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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

PRENTEN - PORCELEINKAARTEN 
E	 1	 ❒	 Boom, de molen Tras ‘I.F. Rens’ houtkoopman (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 15	 . . . . . . .    
F	 2	 ❒	 Brussel, alle onderwerpen en alle formaten (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 3	 ❒	 Brussel, alle onderwerpen en alle formaten (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 4	 ❒	 Brussel, alle onderwerpen en alle formaten (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 5	 ❒	 Brussel, alle onderwerpen en alle formaten (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 6	 ❒	 Brussel, alle onderwerpen en alle formaten (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 7	 ❒	 Brussel, alle onderwerpen en alle formaten (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 8	 ❒	 Brussel, alle onderwerpen en alle formaten (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 9	 ❒	 Brussel, alle onderwerpen en alle formaten (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 10	 ❒	 Brussel, alle onderwerpen en alle formaten (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 11	 ❒	 Brussel Schaarbeek, prijslijst van ‘Distillerie du lion Belge’ (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 5	 . . . . . . .    

PRENTEN -Chromo’s 
B	 12	 ❒	 Artis Historia, Heidi 2 met originele beschadigde stofwikkel (1 boek). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 13	 ❒	 Côte d’ Or (fauna en flora, 5 albums), Ken uw land (2 albums) en Ken uw volk (3 albums). . . . . . . . . . . .           	 Bod	 . . . . . . .    
A	 14	 ❒	 Liebig, prachtverzameling tussen reeks 1/150 (Cat. Van der Auwera), in 3 albums,  
			   alle in prachtkwaliteit (+/- 140 reeksen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 100	 . . . . . . .    
D	 15	 ❒	 Liebig, 3 albums, alle moderne en 1 album folklore (+1.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 Bod	 . . . . . . .    
B	 16	 ❒	 Liebig, +/- 100 moderne reeksen in omslag per nr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 Bod	 . . . . . . .    
B	 17	 ❒	 Familia, reeksen in originele verpakking (14 reeksen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 18	 ❒	 Familia (5 albums) en ‘s Lands Glorie (6 albums). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 Bod	 . . . . . . .    
D	 19	 ❒	 Panini (11 albums), Jacques (4 albums), Fort (4 albums) de vogels van België en 
			   voetbaldocumentatie.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 Bod	 . . . . . . .    
B	 20	 ❒	 Diverse merken, met o.a. Liebig (100den stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 3	 . . . . . . .    
D	 21	 ❒	 Diverse merken los en in albums, in groot bananenkarton (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 10	 . . . . . . .    
D	 22	 ❒	 Diverse merken, Artis, Liebig, Fort, enz.. (+1.000 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 Bod	 . . . . . . .    
B	 23	 ❒	 Diverse merken gemengd (1.000den stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 6	 . . . . . . .    

OUDE FOTO’S
D	 24	 ❒	 Agfa Gevaert fabriek, zeer mooi archiefje met enkele 100den foto’s en documenten,  
			   alsook een boek en 2 medailles.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 100	 . . . . . . .    
A	 25	 ❒	 Antwerpen, Wagenmakerij, Sint Vincentiusstraat 33, originele foto’s alle grootformaat van 
			   vrachtwagens, ziekenwagens, autobussen, dranken Lamot, Gazet van Antwerpen, enz... (34 stuks). . . .     @	 20	 . . . . . . .    
E	 26	 ❒	 Brussel, prachtige foto van een viswinkel (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 10	 . . . . . . .    
F	 27	 ❒	 Brussel, prachtige grote foto van een sigarenhandel ‘Au Grand Chat’ (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 10	 . . . . . . .    
F	 28	 ❒	 Brussel, prachtige grote foto van een hemdenwinkel ‘Chemiserie Américaine’ (1 stuk). . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    
D	 29	 ❒	 Diverse, w.o. reisfoto’s, familiefoto’s, enkele portretfoto’s, in 8 albums (1.000den stuks). . . . . . . . . . . . . .             	 40	 . . . . . . .    
B	 30	 ❒	 Familiefoto’s en Congo (+/- 100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 14	 . . . . . . .    
D	 31	 ❒	 Familiefoto’s en zichten, merendeel oudere (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 11	 . . . . . . .    
A	 32	 ❒	 Het Leger des Heils, prachtig fotoalbum met 100den originele foto’s.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 60	 . . . . . . .    

ZICHTKAARTEN : BELGIE
ZICHTKAARTEN : BELGIE - Diverse plaatsen

B	 33	 ZK	 Kazernes, diverse plaatsen en zichten (48 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 19	 . . . . . . .    
F	 34	 ZK	 Melkboerinnetjes, diverse plaatsen en zichten (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
F	 35	 ZK	 Melkboerinnetjes, verschillende plaatsen (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 15	 . . . . . . .    
B	 36	 ZK	 Visvangst, algemeen, merendeel de kust (150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 15	 . . . . . . .    
B	 37	 ZK	 Vlaanderen, algemene zichten, w.o. veel kleinere plaatsen (78 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 20	 . . . . . . .    
B	 38	 ZK	 Vlaanderen, algemeen, met vele kleine plaatsen (274 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 10	 . . . . . . .    
B	 39	 ZK	 vnl Vlaanderen, alle periodes w.o. betere (130 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 20	 . . . . . . .    
A	 40	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, w.o. betere, in oud album (1.008 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 250	 . . . . . . .    
A	 41	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, in oud album (248 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 250	 . . . . . . .    
A	 42	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, w.o. veel molens, in oud album (320 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 64	 . . . . . . .    
A	 43	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten (148 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 54	 . . . . . . .    

Eerste veilingdag	 Vrijdag - 21 Oktober 2016 om 10.00 u.

Premier jour de vente	 Vendredi - 21 Octobre 2016 à 10.00 h.
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D	 44	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, ook enkele fantasie en buitenland (+/- 750 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 50	 . . . . . . .    
B	 45	 ZK	 Diverse plaatsen en alle periodes, w.o. ook boekjes en postwaardestukken,  
	 	 	 alsook een kaart van Eddy Merckx (+/- 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . . . . . . .    
D	 46	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. oudere en ook diverse boekjes (650 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 26	 . . . . . . .    
D	 47	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere kaarten (500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 26	 . . . . . . .    
B	 48	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten (110 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 25	 . . . . . . .    
A	 49	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, w.o. vele betere, in oud album (104 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 25	 . . . . . . .    
D	 50	 ZK	 Diverse plaatsen, Brussel, Luik, Antwerpen, diversen en enkele 100den grootformaat (++2.000 stuks) . . .  	 25	 . . . . . . .    
D	 51	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere w.o. diverse boekjes (550 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 23	 . . . . . . .    
D	 52	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere w.o. diverse boekjes (600 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 23	 . . . . . . .    
B	 53	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. enkele kleinere plaatsen (+/- 60 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 21	 . . . . . . .    
B	 54	 ZK	 Diverse plaatsen, oude beroepen en fabrieken, ook iets buitenland (124 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 20	 . . . . . . .    
B	 55	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. veel stad Antwerpen, ook iets fantasie, enz.. (+/- 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 20	 . . . . . . .    
B	 56	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, w.o. betere, ook grootformaat (153 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
F	 57	 ZK	 Diverse plaatsen, gendarmeries (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 12	 . . . . . . .    
B	 58	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, ook iets buitenland en fantasie (249 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 12	 . . . . . . .    
B	 59	 ZK	 Diverse plaatsen, alle periodes (300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 6	 . . . . . . .    
B	 60	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten in de provincies Luik en Namen (70 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 3	 . . . . . . .    

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Wereldtentoonstellingen
B	 61	 ZK	 Brussel 1958, diverse zichten (85 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 Bod	 . . . . . . .    
B	 62	 ZK	 Gent 1913, alle verschillende (103 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 8	 . . . . . . .    
F	 63	 ZK	 Luik 1905, w.o. betere (18 stuks) en Dinant (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 20	 . . . . . . .    
B	 64	 ZK	 Luik 1905 en 1930, algemeen, alle verschillende (80 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 4	 . . . . . . .    

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Koningshuis
A	 65	 ZK	 Mooie verzameling zichtkaarten, foto’s, krantenknipsels, in 6 moderne albums (meer dan 1.000 items) . . .  	 40	 . . . . . . .    
B	 66	 ZK	 Diverse, alle oudere en enkele dubbels (125 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 14	 . . . . . . .    
B	 67	 ZK	 Diverse, w.o. begrafenis van Leopold II, Albert I, enz.. (44 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 3	 . . . . . . .    

ZICHTKAARTEN : BELGIE  ‘VISMARKTEN’
E	 68	 ZK	 Antwerpen, het lossen vd mosselschuit, uitg. Priamos nr 3 (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 5	 . . . . . . .    
E	 69	 ZK	 Antwerpen, de visverkoopsters, uitg. Priamos nr 11 (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 5	 . . . . . . .    
E	 70	 ZK	 Antwerpen, de visverkoopsters, uitg. Priamos nr 11 (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 5	 . . . . . . .    
E	 71	 ZK	 Antwerpen, de palingverkoper uit de reeks ‘Antwerps straatleven’ (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 72	 ZK	 Antwerpen, Marchand de moules (1x ingekleurd en 1x zwart-wit), uitg. Hermans (2 stuks). . . . . . . . . .           @	 10	 . . . . . . .    
E	 73	 ZK	 Antwerpen, stokvis verkoopster uit de reeks type Anversois, uitg. Dud (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 5	 . . . . . . .    
E	 74	 ZK	 Antwerpen, de mosselverkoopsters, Zwitserse  (1 stuk)uitg.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 75	 ZK	 Antwerpen, de vismarkt en andere (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 5	 . . . . . . .    
E	 76	 ZK	 Antwerpen, de vismarkt, uitg. Hermans (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 15	 . . . . . . .    
F	 77	 ZK	 Antwerpen, de vismarkt (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 16	 . . . . . . .    
F	 78	 ZK	 Antwerpen, de vismarkt (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 15	 . . . . . . .    
F	 79	 ZK	 Blankenberge, de vismijn (6 st) en de viswijding (1 stuk) (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
F	 80	 ZK	 Blankenberge, de vismijn (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 14	 . . . . . . .    
F	 81	 ZK	 Brugge, de vismarkt (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 12	 . . . . . . .    
F	 82	 ZK	 Brugge, de vismarkt (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 15	 . . . . . . .    
F	 83	 ZK	 Brugge, de vismarkt (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 15	 . . . . . . .    
F	 84	 ZK	 Brugge, de vismarkt (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 24	 . . . . . . .    
E	 85	 ZK	 Brugge, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 25	 . . . . . . .    
E	 86	 ZK	 Brugge, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 87	 ZK	 Brugge, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 88	 ZK	 Brugge, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 20	 . . . . . . .    
F	 89	 ZK	 Brussel, de viskade (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 15	 . . . . . . .    
F	 90	 ZK	 Brussel, de viskade (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 15	 . . . . . . .    
E	 91	 ZK	 Brussel, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 15	 . . . . . . .    
E	 92	 ZK	 Brussel, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 15	 . . . . . . .    
E	 93	 ZK	 Brussel, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 15	 . . . . . . .    
E	 94	 ZK	 Brussel, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 15	 . . . . . . .    
E	 95	 ZK	 Brussel, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 15	 . . . . . . .    
E	 96	 ZK	 Brussel, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 15	 . . . . . . .    
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E	 97	 ZK	 Brussel, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 15	 . . . . . . .    
F	 98	 ZK	 De Panne, visverkopers (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 16	 . . . . . . .    
F	 99	 ZK	 De Panne, visverkopers (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 100	 ZK	 Heist aan Zee, de vismarkt (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 101	 ZK	 Heist aan Zee, de vismarkt, uitg. Sugg Nr 21 (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
F	 102	 ZK	 Ieper, de vismarkt (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 15	 . . . . . . .    
B	 103	 ZK	 Vis en vismarkten, w.o. betere kaarten (146 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 50	 . . . . . . .    
E	 104	 ZK	 Knokke, de vismarkt, uitg. Sugg Nr 28 (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 5	 . . . . . . .    
E	 105	 ZK	 Kortrijk, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 106	 ZK	 Kortrijk, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 107	 ZK	 Kortrijk, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 10	 . . . . . . .    
F	 108	 ZK	 Leuven, de vismarkt (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 18	 . . . . . . .    
F	 109	 ZK	 Lier, de vismarkt (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 8	 . . . . . . .    
E	 110	 ZK	 Mechelen, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 15	 . . . . . . .    
F	 111	 ZK	 Mechelen, de vismarkt (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 112	 ZK	 Mons, de garnalenverkoper. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 113	 ZK	 Mons, de vismarkt (1x ingekleurd en 1x zwart-wit) (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 114	 ZK	 Mons, de vismarkt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 15	 . . . . . . .    
E	 115	 ZK	 Oostende, de vismijn (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 15	 . . . . . . .    
E	 116	 ZK	 Oostende, de vismijn (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 15	 . . . . . . .    
F	 117	 ZK	 Oostende, Visplein, enz... (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 25	 . . . . . . .    
E	 118	 ZK	 Oostende, de vismijn (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 119	 ZK	 Oostende, visverkoopsters (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 120	 ZK	 Oostende, de vismarkt (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 15	 . . . . . . .    
E	 121	 ZK	 Oostende, de vismarkt (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 15	 . . . . . . .    
E	 122	 ZK	 Oostende, de vismarkt (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 15	 . . . . . . .    
E	 123	 ZK	 Oostende, de vismijn, prachtige fotokaart, (foto Antony) (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 10	 . . . . . . .    
E	 124	 ZK	 Oostende, de vismijn, prachtige fotokaart, (foto Antony) (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 10	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Antwerpen “Stad Antwerpen”
E	 125	 ZK	 Linkeroever, het Palinghuis (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 5	 . . . . . . .    
B	 126	 ZK	 Linkeroever, mooie samenstelling w.o. prachtige fotokaart W.O.I. (70 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 30	 . . . . . . .    
F	 127	 ZK	 Antwerpen de brandweer (2x), Duitse matrozen, de vliegweek en beeldhouwer De Ridder (5 stuks) . . .    @	 10	 . . . . . . .    
F	 128	 ZK	 Antwerpen, de haven en pakketboten (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 129	 ZK	 Antwerpen havenarbeiders (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 130	 ZK	 Antwerpen de Haven, staking vd dokwerkers, met reclame van Cinéma Pathé (1 stuk). . . . . . . . . . . . .              @	 5	 . . . . . . .    
E	 131	 ZK	 Old tower Hotel, Transvaalstraat, Charlottalei en het zwemdok in de Lange Gasthuisstraat (4 stuks). . . .     @	 10	 . . . . . . .    
F	 132	 ZK	 Antwerpen Onze Lieve Vrouw College (15 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 8	 . . . . . . .    
B	 133	 ZK	 Antwerpen, alle uit de reeks ‘Porte de ...’ uitg. Hermans (66 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 3	 . . . . . . .    
E	 134	 ZK	 Antwerpen, Café ‘in de drij snellen’ (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 15	 . . . . . . .    
B	 135	 ZK	 Antwerpen, het steen, alle diverse zichten (52 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 Bod	 . . . . . . .    
F	 136	 ZK	 Antwerpen, militaire feesten 1905 (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    
F	 137	 ZK	 Antwerpen, algemene zichten, w.o. 2 reclamekaarten van een ‘Vernis’ fabrikant (16 stuks). . . . . . . . . .           @	 6	 . . . . . . .    
B	 138	 ZK	 Antwerpen, algemene stadzichten (+/- 150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 7	 . . . . . . .    
B	 139	 ZK	 Antwerpen, algemene stadzichten (120 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 12	 . . . . . . .    
B	 140	 ZK	 Antwerpen, diverse stadzichten (170 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 7	 . . . . . . .    
B	 141	 ZK	 Antwerpen diverse plaatsen (300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 17	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Antwerpen ‘Brasschaat, Ekeren, Mariaburg en Kapellen’
F	 142	 ZK	 Brasschaat Polygone, prachtzichten op de gepantserde trein (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 12	 . . . . . . .    
F	 143	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle oefeningen voor het transporteren van kanons (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 144	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle prachtzichten op de militaire vliegtuigen (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 14	 . . . . . . .    
E	 145	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle prachtzichten op de militaire vliegtuigen (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 14	 . . . . . . .    
E	 146	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle militairen op oefening (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 147	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle fotokaarten van militairen met paarden (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
F	 148	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle zichten op de militaire ballons (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 149	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle zichten op de militaire ballons (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 150	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle zichten op de militaire ballons (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 151	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle zichten op de militaire ballons (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 12	 . . . . . . .    
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E	 152	 ZK	 Brasschaat Polygone, beide neergestorte vliegtuigen (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 8	 . . . . . . .    
F	 153	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle militairen op oefening (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 14	 . . . . . . .    
F	 154	 ZK	 Brasschaat Polygone, merendeel militairen op oefening  
			   (Hoelen nr 280, 394, 398, 402, 3894 en 1 foto Jacobs) (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 12	 . . . . . . .    
F	 155	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle militairen op oefening (20 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 156	 ZK	 Brasschaat Polygone, bijna alle militairen op oefening (19 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 18	 . . . . . . .    
F	 157	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle militairen op oefening (20 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 158	 ZK	 Brasschaat Polygone, militairen op oefening alsook de ramp van 1910 (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
F	 159	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle militairen op oefening (20 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 18	 . . . . . . .    
F	 160	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle militairen op oefening (20 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 24	 . . . . . . .    
F	 161	 ZK	 Brasschaat Polygone, alle militairen op oefening w.o. enkele fotokaarten (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    
F	 162	 ZK	 Brasschaat Polygone, algemene zichten (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 6	 . . . . . . .    
E	 163	 ZK	 Brasschaat Polygone, zicht op het dorp (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 10	 . . . . . . .    
F	 164	 ZK	 Brasschaat, reeks over het sanatorium ‘De Mick’ (11 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 6	 . . . . . . .    
E	 165	 ZK	 Brasschaat, stoomtram voor het gemeentehuis (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 15	 . . . . . . .    
B	 166	 ZK	 Brasschaat, alle moderne kaarten (+100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 11	 . . . . . . .    
F	 167	 ZK	 Brasschaat, diverse zichten (16 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 45	 . . . . . . .    
E	 168	 ZK	 Brasschaat, diverse zichten (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 169	 ZK	 Brasschaat, prachtzicht op de electrische tram (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 17	 . . . . . . .    
E	 170	 ZK	 Brasschaat, mooi zicht op de kerk (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 171	 ZK	 Brasschaat, algemene zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
F	 172	 ZK	 Brasschaat, algemene zichten (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 20	 . . . . . . .    
F	 173	 ZK	 Mariaburg, alle zichten op villa’s (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 16	 . . . . . . .    
F	 174	 ZK	 Mariaburg, alle diverse dorpzichten (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 16	 . . . . . . .    
E	 175	 ZK	 Mariaburg, le grand hotel (3x) en Café de Bist (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 16	 . . . . . . .    
F	 176	 ZK	 Mariaburg, diverse dorpzichten (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 14	 . . . . . . .    
E	 177	 ZK	 Mariaburg, le Grand Hotel (3x) en de villa Firmin- Richilda, uitg. Hoelen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 16	 . . . . . . .    
E	 178	 ZK	 Mariaburg, prachtzicht op het stoomtreintje (kaart geplooid), Hoelen nr 6244 (1 stuk) . . . . . . . . . . . . .              @	 19	 . . . . . . .    
F	 179	 ZK	 Mariaburg, alle diverse dorpzichten (Hoelen nr 193, 473, 475, 3312, 3988, 4213, 7037 en 9140)  
			   (8 stuks) Hoelen nr 6244 (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 24	 . . . . . . .    
F	 180	 ZK	 Mariaburg, de kerk en diverse villa’s (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 8	 . . . . . . .    
F	 181	 ZK	 Mariaburg, diverse zichten op villa’s (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 15	 . . . . . . .    
E	 182	 ZK	 Mariaburg, prachtzicht op de trein in het station (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 10	 . . . . . . .    
F	 183	 ZK	 Mariaburg, alle verschillende dorpzichten (Hoelen nr 121, 473, 672, 4195, 4249, 4257, 4503 en 6594) 
			   (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 19	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Antwerpen ‘Emblem en Kessel’
E	 184	 ZK	 Emblem, w.o. de kleine Nethe, fotokaart van een stoet en de kerk van Kessel (4 stuks) . . . . . . . . . . . .             @	 10	 . . . . . . .    
E	 185	 ZK	 Emblem, het badhuis diverse zichten alsook 1 originele foto (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 186	 ZK	 Emblem, het badhuis diverse zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 15	 . . . . . . .    
F	 187	 ZK	 Emblem, het badhuis diverse zichten (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 188	 ZK	 Emblem, het badhuis diverse zichten (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 15	 . . . . . . .    
E	 189	 ZK	 Emblem, het badhuis diverse zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    
F	 190	 ZK	 Emblem, het badhuis diverse zichten (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 25	 . . . . . . .    
F	 191	 ZK	 Emblem, het badhuis diverse zichten (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 15	 . . . . . . .    
E	 192	 ZK	 Emblem, het badhuis diverse zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 10	 . . . . . . .    
F	 193	 ZK	 Emblem, het badhuis diverse zichten (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 194	 ZK	 Kessel, Hotel ‘Van den Berg’ beide prachtzichten (verschillende clichés) (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 195	 ZK	 Kessel, Hotel ‘Van den Berg’ beide straatzichten (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 196	 ZK	 Kessel, Café ‘De Zwaan’ en Hotel ‘Van Hoof’(2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 15	 . . . . . . .    
E	 197	 ZK	 Kessel, Café ‘Alcasar’ beide andere zichten (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 198	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 199	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 200	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 201	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 202	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 203	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 204	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 20	 . . . . . . .    
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E	 205	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 206	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 207	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
F	 208	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
F	 209	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
F	 210	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten (20 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
F	 211	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten vnl kastelen en 3x Groeten uit .. (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 15	 . . . . . . .    
F	 212	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten vnl kastelen (25 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 15	 . . . . . . .    
F	 213	 ZK	 Kessel, diverse dorpzichten w.o. 4x Groeten uit ... (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 15	 . . . . . . .    
B	 214	 ZK	 Kessel, algemene zichten w.o. modern en foto’s, ook iets Lier (56 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 20	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Antwerpen ‘Blaasveld, Battel en Leest’
E	 215	 ZK	 Battel, algemene zichten w.o. het kasteel (2x) (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 216	 ZK	 Battel, de kapel, het kasteel, het sas en de brug (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 217	 ZK	 Battel, de kerk en het kasteel (3x) (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 218	 ZK	 Battel, de kerk, de brug, het kasteel en de pastorij (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 219	 ZK	 Battel, het jacht, het kasteel, de pastorij en de kerk (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 220	 ZK	 Battel, het kasteel (2x), de brug (fotokaart) en de Leestsesteenweg (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 15	 . . . . . . .    
E	 221	 ZK	 Battel, het kasteel, het jacht en de brug (2x) (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
F	 222	 ZK	 Blaasveld, algemene zichten, reeks van 10 (Nr 3 en nr 10 ontbreken), uitg. A. Adriansens (8 stuks). . . .     @	 10	 . . . . . . .    
F	 223	 ZK	 Blaasveld, algemene zichten, reeks van 10 (Nr 6 ontbreekt), uitg. het Drukkertje (9 stuks). . . . . . . . . .           @	 15	 . . . . . . .    
E	 224	 ZK	 Blaasveld, de gendarmerie (kaart + moederkaart) (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 225	 ZK	 Blaasveld, de kapel, het station, de kerk en de dorpstraat (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 15	 . . . . . . .    
E	 226	 ZK	 Blaasveld, de kerk (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 4	 . . . . . . .    
E	 227	 ZK	 Blaasveld, de kerk (2x), de gendarmerie en de gemeenteplaats (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 5	 . . . . . . .    
E	 228	 ZK	 Blaasveld, de kerk, het kasteel (2x) en de gemeenteplaats (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 10	 . . . . . . .    
E	 229	 ZK	 Blaasveld, de Mechelsesteenweg (2x), het station en de kerk (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 230	 ZK	 Blaasveld, het kasteel (2x), de Broekstraat en de gemeenteplaats (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 231	 ZK	 Blaasveld, het kasteel (2x), de Dorpstraat en de Mechelsesteenweg (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 232	 ZK	 Blaasveld, het kasteel (2x), de kerk en de Mechelsesteenweg (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 233	 ZK	 Blaasveld, het kasteel (3x) en de Gemeenteplaats (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 234	 ZK	 Blaasveld, het kasteel, de kerk en 2 straatzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 5	 . . . . . . .    
F	 235	 ZK	 Leest, alle fantasiekaarten ‘Groeten uit ...’ (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 10	 . . . . . . .    
F	 236	 ZK	 Leest, alle moderne dorpzichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 7	 . . . . . . .    
F	 237	 ZK	 Leest, diverse dorpzichten, uitg. Van den Heuvel (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 25	 . . . . . . .    
E	 238	 ZK	 Leest, oude foto’s (van voor 1914) met op de versozijde uitleg over het zicht (4 stuks). . . . . . . . . . . . .              @	 15	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Antwerpen ‘Heffen en Hombeek’
E	 239	 ZK	 Heffen, 2 foto’s en 2 fotokaarten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 5	 . . . . . . .    
E	 240	 ZK	 Heffen, algemene dorpzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 5	 . . . . . . .    
E	 241	 ZK	 Heffen, algemene dorpzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 5	 . . . . . . .    
E	 242	 ZK	 Heffen, alle ‘Groeten uit ...’ (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 5	 . . . . . . .    
E	 243	 ZK	 Heffen, alle ‘Groeten uit ...’ (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 5	 . . . . . . .    
E	 244	 ZK	 Heffen, de Co-operatieve brouwerij, uitg. Hendrix (Antw) (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 20	 . . . . . . .    
E	 245	 ZK	 Heffen, diverse dorpzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 5	 . . . . . . .    
E	 246	 ZK	 Heffen, diverse dorpzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 247	 ZK	 Heffen, diverse dorpzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 248	 ZK	 Heffen, diverse dorpzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 5	 . . . . . . .    
E	 249	 ZK	 Heffen, diverse dorpzichten w.o. prachtzicht op de kapel (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 250	 ZK	 Heffen, diverse dorpzichten, uitg. Hendrix (Antwerpen) (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 15	 . . . . . . .    
E	 251	 ZK	 Heffen, diverse dorpzichten, w.o. 3x uitgeverij Hendrix (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 15	 . . . . . . .    
E	 252	 ZK	 Heffen, diverse dorpzichten, w.o. een prachtzicht op de Vrijheidsboom (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 253	 ZK	 Heffen, diverse dorpzichten, w.o. prachtzicht op het gemeentehuis (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 254	 ZK	 Heffen, foto vd windmolen (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 9	 . . . . . . .    
E	 255	 ZK	 Heffen, prachtzicht op de kapel met de buurtkinderen (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 5	 . . . . . . .    
E	 256	 ZK	 Heffen, zeer oude foto van Electrische naaimachines ‘SINGER’ uiterst zeldzaam  
			   (doch diverse scheurtjes) (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 257	 ZK	 Heffen,diverse dorpzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 258	 ZK	 Hombeek, 1 foto en 3 prachtige fotokaarten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
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E	 259	 ZK	 Hombeek, algemeen w.o. 2 prachtige fotokaarten vd pastorij en de school (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . . . . . . .    
E	 260	 ZK	 Hombeek, algemeen w.o. de statie (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 15	 . . . . . . .    
E	 261	 ZK	 Hombeek, algemeen w.o. fotokaart vd plaatselijke kruidenier (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 262	 ZK	 Hombeek, algemeen w.o. schilderijen van Emile Wauters (schilder uit Hombeek in 1904) (4 stuks) . . . .     @	 10	 . . . . . . .    
E	 263	 ZK	 Hombeek, algemeen zicht (kaart + moederkaart) (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 264	 ZK	 Hombeek, alle groeten uit .. (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 5	 . . . . . . .    
E	 265	 ZK	 Hombeek, alle straatzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 266	 ZK	 Hombeek, alle zichten op de Zennebrug (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 5	 . . . . . . .    
E	 267	 ZK	 Hombeek, de kapel, de statiestraat en 2x de statie (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 268	 ZK	 Hombeek, de kerk (2x), het kasteel en het klooster (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 9	 . . . . . . .    
E	 269	 ZK	 Hombeek, de kerk en het kasteel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 5	 . . . . . . .    
E	 270	 ZK	 Hombeek, de kerk, café Molens en 2 foto’s uit W.O.I (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 15	 . . . . . . .    
E	 271	 ZK	 Hombeek, de kerk, het kasteel, het klooster en de gemeenteplaats (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 5	 . . . . . . .    
E	 272	 ZK	 Hombeek, de pastorij, de Zennebrug, de statiestraat en de gemeenteplaats (4 stuks). . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    
E	 273	 ZK	 Hombeek, de statie, de kerk (2x) en de gemeenteschool (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 15	 . . . . . . .    
E	 274	 ZK	 Hombeek, de statie, de kerk en de sluis (2x) (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 15	 . . . . . . .    
E	 275	 ZK	 Hombeek, het kasteel, het gemeentehuis, de gemeenteplaats en de statiestraat (4 stuks). . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
E	 276	 ZK	 Hombeek, het kasteel, het klooster, de Zennebrug en de dorpplaats (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 15	 . . . . . . .    
E	 277	 ZK	 Hombeek, prachtzicht op de molen (kaart + moederkaart) (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 25	 . . . . . . .    
B	 278	 ZK	 Hombeek, samenstelling, merendeel moderne kaarten en foto’s (38 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 19	 . . . . . . .    
E	 279	 ZK	 Hombeek, villa Wolput, het gemeentehuis, het klooster en de Dorpstraat (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 280	 ZK	 Hombeek, w.o. de lijkstoet vd burgemeester in 1907 (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 281	 ZK	 Hombeek, w.o. villa Windsor en straatzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 15	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Antwerpen ‘BOOM’
F	 282	 ZK	 Boom, uit de reeks ‘Maria ommegang’ (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 9	 . . . . . . .    
E	 283	 ZK	 Boom, zichten aan de Rupel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 284	 ZK	 Boom, zichten aan de Rupel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 285	 ZK	 Boom, zichten aan de Rupel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 286	 ZK	 Boom, zichten aan de Rupel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 287	 ZK	 Boom, zichten aan de Rupel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 288	 ZK	 Boom, zichten aan de Rupel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 289	 ZK	 Boom, zichten aan de Rupel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 290	 ZK	 Boom, zichten aan de Rupel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 291	 ZK	 Boom, zichten aan de Rupel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 292	 ZK	 Boom, zichten aan de Rupel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 293	 ZK	 Boom, zichten aan de Rupel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 294	 ZK	 Boom, w.o. zichten op de Rupel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 15	 . . . . . . .    
F	 295	 ZK	 Boom, stoet Maria Ommegang (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 12	 . . . . . . .    
F	 296	 ZK	 Boom, stoet inhaling vd Gouverneur (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 21	 . . . . . . .    
E	 297	 ZK	 Boom, soldatenfoto met bierbak ‘E. Ceulemans Boom’ zeldzaam (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 10	 . . . . . . .    
B	 298	 ZK	 Boom, samenstelling met ook enkele moderne kaarten (30 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 15	 . . . . . . .    
E	 299	 ZK	 Boom, prachtzicht op een trein tijdens de Duitse bezetting W.O.I. (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 300	 ZK	 Boom, prachtzicht op een boekhandel (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 15	 . . . . . . .    
E	 301	 ZK	 Boom, klein Willebroek (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 302	 ZK	 Boom, klein Willebroek (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 303	 ZK	 Boom, klein Willebroek (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 304	 ZK	 Boom, het station (binnen- en buitenzicht) (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 305	 ZK	 Boom, het station (binnen- en buitenzicht) (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 16	 . . . . . . .    
E	 306	 ZK	 Boom, het station (beide binnenzichten) (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 12	 . . . . . . .    
E	 307	 ZK	 Boom, fotokaart vd Notabelen (met plooi) (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 308	 ZK	 Boom, fotokaart vd koperslagerij (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 309	 ZK	 Boom, fotokaart van een lingeriewinkel (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 310	 ZK	 Boom, fotokaart van een huis in de Isabellastraat (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 5	 . . . . . . .    
E	 311	 ZK	 Boom, diverse binnenschepen w.v. 2 fotokaarten (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 15	 . . . . . . .    
E	 312	 ZK	 Boom, de steenfabrieken (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 40	 . . . . . . .    
E	 313	 ZK	 Boom, de steenfabrieken (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 28	 . . . . . . .    
E	 314	 ZK	 Boom, de steenfabriek (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    



— 10 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 315	 ZK	 Boom, de steenfabriek (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    
F	 316	 ZK	 Boom, de scholen (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 26	 . . . . . . .    
E	 317	 ZK	 Boom, de markt in volle activiteit (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 15	 . . . . . . .    
E	 318	 ZK	 Boom, binnenscheepvaart (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 319	 ZK	 Boom, binnenscheepvaart (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 15	 . . . . . . .    
E	 320	 ZK	 Boom, binnenscheepvaart (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 321	 ZK	 Boom, binnenscheepvaart (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 322	 ZK	 Boom, binnenscheepvaart (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 323	 ZK	 Boom, binnenscheepvaart (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 15	 . . . . . . .    
E	 324	 ZK	 Boom, binnenscheepvaart (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 15	 . . . . . . .    
E	 325	 ZK	 Boom, binnenscheepvaart (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
F	 326	 ZK	 Boom, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
F	 327	 ZK	 Boom, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
F	 328	 ZK	 Boom, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
F	 329	 ZK	 Boom, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
F	 330	 ZK	 Boom, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
F	 331	 ZK	 Boom, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
F	 332	 ZK	 Boom, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
F	 333	 ZK	 Boom, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
F	 334	 ZK	 Boom, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
F	 335	 ZK	 Boom, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 336	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 337	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 338	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 339	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 340	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 341	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 342	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 343	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 344	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 345	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 346	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 347	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 348	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 349	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 350	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 351	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 352	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 353	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 354	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 355	 ZK	 Boom, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
F	 356	 ZK	 Boom, algemene reeks, uitgave Nels (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 8	 . . . . . . .    
F	 357	 ZK	 Boom, algemene reeks, uitgave Nels (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 15	 . . . . . . .    
F	 358	 ZK	 Boom, algemene reeks, uitg. Prévot (18 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Antwerpen “Diverse plaatsen”
E	 359	 ZK	 Beersel Berg, graafwerken (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 360	 ZK	 Berchem, alle vd brandweer (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 9	 . . . . . . .    
E	 361	 ZK	 Borgerhout, diverse stadzichten w.o. 2 fotokaarten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    
F	 362	 ZK	 Deurne, Dumontstraat, Kerkeveld processie en inhaling Pastoor Loos (16 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 60	 . . . . . . .    
F	 363	 ZK	 Deurne, algemene zichten, merendeel straatzichten (18 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 25	 . . . . . . .    
E	 364	 ZK	 Duffel, w.o. mooi zicht op de Kiliaanstraat (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 4	 . . . . . . .    
E	 365	 ZK	 Essen, w.o. de statie (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 366	 ZK	 Hemiksem, beide mooie zichten op het depot ST. Bernard (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 5	 . . . . . . .    
E	 367	 ZK	 Herentals, het kanaal (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 4	 . . . . . . .    
F	 368	 ZK	 Hoboken, de volledige reeks vd ramp van Hoboken 1907 (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 24	 . . . . . . .    
E	 369	 ZK	 Hoboken, w.o. 3 zichten op de petroleumramp (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 370	 ZK	 Hoogboom, beide villa ‘Eiken hoeve’ (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 7	 . . . . . . .    



— 11 —
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F	 371	 ZK	 Hoogstraten, diverse dorpzichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 372	 ZK	 Kalmthout, de schoolbus en de brouwerij (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 4	 . . . . . . .    
E	 373	 ZK	 Kalmthout, villa Boterberg en kapel in het Molenstraatje (Hoelen nr 1690 en nr 6756) (2 stuks). . . . . . .        @	 10	 . . . . . . .    
E	 374	 ZK	 Kapellen, prachtige reclamekaart van coiffeur ‘Calluy’ (Hoelen nr 8095) (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 375	 ZK	 Kasterlee, de zwarte molen (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 9	 . . . . . . .    
F	 376	 ZK	 Lier, diverse stadzichten (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 8	 . . . . . . .    
F	 377	 ZK	 Mechelen, algemene stadzichten (16 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 8	 . . . . . . .    
B	 378	 ZK	 Mechelen, diverse stadzichten (31 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 17	 . . . . . . .    
F	 379	 ZK	 Mechelen, w.o. een mooi panorama (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 4	 . . . . . . .    
F	 380	 ZK	 Mol, diverse zichten w.o. de molen (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 381	 ZK	 Muizen, prachtig boekje met 9 zeer mooie zichten, alle in perfecte staat- UITERST ZELDZAAM,  
	 	 	 uitg. Desaix.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 100	 . . . . . . .    
E	 382	 ZK	 Oelegem, de molen (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 5	 . . . . . . .    
E	 383	 ZK	 Postel, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 384	 ZK	 Retie, w.o. een mooi zicht op het marktplein (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 4	 . . . . . . .    
E	 385	 ZK	 Schilde, panorama met de molen (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 11	 . . . . . . .    
E	 386	 ZK	 Schoten, het Schotenhof met de tram (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 5	 . . . . . . .    
E	 387	 ZK	 Sint Antonius (Brecht), Brasschaat en Schoten, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 14	 . . . . . . .    
E	 388	 ZK	 Temse, prachtzicht op de stoomtram op het viaduct (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 20	 . . . . . . .    
A	 389	 ZK	 Terhagen, PRACHTVERZAMELING, alle betere (56 stuks + 17 repro’s). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 500	 . . . . . . .    
E	 390	 ZK	 Turnhout, de windmolen en de statie (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 8	 . . . . . . .    
F	 391	 ZK	 Turnhout, College St. Joseph (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 15	 . . . . . . .    
F	 392	 ZK	 Westerlo, algemene zichten, merendeel over het kasteel (16 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 6	 . . . . . . .    
E	 393	 ZK	 Westerlo, diverse dorpzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
F	 394	 ZK	 Westerlo, algemene zichten, w.o. de molen (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 15	 . . . . . . .    
E	 395	 ZK	 Zandvliet, diverse dorpzichten (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 4	 . . . . . . .    
E	 396	 ZK	 Zemst, het Laar, de kerk en 2 dorpzichten (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 10	 . . . . . . .    
B	 397	 ZK	 Algemeen, diverse dorpzichten (31 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 10	 . . . . . . .    
B	 398	 ZK	 Algemeen, met verschillende kleine gemeenten w.o. vele betere (51 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 54	 . . . . . . .    
B	 399	 ❒	 Algemeen, foto’s, krantenknipsels enz... (+/- 70 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 14	 . . . . . . .    
F	 400	 ZK	 Algemeen, betere zichten met o.a. Borgerhout, Wilrijk, Berchem, enz.. (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 15	 . . . . . . .    
F	 401	 ZK	 Algemeen, vele kleinere plaatsen en betere kaarten (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 40	 . . . . . . .    
A	 402	 ZK	 Algemeen, w.o. Bouwel, Herentals, Brecht, Deurne, enz... in album (45 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 60	 . . . . . . .    
A	 403	 ZK	 Algemeen, w.o. Westmalle, Wommelgem, enz.. (30 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 40	 . . . . . . .    
A	 404	 ZK	 Algemeen, w.o. Kasterlee, Kalmthout, verschillende klasfoto’s enz.. (41 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 60	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Brabant ‘BRUSSEL’
F	 405	 ZK	 Brussel, reeks van 24 stuks over de brouwerij d’ Ixelles + een prachtige fotokaart en een 
			   reclamekaart van Brouwerij Primus (26 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 40	 . . . . . . .    
E	 406	 ZK	 Brussel, zeer mooie fotokaart vd tramlijn (lijn 49) (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 11	 . . . . . . .    
E	 407	 ZK	 Brussel, prachtige fotokaart van kruidenierszaak Castermans - Everaerts, vergezeld met een 
			   verpakkingszakje (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 10	 . . . . . . .    
F	 408	 ZK	 Brussel, volledig boekje uit de reeks ‘Artistique over l’ alimentation de Bruxelles 1914-1915’  
			   (10 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 409	 ZK	 Brussel, zeer mooie fotokaart van garage ‘Lega’ in de rue Willems, vergezeld van een hedendaagse 
	 	 	 foto en reclamekaart van ‘Motogazoline’ (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 7	 . . . . . . .    
E	 410	 ZK	 Brussel, mooie fotokaart van een textielwinkel op de Place du Grand Sablon, vergezeld van een foto 
			   vd huidige bestemming (Wittamer) (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 5	 . . . . . . .    
E	 411	 ZK	 Brussel, zeer mooie fotokaart van een pionier vh vliegwezen (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 5	 . . . . . . .    
E	 412	 ZK	 Brussel, prachtige fotokaart van een wielerploeg op de velodroom (Karreveld) (1 stuk). . . . . . . . . . . . .              @	 5	 . . . . . . .    
E	 413	 ZK	 Brussel, prachtige fotokaart van de vliegende ‘Oorlogspost 1918’ (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 5	 . . . . . . .    
E	 414	 ZK	 Brussel, straatverkopers van Pimpernel (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 4	 . . . . . . .    
E	 415	 ZK	 Brussel - Alsemberg, diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 4	 . . . . . . .    
E	 416	 ZK	 Brussel Anderlecht, 2 originele foto’s vd Harmonie (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 6	 . . . . . . .    
E	 417	 ZK	 Brussel Auderghem, beide zichten op het station (w.v. 1 ingekleurd) (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 9	 . . . . . . .    
A	 418	 ZK	 Brussel en omgeving, kaarten, oude foto’s, facturen, documentatie, reclamekaarten, in 3 ordners 
			   (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 100	 . . . . . . .    
B	 419	 ZK	 Brussel en 19 gemeenten, alle oudere (81 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 20	 . . . . . . .    
A	 420	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (180 stuks). . .  	 90	 . . . . . . .    
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A	 421	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 70	 . . . . . . .    
A	 422	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 60	 . . . . . . .    
A	 423	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 80	 . . . . . . .    
A	 424	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 60	 . . . . . . .    
A	 425	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 80	 . . . . . . .    
A	 426	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 90	 . . . . . . .    
A	 427	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 120	 . . . . . . .    
A	 428	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 90	 . . . . . . .    
A	 429	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 100	 . . . . . . .    
A	 430	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 80	 . . . . . . .    
A	 431	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 60	 . . . . . . .    
A	 432	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 70	 . . . . . . .    
A	 433	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 80	 . . . . . . .    
A	 434	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 60	 . . . . . . .    
A	 435	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 90	 . . . . . . .    
A	 436	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 80	 . . . . . . .    
A	 437	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . F	 90	 . . . . . . .    
A	 438	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 100	 . . . . . . .    
A	 439	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 70	 . . . . . . .    
A	 440	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 60	 . . . . . . .    
A	 441	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 70	 . . . . . . .    
A	 442	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 70	 . . . . . . .    
A	 443	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 90	 . . . . . . .    
A	 444	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 70	 . . . . . . .    
A	 445	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 70	 . . . . . . .    
A	 446	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 60	 . . . . . . .    
A	 447	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 80	 . . . . . . .    
A	 448	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 100	 . . . . . . .    
A	 449	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 60	 . . . . . . .    
A	 450	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 70	 . . . . . . .    
A	 451	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 90	 . . . . . . .    
A	 452	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 100	 . . . . . . .    
A	 453	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 90	 . . . . . . .    
A	 454	 ZK	 Brussel en omgeving, w.o. straatzichten, enz.. alle oude met veel betere, in modern album (240 stuks). . .  	 90	 . . . . . . .    
E	 455	 ZK	 Brussel Etterbeek, prachtige foto van een Zeppelin op een grote plaats (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 5	 . . . . . . .    
E	 456	 ZK	 Brussel Etterbeek, prachtige fotokaart van kruidenierszaak Cammaerts- Torisaen (Rue Gérard), 
			   vergezeld met een verpakkingszakje (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    
E	 457	 ZK	 Brussel Saint-Gilles, prachtzicht op de Brasserie De La Monnaie (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 8	 . . . . . . .    
F	 458	 ZK	 Brussel Sint Joost Ten Noode ‘Groeten uit ....’ (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 12	 . . . . . . .    
F	 459	 ZK	 Brussel, algemene zichten met enkele reclamekaarten w.o. fietsen ‘Van Hauwaert’, wijnen ‘Huygens’ 
			   en handschoenen ‘Samdam’ (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 460	 ZK	 Brussel, alle bierbrouwer of wijnwagens die aan het leveren zijn, w.o. 2 spectaculaire fotokaarten, 
			   w.o. Brouwerij De Smedt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 461	 ZK	 Brussel, alle fotokaarten van diverse bezorgers met paard en kar (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 462	 ZK	 Brussel, alle fotokaarten van paardenrijtuigen alsook 1 kar (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 12	 . . . . . . .    
E	 463	 ZK	 Brussel, alle kaarten van straathandelaren (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 14	 . . . . . . .    
E	 464	 ZK	 Brussel, alle kaarten van straathandelaren (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 15	 . . . . . . .    
E	 465	 ZK	 Brussel, alle kaarten van straathandelaren en beroepen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 466	 ZK	 Brussel, alle kaarten van straathandelaren en beroepen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 467	 ZK	 Brussel, alle kaarten van straathandelaren en beroepen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 468	 ZK	 Brussel, alle kaarten van straathandelaren en beroepen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 469	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 470	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 471	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 25	 . . . . . . .    
E	 472	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 473	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 474	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 25	 . . . . . . .    
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E	 475	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 25	 . . . . . . .    
E	 476	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 477	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 478	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 25	 . . . . . . .    
E	 479	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 480	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 481	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 482	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 483	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 484	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 485	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 25	 . . . . . . .    
E	 486	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 25	 . . . . . . .    
E	 487	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 488	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 489	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 490	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 491	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 492	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 493	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 494	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 495	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 496	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 497	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 498	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 499	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 500	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 501	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 502	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 503	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 504	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 505	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van handelszaken (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 506	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 507	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 508	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 509	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 510	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 511	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 512	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 513	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 514	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 515	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 516	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 517	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 518	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 519	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 520	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 521	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 522	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 523	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 11	 . . . . . . .    
E	 524	 ZK	 Brussel, alle mooie fotokaarten van herbergen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 525	 ZK	 Brussel, alle mooie kaarten van beroepen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 12	 . . . . . . .    
F	 526	 ZK	 Brussel, alle mooie kaarten van melkmeisjes (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 527	 ZK	 Brussel, alle mooie kaarten van melkmeisjes (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 15	 . . . . . . .    
E	 528	 ZK	 Brussel, alle mooie kaarten van straathandelaren (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 529	 ZK	 Brussel, alle mooie kaarten van straathandelaren (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 530	 ZK	 Brussel, alle mooie kaarten van straathandelaren (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 531	 ZK	 Brussel, alle mooie kaarten van straathandelaren (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 20	 . . . . . . .    
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E	 532	 ZK	 Brussel, alle mooie kaarten van straathandelaren (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 533	 ZK	 Brussel, alle mooie kaarten van straathandelaren (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 15	 . . . . . . .    
E	 534	 ZK	 Brussel, alle mooie kaarten van straathandelaren (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 535	 ZK	 Brussel, alle mooie kaarten van straathandelaren en beroepen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 12	 . . . . . . .    
E	 536	 ZK	 Brussel, alle mooie kaarten van straathandelaren en beroepen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 12	 . . . . . . .    
E	 537	 ZK	 Brussel, alle mooie kaarten van straathandelaren en beroepen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 12	 . . . . . . .    
E	 538	 ZK	 Brussel, alle mooie kaarten van straathandelaren en beroepen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 15	 . . . . . . .    
E	 539	 ZK	 Brussel, alle zeer mooie zichten op oude auto’s met de bestuurder (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 20	 . . . . . . .    
E	 540	 ZK	 Brussel, alle zeer mooie zichten op oude auto’s met de bestuurder, w.o. 1 op de velopiste (4 stuks). . . .     @	 15	 . . . . . . .    
E	 541	 ZK	 Brussel, beide fotokaarten van handelszaken (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
A	 542	 ZK	 Brussel, diverse stadzichten, in modern album (68 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 6	 . . . . . . .    
F	 543	 ZK	 Brussel, het leger (merendeels 1914) zichten op soldaten in de stad (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 12	 . . . . . . .    
B	 544	 ZK	 Brussel diverse stadzichten (175 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 9	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Brabant ‘Diverse plaatsen’
F	 545	 ZK	 Aarschot, algemene zichten w.o. de watermolen (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 7	 . . . . . . .    
E	 546	 ZK	 Auderghem en Sint Joost ten Noode, beide zichten op het station (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 11	 . . . . . . .    
F	 547	 ZK	 Averbode, algemene zichten (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 4	 . . . . . . .    
F	 548	 ZK	 Averbode, stoet der engelen 1910, alle verschillende (14 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 549	 ZK	 Beert, de windmolen (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 8	 . . . . . . .    
E	 550	 ZK	 Beerzel, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 4	 . . . . . . .    
E	 551	 ZK	 Boortmeerbeek, beide prachtig geanimeerde straatzichten (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 10	 . . . . . . .    
E	 552	 ZK	 Braine L’ Alleud, beide prachtig geanimeerde zichten op de ‘Maison du peuple’ (2 stuks). . . . . . . . . . . .             @	 8	 . . . . . . .    
E	 553	 ZK	 Chapelle St. Lambert, prachtzicht op de aankomst vd stoomtram (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 30	 . . . . . . .    
E	 554	 ZK	 Diegem, diverse zichten (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
E	 555	 ZK	 Diest, diverse stadzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 15	 . . . . . . .    
F	 556	 ZK	 Diest, algemene zichten (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 4	 . . . . . . .    
E	 557	 ZK	 Duisburg, diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 558	 ZK	 Folx-Les-Caves (Orp-Jauche), de gemeenteplaats en de kerk (2 stuks), . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 4	 . . . . . . .    
E	 559	 ZK	 Genval, algemene zichten w.o. visvangst op het meer (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 6	 . . . . . . .    
F	 560	 ZK	 Grimbergen, diverse zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 561	 ZK	 Groenendaal, diverse zichten (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 4	 . . . . . . .    
F	 562	 ZK	 Halle, diverse stadzichten (24 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
F	 563	 ZK	 Hal algemene zichten (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 6	 . . . . . . .    
E	 564	 ZK	 Hever, de brug (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 12	 . . . . . . .    
E	 565	 ZK	 Hever, de Leuvensesteenweg en het kasteel (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 566	 ZK	 Heverlee, prachtzicht op een ‘Tijdelijk’ postkantoor met promotie voor geïllustreerde 
	 	 	 postwaardestukken, in het kasteel van Heverlee tijdens de Vlaamse Kermis (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 15	 . . . . . . .    
E	 567	 ZK	 Heverlee, het kasteel en de abdij (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 568	 ZK	 Hoeilaart, diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 18	 . . . . . . .    
E	 569	 ZK	 Jezus-Eik (Notre Dame au bois), algemene zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 5	 . . . . . . .    
B	 570	 ZK	 Laken, algemene zichten (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
F	 571	 ZK	 Landen, algemene zichten met diverse straatzichten (16 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
B	 572	 ZK	 Leuven, diverse zichten (36 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 573	 ZK	 Leuven, Tervurensesteenweg 14 mai 1906 (1 gewone ZK en 1 Fotokaart). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 8	 . . . . . . .    
F	 574	 ZK	 Leuven, scholen diverse zichten (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 9	 . . . . . . .    
F	 575	 ZK	 Leuven ‘Burgemeesters’ alle verschillende (11 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
F	 576	 ZK	 Leuven, diverse zichten (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 3	 . . . . . . .    
F	 577	 ZK	 Linkebeek, diverse zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 15	 . . . . . . .    
F	 578	 ZK	 Meise, diverse zichten (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 16	 . . . . . . .    
E	 579	 ZK	 Melsbroek, het pensionaat vd Ursulinnen (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 5	 . . . . . . .    
E	 580	 ZK	 Overijse, diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
F	 581	 ZK	 Scherpenheuvel, algemene zichten met o.a. straat- en marktzichten (16 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 14	 . . . . . . .    
E	 582	 ZK	 Scherpenheuvel, diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 5	 . . . . . . .    
E	 583	 ZK	 Sint Agatha Berchem, het station, beide zelfde kaart (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 9	 . . . . . . .    
E	 584	 ZK	 St. Genesius Rode, diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 11	 . . . . . . .    
E	 585	 ZK	 Tervuren, algemeen, w.o. mooi zicht op de Grote Markt (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 6	 . . . . . . .    
E	 586	 ZK	 Tervuren, algemene zichten w.o. elektrische tram voor het station (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 4	 . . . . . . .    
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E	 587	 ZK	 Tervuren, algemene zichten w.o. prachtzicht op een melkkar met een ezel (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . .                @	 7	 . . . . . . .    
B	 588	 ZK	 Tervuren, diverse zichten (29 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 589	 ZK	 Tienen, algemene zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 4	 . . . . . . .    
E	 590	 ZK	 Tienen, diverse zichten (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 8	 . . . . . . .    
B	 591	 ZK	 Tildonk, Pensionaat vd Ursulinnen (112 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 30	 . . . . . . .    
F	 592	 ZK	 Vilvoorde, algemene zichten met enkele mooie marktzichten (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 15	 . . . . . . .    
E	 593	 ZK	 Vilvoorde, algemene zichten w.o. de watermolen, groeten uit..., enz.. (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 6	 . . . . . . .    
F	 594	 ZK	 Vilvoorde, diverse zichten w.o. binnenvaart (17 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 25	 . . . . . . .    
E	 595	 ZK	 Zaventem, een boerderij en de grote markt met de kerk (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
B	 596	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen  van A .... K, enkele dubbels, alle oudere kaarten (245 stuks). . . . . . . . . . . . .            	 45	 . . . . . . .    
B	 597	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen van L.... Z, enkele dubbels, alle oudere kaarten (138 stuks). . . . . . . . . . . . . .             	 40	 . . . . . . .    
B	 598	 ZK	 Algemeen, merendeel kleine gemeenten w.o. veel betere (70 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    
B	 599	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, w.o. betere, alle periodes (183 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 30	 . . . . . . .    
B	 600	 ZK	 Algemeen, w.o. Waterloo, Brussel parochie St. Remie, Melsbroek, Waterlo, enz.. (130 stuks). . . . . . . . . . .          	 17	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Limburg
E	 601	 ZK	 Asch, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 9	 . . . . . . .    
F	 602	 ZK	 Beeringen, algemene zichten, w.o. de watermolen (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
F	 603	 ZK	 Beverlo, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 8	 . . . . . . .    
F	 604	 ZK	 Beverlo, diverse zichten w.o. de windmolen (11 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
F	 605	 ZK	 Beverlo ‘het kamp’, diverse zichten (52 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 3	 . . . . . . .    
F	 606	 ZK	 Beverlo het kamp, diverse zichten (12 stuks + 1 fotokaart) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 5	 . . . . . . .    
E	 607	 ZK	 Bilsen, algemene zichten w.o. de watermolen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 9	 . . . . . . .    
E	 608	 ZK	 Bocholt, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 6	 . . . . . . .    
F	 609	 ZK	 Borgloon, algemene zichten w.o. een prachtzicht op de chicoreifabriek (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 15	 . . . . . . .    
E	 610	 ZK	 Bree, algemene zichten, w.o. de windmolen (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 611	 ZK	 Brustem, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 9	 . . . . . . .    
E	 612	 ZK	 Canne, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 613	 ZK	 Canne, diverse zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 614	 ZK	 Cortenbosch, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 6	 . . . . . . .    
E	 615	 ZK	 Diepenbeek, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 6	 . . . . . . .    
E	 616	 ZK	 Donk (Herk de Stad), algemene zichten (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 6	 . . . . . . .    
E	 617	 ZK	 Eigenbilzen, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 11	 . . . . . . .    
F	 618	 ZK	 Genk, algemene zichten, w.o. de windmolen (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 15	 . . . . . . .    
F	 619	 ZK	 Genk, diverse zichten (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 10	 . . . . . . .    
F	 620	 ZK	 Genk, diverse zichten (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 6	 . . . . . . .    
E	 621	 ZK	 Halen, algemene zichten (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 7	 . . . . . . .    
F	 622	 ZK	 Halen, algemene zichten w.o. de watermolen, de sluizen, enz.. (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 15	 . . . . . . .    
E	 623	 ZK	 Hamont, algemene zichten, w.o. de statie (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 15	 . . . . . . .    
F	 624	 ZK	 Hasselt, algemene stadzichten (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 30	 . . . . . . .    
F	 625	 ZK	 Hasselt, diverse stadzichten (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 8	 . . . . . . .    
E	 626	 ZK	 Herk de Stad, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 8	 . . . . . . .    
F	 627	 ZK	 Heusden, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 628	 ZK	 Hoesselt, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 9	 . . . . . . .    
F	 629	 ZK	 Kanne, algemene zichten w.o. 1 fotokaart (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 15	 . . . . . . .    
E	 630	 ZK	 Kortessem, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 6	 . . . . . . .    
E	 631	 ZK	 Kuringen, algemene zichten, w.o. de abdij (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 6	 . . . . . . .    
F	 632	 ZK	 Leopoldsburg, algemene dorpzichten, merendeel straatzichten (15 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 9	 . . . . . . .    
F	 633	 ZK	 Leopoldsburg, algemene zichten, w.o. de windmolen, militairen, een luchtballon, mooie dorpzichten 
			   enz.. (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 15	 . . . . . . .    
A	 634	 ZK	 Leopoldsburg, PRACHTVERZAMELING gespecialiseerd zowel het dorp als het legerkamp, 
			   met veel documentatie, originele fotokaarten maar ookkopieën van kaarten, (meer dan 5.000 stuks). . . .   F	 2500	 . . . . . . .    
F	 635	 ZK	 Lommel, algemene zichten, w.o. de statie, de zinkfabriek, enz.. (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 636	 ZK	 Loxbergen, algemene zichten, w.o. de windmolen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 7	 . . . . . . .    
E	 637	 ZK	 Lummen, algemene zichten, w.o. de kiosk, de windmolen (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 10	 . . . . . . .    
F	 638	 ZK	 Maaseik, algemene zichten, w.o. Café Restaurant ‘Van Eyck’ (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 8	 . . . . . . .    
E	 639	 ZK	 Peer, algemene zichten, w.o. de kiosk, de windmolen, enz.. (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 14	 . . . . . . .    
E	 640	 ZK	 Rutten, algemene zichten w.o. de 1 Mei viering (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 9	 . . . . . . .    



— 16 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 641	 ZK	 Sint Truiden, algemene zichten, met veel mooie straatzichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
F	 642	 ZK	 Sint Truiden, diverse zichten (7 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 9	 . . . . . . .    
E	 643	 ZK	 Stockheim, alle straatzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 10	 . . . . . . .    
F	 644	 ZK	 Tongeren, algemene zichten (14 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 645	 ZK	 Wellen, algemene zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 646	 ZK	 Winterberg, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 647	 ZK	 Zelem, de statie en het klooster Sint Jansborg (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 648	 ZK	 Zepperen, algemene zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 8	 . . . . . . .    
F	 649	 ZK	 Zolder, algemene zichten, w.o. diverse koolmijnen (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 650	 ZK	 Zwartberg, algemene zichten merendeel de koolmijnen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 8	 . . . . . . .    
F	 651	 ZK	 Algemeen, diverse gemeenten w.o. betere (19 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 15	 . . . . . . .    
F	 652	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 8	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Oost Vlaanderen
F	 653	 ZK	 Aalst ‘Hopteelt’ souvenir ‘De groene belle epoque’ (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 100	 . . . . . . .    
E	 654	 ZK	 Aalst ‘De hopteelt’ (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 8	 . . . . . . .    
E	 655	 ZK	 Aalst, algemene zichten (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 3	 . . . . . . .    
E	 656	 ZK	 Aalst, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 657	 ZK	 Assche ‘De hopmarkt’ (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 658	 ZK	 Basel, Hotel St. Antoine en het kasteel (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 6	 . . . . . . .    
F	 659	 ZK	 Berlare, merendeel zeer mooie straatzichten (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 15	 . . . . . . .    
E	 660	 ZK	 Doel, de windmolen (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 9	 . . . . . . .    
F	 661	 ZK	 Eeklo, merendeel Instituut Notre Dame (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 4	 . . . . . . .    
E	 662	 ZK	 Ertvelde, algemene zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 7	 . . . . . . .    
E	 663	 ZK	 Gavere, algemeen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 664	 ZK	 Geeraardsbergen, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 6	 . . . . . . .    
B	 665	 ZK	 Gent, diverse stadzichten (22 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 5	 . . . . . . .    
F	 666	 ZK	 Gent, algemene stadzichten (40 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 8	 . . . . . . .    
E	 667	 ZK	 Gent, de kippenmarkt en de verkopers, uitg. Sugg serie 1 Nr 18 (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 668	 ZK	 Hekelgem ‘De hopteelt’ (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 8	 . . . . . . .    
F	 669	 ZK	 Lokeren, algemene zichten, bijna alle uitg. Star (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 670	 ZK	 Lokeren, kasteel het verloren bos (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 4	 . . . . . . .    
E	 671	 ZK	 Lovendegem, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 6	 . . . . . . .    
F	 672	 ZK	 Meetjesland regio, algemene zichten (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 25	 . . . . . . .    
F	 673	 ZK	 Moerbeke Waas, w.o. gemeentehuis, melkerij St. Isidoor, enz.. (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 8	 . . . . . . .    
B	 674	 ZK	 Oudenaarde, diverse stadzichten (27 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 675	 ZK	 Overmeire Donk, algemene zichten, uitg. Van de Vel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 6	 . . . . . . .    
E	 676	 ZK	 Overmeire donk, alle geannimeerde zichten op het meer (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 6	 . . . . . . .    
E	 677	 ZK	 Overmeire, alle straatzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 6	 . . . . . . .    
E	 678	 ZK	 Pamel ‘De hopteelt’ (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 8	 . . . . . . .    
E	 679	 ZK	 Poeke, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 8	 . . . . . . .    
E	 680	 ZK	 Ronse, diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 9	 . . . . . . .    
E	 681	 ZK	 Sint Amandsberg, het begijnhof (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 682	 ZK	 Sint Margriete, algemene zichten w.o. 1x dubbel (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 8	 . . . . . . .    
F	 683	 ZK	 Sint Niklaas, diverse stadzichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 5	 . . . . . . .    
E	 684	 ZK	 Temse, zeer oude zichten op de brug (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 8	 . . . . . . .    
F	 685	 ZK	 Zele, algemene zichten  (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 686	 ZK	 Zele, algemene zichten vd gehuchten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 7	 . . . . . . .    
E	 687	 ZK	 Zele, de windmolen ‘Zandbergmolen’ (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 6	 . . . . . . .    
F	 688	 ZK	 Algemeen, diverse kleinere plaatsen (18 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 10	 . . . . . . .    
B	 689	 ZK	 Algemene zichten en plaatsen (181 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 14	 . . . . . . .    
A	 690	 ZK	 Algemeen, alle kerken, ook andere provincies, in modern album (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 40	 . . . . . . .    
F	 691	 ZK	 Diverse plaatsen, Fotokaarten uit de regio Zele, Berlare en Overmeire (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 14	 . . . . . . .    
F	 692	 ZK	 Algemeen, w.o. Lokeren, Zele, Appels, Schooneerde en Schellebelle (16 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 25	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie West Vlaanderen
E	 693	 ZK	 Bevere, fotokaart vd gebombardeerde kerk (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 694	 ZK	 Blankenberge, aanspoeling van een walvis in 1923 (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 9	 . . . . . . .    
E	 695	 ZK	 Blankenberge, beide fotokaarten vh aanspoelen van een walvis in 1931 (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 14	 . . . . . . .    



— 17 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 696	 ZK	 Blankenberge, fotokaart vh aanspoelen van een potvis (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 8	 . . . . . . .    
F	 697	 ZK	 Blankenberghe, alle zichten op de visvangst en de boten (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 8	 . . . . . . .    
F	 698	 ZK	 Brugge, algemene zichten met mooie reclamekaart van restaurant ‘33’ (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 5	 . . . . . . .    
B	 699	 ZK	 Brugge, diverse stadzichten w.o. vele betere (96 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 25	 . . . . . . .    
B	 700	 ZK	 Brugge, 2 reeksen vd zusters van Liefde, in boekjes (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 10	 . . . . . . .    
A	 701	 ZK	 Brugge en omgeving, alle periodes, in 2 albums (enkele 100den). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 Bod	 . . . . . . .    
E	 702	 ZK	 Damme, algemene zichten, w.o. de windmolen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 3	 . . . . . . .    
F	 703	 ZK	 De kust, alle uitg. De Graeve (Star) (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    
F	 704	 ZK	 De kust, alle vissersboten (28 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 11	 . . . . . . .    
E	 705	 ZK	 De Kust, alle uitg. Sugg (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 4	 . . . . . . .    
B	 706	 ZK	 De Kust, algemene zichten vd diverse kustgemeenten (149 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 8	 . . . . . . .    
B	 707	 ZK	 De Kust, diverse stadzichten en andere (92 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 4	 . . . . . . .    
F	 708	 ZK	 De Panne, merendeel visvangst (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
F	 709	 ZK	 De Panne, alle illustrator Goossens (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 15	 . . . . . . .    
F	 710	 ZK	 De Panne, mooie selectie merendeel met vissersboten (30 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 711	 ZK	 De Panne, de Haringstraat (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 712	 ZK	 De Panne, de visvangst (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 8	 . . . . . . .    
E	 713	 ZK	 De Panne, de visvangst (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 15	 . . . . . . .    
F	 714	 ZK	 De Panne, haringvangst, dubbele kaart (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 9	 . . . . . . .    
B	 715	 ZK	 De Panne, diverse zichten (33 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 Bod	 . . . . . . .    
F	 716	 ZK	 Diksmuide, diverse zichten (18 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 717	 ZK	 Espierres (Spiere), straatzichten en het kasteel (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 5	 . . . . . . .    
F	 718	 ZK	 Groenendijk (Nieuwpoort), diverse villazichten en duinen, w.o. fotokaart (23 stuks). . . . . . . . . . . . . . .                @	 60	 . . . . . . .    
A	 719	 ZK	 Heist aan Zee, PRACHTVERZAMELING overvolledig, met stoomtrams,molens, fotokaarten, 
			   enz.. (1.829 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 3000	 . . . . . . .    
B	 720	 ZK	 Heist aan Zee, diverse zichten (27 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 15	 . . . . . . .    
E	 721	 ZK	 Heist aan Zee, de visvangst (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 6	 . . . . . . .    
F	 722	 ZK	 Heist aan Zee, algemene zichten (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 3	 . . . . . . .    
E	 723	 ZK	 Hooglede, algemene dorpzichten (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 9	 . . . . . . .    
E	 724	 ZK	 Ichtegem, prachtzicht op de stoomtram aan de tramstatie (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 30	 . . . . . . .    
B	 725	 ZK	 Ieper, diverse zichten (33 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . . . . . . .    
B	 726	 ZK	 Klemskerke, het zeepreventorium vd Solvay Foundation (18 stuks in 2 boekjes). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 15	 . . . . . . .    
E	 727	 ZK	 Klerken, w.o. een straatzicht (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 10	 . . . . . . .    
B	 728	 ZK	 Knokke, algemene zichten w.o. enkele molens (21 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 11	 . . . . . . .    
B	 729	 ZK	 Knokke, algemene zichten, w.o. de windmolen (25 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 Bod	 . . . . . . .    
F	 730	 ZK	 Knokke, algemene zichten, w.o. de windmolen (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 3	 . . . . . . .    
F	 731	 ZK	 Koksijde, diverse zichten (14 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
F	 732	 ZK	 Kortemark, enkele mooie straatzichten (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 15	 . . . . . . .    
F	 733	 ZK	 Kortrijk, algemene stadzichten (19 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 4	 . . . . . . .    
F	 734	 ZK	 Kortrijk, diverse stadzichten (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 9	 . . . . . . .    
F	 735	 ZK	 Loppem, alle vd abdij ‘de Bethanie’ (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 736	 ZK	 Middelkerke, algemene zichten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 737	 ZK	 Nieuwpoort, Henri Carbonez, bedrijf voor het opleggen van sardienen, 3 prachtkaarten + foto’s  
			   en documentatie (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 50	 . . . . . . .    
F	 738	 ZK	 Nieuwpoort, diverse zichten + 3 allerlei (14 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 4	 . . . . . . .    
E	 739	 ZK	 Oostduinkerke, de visvangst en het herstellen vd visnetten (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 4	 . . . . . . .    
E	 740	 ZK	 Oostduinkerke, fotokaart vh aanspoelen van een walvis (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 8	 . . . . . . .    
B	 741	 ZK	 Oostende, diverse stadzichten, w.o. betere (78 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 14	 . . . . . . .    
F	 742	 ZK	 Oostende, quasi alle i.v.m. de visvangst (22 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 15	 . . . . . . .    
F	 743	 ZK	 Oostende, algemene zichten (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 4	 . . . . . . .    
E	 744	 ZK	 Oostende, fotokaart vd vangst van een potvis, foto Antony 1935 (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 745	 ZK	 Oostende, een oesterkwekerij en een reclamekaartje (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 746	 ZK	 Oostende, de visvangst, w.o. vrouwen die de visnetten herstellen, kade met de vishandelaren,  
			   enz.. (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 8	 . . . . . . .    
E	 747	 ZK	 Oostende, de visvangst, visnetten herstellers (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 8	 . . . . . . .    
E	 748	 ZK	 Oostende, de visvangst, visnetten herstellers (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 8	 . . . . . . .    
E	 749	 ZK	 Oostende, de visvangst (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 8	 . . . . . . .    



— 18 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 750	 ZK	 Oostende, 2 dubbelkaarten en 1 triptiekkaart.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    
E	 751	 ZK	 Rode Berg (Mont rouge), het Hellegat (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 5	 . . . . . . .    
E	 752	 ZK	 Rode Berg (Mont rouge), het Hellegat (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 3	 . . . . . . .    
E	 753	 ZK	 St. Idesbald, het huis vd visser (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 4	 . . . . . . .    
F	 754	 ZK	 Veurne, diverse zichten (16 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 755	 ZK	 Watou, prachtige dorpzichten, w.o. de molen (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 756	 ZK	 Watou, zeer mooie zichten w.o. 1 fotokaart van een klas leerlingen en de zuster (4 stuks) . . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    
E	 757	 ZK	 Watou, zeer mooie zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 758	 ZK	 Watou, zeer mooie zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 759	 ZK	 Watou, zeer mooie zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 760	 ZK	 Watou, zeer mooie zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 761	 ZK	 Watou, zeer mooie zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 762	 ZK	 Watou, zeer mooie zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 763	 ZK	 Watou, zeer mooie zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 764	 ZK	 Watou, zeer mooie zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 765	 ZK	 Watou, zeer mooie zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 766	 ZK	 Watou, zeer mooie zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 15	 . . . . . . .    
F	 767	 ZK	 Watou, algemene zichten (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 8	 . . . . . . .    
B	 768	 ZK	 Wenduine, diverse zichten (30 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 6	 . . . . . . .    
F	 769	 ZK	 Westende, diverse zichten (11 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 16	 . . . . . . .    
B	 770	 ZK	 Zeebrugge en Brugge, algemeen (48 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 3	 . . . . . . .    
F	 771	 ZK	 Zeebrugge, alle havenzichten (14 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 772	 ZK	 Zeebrugge, de visvangst (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 8	 . . . . . . .    
B	 773	 ZK	 Algemeen, w.o. kleinere gemeenten met vele betere zichten (59 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
F	 774	 ZK	 Algemeen, w.o. betere gemeenten (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 30	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Henegouwen
E	 775	 ZK	 Doornik, zeer mooi zicht op de stoomtram (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 776	 ZK	 Antoing, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 3	 . . . . . . .    
B	 777	 ZK	 Binche, algemeen, merendeel de carnavalstoet (24 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 Bod	 . . . . . . .    
F	 778	 ZK	 Bellecourt, alle over het kasteel (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 779	 ZK	 Beloeil, algemene zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 3	 . . . . . . .    
B	 780	 ZK	 Bonsecour, algemene zichten (40 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 3	 . . . . . . .    
F	 781	 ZK	 Charleroi, algemene zichten met o.a. zicht op het atelier ‘de cordonnerie’ (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 4	 . . . . . . .    
E	 782	 ZK	 Chimay, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 6	 . . . . . . .    
B	 783	 ZK	 Fauquez, prachtig boekje over de glasfabriek (51 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 30	 . . . . . . .    
E	 784	 ZK	 Grisoeuil, de koolmijn (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 5	 . . . . . . .    
B	 785	 ZK	 Lessines, reeks vd lampenfabriek van Philips in een boekje met zeer mooie zichten op het wagenpark, 
			   alsook een boekje met 8 zichten op de steenkoolmijn (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 40	 . . . . . . .    
E	 786	 ZK	 Marchienne au Pont, de brouwerij (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 9	 . . . . . . .    
F	 787	 ZK	 Marchienne au Pont, de brouwerij ‘Brasserie des Alliés’ reeks grootformaatkaarten (9 stuks). . . . . . . . .          @	 15	 . . . . . . .    
E	 788	 ZK	 Momignies, algemene zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 789	 ZK	 Ramegnies- Chin, algemene dorpzichten (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 790	 ZK	 Ressaix, algemene zichten w.o. het station (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 14	 . . . . . . .    
B	 791	 ZK	 Soignies, bijna alle vd steengroeve ‘Perlonjour’ (26 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 4	 . . . . . . .    
E	 792	 ZK	 Thuin, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 3	 . . . . . . .    
F	 793	 ZK	 Tournai, algemene zichten (16 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 4	 . . . . . . .    
B	 794	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (146 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 31	 . . . . . . .    
B	 795	 ZK	 Algemeen, diverse zichten en plaatsen (73 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 4	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Luik
E	 796	 ZK	 Baraque Michel, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 6	 . . . . . . .    
B	 797	 ZK	 Huy, algemene zichten, w.o. betere (40 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 3	 . . . . . . .    
B	 798	 ZK	 La Gileppe, alle zichten op de stuwdam en de sluizen (64 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 Bod	 . . . . . . .    
F	 799	 ZK	 Luik, algemene stadzichten (32 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 800	 ZK	 Luik, de post met op de voorgrond een stoomtram en een electrische tram (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . .                @	 8	 . . . . . . .    
B	 801	 ZK	 Luik, algemene zichten, w.o veel zeer oude kaarten (109 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 7	 . . . . . . .    
E	 802	 ZK	 Malmedy, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 4	 . . . . . . .    
B	 803	 ZK	 Malmedy, algemene stadzichten (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    



— 19 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 804	 ZK	 Marghin, het militair sanatorium (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 6	 . . . . . . .    
F	 805	 ZK	 Spa, algemene zichten (16 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 4	 . . . . . . .    
B	 806	 ZK	 Spa, merendeel stadzichten en kastelen (57 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 Bod	 . . . . . . .    
E	 807	 ZK	 Verviers, w.o. enkele zeer mooie straatzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 4	 . . . . . . .    
B	 808	 ZK	 Verviers, algemene stadzichten (77 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 3	 . . . . . . .    
B	 809	 ZK	 Verviers, algemene stadzichten (45 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    
B	 810	 ZK	 Diverse zichten en plaatsen (80 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 4	 . . . . . . .    
B	 811	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten (204 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 11	 . . . . . . .    
B	 812	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten (153 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 7	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Namen
E	 813	 ZK	 Alle sur Semois, algemene zichten, w.o. de watermolen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 3	 . . . . . . .    
F	 814	 ZK	 Alle-sur-Semois, algemene zichten met vele panorama’s (16 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 815	 ZK	 Andenne, alle straatzichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
F	 816	 ZK	 Dinant, algemene zichten (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 3	 . . . . . . .    
B	 817	 ZK	 Dinant, algemene zichten (72 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 3	 . . . . . . .    
F	 818	 ZK	 Dinant, diverse zichten (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 819	 ZK	 Han sur Lesse, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 820	 ZK	 Hastières, algemene zichten (8 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 3	 . . . . . . .    
E	 821	 ZK	 Jambes, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 3	 . . . . . . .    
A	 822	 ZK	 Namen, algemeen en alle periodes, in 2 moderne albums (703 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 20	 . . . . . . .    
F	 823	 ZK	 Namen, algemene zichten (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 11	 . . . . . . .    
B	 824	 ZK	 Namen, algemene zichten w.o. enkele binnenscheepvaart (55 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 3	 . . . . . . .    
B	 825	 ZK	 Namen, algemene zichten, alle uitg. Nels reeks nr 16 (40 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 3	 . . . . . . .    
F	 826	 ZK	 Rochefort, algemene zichten (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 6	 . . . . . . .    
F	 827	 ZK	 Rochefort, algemene zichten w.o. betere (14 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 828	 ZK	 Samson, algemene zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 829	 ZK	 Stave, algemene zichten w.o. het station, de school, de boerderij, enz.. (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 830	 ZK	 Tamines, algemene zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 3	 . . . . . . .    
E	 831	 ZK	 Walsourt, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 3	 . . . . . . .    
B	 832	 ZK	 Algemeen, diverse stadzichten (106 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 5	 . . . . . . .    

BELGIE - Provincie Luxemburg
F	 833	 ZK	 Arlon, algemene zichten (16 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 17	 . . . . . . .    
E	 834	 ZK	 Bouillon, algemene zichten, met o.a. 2 zichten op stoomtrams (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 835	 ZK	 Laroche, alle stadzichten en panorama’s (56 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 3	 . . . . . . .    
E	 836	 ZK	 Neufchateau, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 3	 . . . . . . .    
E	 837	 ZK	 Saint-Hubert, w.o. de watermolen (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 3	 . . . . . . .    
E	 838	 ZK	 Vielsalm, algemene zichten w.o. de watermolen (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 4	 . . . . . . .    
F	 839	 ZK	 Vielsalm, diverse zichten (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 8	 . . . . . . .    
E	 840	 ZK	 Virton, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 4	 . . . . . . .    

BELGIE - Wallonië
A	 841	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, w.o. vele betere, in oud album (150 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 420	 . . . . . . .    
A	 842	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, w.o. vele betere, in oud album (90 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 180	 . . . . . . .    
A	 843	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, in oud album (430 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 94	 . . . . . . .    
B	 844	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, w.o. diverse kleine gemeenten, alsook een reeks vd metalurgie (191 
			   stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 9	 . . . . . . .    
F	 845	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten,  w.o. betere kaarten (30 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    

WERELD 
WERELD - Nederland
E	 846	 ZK	 Den Haag, 2 prachtige reclamekaarten met speciale omslag, uitg. door ‘Hopjes Rademaker’ (2 stuks) . .   @	 10	 . . . . . . .    
E	 847	 ZK	 Koewacht, een panorama en een mooi straatzicht (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 15	 . . . . . . .    
B	 848	 ZK	 Visvangst, diverse plaatsen en zichten (60 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 16	 . . . . . . .    
B	 849	 ZK	 Algemeen, alle oude kaarten (123 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 11	 . . . . . . .    

WERELD - Frankrijk
E	 850	 ZK	 Armentières, prachtzicht op de stoomtram in het centrum (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 851	 ZK	 Bernay, prachtzicht op de stoomtram voor de statie (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 852	 ZK	 Boeschèpe (Nord), prachtige dorpzichten op de grens met België  (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 15	 . . . . . . .    
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E	 853	 ZK	 Boeschèpe, prachtige dorpzichten op de grens met België, w.o. 1 fotokaart  (2 stuks) . . . . . . . . . . . . .              @	 15	 . . . . . . .    
E	 854	 ZK	 Brantome, prachtzicht op de stoomtram (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 855	 ZK	 Cabourg, prachtzicht op de stoomtram voor de tramstatie (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 856	 ZK	 Chantillon sur Seine, prachtzicht op de stoomtram (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 857	 ZK	 Courseulles, prachtzicht op de stoomtram op de brug (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 858	 ZK	 Fontaine Française, prachtzicht op de stoomtram voor het kasteel (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 859	 ZK	 Fontaine sous Préaux, prachtige zichten van zeer kleine gemeenten in het noorden van Frankrijk  
			   (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 860	 ZK	 Grenoble, mooi zicht op een stoomtram in het stadcentrum (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 8	 . . . . . . .    
E	 861	 ZK	 La Batie Montgascon, prachtzicht op de stoomtram aan de tramstatie (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 862	 ZK	 Luneville, prachtzicht op de stoomtram in het centrum (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 863	 ZK	 Parame, prachtzicht op de stoomtram in het drukke centrum (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 10	 . . . . . . .    
B	 864	 ZK	 Parijs, alle over diverse expo’s, w.o. enkele spectaculaire vd expo 1900 (92 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 40	 . . . . . . .    
F	 865	 ZK	 Parijs, de wijk Montmartre (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 8	 . . . . . . .    
B	 866	 ZK	 Parijs Expo 1900, alle verschillende (41 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 5	 . . . . . . .    
E	 867	 ZK	 Pelussin, prachtzicht op de stoomtram op de brug (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 8	 . . . . . . .    
E	 868	 ZK	 Puy-De-Dome, prachtzicht op de stoomtram (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 869	 ZK	 Rennes, prachtzicht op de stoomtram voor de tramstatie (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 870	 ZK	 Riva-Bella, prachtzicht op de stoomtram in de statie (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 871	 ZK	 Rive-De-Gier, prachtzicht op de stoomtram aan de tramstatie (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 872	 ZK	 Roanne, prachtzicht op de stoomtram in het centrum (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 873	 ZK	 Saint-Briac, prachtzicht op de stoomtram in het centrum (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 874	 ZK	 St. Claude, mooi zicht op het station met een stoomtrein en een stoomtram (1 stuk). . . . . . . . . . . . . .               @	 8	 . . . . . . .    
E	 875	 ZK	 Steenvoorde, mooi straatzicht op de grens met België (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 8	 . . . . . . .    
E	 876	 ZK	 Vierzen, prachtzicht op de stoomtram in het centrum (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 10	 . . . . . . .    
A	 877	 ZK	 Algemeen, alle oudere, in oud album (304 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 16	 . . . . . . .    
A	 878	 ZK	 Algemeen, alle oudere w.o. betere kaarten, in oud album (260 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 17	 . . . . . . .    
D	 879	 ZK	 Algemeen en alle periodes, merendeel oudere (500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 13	 . . . . . . .    
D	 880	 ZK	 Algemeen, diverse zichten en plaatsen (650 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 26	 . . . . . . .    
B	 881	 ZK	 Algemeen, diverse steden en gemeenten (177 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 7	 . . . . . . .    
B	 882	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (250 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 11	 . . . . . . .    
D	 883	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (750 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 31	 . . . . . . .    
B	 884	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (+/- 600 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 24	 . . . . . . .    
B	 885	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (+/- 600 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 24	 . . . . . . .    
B	 886	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (+/- 600 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 24	 . . . . . . .    
D	 887	 ZK	 Algemeen, alle moderne kaarten (+/- 800 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 Bod	 . . . . . . .    

WERELD - landen alfabetisch
B	 888	 ZK	 Argentinië, alle handgemaakte kaarten, alle gefrankeerd met bijzondere postzegels (+/- 100 stuks) . . . . .    	 8	 . . . . . . .    
B	 889	 ZK	 Belg. Congo, diverse landschappen, scholen, mensentypes, enz... (110 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 40	 . . . . . . .    
B	 890	 ZK	 Bermuda, diverse plaatsen en zichten (49 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 15	 . . . . . . .    
B	 891	 ZK	 Duitsland en Frankrijk en andere, algemeen (100 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 11	 . . . . . . .    
B	 892	 ZK	 Duitsland, algemeen, alle ‘Grüssen aus ... ‘ (35 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 21	 . . . . . . .    
B	 893	 ZK	 Duitsland, algemene zichten, alle oudere (229 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 15	 . . . . . . .    
B	 894	 ZK	 Duitsland, diverse plaatsen en zichten (+/- 500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 26	 . . . . . . .    
E	 895	 ZK	 Duitsland, Kreusnach, prachtzicht op een stoomtram (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    
B	 896	 ZK	 Engeland, diverse plaatsen en zichten (+/- 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 20	 . . . . . . .    
B	 897	 ZK	 Engeland, diverse plaatsen en zichten (+/- 500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 24	 . . . . . . .    
B	 898	 ZK	 Hawaï, diverse plaatsen en zichten (23 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 10	 . . . . . . .    
B	 899	 ZK	 Italië, algemene zichten en diverse plaatsen, merendeel oudere kaarten (380 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . .               	 21	 . . . . . . .    
B	 900	 ZK	 Monaco en Monte Carlo, algemene zichten, alle periodes (65 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 15	 . . . . . . .    
B	 901	 ZK	 Polen, algemene zichten (76 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
A	 902	 ZK	 Rusland, diverse plaatsen en zichten, w.o. betere, in prachtig oud album (292 stuks). . . . . . . . . . . . . . . .               	 170	 . . . . . . .    
B	 903	 ZK	 USA, algemeen, diverse plaatsen (135 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 7	 . . . . . . .    
B	 904	 ZK	 Zwitserland, algemeen, vele diverse plaatsen (157 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 7	 . . . . . . .    
A	 905	 ZK	 Zwitserland, quasi alle bergzichten + enkele over Lapland, in oud album (249 stuks). . . . . . . . . . . . . . . .               	 12	 . . . . . . .    

WERELD - Diverse landen, gemengd
B	 906	 ZK	 Kastelen, algemeen doch merendeel Frankrijk (142 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 4	 . . . . . . .    
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A	 907	 ZK	 PRACHTVERZAMELING alle Europese landen en Overzee, met zeer veel goede kaarten,  
			   in 5 moderne albums (1.000den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 500	 . . . . . . .    
A	 908	 ZK	 Algemeen, diverse landen, in oud album (435 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 110	 . . . . . . .    
B	 909	 ZK	 Algemeen, diverse landen, kaarten, boekjes, alsook enkele België (met Mortsel repro’s plechtige 
			   inhaling burgemeester Segers) en bloemen (enkele 100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 12	 . . . . . . .    
B	 910	 ZK	 Algemeen, met ook iets fantasie, alsook brieven, alsook 43 handgemaakte kaarten van Japan  
			   (+/- 150 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                	 50	 . . . . . . .    
B	 911	 ZK	 Algemeen, vnl België, met betere kaarten (70 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 25	 . . . . . . .    
B	 912	 ZK	 Algemeen, diverse landen, alle periodes (180 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 6	 . . . . . . .    
D	 913	 ZK	 Algemeen, diverse landen, merendeel moderne kaarten (725 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 6	 . . . . . . .    
B	 914	 ZK	 Algemeen, w.o. reeks over Afrika (41 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 12	 . . . . . . .    
B	 915	 ZK	 Algemeen, diverse landen, alle oudere kaarten (183 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 20	 . . . . . . .    
A	 916	 ZK	 Algemeen, diverse landen, bijna alle moderne doch ook enkele goede o.a. van Merksplas,  
			   Hoogstraten, in 3 moderne albums (+/- 1.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 15	 . . . . . . .    
A	 917	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud album (+300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 19	 . . . . . . .    
D	 918	 ZK	 Alle landen en alle periodes (1.737 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 20	 . . . . . . .    
B	 919	 ZK	 Algemeen, diverse landen, snapshots, alsook 1 boekje, de kolonie Merksplas-Wortel (+100 stuks). . . . . . .      	 Bod	 . . . . . . .    
B	 920	 ZK	 Varialot, België, fantasie, enz.. alle periodes (115 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 30	 . . . . . . .    
B	 921	 ZK	 Varialot, w.o. windmolens en andere thema’s (+/- 150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 21	 . . . . . . .    
B	 922	 ZK	 Varialot, zichtkaarten België en buitenland, alsook brieven en kaarten (109 stuks). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 16	 . . . . . . .    
D	 923	 ZK	 Varialot, België, wereld en thema (+/- 800 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 20	 . . . . . . .    
D	 924	 ZK	 Varia, België en wereld, w.o. Grüss aus .. (+500 stuks)lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 31	 . . . . . . .    
D	 925	 ZK	 Algemeen, diverse landen en alle periodes, ook iets fantasie (350 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 Bod	 . . . . . . .    
D	 926	 ZK	 België, buitenlandse kaarten en snapshots, alsook 3 albums kaarten en reisfoto’s, alsook tijdschrift 
			   ‘Het weten waard’ (100den stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 927	 ZK	 Algemeen, diverse landen, alle grootformaat kaarten in 2 plastieken bakken (+4.500 stuks). . . . . . . . . . .          	 Bod	 . . . . . . .    
D	 928	 ZK	 Algemeen, diverse landen, alle moderne (+ 2.500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 929		  Algemeen, alle grootformaat (516 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 Bod	 . . . . . . .    
D	 930	 ZK	 Algemeen, diverse landen, wereld en fantasie, alle periodes (+/- 500 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 931	 ZK	 Algemeen, alle moderne grootformaat kaarten (+2.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA
THEMA - illustrators
A	 932	 ZK	 A.M. LYNEN, het origineel en volledig album van nr 1/200 + kaart 201, UITERST zeldzaam, 
			   in mooie staat (201 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 600	 . . . . . . .    
GF	 933	 ZK	 Verzameling ‘Job’ A. Mucha x2, G. Meunier J. Cheret enz.. enz.. in topkwaliteit - RRR . . . . . . . . . . . . . .             F	 1000	 . . . . . . .    
F	 934	 ZK	 Alfred Ost, Bals masqueés de la monnaie (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 50	 . . . . . . .    
F	 935	 ZK	 Alfred Ost, Het Vaderland (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 50	 . . . . . . .    
E	 936	 ZK	 Alfred Ost, Expo (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 15	 . . . . . . .    
E	 937	 ZK	 Basch Arpad, non signée (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 100	 . . . . . . .    
F	 938	 ZK	 Boulbot, oorlog 14/18 (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 25	 . . . . . . .    
F	 939	 ZK	 Duitse klederdrachten (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 10	 . . . . . . .    
F	 940	 ZK	 Femme - art nouveau, prachtige reeks (10 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 80	 . . . . . . .    
F	 941	 ZK	 Folklore Ag of Ga (10 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 40	 . . . . . . .    
F	 942	 ZK	 FR. G.D. illustrator (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 30	 . . . . . . .    
F	 943	 ZK	 Fruit en groenten, Amerikaanse uitgeverij (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 10	 . . . . . . .    
F	 944	 ZK	 G. Conrad, Les Incidents de la route (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 60	 . . . . . . .    
F	 945	 ZK	 La vie au mont dove (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 30	 . . . . . . .    
F	 946	 ZK	 Lambiotte, types vus hiver 1914/15 (12 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    
F	 947	 ZK	 LG., reeks 1° april (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 15	 . . . . . . .    
F	 948	 ZK	 M. Tytgat, types Bruxellois (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 50	 . . . . . . .    
E	 949	 ZK	 Margarine Brunita (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 950	 ZK	 Mastriani P. ‘Het ontstaan vd wereld 7 dagen’ (7 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 22	 . . . . . . .    
F	 951	 ZK	 Nederland klederdrachten (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 15	 . . . . . . .    
F	 952	 ZK	 Religie, w.o. 1x Judaica (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 80	 . . . . . . .    
F	 953	 ZK	 Rene Gilles, reeks 1° april (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 15	 . . . . . . .    
E	 954	 ZK	 Repro A.F. Delamange tussen 1902/10 (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 10	 . . . . . . .    
F	 955	 ZK	 Xavier Sager, meisje met hond, volledige reeks (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 35	 . . . . . . .    
F	 956	 ZK	 Xavier Sager - 1 april, reeks 70 (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 20	 . . . . . . .    
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F	 957	 ZK	 9 provincies, uitg. Nels reeks (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 30	 . . . . . . .    

THEMA - Transport - Luchtvaart, scheepvaart, Treinen, Trams enz..
F	 958	 ZK	 Ballonnen, luchtschepen (militair en burgerlijke) (9 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 20	 . . . . . . .    
A	 959	 ZK	 Binnenscheepvaart, diverse plaatsen en zichten, in oud album (133 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . . . . . . .    
B	 960	 ZK	 Luchtvaart, alle periodes, w.o. Sabena (68 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 3	 . . . . . . .    
B	 961	 ZK	 Scheepvaart, alle over België (80 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 12	 . . . . . . .    
B	 962	 ZK	 Treinen, alle verschillende en alle periodes, w.o. veel locomotieven (152 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 4	 . . . . . . .    
B	 963	 ZK	 Transport, ossenspannen, draagstoelen enz... (25 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 10	 . . . . . . .    

THEMA - Militaria
B	 964	 ZK	 W.O.I., merendeel ruïnes (134 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 11	 . . . . . . .    
F	 965	 ZK	 W.O.I., w.o. enkele prachtige fotokaarten van kampen (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
A	 966	 ZK	 W.O.I West Vlaanderen, diverse plaatsen (zonder Ieper), in oud album (144 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 14	 . . . . . . .    
B	 967	 ZK	 W.O.I. Franse slagvelden, boekje van 20 stuks het kamp ‘Munsterlager’ en gevangenenkamp  
			   in Wahn met originele omslag (168 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 19	 . . . . . . .    
F	 968	 ZK	 W.O.I. Oorlog  (6 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 10	 . . . . . . .    
B	 969	 ZK	 W.O.I., alle over Zeebrugge (77 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 6	 . . . . . . .    
A	 970	 ZK	 W.O.II., het Duitse leger en de Fuhrer, prachtige samenstelling met originele foto’s, 
			   fotokaarten, prentjes, postwaardestukken, enz... (+100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 150	 . . . . . . .    
B	 971	 LIT	 W.O.II. ‘Der Kamph im Westen’ prachtboek, door Raumdild- Verlag uitgegeven,  
			   met complete set stereokaarten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 100	 . . . . . . .    
F	 972	 ZK	 W.O.II., landing in Normandië (10 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 10	 . . . . . . .    
F	 973	 ❒	 W.O.II., Berlin, tijdschrift over de Olympiade 1936 etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 5	 . . . . . . .    
F	 974	 ZK	 Anglo boer War, reeks 3 (Nels) (10 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 40	 . . . . . . .    
F	 975	 ZK	 Anglo boer War, reeks 4 (Nels) (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 30	 . . . . . . .    
F	 976	 ZK	 De Kust, fotokaarten met vliegtuig en Koning Albert- zeldzaam (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 50	 . . . . . . .    
F	 977	 ZK	 De Kust, alle vliegtuig w.o. Koning Albert, Crombez, enz.. w.v. enkele fotokaarten, zeldzaam (9 stuks). .   @	 50	 . . . . . . .    
E	 978	 ZK	 De Kust, vliegtuig ‘Debongnie’ met prachtige fotokaart vd hangar- zeldzaam (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . .             F	 25	 . . . . . . .    
B	 979	 ZK	 Kamp van Beverlo, , w.o. humor, enz.. (68 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 10	 . . . . . . .    
F	 980	 ZK	 Militaria, Anglo Boer War (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 30	 . . . . . . .    
B	 981	 ZK	 Militaria, kaarten, fotokaarten en foto’s, alle oudere (200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 50	 . . . . . . .    
GF	 982	 ❒	 Militaria, landkaarten vd veldtocht van 1940, uitgegeven in 1946 door het cartografisch instituut. . . . . . . .      	 40	 . . . . . . .    
B	 983	 ZK	 Militaria vnl fantasie w.o. humor, alsook 18 fotokaarten (106 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 18	 . . . . . . .    
B	 984	 ZK	 Militaria uniformen, oorlogen (79 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 14	 . . . . . . .    
B	 985	 ZK	 Uniformen Belgisch leger, moderne uitgifte (97 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA  - ‘Leparello kaarten’
E	 986	 ZK	 1 april en brievenbus (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 4	 . . . . . . .    
E	 987	 ZK	 1912 de volledige kalender in de bundel vd postbode (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 6	 . . . . . . .    
E	 988	 ZK	 Antwerpen, het stadhuis (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 4	 . . . . . . .    
E	 989	 ZK	 Antwerpen, diverse zichten (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 990	 ZK	 Antwerpen, het station (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 3	 . . . . . . .    
E	 991	 ZK	 Beaumont, de postbus (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 4	 . . . . . . .    
E	 992	 ZK	 Blankenberge, w.o. 3 postbodes (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 16	 . . . . . . .    
E	 993	 ZK	 Blankenberge, w.o. 3 postbodes (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 16	 . . . . . . .    
E	 994	 ZK	 Bonsecours, de postbode (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 4	 . . . . . . .    
E	 995	 ZK	 Brugge, de soldaat (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 6	 . . . . . . .    
E	 996	 ZK	 Brussel, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 16	 . . . . . . .    
E	 997	 ZK	 Brussel, w.o. 2x de postbode (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 998	 ZK	 Charleroi expo 1911 (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 8	 . . . . . . .    
E	 999	 ZK	 Charleroi, de postbode (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 4	 . . . . . . .    
E	 1000	 ZK	 Chèvremont, de postbode (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 6	 . . . . . . .    
E	 1001	 ZK	 De Panne, apotheek Ruyssen (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 4	 . . . . . . .    
E	 1002	 ZK	 De Panne, w.o. de postbode (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1003	 ZK	 Dinant, de rots en de postbode (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 8	 . . . . . . .    
F	 1004	 ZK	 Duitsland, w.o. 4x postbode (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 12	 . . . . . . .    
E	 1005	 ZK	 Echternach, Gruss aus.. standbeeld (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 6	 . . . . . . .    
F	 1006	 ZK	 Engeland, alle postbodes (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 12	 . . . . . . .    
F	 1007	 ZK	 Engeland, diverse gemeenten (10 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 1008	 ZK	 Fleurus, de kerk (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 4	 . . . . . . .    



— 23 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

B	 1009	 ZK	 Frankrijk, algemeen, diverse steden en gemeenten (30 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 60	 . . . . . . .    
E	 1010	 ZK	 Gent, de postbode en het station (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 7	 . . . . . . .    
E	 1011	 ZK	 Halle, de postbode en de Madonna (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 9	 . . . . . . .    
E	 1012	 ZK	 Heist aan Zee (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 4	 . . . . . . .    
E	 1013	 ZK	 Knokke, de molen en de postbode (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 8	 . . . . . . .    
E	 1014	 ZK	 Koksijde, beide de postbode (2 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 8	 . . . . . . .    
E	 1015	 ZK	 La Gileppe, de stuwdam (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 3	 . . . . . . .    
E	 1016	 ZK	 La Louvière, de statie (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 4	 . . . . . . .    
E	 1017	 ZK	 La Louvière, stadsbeeld en de postbode (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 9	 . . . . . . .    
E	 1018	 ZK	 La Roche en Ardenne, de postbode (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 4	 . . . . . . .    
E	 1019	 ZK	 La Roche en Ardenne, de postbode (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 4	 . . . . . . .    
E	 1020	 ZK	 Leuven, de postbode (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 4	 . . . . . . .    
E	 1021	 ZK	 Luik, standbeeld Charlemagne (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 4	 . . . . . . .    
E	 1022	 ZK	 Mechelen, de postbode en vaderlandsliefde (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 8	 . . . . . . .    
E	 1023	 ZK	 Middelkerke, de postbode (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 3	 . . . . . . .    
E	 1024	 ZK	 Middelkerke, den dijk (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 4	 . . . . . . .    
E	 1025	 ZK	 Militaria (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 4	 . . . . . . .    
E	 1026	 ZK	 Mons, de voetbal (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 4	 . . . . . . .    
E	 1027	 ZK	 Moresnet, de calvarieberg (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 5	 . . . . . . .    
E	 1028	 ZK	 Namen, de grote markt (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 4	 . . . . . . .    
F	 1029	 ZK	 Nederland, algemeen w.o. postbodes (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 18	 . . . . . . .    
E	 1030	 ZK	 Nederland, postbodes Terneuzen, Amsterdam, Haarlem en Zandvoort (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 1031	 ZK	 Nieuwpoort, de postbode (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 4	 . . . . . . .    
E	 1032	 ZK	 Oostakker, de Grot van ... (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 9	 . . . . . . .    
E	 1033	 ZK	 Oostduinkerke, de postbode (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 6	 . . . . . . .    
E	 1034	 ZK	 Oostende algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 1035	 ZK	 Oostende, beide postbodes (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 8	 . . . . . . .    
E	 1036	 ZK	 Scherpenheuvel, de basiliek (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 4	 . . . . . . .    
E	 1037	 ZK	 Seraing, un baiser de ... (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 6	 . . . . . . .    
E	 1038	 ZK	 Sint Truiden, de postbode (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 4	 . . . . . . .    
E	 1039	 ZK	 St. Gilles, de postbode (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 6	 . . . . . . .    
E	 1040	 ZK	 Tilff, de postbode (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 6	 . . . . . . .    
E	 1041	 ZK	 Veurne, de postbode (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 6	 . . . . . . .    
E	 1042	 ZK	 Waterloo, de leeuw (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 3	 . . . . . . .    
B	 1043	 ZK	 Wereld, vele landen, zeer mooie samenstelling (22 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 30	 . . . . . . .    

ZICHTKAARTEN - THEMA - en Fantasie 
A	 1044	 ZK	 1 April, PRACHT verzameling (300 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 150	 . . . . . . .    
B	 1045	 ZK	 1 april, alle verschillende (92 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 20	 . . . . . . .    
E	 1046	 ZK	 1 april humor (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 15	 . . . . . . .    
F	 1047	 ZK	 1 april , romantische reeks (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 12	 . . . . . . .    
F	 1048	 ZK	 1 april , romantische reeks (koppeltjes) (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 10	 . . . . . . .    
F	 1049	 ZK	 1 april , romantische reeks (koppeltjes) (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1050	 ZK	 1 april alle reliëf (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1051	 ZK	 1 april , alle met ‘hoeden’ (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
F	 1052	 ZK	 Brouwerijen, publiciteitskaarten van ‘Bourigeaud’ 7 uit Zweden en 1 uit Duitsland) (8 stuks). . . . . . . . .          @	 40	 . . . . . . .    
F	 1053	 ZK	 Fantasie ‘De week’ (7 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 30	 . . . . . . .    
A	 1054	 ZK	 Fauna - Vogels, reeks van 300 stuks, volledig, in 3 albums. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 25	 . . . . . . .    
F	 1055	 ZK	 Fauna - Varkens, Engelse uitgave (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 15	 . . . . . . .    
B	 1056	 ZK	 Fauna- katten (25) en paarden (23), alle oudere (48 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 9	 . . . . . . .    
B	 1057	 ZK	 Fauna - dieren, diverse en alle periodes (225 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 Bod	 . . . . . . .    
A	 1058	 ZK	 Fauna - paarden (157) en honden (200), alle moderne kaarten, in 2 moderne albums (357 stuks). . . . . . .      	 Bod	 . . . . . . .    
A	 1059	 ZK	 Flora- bloemen, alle oude en zeer oude kaarten, w.o. betere, in modern album (223 stuks). . . . . . . . . . . .           	 60	 . . . . . . .    
A	 1060	 ZK	 Flora- bloemen, w.o. vele betere, in modern album (540 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 25	 . . . . . . .    
A	 1061	 ZK	 Flora- bloemen, alle oude kaarten, in modern album (94 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 6	 . . . . . . .    
B	 1062	 ZK	 Filmsterren en vedetten (100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 20	 . . . . . . .    
B	 1063	 ZK	 Filmsterren en vedetten, alle periodes (130 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 6	 . . . . . . .    
B	 1064	 ZK	 Historische personen en feiten (37 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 3	 . . . . . . .    
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F	 1065	 ZK	 Hoornkaarten (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 15	 . . . . . . .    
A	 1066	 ZK	 Hummel kaarten, zeer mooie verzameling, w.o. chromo’s (300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 125	 . . . . . . .    
D	 1067	 ZK	 Hummel-kaarten met omslag, modern (winkelprijs € 4,95 per stuk) (70 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 70	 . . . . . . .    
F	 1068	 ZK	 Kant, diverse figuren (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 12	 . . . . . . .    
F	 1069	 ZK	 Kant en kantwerksters (11 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 15	 . . . . . . .    
A	 1070	 ZK	 Kinderen, in modern album (540 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 32	 . . . . . . .    
A	 1071	 ZK	 Kunst overwegend, in oud album (+500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 28	 . . . . . . .    
F	 1072	 ZK	 Kunst, theater en spectakel, fotokaarten (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 15	 . . . . . . .    
B	 1073	 ZK	 Kunst en schilderijen (58 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 Bod	 . . . . . . .    
B	 1074	 ZK	 Molens, alle landen en alle periodes, zowel windmolens als watermolens (85 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 22	 . . . . . . .    
B	 1075	 ZK	 Nieuwjaarskaarten, alle periodes (250 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 10	 . . . . . . .    
E	 1076	 ZK	 Oude beroepen, mossel- en visverkopers (4 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1077	 ZK	 Oude beroepen, visverkopers (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 15	 . . . . . . .    
F	 1078	 ZK	 Oude beroepen, merendeel melkmeisjes (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 15	 . . . . . . .    
A	 1079	 ZK	 Pin-ups, zowel kaarten als foto’s + 3 klasseurs documentatie (275 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 29	 . . . . . . .    
F	 1080	 ZK	 Postzegels, zelfgemaakte kaarten met oude postzegels (16 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 10	 . . . . . . .    
B	 1081	 ZK	 Radio, foto’s, telefoon, mode, enz.. (146 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 10	 . . . . . . .    
B	 1082	 ZK	 Rampen, diverse landen en plaatsen (23 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 10	 . . . . . . .    
F	 1083	 ZK	 Reclame, enkele zichtkaarten en folders en andere, vnl KUIFJE (10-tallen stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1084	 ZK	 Religie, het Angelus (5 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 12	 . . . . . . .    
B	 1085	 ZK	 Religie - Pasen, alle verschillende (85 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 10	 . . . . . . .    
A	 1086	 ZK	 Romantiek, in oud album (448 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 165	 . . . . . . .    
A	 1087	 ZK	 Romantiek, alle koppeltjes en romantische kaarten, in modern album (540 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 25	 . . . . . . .    
B	 1088	 ZK	 Romantische kaarten oude  (164 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 8	 . . . . . . .    
B	 1089	 ZK	 Sport - wintersporten, w.o. veel oudere kaarten (31 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 Bod	 . . . . . . .    
B	 1090	 ZK	 Stierengevechten, alle periodes (grotendeels oude) (88 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
B	 1091	 ZK	 Visvangst en visverkoop, repro en grootformaat (80 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 9	 . . . . . . .    
F	 1092	 ZK	 Visvangst en verkoop, Nederland, w.o. betere (19 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 30	 . . . . . . .    
B	 1093	 ZK	 Visvangst, diverse zichten en plaatsen, alsook aangespoelde walvis (60 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 24	 . . . . . . .    
B	 1094	 ZK	 Visvangst en visverkoop, Engeland diverse plaatsen (40 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 20	 . . . . . . .    
F	 1095	 ZK	 Visvangst en verkoop, alle landen (14 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 1096	 ZK	 Visvansgt en vissen, aanspoelen van een potvis in ‘Fort Mardyck’ (in de Franse westhoek) (1 stuk) . . . .     @	 5	 . . . . . . .    
F	 1097	 ZK	 Vlaggen, diverse landen (7 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 7	 . . . . . . .    
A	 1098	 ZK	 Vrouwen, bijna alle romantische kaarten, in modern album (540 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 25	 . . . . . . .    
A	 1099	 ZK	 Algemeen, w.o. humor, pasen, 1 april, enz.. (500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 290	 . . . . . . .    
A	 1100	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen + enkele België en wereld, in oud album (500 stuks). . . . . . . . . . . . . . .              	 30	 . . . . . . .    
D	 1101	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen (550 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 26	 . . . . . . .    
A	 1102	 ZK	 Algemeen, diverse thema’s, merendeel romantische, in modern album (318 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 24	 . . . . . . .    
A	 1103	 ZK	 Algemeen, diverse thema’s, in modern album (356 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 20	 . . . . . . .    
A	 1104	 ZK	 Algemeen, merendeel romantische + enkele familiefoto’s (107 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 16	 . . . . . . .    
B	 1105	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen en fantasie (42 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 15	 . . . . . . .    
B	 1106	 ZK	 Algemeen, alsook thema en buitenland (69 stuks + 4 boekjes). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 15	 . . . . . . .    
B	 1107	 ZK	 Algemene thema’s, w.o. Onze Vader, Dynastie, enz.. (34 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 15	 . . . . . . .    
B	 1108	 ZK	 Algemeen, nl Fantasie, alsook wat buitenland (w.o. een moderne reeks van Tripoli, 10 stuks)  
			   (+/- 400 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                	 16	 . . . . . . .    
B	 1109	 ZK	 Algemeen en diverse onderwerpen (40 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - Communie- devotie- en doodsprentjes enz..
D	 1110	 ❒	 Bidprentjes, Heiligenprentjes, enz... (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 21	 . . . . . . .    
A	 1111	 ❒	 Bidprentjes, merendeel oudere (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 20	 . . . . . . .    
D	 1112	 ❒	 Bidprentjes en doodsprentjes, alle periodes (1.000den). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 15	 . . . . . . .    
D	 1113	 ❒	 Doodsprentjes, alle periodes (490 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 11	 . . . . . . .    
D	 1114	 ZK	 Heiligenprentjes en doodsprentjes, losse + in album (1.000den). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 60	 . . . . . . .    
B	 1115	 ❒	 Heiligenprentjes en bidprentjes, merendeel oudere (88 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 10	 . . . . . . .    

MUNTEN  & BANKBILJETTEN
GF	1116	 	 Munten, buitenlandse postzegels in vermeil (646 gram) zuiver zilver.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 200	 . . . . . . .    
B	 1117	 	 Munten, zilveren (43 stuks) (577,5 gram zuiver zilver). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 160	 . . . . . . .    
GF	1118	 	 Munten, box postzegels in vermeil 0,925 zilver (448 gram). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 150	 . . . . . . .    
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GF	1119	 	 Munten, box postzegels in vermeil 0,925 zilver (448 gram). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 150	 . . . . . . .    
GF	1120	 	 Munten, box postzegels in vermeil 0,925 zilver (448 gram). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 150	 . . . . . . .    
GF	1121	 	 Munten, box postzegels in vermeil 0,925 zilver (448 gram). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 150	 . . . . . . .    
GF	1122	 	 Munten, Frankrijk gouden munt 20 Frank (1867). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 150	 . . . . . . .    
GF	1123	 	 Munten, Frankrijk gouden munt 20 Frank (1867). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 150	 . . . . . . .    
B	 1124	 	 Munten, alle zilveren (+/- 450 gram) (+/- 80 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 135	 . . . . . . .    
A	 1125	 	 Munten, koffer met vergulde zilveren zegels Belgische Dynastie (448 gram zuiver zilver). . . . . . . . . . . . . .             	 125	 . . . . . . .    
A	 1126	 	 Munten, België verzameling in 2 albums, w.o. veel zilver (+/- 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 120	 . . . . . . .    
D	 1127	 	 Munten, Euromunten, 3 begincollecties (12 landen) minus 1 en 2 cent.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 110	 . . . . . . .    
GF	1128	 	 Munten, Frankrijk gouden munt 10 Frank (1907). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 74	 . . . . . . .    
GF	1129	 	 Munten, Frankrijk gouden munt 10 Frank (1867-A) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 74	 . . . . . . .    
B	 1130	 	 Munten, doos met medailles, eretekens, horloges, heiligen medaillons, enz.. (100den stuks). . . . . . . . . . .          	 60	 . . . . . . .    
B	 1131	 	 Munten, doos met medailles, eretekens, horloges, heiligen medaillons, fietsenemblemen, enz..  
			   (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 60	 . . . . . . .    
B	 1132	 	 Muntenbrieven België (7 stuks), 7 jaarsets en 4 medailles.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 60	 . . . . . . .    
A	 1133	 	 Munten, alle landen, mooie samenstelling in 2 albums, met ook iets zilver (+/- 700 stuks) . . . . . . . . . . . .           	 50	 . . . . . . .    
B	 1134	 	 Munten, algemeen, op losse bladen en in een koffertje, allerlei w.o. Dollar van 1921 (100den) . . . . . . . . .        	 20	 . . . . . . .    
D	 1135	 	 Munten en bankbiljetten, in 3 albums + doosje, w.v. 2 albums België (1.000den). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 35	 . . . . . . .    
E	 1136	 	 Munten, gouden penning Nederland ‘Herdenking toetreding tot de Euromarkt’. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 25	 . . . . . . .    
B	 1137	 	 Munten, Vatikaan 3 setjes + Spanje WK. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 20	 . . . . . . .    
D	 1138	 	 Munten, alsook wereld iets papieren geld (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 15	 . . . . . . .    
B	 1139	 	 Munten en bankbiljetten, samenstelling wereld.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 15	 . . . . . . .    
B	 1140	 	 Munten, verzameling vnl Nederland.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 10	 . . . . . . .    
B	 1141	 	 Medailles ‘Geschiedenis België’ 50 zeer kleine sterling medailles.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 20	 . . . . . . .    
F	 1142		  Bankbiljetten, Albanië 1957, 5 verschillende van 10 t/m 1.000 Lek, ongebruikt. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 10	 . . . . . . .    
B	 1143		  Bankbiljetten merendeel Deutsches Reich (45 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 Bod	 . . . . . . .    

ALLERLEI
F	 1144	 	 Aandelen : Albanië 1920, obligatie 50 Frangash (met coupons). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 10	 . . . . . . .    
F	 1145	 	 Aandelen : Albanië- Frankrijk Société Générale d’ Electricité 1927, met 2 verschillende 
	 	 	 fiscaalzegels, zm (1 stuk) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 10	 . . . . . . .    
B	 1146	 	 Aandelen : oude, 5 stuks, w.o. 2x Plantage de L’ Eaquatoriale + 3x Banque Belge Chemin de Fer.. . . . . . .      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1147	 	 Affiches Red Star Line, Mon pays van Masereel, La Martine (1836), la gravure sur bois, in de 
	 	 	 ban van Mercurius, La Commune, enz.. (21 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 50	 . . . . . . .    
D	 1148	 	 Archief van een Kapitein op een olietanker, met brieven, foto’s, reispassen, menu’s enz...  
			   (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 20	 . . . . . . .    
B	 1149		  Bier- en wijnetiketten (150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1150	 	 Bierviltjes : alle verschillende (100den stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 9	 . . . . . . .    
D	 1151	 	 Boeken : (17 stuks) over ‘Treinen en spoorwegen’ mooi voor de liefhebber.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1152		  Bierviltjes, in 3 albums.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 30	 . . . . . . .    
D	 1153		  Bierviltjes, 1.000den in 2 grote dozen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1154		  Boomerangkaarten (+4.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1155		  Etsen, mooi lot, w.o. paartjes oud Antwerpen, processiekaartjes, kabinetskaarten en landkaarten  
			   (+/- 100 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                	 40	 . . . . . . .    
D	 1156	 	 Ex Libris, alle verschillende, zeer verzorgd (+/- 235 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 60	 . . . . . . .    
GF	1157	 	 Filmaffiches : diverse (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 10	 . . . . . . .    
A	 1158	 	 Fotoboeken : (lege) 5 stuks. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 Bod	 . . . . . . .    
B	 1159	 	 Fototoestellen : (oude) in etui, merk Kodac (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 25	 . . . . . . .    
GF	1160	 	 Kopergravures, alle over religieuze onderwerpen, periode 1763/1860 (42 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 100	 . . . . . . .    
B	 1161	 	 Kranten : Gazet van Antwerpen 1930 n.a.v. de Wereldtentoonstelling (11 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 Bod	 . . . . . . .    
B	 1162	 	 Literatuur : Het Nieuwe licht, Langerbrugge 1900/1940, geïllustreerd met zichtkaart.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 Bod	 . . . . . . .    
B	 1163	 	 Literatuur : Van Desclee tot .... geïllustreerd met zichtkaart.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1164	 	 Luciferdoosjes, munten, menu’s, aandelen, penningset (200), tijdschrift Signal (6x),  
			   2 fotoalbums (reizen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 40	 . . . . . . .    
A	 1165	 	 Luciferdoosjes : w.o. oudere. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1166	 	 Muziekpartituren (oude) van diverse componisten, handgeschreven (14 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 5	 . . . . . . .    
GF	1167	 	 Postzegeldoosje : 1 stuk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 15	 . . . . . . .    
GF	1168	 	 Postzegeldoosje : 1 stuk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 15	 . . . . . . .    
GF	1169	 	 Postzegeldoosje : 1 stuk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 15	 . . . . . . .    
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B	 1170	 	 Sabena en Kruger, foto’s en documentatie.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 8	 . . . . . . .    
A	 1171	 	 Sigarenbanden : algemeen, in 4 insteekboeken (+1.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1172	 	 Sigarenbanden : samenstelling in insteekboek- doosjes en omslagen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1173	 	 Stripverhalen : Jommeke (60 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 25	 . . . . . . .    
D	 1174		  Sigarenbanden, samenstelling in 2 boeken, 2 doosjes + losse.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
A	 1175		  Sigarenbanden, kleine verzameling in 2 ringmappen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1176	 	 Stripverhalen : Suske en Wiske, Kuifje en Robbedoes, 18 stuks, w.o. vakantieboeken en 
			   verzamelalbums. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1177		  Suikerzakjes, in 3 albums en 4 dozen (1.000den) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 Bod	 . . . . . . .    
A	 1178		  Telekaarten, in modern album (+200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 Bod	 . . . . . . .    
D	 1179	 	 Varia, filmsterren reeks fiches met beschrijving, alsook kalenders en tijdschriften, alsook diverse 
	 	 	 affiches.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 25	 . . . . . . .    
D	 1180		  Varia, literatuur, oude documenten, enz.. (10-tallen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 Bod	 . . . . . . .    

 Michel Emmers  - Alexis van den Hove 
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BELGIE
BELGIE - Voorlopers en tijdsdocumenten
F	 1181	 ✉	 1588, Laus Deo, een handelsbrief met inhoud (een discussie over borg voor 350 ponde) uit  
	 	 	 GENT op 9 februari 1588 naar dersaeme en beminde vriend Fransoys Smers in AXEL (e) in Zeeland.  
			   Een merkwaardige brief omdat Gent in Spaanse handen viel op 17 september 1584 en terug  
			   katholiek werd. Niet minder dan 15.000 Calvinisten verlieten de stad en weken uit naar Nederland.  
	 	 	 Axel daarentegen werd bezet door prins Maurits op juli 1586. Alle katholieken daar weken uit naar  
	 	 	 Gent! Maurits liet door enkele overstromingen ook Terneuzen en Axel van het vasteland scheiden om  
			   de ontzetting van deze steden door de Spanjaarden te beletten. Ondanks deze padsituatie tussen het  
	 	 	 katholieke Gent en het protestantse Axel(e) werd deze brief toch over de frontlijnen heen gebracht.  
	 	 	 Geen enkele postale vermelding op deze brief in perfecte staat. Uitermate zeldzaam.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 120	 . . . . . . .    
F	 1182	 ✉	 1588, een opmerkelijke Koopmansbrief met inhoud, uit GENT op 10 juni 1588 naar het Sas van Gent.  
			   Brief uit het katholieke Zuiden naar de toen protestantse Noordelijke Nederlanden. Op de versozijde  
			   een bijzondere droogstempel met het Laus Deo te. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 90	 . . . . . . .    
F	 1183	 ✉	 1620, handelsbrief met inhoud (betaal modaliteiten) BRUSSEL 7 juli 1620 naar IEPER. Port VI in rode  
	 	 	 krijtstrepen. Mooi! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 30	 . . . . . . .    
F	 1184	 ✉	 1666, vooruit betaalde (in inkt: ./.) bodebrief met inhoud uit MO(o)RSLEDE op 13 januari 1666 naar  
	 	 	 Joannis de At . Resident te LANGEMARCK. Een vraag voor bijkomende goederen aan de oude aarden.  
	 	 	 Mooie landelijke brief, zeldzaam. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
F	 1185	 ✉	 1676, Koopmansbrief met inhoud uit LILLE (Frankrijk) op 7 juli 1676 naar OOSTENDE. 
			   Portaanduidingen vier rode krijtstrepen en handgeschreven Citost- Cito. Zeer mooi.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 30	 . . . . . . .    
F	 1186	 ✉	 1683, bodebrief met inhoud uit GENT op 14 april 1683 naar de griffier van Oyghem aan de Carpel 
	 	 	 in KORTRIJK. Portaanduiding twee rode krijtstrepen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 25	 . . . . . . .    
F	 1187	 ✉	 1683, Zware bodebrief met inhoud uit GENT op 29 mei 1683 aan de heer Van Outrijve, griffier van 
	 	 	 Oyghem aan de Karpel in KORTRIJK. Portaanduiding met zes rode krijtstrepen.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 35	 . . . . . . .    
F	 1188	 ✉	 1683, wat beschadigde koopmansbrief met intacte inhoud, uit GENT 3 september 1683 naar de griffier 
	 	 	 van Oyghem aan de Carpel in KORTRIJK.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 25	 . . . . . . .    
F	 1189	 ✉	 1685, voorloper zonder inhoud naar an miroir in BRUSSEL op 2 juli 1685.  
	 	 	 Portaanduiding Par expres .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 10	 . . . . . . .    
F	 1190	 ✉	 1685, handelsbief met inhoud van LILLE ( Frankrijk) op 15 oktober 1685 naar ROLLEGHEM-CAPELLE.  
	 	 	 Mooie landelijke bestemming, zeldzaam, brief in perfecte staat.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 30	 . . . . . . .    
F	 1191	 ✉	 1716, Mooie voorloper met inhoud uit BRUSSEL op 29 september 1716 naar Klooster van Onze Lieve  
	 	 	 Vrouw van de Carmel (genoemd Sion) in BRUGGE. Portaanduiding met drie rode krijtstrepen.  
			   Historisch interessante brief over een betwisting van een rente van 300 gulden op de bossen  
	 	 	 van Nieppe en domeinen in Kassel, die teruggaat tot 1541. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 25	 . . . . . . .    
F	 1192	 ✉	 1720, mooie voorloper met inhoud uit GENT op 5 december 1720 naar de griffier van WERVIK. 
			   Portaanduiding in zwarte inkt, met een Arabisch cijfer 5, dus een brief verzonden via het Tassis 
			   postkantoor van Gent.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 30	 . . . . . . .    
F	 1193	 ✉	 1728, Mooie en historisch interessante voorloper met inhoud uit MECHELEN (waarschijnlijk het 
	 	 	 aartsbisdom) naar de pastoor van Sint-Donaas in BRUGGE op 24 oktober 1728. Het betreft een 
	 	 	 betwisting gewonnen door de pastoor van Mannekens Veire (bij Nieuwpoort), waartegen in beroep  
			   zou worden gegaan. Portaanduiding vier rode krijtstrepen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 25	 . . . . . . .    
F	 1194	 ✉	 1730, Mooie voorloper met inhoud uit ITTRE (Waals Brabant) op 24 juni 1730 naar baron de 
	 	 	 Leyenbourght in HARELBEKE (par Courtrai). Portaanduiding met het Arabische cijfer 4 in inkt,  
			   wat wijst dat tenminste een gedeelte van het traject via de Tassis postkantoren verliep.. . . . . . . . . . . .             @	 25	 . . . . . . .    
F	 1195	 ✉	 1748, Wat vermoeide maar intacte brief van soldaat De Kok Adriaen uit het garnizoen te YPRES 
			   (griffe in zwarte inkt) op 5 augustus 1748 (tegen het einde van de Franse bezetting 1744-1748 in 
			   Vlaanderen) naar GENT (op de Zaete). Portaanduiding in inkt met een Arabische vier, wat er op 
			   wijst dat de brief via het Tassis netwerk is verstuurd. Bijkomend op de voorzijde ook de vermelding 
	 	 	 Militiebrief . Historisch interessant.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 22	 . . . . . . .    
A	 1196	 ✉	 1750/1840, assortiment van 30 brieven en documenten, mooie griffen en stempels, m/ntz. . . . . . . . . . .         F	 25	 . . . . . . .    
F	 1197	 BR	 1761, 2 ontvangstbewijzen van een depeche door de Prins van Tour en Tassis in BRUSSEL op  
			   3 juni 1761 en 4 juni 1761.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 10	 . . . . . . .    
F	 1198	 ✉	 1776/1829, brief 1776 uit Amsterdam naar Gent met rode ‘H’ en 1829 uit Brussel naar Parijs met 
			   ‘Paybas par Valenciennes’ en rayonstempel ‘LPB2R’, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 12	 . . . . . . .    
F	 1199	 ✉	 1778, Mooie bodebrief met inhoud uit NIEUCAPELLE op 17 april 1778 (met haesten ) aan de 
	 	 	 Waeteringhe van Nieuwendame in DIKSMUIDE. Geen portaanduidingen. Mooie brief voor de 
			   lokale geschiedenis m.b.t. afspraken over het openen van de sluis en de wensen van de gouverneur  
			   ter zake. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 25	 . . . . . . .    

Eerste veilingdag - Vervolg	 Vrijdag - 21 Oktober 2016

Premier jour de vente - Suite	 Vendredi - 21 Octobre 2016
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F	 1200	 	 1779, Mooie voorloper met inhoud (excuus voor gemiste afspraak omwille van een overleden kind)  
			   uit AVECAPELLE (bij Veurne) op 18 september 1779 naar een koopman op de botermarkt in IEPER.  
			   Een zeldzame landelijke herkomst. Geen portaanduidingen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
F	 1201	 	 1786, Mooie en historisch interessante voorloper met inhoud uit NIEUWPOORT op 31 juli 1786 
			   naar de sasmeester van BOESINGE (bij Ieper). De brief meldt de komst per barge van een belangrijk  
			   bedrag en geeft in de detail de omrekening naar de Franse munt. Daarenboven wordt vermeld hoe  
			   de portkosten tussen de partijen zullen verrekend worden.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 30	 . . . . . . .    
F	 1202	 ✉	 1786, Interessante voorloper zonder inhoud GENT op 21 september 1786 naar BRUGGE. 
	 	 	 Portaanduiding VI in rood krijt en anker tekening in roodkrijt. Handgeschreven: Met restitutie 
			   van acht guldens vijfthien stuyvers in courant deniers - pour 6 stuijv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
F	 1203	 ✉	 1787, Mooie voorloper met inhoud uit LEFFINGE op 25 augustus 1787 naar BRUGGE. 
			   Portaanduiding I in zwarte inkt, wat betekent dat de brief binnen het Tassis netwerk verzonden 
			   werd. De brief meldt het instorten van het swijnenekot op de hoeve. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 1204	 ✉	 1789, uit naamstempel ‘Nürnberg’ 14 juli 1789, naar Rennes (FR), griffe D’ Allemagne,  
	 	 	 portmarkering ‘170’ en ‘Franco M(ul)house’, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1205	 ✉	 1791, voorloper uit La Rochelle 17 mai 1791, naar Port au Prince (Haiti), zwarte naamstempel op 
			   voorzijde, aankomst 25 Juli 1791- zeldzaam, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 45	 . . . . . . .    
E	 1206	 ✉	 1795, drukwerk rondschrijven “Aan de burgers der Municipaletijt van en de tot Vracene”  
			   aanvraag van informatie over namen en adressen van Notabelen voor het samenstellen  
			   van een “Waesschen comptoir Almanach”, verstuurd uit Dendermonde 10 Sept. 1795,  
			   interessant tijdsdocument, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 1207	 ✉	 1800/1920, assortiment van 100den documenten (merendeel voorlopers) meeste België  
			   en Frankrijk, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 50	 . . . . . . .    
F	 1208	 ✉	 1802, Mooie voorloper met inhoud uit LEON (Cadiz, Spanje) op 19 mei 1802 naar YPRES en Flandre.  
			   Portaanduiding in inkt 13 doorstreept en vervangen door 15, stempel van CADIZ (in kader).  
	 	 	 Het betreft de regeling van een nalatenschap. Mooie internationale brief. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 25	 . . . . . . .    
F	 1209	 ✉	 1815, Mooie voorloper met inhoud uit CHATEAU DE BOESINGHE naar IEPER op 26 oktober 1815.  
			   Huwelijksaankondiging getekend door Thibault de Boesinghe. Wassen sluitzegel intact. 
			   Geen portaanduidingen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 1210	 ✉	 1817, brief uit Doornik (rood) naar Thuin ‘Près Mons’ in Mons en verder verstuurd naar Binche en 
			   op achterzijde ‘Déboursé/ Bergen’ in het zwart (zwak), m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 20	 . . . . . . .    
F	 1211	 ✉	 1819/1853, 1 brief uit Haspe/ Enneperstrasse (zeldzaam) van 11-3 1853 naar Randers (DK) aankomst 
	 	 	 18/3 via Kdopa Hamburg + 2 brieven uit Frankfurt 1819 naar Berleburg en van 1830 naar Dillenburg 
	 	 	 + 1 brief uit Coeln naar Bruxelles met groenestempel ‘Chemin de Fer’, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 15	 . . . . . . .    
E	 1212	 ✉	 1827, voorloper uit (manuscript) Smyrne en griffe Turquie 3 mai 1827 naar Verviers ‘Cholera’, 
			   brief met perforaties voor DESINFECTIE, portmarkering ‘9’ en ‘95’, achterzijde lakzegel en 
			   consulairestempel (Spanje ??), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 30	 . . . . . . .    
F	 1213	 ✉	 1828/1859, assortiment van 23 voorlopers uit Frankrijk meeste naar België, veel mooie en 
			   verscheidene stempels, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 1214	 ✉	 1828, brief uit Parijs van 5 juni 1828 naar Liège, Pays-Bas doorstreept en klaar om door te sturen 
	 	 	 naar Aachen (Aix), doch ook doorstreept met melding op achterzijde ‘Afgehaald in de post van Luik 
	 	 	 net voor vertrek naar Aix’ rode ‘FR 3’ rayon en griffe ‘Frankrijk over Dinant’ op achterzijde, zm/m.. . . . .      @	 30	 . . . . . . .    
E	 1215	 ✉	 1830, mooie brief uit ‘Dendermonde’ van 17 dec 1830, portvrij verstuurd naar Temse, griffe op  
			   2 lijnen ‘Dendermonde/ Franco’ zeer interessante inhoud (eerste maanden vd Revolutie), zm.. . . . . . . . .        F	 30	 . . . . . . .    
F	 1216	 ✉	 1830, Mooie voorloper zonder inhoud van GENT naar een luitenant van de genie in IEPER op  
			   12 juli 1830, met de respectievelijke nog Nederlandse datumstempels.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
F	 1217	 ✉	 1830, Mooie interessante voorloper, dienstzaken, met inhoud (zaak van het kerkfabriek), uit 
	 	 	 HOOGSTADE bij Alveringhem op 10 mei 1830 naar de agent van de domeinen in YPEREN 
	 	 	 (aankomststempel Nederlands type op 13 mei 1830). Op verso is de stempel DEBs D Yperen 
	 	 	 geslagen. Portaanduiding geannuleerd. Handgeschreven: Terug aen den afsender om vrachtvrij te 
			   kunnen ontvangen. Wat verklaard wordt door (later bijgeschreven) vermelding van de burgemeester  
			   van Alveringem en zijn handtekening. Hierdoor kon het aanvankelijke geweigerde portvrijdom toch  
			   nog genoten worden.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 35	 . . . . . . .    
F	 1218	 ✉	 1831/1850, 2 brieven, uit Shefield 1831 naar Mons en uit Manchester 1850 naar  
			   St. Loup S- Angronne (FR) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 12	 . . . . . . .    
F	 1219	 ✉	 1831, Brief met inhoud (zakelijke aangelegenheden) uit Calais (France) op 21 juin 1831 naar  
			   Peray 26 juin 1831.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 10	 . . . . . . .    
F	 1220	 ✉	 1833, zeer mooie estafettebrief uit Anvers 11 mars 1833, naar Parijs, rode L.P.B.2.R. rayonstempel  
			   en Pays-Bas par Valenciennes, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 30	 . . . . . . .    
E	 1221	 ✉	 1834, groot briefdeel uit Bruxelles 14 maart 1834 naar Niederstogingen ‘Wurttemberg’ kastje 
			   ‘P.F.’ en ovaal ‘Franco Grenzen’ en ‘Auslage vons Augsburg, portmarkering 33 en 18/15, zm/m.. . . . . . .        @	 25	 . . . . . . .    
E	 1222	 ✉	 1838/1863, brief gedateerd New York 15 mei 1838, naar St. Nicolas, aankomst Havre (Le) 8 Juni 
	 	 	 en vandaar ‘France par Quiévrain/ Bruxelles 10 Juin 1838’ zwart Overzee transporteursstempel 
	 	 	 ‘Acheminée par Wanner Langer & C° Havre’, aankomst St. Nicolas 11 Juni + brief uit Stockholm 
	 	 	 20 Jan. 1863 naar Jarnac (FR) ‘Suède Quiévrain/ Ambt. 6’ Achterzijde : Hamburg KSPA 24 
			   Jan. en aankomst Jarnac 27 Jan., zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 25	 . . . . . . .    
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E	 1223	 ✉	 1839, uit Anvers 22 mei 1839 naar Londen ‘Franco frontière’ en ‘10’ in rood potlood op achterzijde, m..  @	 15	 . . . . . . .    
E	 1224	 ✉	 1842, brief uit Bruxelles 27 avr 1842 naar Munchen, blauwe ovaal ‘Franco Frontière’ en rode ovaal 
	 	 	 ‘Franco Grenzen’, hoefijzerstempel ‘Wurzburg/ Auflage, portmarkeringen 8/14, 32 en 5, zm.. . . . . . . . . .         F	 25	 . . . . . . .    
E	 1225	 ✉	 1843/1848, 2 voorafbetaalde brieven (P.P.) met portaanduiding achteraan, uit Charleroy 3 mei 1848 
	 	 	 naar Dinant en uit Bruxelles 4 dec 1843, naar ST. Gilles ‘Près ST Nicolas’ met blauwe SR-stempeltje  
			   achteraan, doch zonder aankomststempel, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 15	 . . . . . . .    
E	 1226	 ✉	 1843/1846, 3 mooie voorlopers uit Brussel van 1843, met postbus ‘I’ (aanhef : Ixelles, Faubourg de 
	 	 	 Namur), van 1844 met postbus ‘U’ (Schaerbeek ?) en van 1846 met grote ‘C’ (controle), zm. . . . . . . . . .        F	 25	 . . . . . . .    
F	 1227	 ✉	 1844/1848, archiefje van 9 brieven uit verschillende Belgische gemeenten naar Wohlen Canton Argau 
	 	 	 (Zwitserland), bijna alle verschillende taxeringen met Rayon en/of WP-stempel, prachtlot voor de 
	 	 	 portberekeningen en ZELDZAAM geheel !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 15	 . . . . . . .    
E	 1228	 ✉	 1844/1848, 3 mooie voorlopers uit Frankrijk, met groenegrensstempels : o.a. met ‘R. Front.’ in kastje  
			   (grensport) uit Quiévrain naar Valenciennes, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 30	 . . . . . . .    
E	 1229	 ✉	 1848, uit Bruxelles 28 Juni 1848 naar Nimy Maisières, griffe ‘Ministère de la Guerre’ op voorzijde  
			   en als sluitstempel op achterzijde, inhoud aangaande huwelijkstoelating van een 
			   dienstplichtige, mooie stempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 15	 . . . . . . .    
F	 1230	 ✉	 1851, Handelsbrief (factuur) uit SHEFFIELD op 25 april 1851 naar LILLE (France), 
			   doorgangstempel van Calais op 26 avril 1851. Verso NP stempe. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 1231	 ✉	 1855, brief uit Napels 19 sept. 1855 naar Malines ‘Par le bateau poste’ rode Franse grensstempel 
	 	 	 ‘D. Siciles/ Marseille’, achterzijde vertrekstempel ‘Napoli 1855/19 Set.’, aankomst 22 Sept.,  
			   port ‘22’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 35	 . . . . . . .    
E	 1232	 ✉	 1857, brief portvrij Ministerie van Financiën, uit Anvers 18 Jan. 1857, naar Brasschaet en aldaar 
			   teruggestuurd naar Antwerpen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1233	 ✉	 1859, Tijdsdocument, briefpapier met hoofding (droogstempel) van J. Wiener, 21 rue de la Limite, 
			   Jacques Wiener was graveur v/d epaulettenzegels. De inhoud werd geschreven op 3 Jan. 1859, 
	 	 	 aangaande gegraveerde medailles v/d Markies de Radigues, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 60	 . . . . . . .    
F	 1234	 ✉	 1880/1890, assortiment van 14 brieven in portvrijdom verstuurd (belastingen), verschillende  
	 	 	 stempels w.o. Moortzeele, Heron, Verlaine ... m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 15	 . . . . . . .    
F	 1235	 ✉	 Zeer mooie koopmansbrief (met inhoud) uit MIDDELBURG (Nederland) naar IEPER(en) met 
	 	 	 volgende portaanduidingen, handgeschreven in inkt: Cito, Cito, Port betaelt tot Brugghe . . . . . . . . . . .            @	 35	 . . . . . . .    
F	 1236	 ✉	 Factuur Gent juni 1860, niet per post verstuurd. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIE -voorlopers ‘Distributie T. 18’
E	 1237	 ✉	 Brief uit T. 18 Avelghem 20 Juli 1839 (briefhoofding Kerkhove) vooraf betaald, naar Mons, 
	 	 	 voorzijde diagonaal doorstreept (rode PP) en taxatie 3 deciemen, zonder aankomststempel, zm.. . . . . . .      F	 35	 . . . . . . .    
E	 1238	 ✉	 Brief uit T. 18 Bree 19 Mei 1848 (gedateerd uit Bocholt) naar Roermonde, taxatie van 10 cent. 
			   (NL gulden) = 2 deciemen, prachtstempels. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 30	 . . . . . . .    
E	 1239	 ✉	 Brief uit Clervaux T. 18 (G.H.L.) 5 mei 1847 naar Feulen (aankost Diekirch), alhoewel terug afgestaan  
			   aan Nederland in 1839 werden de Belg. T.18 stempels nog steeds gebruikt in 1847- zeldzaam, zm.. . . . .    F	 50	 . . . . . . .    
E	 1240	 ✉	 Brief uit Cruyshautem (T. 18) 8 mei 1841, naar Bruxelles taxatie 4 deciemen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 25	 . . . . . . .    
E	 1241	 ✉	 Mooie brief uit Dolhain T. 18 20 aug. 1837 naar Francomont, prachtstempel, taxatie van 2 deciemen. . .   @	 25	 . . . . . . .    
E	 1242	 ✉	 Brief uit Duffel (T. 18) 2 nov. 1847, naar Bruxelles, brief geadresseerd aan ‘Le Ministre de la Justice’  
	 	 	 taxatie ‘2’ dec. doorstreept (portvrijdom ?)- zeldzaam, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 1243	 ✉	 Brief uit Eghezee (T. 18) 26 Febr 1847, naar Namur, taxatie van 2 deciemen (kastje CA) postbus ‘Q’  
			   (Hentinne-Fenelmont ?), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 25	 . . . . . . .    
E	 1244	 ✉	 Brief uit T. 18 Frasnes met N° 6 (Verticaal paar) 5 oct. 1852, naar Mons. Slechts spoor van 
			   lijnenstempel (D. 17) op de zegels en waarschijnlijk daarom opnieuw gestempeld, maar ditmaal  
			   (niet reglementair) met de datumstempel ‘Frasnes’, zegels nipt geraakt en met archiefplooi, m/ntz, 
	 	 	 GROTE ZELDZAAMHEID ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 90	 . . . . . . .    
E	 1245	 ✉	 Brief uit Gembloux (T. 18) van 24 okt. 1837, naar Dinant, een eerste taxatie van ‘2’ werd doorstreept  
			   en vervangen door ‘3’ met CA kastje, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 30	 . . . . . . .    
E	 1246	 ✉	 Brief uit Binche 23 Juli 1847, naar Gognies Chaussée, aankomst Givry (T. 18) via hoofdkantoor 
	 	 	 Mons, postbus ‘U’ (Vellereille ?) brief gedateerd uit Bonne Espérance, taxatie 3 deciemen en 
			   ‘SR’ kastje, zeldzaam, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 30	 . . . . . . .    
E	 1247	 ✉	 Brief uit T. 18 Ghistelle 18 IV 1846, naar Veurne, mooie afdruk, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 15	 . . . . . . .    
E	 1248	 ✉	 Brief uit (T. 18) Habay-La-Neuve van 20 Sept 1839, naar Tellin, aankomst (T 18) Wellin 22 sept,  
			   via hoofdkantoor St. Hubert (brief gedateerd uit Pont D’ Oie), mooie brief met 2 distributies. . . . . . . . .         @	 35	 . . . . . . .    
E	 1249	 ✉	 Brief uit Hamme (T 18) 7 aug. 1847 naar Nieuwkerken- Waas (aankomst St. Nicolas, laatste weken 
			   van gebruik van T. 18 door Hamme (promotie naar ontvangkantoor op 1 sept 1847), zm.. . . . . . . . . . .            @	 20	 . . . . . . .    
E	 1250	 ✉	 Briefje uit Henri Chapelle (T. 18) 16 dec 1836, naar Luik, taxatie 3 deciemen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 1251	 ✉	 Brief (in portvrijdom) (T. 18) Horst (afhankelijk van Venlo) 18 okt 1837 naar Venray  
			   (zonder aankomststempel), manuscript ‘Police’ zeer zeldzaam, terug naar Nederland in 1839  
	 	 	 (ex verzameling René Redig), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 60	 . . . . . . .    
E	 1252	 ✉	 Brief uit Iseghem (T. 18) 28 Juli 1843, naar Antwerpen, PP kastje (voorbetaald) en dus 
			   voorzijde diagonaal doorstreept en voorafbetaald, port ‘4’ op achterzijde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 30	 . . . . . . .    
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E	 1253	 ✉	 Brief uit T. 18 distributie Iseghem, naar Gent.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1254	 ✉	 Brief uit Jodoigne (T. 18) 19 april 1837 naar Brussel, taxatie 4 deciemen met ‘SR’ kastje, 
			   kortstondig bestaan van deze distributie Jodoigne (werd perceptie in juni 1838), zm.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 30	 . . . . . . .    
E	 1255	 ✉	 Brief uit Looz (T. 18) 17 Juni 1847 naar Tongeren, taxatie van 2 deciemen met ‘CA’ kastje, zm.. . . . . . .        @	 25	 . . . . . . .    
E	 1256	 ✉	 Brief uit ‘Maldegem’ (T. 18) van 31 juli 1838 naar Gent, CA kastje met taxatie 3 deciemen 
			   doorstreept en vervangen door ‘2’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 25	 . . . . . . .    
E	 1257	 ✉	 Brief uit (T. 18) Marbais 12 mei 1847, naar Anvers, taxatie 4 deciemen (distributie gesloten 
			   tussen sept 1847 en maart 1848), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 25	 . . . . . . .    
E	 1258	 ✉	 Brief uit Mechelen (T. 18) 30 apr 1841, naar Roermonde (NL) via Maeseyck, taxatie 15 (gulden) 
			   centen, postbus ‘Z’ van Neerharen (?), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 30	 . . . . . . .    
E	 1259	 ✉	 Mooi briefje uit Mettet (T. 18) 14 apr 1844, naar Dinant, taxatie 3 dec. met rode ‘CA’ kastje, zm.. . . . . .       @	 25	 . . . . . . .    
E	 1260	 ✉	 N° 7, volrandig (met gebuur) op brief uit Mons 10 sept 1851, naar Nederbrakel  
			   (T. 18 als aankomststempel) via aanhechtingskantoor Audenaarde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 35	 . . . . . . .    
E	 1261	 ✉	 1846, brief uit Gent 2 Feb naar Gavere, aankomst T. 18 Oosterzeele, rode ‘CA’ kastje,  
			   twee deciemen port (notities van bestemmeling op brief), m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 1262	 ✉	 Brief uit T. 18 Pecq 9 juli 1839, naar Mons, taxatie 3 deciemen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1263	 ✉	 Brief uit Puers (T. 18) 22 nov 1842, naar St. Nicolas, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 1264	 ✉	 Brief uit St. Léger (T. 18) van 10 dec. 1846 naar Liège, taxatie 4 deciemen, prachtstempel, zm. . . . . . . .      F	 25	 . . . . . . .    
E	 1265	 ✉	 Brief uit Solre-sur-Sambre (T. 18) 23 apr 1838, naar Mons, taxatie 3 deciemen, rood ‘CA’ in kastje, zm.. . F	 25	 . . . . . . .    
E	 1266	 ✉	 Mooi briefje uit Sotteghem (T. 18) 9 Febr 1844, naar Gent, taxatie 2 deciemen en kastje ‘CA’, 
			   Sottegem werd een perceptie in augustus 1844, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 25	 . . . . . . .    
E	 1267	 ✉	 Brief uit Warneton (T. 18) van 31 mei (?) naar Ypres, taxatie 2 deciemen en rode ‘CA’ kastje, 
			   zonder aankomststempel), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 1268	 ✉	 Briefje uit Wervic (T. 18) 1837, naar Kortrijk, taxatie 2 deciemen, in deze stempel is blijkbaar 
			   ‘Wervic’ geschreven zonder ‘Q’, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 1269	 ✉	 Brief uit (T. 18) Westwezel 10 Juli 1847, naar Antwerpen, taxatie 2 deciemen met ‘CA’ kastje, 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 25	 . . . . . . .    
E	 1270	 ✉	 Brief uit Wetteren (T. 18) 24 mei 1838, via hoofdkantoor Gand, naar Eenname  
	 	 	 (aankomst Audenaarde), taxatie van 3 deciemen, kortstondig gebruik van de T.18 van Wetteren  
			   (werd perceptie okt. 1839), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 25	 . . . . . . .    
E	 1271	 ✉	 Assortiment van 4 brieven met T. 18 stempels, Amay, Fayt, Iseghem en Dolhain (aankomst), m.. . . . . .       @	 30	 . . . . . . .    
E	 1272	 ✉	 Assortiment van 4 brieven met T. 18 stempels, Iseghem, Nederbrakel en Antoing (aankomst)  
			   en Avelghem, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 35	 . . . . . . .    
E	 1273	 ✉	 1837/1849, 2 brieven met T 18 als aankomststempel Rochefort 7 okt 1837 en Glons 29 maart 1849 
			   (zwak), m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 8	 . . . . . . .    

Epauletten  - Algemeen
E	 1274	 0	 N° 1a “Grijsbruin” rondom breed gerand (met volle gebuur), lichte ogenvrije afstempeling, zm.. . . . . . . .       F	 20	 . . . . . . .    
E	 1275	 0	 N° 2A (Blok van 4) volrandig, vakkundig aan elkaar gezet met 2 horizontale paren, zeer 
			   aantrekkelijk geheel, m/ntz (OBP 4.250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 180	 . . . . . . .    

Epauletten  - Perceptiestempels
E	 1276	 0	 N° 1a ‘Grijsbruin’ (in paar), rondom breed gerand (met gebuur), lichte overlappende afst.  
			   P. 4 Anvers (pos 2 en 3 vd plaat, bladboord) getekend R. De Lapierre, zm (OBP 225). . . . . . . . . . . . . . .              F	 70	 . . . . . . .    
E	 1277	 ✉	 N° 2 ‘Plaat I’, mooi gerand, op brief uit P. 4 Anvers 8 okt 1849, naar St. Trond  
			   (zonder aankomststempel), lichte ogenvrije afst., PRACHTIG.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 100	 . . . . . . .    
E	 1278	 0	 N° 1f-V 7 ‘Acajoubruin’ variëteit ‘krassen op OS van postes’ (Balasse V 3, pos 40 vd plaat), 
	 	 	 centrale afst. P. 13 Bastogne EEN der MOEILIJKSTE perceptiestempels op 10 cent. zegel 
			   (Nipa +++50)- zeldzaam.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 1279	 0	 N° 2A, volrandig, duidelijke afst. P. 14 Beaumont, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 20	 . . . . . . .    
E	 1280	 ✉	 N° 1, rondom breed en regelmatig gerand, op brief uit P. 24 Brussel 13 Feb 1850, naar Mechelen 
	 	 	 (aankomst Station de Malines), lichte ogenvrije afst., PRACHTBRIEF !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 120	 . . . . . . .    
E	 1281	 ✉	 N° 2Ac ‘Lila-achtig blauw’ goed gerand, op brief uit P.24 Brussel 3 Sept 1850, naar Gent, 
			   zeldzaam op brief, zm (OBP 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 150	 . . . . . . .    
E	 1282	 0	 N° 2A, volrandig, mooie centrale afst. P. 31 Deynze (Nipa € +31), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 25	 . . . . . . .    
E	 1283	 0	 N° 2a ‘Lichtblauw’ (in paar) nuance dichtbij melkblauw, volrandig, met 2x centrale afst. P. 62 Huy 
			   (lichtjes gevlekt op rechterzegel), zm/m (OBP 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 35	 . . . . . . .    
E	 1284	 ✉	 N° 2A, (nipt) volrandig op brief uit P. 65 Jemappes 11 mei 1850, naar Brugge, eigenaardige 
			   dubbele- en zwakke afstempeling P.65, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 50	 . . . . . . .    
E	 1285	 ✉	 N° 2A ‘Nuance dichtbij leiblauw’ rondom breed gerand, op brief uit P. 76 Louvain 14 Sept 1850, 
			   naar Arlon, PRACHTZEGEL, brief met archiefplooi doch aantrekkelijk voorkomen.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 70	 . . . . . . .    
E	 1286	 0	 N° 1, volrandig, prachtige centrale afst. P. 97 Poperinghe (Nipa € +37), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 35	 . . . . . . .    
E	 1287	 0	 N° 1, volrandig, centrale afst. P. 99 Quiévrian (Nipa € +37,50), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 1288	 0	 N° 1 (In paar) linkerzegel prachtig en rechts geraakt, lichte afst. P. 105 St. Nicolas, m.. . . . . . . . . . . . . .             F	 35	 . . . . . . .    



— 31 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1289	 0	 N° 1f ‘Acajoubruin’ onderaan nipt geraakt, mooie afst. P. 109 Sottegem (Nipa +31),  
			   m/ntz (OBP 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 15	 . . . . . . .    
E	 1290	 0	 N° 1a-V 6 ‘Grijsbruin’ volrandig (met bladboord, onderaan nipt), variëteit ‘krassen op dix’ 
			   (Balasse V2, pos 30 vd plaat) centrale afst.P. 111 Spy (Nipa + 37,50), zm (OBP 215). . . . . . . . . . . . . . .              F	 50	 . . . . . . .    
E	 1291	 0	 N° 1, breed gerand (met gebuur), lichte centrale afst. P. 128 Wareghem (Nipa € +50), zm. . . . . . . . . . .         F	 35	 . . . . . . .    

Epauletten  - Distributie” en Speciale stempels
E	 1292	 0	 N° 1, volrandig, mooie centrale afst. D. 21 Havelange, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 80	 . . . . . . .    
E	 1293	 0	 N° 1, 3 brede randen (rechts ingesneden), duidelijke afst. D. 37 Moll (Nipa € +87), m/ntz.. . . . . . . . . .           @	 15	 . . . . . . .    
E	 1294	 0	 N° 1, volrandig, mooie centrale afst. D. 61 Westerloo (Nipa +75), miniem hoekplooitje zoniet 
			   prachtig en zeldzaam, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 50	 . . . . . . .    

Epauletten - Samenstellingen
E	 1295	 0	 Samenstelling N° 1en 2 (beide 2x), alle volrandig, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 25	 . . . . . . .    
E	 1296	 0	 N° 1 (3x) en 2A + 2A (op brief), in gemengde kwaliteit, 2 zegels volrandig, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .                @	 25	 . . . . . . .    
E	 1297	 0	 N° 1 (2x) en 2 (6x), op 1 na alle volrandig, m (OBP € 480). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    

Medaillons - Ongebruikt
E	 1298	 (*)	 N° 6 ‘Plaat IV’ zonder gom, rechtsonder nipt maar verder zeer goed gerand,  
	 	 	 zm/m (OBP € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 45	 . . . . . . .    
E	 1299	 */(*)	 N° 9 ‘1c groen’ (2x) 2 nuances, beide met klein gebrek, m/ntz (OBP € +/- 610). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 1300	 (*)	 N° 9, volrandig (met bladboord), enkele gomresten, prachtig en fris ex. (OBP € 170). . . . . . . . . . . . . . .              F	 40	 . . . . . . .    
E	 1301	 (*)	 N° 13 (7x), w.o. blok van 4, in redelijke kwaliteit, m/ntz (OBP € +280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1302	 **	 N° 13 Bb ‘1 cent. olieachtig groen’ tanding 14,5, met fotocertificaat, zm (OBP € 275). . . . . . . . . . . . . . .              F	 60	 . . . . . . .    
E	 1303	 *	 N° 16 B ‘40 cent. karmijnroze tanding 14 1/2’ originele gom, ietwat zwaar * spoor doch verder  
			   zeer fris en zeer mooi, zm (OBP 680). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 100	 . . . . . . .    
E	 1304	*(*)/(**)	 Klein assortiment (12 zegels) 2° keus, N° 9 (2x), 10 (2x), 11, 13 en 15 (6x), NTZ. . . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. 
E	 1305	 ✉	 N° 3-V 1 (2x) op brief, uit P. 4 Anvers 22 maart 1851 naar Brussel (rechterzegel ingesneden  
			   en linkerzegel nipt), met variëteit ‘dubbele cijfers in Postes’ (zegel nr 1 vd plaat),  
			   zeldzaam op brief, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 35	 . . . . . . .    
E	 1306	 0	 N° 3 (2x) volrandige ex., centrale afst. P. 50 en P. 102, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 1307	 ✉	 N° 3, volrandig, op brief uit P. 58 Heer van 13 aug. 1851, naar Wellin (aankomst T. 18), zegel 
			   met archiefplooi (m) doch prachtstempel ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 25	 . . . . . . .    
E	 1308	 ✉	 N° 3 (geraakt), op brief uit D. 25 Heyst op den Berg 13 maart 1851 (type 18) naar Mechelen 
	 	 	 (aankomst : station de Malines) zeldzaam (Nipa ++112), m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 40	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Perceptie 
E	 1309	 ✉	 N° 3, op brief uit P. 45 Gand van 12 Mars 1851 naar Eecloo, zegel breed gerand en lichte 
			   ogenvrije afstempeling, zm (OBP 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 35	 . . . . . . .    
E	 1310	 0	 N° 3, goed gerand, centrale afst. P. 62 Huy, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 25	 . . . . . . .    
E	 1311	 0	 N° 3, volrandig (met bladboord), fijne afst. P. 68 La Louvière, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 1312	 0	 N° 3, goed gerand, mooie centrale afst. P. 132 Wetteren (Nipa € +45) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 35	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Distributie en landelijke stempels
E	 1313	 0	 N° 3, volrandig, mooie centrale afst. D. 2 Amay (Nipa € +50), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 45	 . . . . . . .    
E	 1314	 0	 N° 3, volrandig, duidelijke afst. D. 12 Cruyshautem, zeldzaam op deze waarde (Nipa € +62),  
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 40	 . . . . . . .    
E	 1315	 0	 N° 3, mooi gerand, fijne ogenvrije afst. D. 17 Frasnes (Nipa € +125) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 40	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. 
E	 1316	 0	 N° 4-V, mooie centrale afst. P. 24 Brussel, goed gerand ‘gebladerte rechts hergegraveerd’ 
			   (Balasse V7), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 25	 . . . . . . .    
E	 1317	 ✉	 N° 4, zeer nipt, op brief uit P. 84 Mouscron van 30 Août 1851 naar Gand, mooie afstempeling, m 
			   (Nipa +37,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 25	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. 
E	 1318	 0	 N° 5, volrandig, centrale ogenvrije afst. P. 4 Anvers, zm (OBP € 575) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 60	 . . . . . . .    
E	 1319	 0	 N° 5, volrandig (met volle gebuur), afst. P. 24 Brussel, zmm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 40	 . . . . . . .    
E	 1320	 0	 N° 5 (nipt) volrandig, duidelijke centrale afst. P. 29 Courtray, zm/m (OBP € 575) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 1321	 0	 N° 5, volrandig, mooie centrale afst. P. 73 Liège, curiositeit ‘Lichte ontdubbeling vd kaderlijn, 
			   onderaan links’ miniem gomplooitje onderaan, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 50	 . . . . . . .    
E	 1322	 0	 N° 5, breed en regelmatig gerand, lichte ogenvrije afst. P. 123 Verviers, prachtig (OBP € 575). . . . . . . . .        F	 80	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader :  Reconstructie vd letters in het watermerk vd randen (ex verzameling Guyaux)
F	 1323	 0	 N° 6 ‘Plaat I’ reconstructie van boven- en onderrand vh linkerpaneel, letters vh watermerk 
	 	 	 ‘Ministère des’ (Pos 2 tot 10) en ‘Travaux Publics’ (pos 92 tot 100), (op 1 zegel na de volledige set),  
	 	 	 in PRACHTKWALITEIT, met vele bladboorden, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 170	 . . . . . . .    
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F	 1324	 0	 N° 6 ‘Plaat I’ reconstructie van boven- en onderrand vh rechterpaneel, letters vh watermerk 
	 	 	 ‘Ministère des’ (Pos 101-109) en ‘Travaux Publics’ (pos 191-189) op 2 na de volledige set, 
			   merendeel in prachtkwaliteit, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 160	 . . . . . . .    
F	 1325	 0	 N° 6 ‘Plaat I’ reconstructie vd zijranden vh linkerpaneel, letters vh watermerk ‘Ministère des’ 
			   (Pos 1-91) en ‘Belgique (pos tussen 40-70) 12 zegels vd 14 mogelijkheden, PRACHTGEHEEL, m.. . . . . .       @	 120	 . . . . . . .    
F	 1326	 0	 N° 6 ‘Plaat I’ reconstructie vd zijranden vh rechterpaneel, letters vh watermerk ‘Timbres des postes’  
			   (Pos tussen 110-200)) en ‘Belgique (pos tussen 131-161) 11 zegels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 110	 . . . . . . .    
F	 1327	 0	 N° 6 ‘Plaat II’ watermerk letters vd bovenrand en onderrand vh linkerpaneel,  
			   17 overwegend prachtzegels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 170	 . . . . . . .    
F	 1328	 0	 N° 6 ‘Plaat II’ watermerk letters vd bovenrand en onderrand vh rechterpaneel,  
			   13 overwegend prachtzegels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 130	 . . . . . . .    
F	 1329	 0	 N° 6 ‘Plaat II’ watermerkletters vd zijranden vh linkerpaneel, op 1 zegel na volledig en prachtig 
			   (13 zegels). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 130	 . . . . . . .    
F	 1330	 0	 N° 6 ‘Plaat II’ watermerkletters vd zijranden vh rechterpaneel, 12 zegels meestal in prachtstaat.. . . . . .       @	 120	 . . . . . . .    
F	 1331	 0	 N° 6 ‘Plaat III’ watermerk letters vd boven- en onderrand vh linkerpaneel, de volledige reconstructie  
			   (18 zegels) meestal in prachtkwaliteit. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 180	 . . . . . . .    
F	 1332	 0	 N° 6 ‘Plaat III’ watermerk letters vd boven- en onderrand vh rechterpaneel, 14 zegels, zm. . . . . . . . . .          @	 140	 . . . . . . .    
F	 1333	 0	 N° 6 ‘Plaat III’ watermerkletters vd zijranden vh linkerpaneel, 11 zegels, meeste zeer mooi  
			   tot prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 110	 . . . . . . .    
F	 1334	 0	 N° 6 ‘Plaat III’ watermerkletters vd zijranden vh rechterpaneel, 11 zegels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 110	 . . . . . . .    
F	 1335	 0	 N° 6 ‘Plaat IV’ watermerk letters vd boven- en onderrand vh linkerpaneel, 14 zegels,  
	 	 	 w.o. met luxe bladhoek, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 140	 . . . . . . .    
F	 1336	 0	 N° 6 ‘Plaat IV’ watermerk letters vd boven- en onderrand vh rechterpaneel,  
			   16 zegels meestal prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 160	 . . . . . . .    
F	 1337	 0	 N° 6 ‘Plaat IV’ watermerkletters vd zijranden vh linkerpaneel, 8 zegels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 80	 . . . . . . .    
F	 1338	 0	 N° 6 ‘Plaat IV’ watermerkletters vd zijranden vh rechterpaneel, 9 zegels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 90	 . . . . . . .    
F	 1339	 0	 N° 6 ‘Plaat IV A’ watermerk letters vd boven- en onderrand vh linkerpaneel, 10 zegels,  
			   merendeel in prachtkwaliteit.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 100	 . . . . . . .    
F	 1340	 0	 N° 6 ‘Plaat IV A’ watermerk letters vd boven- en onderrand vh rechterpaneel, 10 zegels, zm. . . . . . . . .         @	 100	 . . . . . . .    
F	 1341	 0	 N° 6 ‘Plaat IV A’ watermerkletters vd zijranden vh linkerpaneel, 12 zegels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 120	 . . . . . . .    
F	 1342	 0	 N° 6 ‘Plaat IV A’ watermerkletters vd zijranden vh rechterpaneel, 13 zegels, op 1 zegel na de 
			   volledige reconstructie en bijna alle prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 130	 . . . . . . .    
F	 1343	 0	 N° 6 ‘Plaat V ‘ watermerk letters vd boven- en onderrand vh linkerpaneel, 15 zegels, meeste zeer 
			   mooi tot prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 150	 . . . . . . .    
F	 1344	 0	 N° 6 ‘Plaat V ‘ watermerk letters vd boven- en onderrand vh rechterpaneel, 16 zegels, zm.. . . . . . . . . .           @	 160	 . . . . . . .    
F	 1345	 0	 N° 6 ‘Plaat V ‘ watermerkletters vd zijranden vh linkerpaneel, 13 zegels, op 1 zegel na volledige 
			   reconstructie, zeer mooi tot prachtige kwaliteit, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 130	 . . . . . . .    
F	 1346	 0	 N° 6 ‘Plaat V ‘ watermerkletters vd zijranden vh rechterpaneel, 10 zegels, meeste prachtig. . . . . . . . . .          @	 100	 . . . . . . .    
F	 1347	 0	 N° 6 ‘Plaat VI’ watermerk letters vd boven- en onderrand vh linkerpaneel, 11 zegels, zm.. . . . . . . . . . .            @	 110	 . . . . . . .    
F	 1348	 0	 N° 6 ‘Plaat VI’ watermerk letters vd boven- en onderrand vh rechterpaneel, 12 zegels in zeer  
			   mooie kwaliteit, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 120	 . . . . . . .    
F	 1349	 0	 N° 6 ‘Plaat VI’ watermerkletters vd zijranden vh linkerpaneel, 11 zegels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 110	 . . . . . . .    
F	 1350	 0	 N° 6 ‘Plaat VI’ watermerkletters vd zijranden vh rechterpaneel, 11 zegels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 110	 . . . . . . .    
F	 1351	 0	 N° 7 ‘Plaat II’ watermerkletters vd boven- en onderranden vh linkerpaneel, 15 zegels,  
			   meeste prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 150	 . . . . . . .    
F	 1352	 0	 N° 7 ‘Plaat II’ watermerkletters vd boven- en onderranden vh rechterpaneel, 16 zegels,  
			   meeste prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 160	 . . . . . . .    
F	 1353	 0	 N° 7 ‘Plaat II’ watermerkletters vd zijranden vh linkerpaneel, 12 zegels in prachtstaat.. . . . . . . . . . . . .              @	 120	 . . . . . . .    
F	 1354	 0	 N° 7 ‘Plaat II’ watermerkletters vd zijranden vh rechterpaneel, 14 zegels de volledige reconstructie,  
			   zm.	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        @	 140	 . . . . . . .    
F	 1355	 0	 N° 7 ‘Plaat III’ watermerkletters vd boven- en onderranden vh linkerpaneel, 17 zegels  
			   (op 1 na de volledige reconstructie), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 170	 . . . . . . .    
F	 1356	 0	 N° 7 ‘Plaat III’ watermerkletters vd boven- en onderranden vh rechterpaneel, 15 zegels, zm.. . . . . . . .         @	 150	 . . . . . . .    
F	 1357	 0	 N° 7 ‘Plaat III’ watermerkletters vd zijranden vh rechterpaneel, 14 zegels de volledige reconstructie,  
			   zm.	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        @	 140	 . . . . . . .    
F	 1358	 0	 N° 7 ‘Plaat III’ watermerkletters vd zijranden vh linkerpaneel, 10 zegels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 100	 . . . . . . .    
F	 1359	 0	 N° 7 ‘Plaat VI watermerkletters vd boven- en onderranden vh linkerpaneel, 15 zegels, zm.. . . . . . . . . .           @	 150	 . . . . . . .    
F	 1360	 0	 N° 7 ‘Plaat IV’ watermerkletters vd boven- en onderranden vh rechterpaneel, 16 zegels, 
			   PRACHTIG. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 160	 . . . . . . .    
F	 1361	 0	 N° 7 ‘Plaat IV’ watermerkletters vd zijranden vh linkerpaneel, 14 PRACHTZEGELS de 
			   volledige reconstructie.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 140	 . . . . . . .    
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F	 1362	 0	 N° 7 ‘Plaat IV’ watermerkletters vd zijranden vh rechterpaneel, 14 zegels de volledige 
	 	 	 reconstructie in LUXE kwaliteit. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 140	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Algemeen
E	 1363	 0	 N° 6 (In paar) volrandig (rechtboven nipt), met bladhoek, letter ‘T’ van timbres in het watermerk 
			   (nrs 91 en 92 vd plaat), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 35	 . . . . . . .    
E	 1364	 0	 N° 6-V (In paar) breed gerand met bladhoek (bijna ) volledige letters ‘TRAV’ vh watermerk (nrs 98 en  
			   99 vd plaat), variëteiten V13 en V14 (Balasse) ‘Hergravering van linkeronder gebladerte, zm.. . . . . . . . .        F	 40	 . . . . . . .    
E	 1365	 0	 N° 6 (7x), alle met letters van watermerk vd rand (+ tekening), 2 zegels prachtig,  
			   de andere geraakt, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 15	 . . . . . . .    
E	 1366	 0	 N° 6 (12 paren), zeer mooi tot prachtig (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 35	 . . . . . . .    
E	 1367	 ✉	 N° 6, nipt geraakt, op brief gedateerd uit Marchienne en met Ambt. M.VI (Midi Nr 6) 27 nov 1852,  
	 	 	 naar Charleroy, mooie stempels (M.VI. in vertikale lijnen, Nipa +50), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 45	 . . . . . . .    
E	 1368	 ✉	 N° 6, geraakt, op briefje gedateerd Doel 19 maart 1855 (Postbus V) en door de postbode tijdens 
			   zelfde ronde opgehaald en afgeleverd. De zegel werd door de bode ontwaard door een kurkstempel, 
			   briefje is echt doch zegel zonder garantie van oorsprong, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 15	 . . . . . . .    
E	 1369	 ✉	 N° 6, breed gerand (met gebuur), op brief met vertrek naamstempel ‘Gosselies’ via Ambt. M.V. 
	 	 	 (Midi 5) 24 Jan. 1857, naar Biesme, eerst verkeerdelijk naar Chatelet (doorstreept) en dan Mettet 
			   via Dinant, aankomst 28 Janv., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 45	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Perceptie
E	 1370	 ✉	 N° 6 (volrandig) en N° 8 (boven nipt gerafeld), op brief uit P. 4 Anvers 30 sept 1857 naar 
	 	 	 Trieste (Lombardo Venezia, toenmalig Oostenrijk) (2° rayon België = 60 cent.), aankomst 5 okt., 
			   aantrekkelijk en zeldzaam, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 1371	 ✉	 N° 6 (in paar) volrandig, op brief uit P. 4 Anvers 6 Febr 1852, naar Bruxelles, rechterzegel prachtig  
			   (met bladboord en gebuur), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 25	 . . . . . . .    
E	 1372	 0	 N° 6 (Verticaal paar) goed gerand (met gebuur en brede bladboord vh tussenpaneel), letters ‘UE’ 
			   (van Belgique) in het watermerk, pos 161 en 171 vd plaat, lichte afst. P. 9 Audenaerde, prachtig en 
			   zeldzaam in deze staat, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 1373	 ✉	 N° 6 (4x), 3x volrandig op briefomslag (met inhoud) uit P. 10 Avelghem 12 okt. 1854, naar 
	 	 	 Esquermes- Lez- Lille (aankomst Wazemmes), grensstempel : Belgique/ Lille en achterzijde : 
	 	 	 Ambt. Mouscron N° 1, briefomslag beschadigd doch zeldzaam en spectaculair geheel, m/zm.. . . . . . . . .        F	 70	 . . . . . . .    
E	 1374	 ✉	 N° 6 (in paar), (met bladboord en gebuur), 1 zegel nipt geraakt, op brief uit P. 24 Bruxelles  
			   (14 lijnen) van 8 Jan. 1857, naar Aerschot, omslag met gedeeltelijk voorgedrukte adressering  
			   (zeldzaam in deze periode), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 25	 . . . . . . .    
E	 1375	 ✉	 N° 6 (geraakt) en N° 8 (nipt volrandig), op brief uit P. 24 Bruxelles 7 Juli 1857, naar 
	 	 	 Hirschberg (Oost Preussen) 2° rayon België + 3° rayon D = 60 cent., rode ‘franco’ in kastje, m.. . . . . . .      F	 45	 . . . . . . .    
E	 1376	 0	 N° 6, volrandig op briefvoorzijde uit P. 26 Chatelineau 11 apr 185... ? naar Charleroy, manuscript 
	 	 	 ‘11’ (gram) en dus getaxeerd met 2 deciem + ‘Affranchissement/ 26/ insuffisant’ in het rood,  
			   zeer zeldzaam, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 35	 . . . . . . .    
E	 1377	 ✉	 N° 6 (in 2 paren) met bladboord, naast elkaar op groot briefdeel uit P. 32 Diest 24 Febr 1858 naar 
			   Hasselt, brief tussen 20 en 60 gram, 2 zegels licht gerafeld, doch beter kantoor en betere frankering,  
			   zeer mooi voorkomen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 70	 . . . . . . .    
E	 1378	 ✉	 N° 6 (nipt) volrandig, op briefje met P.44 Furnes 7 Juni 1854, lokaal verstuurd uit postbus ‘Q’ 
			   (Pervyse) met inhoud, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 25	 . . . . . . .    
E	 1379	 ✉	 N° 6, volrandig (met gebuur en brede bladboord), op brief uit P. 73 (dubbel geslagen) Liège van  
	 	 	 31 juli 1856, naar Coronmeuse-Lez- Liège, links en onderaan zeer zwakke druk v/d kaderlijn  
	 	 	 (plaat IV), SPECTACULAIR en Zeldzaam in deze kwaliteit.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 45	 . . . . . . .    
E	 1380	 0	 N° 6, volrandig (met brede bladhoek) pos. 91 v/d plaat, letters ‘RA’ van watermerk in de rand, 
	 	 	 centrale afst. P. 114 Termonde, SPECTACULAIR en LUXE !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 100	 . . . . . . .    
E	 1381	 0	 N° 6 (blok van 4) alle met duidelijke centrale afst. P. 116 Thourout, zegels geraakt,  
			   doch zeldzaam geheel, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 1382	 0	 N° 6, 7 en 8 + N° 7 op brief 31 okt 1854, alle met afst. P. 120 in punten, N° 8 nipt geraakt,  
			   alle andere prachtig, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 25	 . . . . . . .    
E	 1383	 ✉	 N° 6 ‘Plaat V’ (in paar) volrandig, op brief uit P. 122 Turnhout 5 Juni 1857, naar Gent,  
			   zeer lichte stempels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 15	 . . . . . . .    
E	 1384	 0	 N° 6 (Verticale strip van 4) afst. P. 124 Vielsalm, zeer licht spoor van plooi in onderste zegel, 
			   zm/m (OBP 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 30	 . . . . . . .    
E	 1385	 0	 N° 6 (op fragmentje) en 7, met prachtstempels P. 128 Waereghem, beide zegels klein gebrek, m/ntz.. .   @	 8	 . . . . . . .    
E	 1386	 ✉	 N° 6 (paar), (nipt) volrandig (met gebuur), op brief uit P. 164 Thulin 12 maart 1852, naar Pecq, 
			   ongebruikelijk en niet reglementair gebruik van datumstempel met ‘Zwarte’ inkt (moest met rode  
			   inkt voor de ontvangkantoren tot 1858), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 50	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Distributie- en speciale stempels
E	 1387	 0	 N° 6, maximaal gerand, prachtvoorbeeld van plaat IVA, met zwaar beinkte zijranden, centrale afst. 
			   D. 5 Beeringen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 25	 . . . . . . .    
E	 1388	 ✉	 N° 6, geraakt, op groot briefdeel uit D. 18 Brasschaat 26 Juli 1858 naar Santhoven, m. . . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    



— 34 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1389	 ✉	 N° 6 (zeer nipt) op mooi briefje uit D. 46 Paliseul naar Bouillon, duidelijke stempels, zm/m. . . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
E	 1390	 ✉	 N° 6 (Vertikaal paar) geraakt, op brief (met inhoud) uit D. 47 Rance 6 Jan. 1858, naar 
	 	 	 Bruxelles, postbus ‘D’ van Sivry, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 1391	 0	 N° 6 ‘Plaat IV A’ breed gerand (met bladboord), centrale afst. D. 81 Melle, spoor van 
	 	 	 hoekplooitje doch prachtig van uitzicht en ZELDZAAM (Nipa +62,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 15	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Algemeen
E	 1392	 0	 N° 7, volrandig (met gebuur), gedeeltelijke doch duidelijke ‘Meteoor’ afstempeling P. 24 Brussel 
	 	 	 ‘met 26 fijne lijnen’ ZELDZAAM ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 80	 . . . . . . .    
F	 1393	 0	 N° 7 (4x), 1x los, 1x in paar en 1x op brief, alle goed gerand en duidelijke afst. P. 24 Brussel 
	 	 	 ‘ROEST’ afstempeling (Bruxelles ROUILLE), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 35	 . . . . . . .    
E	 1394	 ✉	 N° 7 (4x), (w.v. 1 zegel volrandig en 3 nipt) op brief uit P. 120 Tournay 24 Febr 1857, naar 
	 	 	 Bruxelles ‘21 Gr’ : 3° gewichtsklasse (20-60 gr) en > 30 km = 80 cent. port. Zeer vroeg gebruik van 
			   8 lijnenstempel !!!, prachtig voorkomen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 80	 . . . . . . .    
E	 1395	 0	 N° 7 (Verticaal paar), (nipt) volrandig met luxe centrale afst. D. 9 Bree, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 15	 . . . . . . .    
E	 1396	 ✉	 N° 7, volrandig (met gebuur) op omslag uit D. 36 Anthée van 4 maart 1857, naar Liège postbus ‘C’ 
			   (Flavion), mooie stempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 1397	 ✉	 N° 7, volrandig (met 3 geburen) uit vertrek naamstempel ‘Bruxelles’ met Ambt. E.III (Est 3) 22 
			   mai 1858, naar Stavelot, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 1398	 ✉	 N° 7 (in paar) volrandig (met gebuur), uit vertreknaamstempel ‘Bruxelles’ via Ambt. M.I. (Midi 
			   1) van 10 mai 1858, naar Parijs (Nipa ++37,50), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 45	 . . . . . . .    
F	 1399	 0	 N° 7 (7x), alle volrandig met letters vh watermerk (met plaattekening), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 30	 . . . . . . .    
F	 1400	 0	 N° 7 ‘Plaat IV’ (14x) opgesteld met beschreven variëteiten en plating, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Algemeen
E	 1401	 0	 N° 8 (3x), volrandige ex., w.o. met bladboord, m (OBP € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 30	 . . . . . . .    
E	 1402	 0	 N° 8 (10x), w.o. met afstempeling 123.A.1 (met 3 geburen), m (OBP € 1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 1403	 0	 N° 8 (10x), bijna alle goed gerand en lichte afstempelingen, m (OBP € 1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 60	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Perceptie
E	 1404	 ✉	 N° 8 (3x) w.v. 2 zegels geraakt, op brief uit P.4 Anvers van 6 maart 1856, naar Amsterdam 
			   (aankomst 7 maart), drievoudig port tussen 30- en 45 gram- zeldzaam, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 60	 . . . . . . .    
E	 1405	 ✉	 N° 8, 3 brede randen (met 2 geburen) en onderaan licht ingesneden, op brief uit P. 24 Brussel 3 
	 	 	 april 1853, naar Den Haag, geadresseerd aan ‘Chargé d’ affaires des Etats-Unis’ blauwe ‘PD’ en 
			   op achterzijde Nord 1 en aankomst 4 april, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 1406	 0	 N° 8 (vertikaal paar) volrandig (met 2 geburen), afst. P. 24 (14 lijnen), uitzonderlijk smalle marge 
			   tussen de zegels, zm (OBP 425). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 45	 . . . . . . .    
E	 1407	 0	 N° 8 (nipt) volrandig, duidelijke kopstaande afst. P. 44 Furnes, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 18	 . . . . . . .    
E	 1408	 0	 N° 8, mooie en regelmatig gerand, centrale afst. P. 56 Harelbeke, spoor van (accordeon) plooi, 
			   prachtig van uitzicht en zeldzame stempel op de 40 cent., m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 25	 . . . . . . .    
E	 1409	 ✉	 N° 8, op brief uit P. 103 St. Ghislain (1856) en N° 12A op brief uit P. 83 Mons (1859), beide 
			   naar St. Quentin (FR), zegels geraakt doch mooi van uitzicht.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 30	 . . . . . . .    
E	 1410	 ✉	 N° 8 (in paar) op brief uit P. 103 St. Ghislain (Grand Hornu) van 16 Jan. 1858, in dubbelport 
			   naar St. Quentin (FR), prachtig van uitzicht, doch rechterzegel beschadigd, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 40	 . . . . . . .    
E	 1411	 ✉	 N° 8 (in paar), (nipt) volrandig (met 2 geburen), op dubbelportbrief 20 mars 1855 uit P. 103 St. 
			   Ghislain, naar St. Quentin (FR), lichte verkleuring doch aantrekkelijk voorkomen, m. . . . . . . . . . . . . . . .              F	 40	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent. - Algemeen
E	 1412	 0	 N° 9, volrandig (met gebuur) 2x halve stempel Bruxelles (Nord) hoofdvrij, zm (OBP € 140). . . . . . . . . . .          F	 25	 . . . . . . .    
E	 1413	 0	 N° 9a ‘Bleekgroen’ ((in paar), (nipt) volrandig, gedeeltelijke afstempeling Courtrai, m (OBP 325). . . . . . .      F	 40	 . . . . . . .    
E	 1414	 0	 N° 9a ‘Bleekgroen’ (Vertikaal paar) rondom breed gerand, lichte (wazige) stempel Bruxelles,  
			   zm/m (OBP 325) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 35	 . . . . . . .    
E	 1415	 0	 N° 9b ‘Donkergroen’ rondom mooi en regelmatig gerand, met slechts spoor van (niet reglementaire) 
			   lijnenstempel, miniem kleine verdunning doch prachtig van uitzicht, m (OBP 150) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 1416	 (*)/0	 N° 9 (10x), w.v. 1 zegel ongebruikt, overwegend volrandig, lichte afstempeling, m (OBP € 1.400). . . . . .     F	 60	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Algemeen
E	 1417	 ✉	 N° 10A, brede bladboord en gebuur, onderaan geraakt, op brief uit P. 25 Charleroi van 16 Sept 1858,  
			   lokaal verstuurd, spectaculair en aantrekkelijk, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 18	 . . . . . . .    
E	 1418	 0	 N° 10 (4 goed gerande paren), met betere afst. P. 48 (vertikaal), P. 59 (bladboord),  
			   P. 97 en P. 155, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 25	 . . . . . . .    
E	 1419	 0	 N° 10A (In paar), rondom goed gerand (met bladboord), 2x centrale afst. P. 78 Malines, zm. . . . . . . . . .        F	 20	 . . . . . . .    
E	 1420	 0	 N° 10 (In paar), licht geraakt, op briefvoorzijde uit P. 205 Paturages 29 apr 63, naar Roux 
	 	 	 (doorstreept en ‘Jumet’), postbus ‘Z’ (Frameries), m/ntz (Nipa 2x 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 15	 . . . . . . .    
E	 1421	 0	 N° 10 en 11, (beide in paar) en beide met mooie doch niet reglementaire enkelvoudige centrale afst. 
			   ‘Est’ (8 lijnen), nipt geraakt maar prachtig van uitzicht, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 20	 . . . . . . .    
F	 1422	 0	 N° 10 (30x), w.v. 12 zegels volrandig en meeste met mooie afstempelingen, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    



— 35 —
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Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Perceptie
E	 1423	 ✉	 N° 10A en 12A, op brief uit P. 5 Arlon 20 oct. 1860, naar Mannheim (Baden, D) port 1° rayon 
	 	 	 België 10 cent. + 3° rayon Preussen 40 cent., achterzijde Est N.I en aankomst 22 okt., zegels 
			   geraakt en scheurtje in omslag, doch aantrekkelijk en niet courant uit Arlon !, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .           F	 50	 . . . . . . .    
E	 1424	 ✉	 N° 10, ingesneden, op brief uit P. 36 Dolhain Limbourg naar Aix La Chapelle van 28 Jan. 1863, 
			   grenstarief (< 30 km) was 10 cent.- het goedkoopste buitenlands tarief voor die periode, m. . . . . . . . . .        F	 35	 . . . . . . .    
E	 1425	 ✉	 N° 10A (volrandig) en 12A (ingesneden), op brief uit P. 73 Liège van 28 sept 1860 naar Wenen  
	 	 	 (1° rayon België = 50 cent.), aankomst 1 okt., m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 25	 . . . . . . .    
E	 1426	 ✉	 N° 10A, volrandig (met bladboord en 3 geburen), op brief uit P. 108 Soignies 15 Mai 1860,  
	 	 	 naar Mons, wijkpostbus ‘M’ prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 35	 . . . . . . .    
E	 1427	 ✉	 N° 10A, goed gerand, op brief uit P. 117 Thuis met manuscript ‘Lobbes i.p.v. postbus ‘Z’ zm. . . . . . . . . .        F	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1428	 ✉	 N° 11A (2x) geraakt, op briefomslag (met inhoud) uit postbus ‘O’ Meulebeke (briefaanhef) via 
	 	 	 kantoor D. 24 Ingelmunster 7 Febr 1860, naar Marcq (Lille, FR). Zeldzame rurale brief naar het 
	 	 	 buitenland, in Meulebeke werd er een kantoor geopend op 1 Juni 1860 (D. 109), zm/m.. . . . . . . . . . . . .            F	 40	 . . . . . . .    
E	 1429	 0	 N° 10 (In paar) goed gerand en 2x mooie afst. D. 55 Waerschoot, enkele gele vlekjes zoniet 
			   prachtig, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 1430	 ✉	 N° 10, ingesneden, op brief uit D. 71 Engis 7 Mars 1863 naar Verlaine (zelfde postkanton) 
			   duidelijke stempels, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 14	 . . . . . . .    
E	 1431	 0	 N° 10, onderaan zeer licht geraakt doch met mooie centrale afst. D. 115 Bouwel, zeer ZELDZAAM  
			   (Nipa ++50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 1432	 0	 N° 10 (in paar), linkerzegel beschadigd, 2x prachtige centrale afst. D. 127 Pommeroeil- zeldzaam 
	 	 	 (Nipa 2x 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 25	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. - Algemeen
E	 1433	 ✉	 N° 11 (in paar) volrandig (met 4 geburen), op brief uit (vertrekstempel) Anvers via Ambt. N.I. 
	 	 	 (Nord 1) 6 maart 1863 naar Cette (FR), achterzijde ‘France’ par Ambt. Midi 1, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 40	 . . . . . . .    
E	 1434	 ✉	 N° 11 (ingesneden) op brief uit (naamstempel) Courtray met Ambt. O.III (Ouest 3) van 23 apr 1862  
			   naar Lier, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 1435	 ✉	 N° 11A, (nipt) volrandig (met gebuur), op brief uit vertrek naamstempel Verviers,  
	 	 	 via Ambt. E.III (Est 3) 14 Febr 1861, naar Bruxelles, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 1436	 ✉	 N° 11A, ingesneden, op brief uit (manuscript) vertrekgriffe Marchienne (De Bast-E),  
	 	 	 via Ambt. M.V. (Midi Nr 5) 29 juli 1859, naar Bruxelles, zeldzaam, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 45	 . . . . . . .    
A	 1437	 0	 N° 11A, restantverzameling van +/- 120 zegels ‘Plating N° 11A’ vele zeer mooi tot prachtig, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 50	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. Perceptie
E	 1438	 ✉	 N° 11A en 12A, op brief uit P. 4 Anvers 21 dec 1859, naar Praag (Bohemen, toenmalig Oostenrijk)  
	 	 	 (2° rayon België + 3° rayon Praag = 60 cent.), aankomst 23 dec, zegels ingesneden doch aantrekkelijk  
			   en zeldzaam geheel, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 60	 . . . . . . .    
E	 1439	 ✉	 N° 11 en 12 (in paar, w.v. 1 zegel volrandig en met gebuur), op brief uit P. 23 Bruges 18 nov 1862, 
	 	 	 naar Marino (Castel Condulfo) Pauselijke Staten, de brief is geadresseerd aan een Pauselijke 
	 	 	 Zouave ‘Henri Van den Driessche’, 2° Compagnie, tarief : 1 frank via Frankrijk (tot 7,5 gram), 
	 	 	 achterzijde ‘France par Mouscron’, mooi, zeldzame bestemming en adressering !. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 280	 . . . . . . .    
E	 1440	 ✉	 N° 11 (in 2 paren) linkerpaar licht ingesneden, op brief uit P. 32 Diest 21 aug. 1861,  
	 	 	 naar Brussel, afstand > 30 km en 3° gewichtsklasse (20,1 tot 60 gram), de 2 paren zijn  
	 	 	 met brede bladboord en overlappend, SPECTACULAIR en prachtig van uitzicht, zm/m,  
	 	 	 ZELDZAAM GEHEEL ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 180	 . . . . . . .    
E	 1441	 ✉	 N° 11A en 12A (ingesneden)op brief uit P. 73 Liège 19 dec 1859, naar Genua, Ambt du Midi N° 2 
			   en aankomst 23 dec., aantrekkelijk uiterlijk, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 50	 . . . . . . .    
E	 1442	 ✉	 N° 11A, nipt tegengesneden, op brief uit P. 104 ST. Hubert 17 dec 1860, naar Namur, zwakke 
			   volledig beeldvrije afstempeling, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 1443	 ✉	 N° 11 (4x), op grote omslag uit P. 143 (8 b) Lanaken van 11 mei 1862, naar Luik 27/4 = 27 gram,  
	 	 	 4 porten van 20 cent. (3° gewichtsklasse 20-60 gr) 2 zegels volrandig, vermoeide omslag doch  
			   zeldzame binnenlandse frankering, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 80	 . . . . . . .    
E	 1444	 0	 N° 11A, links gerafelde kaderlijn en rechts volledige boord van tussenpaneel met gebuur van 
			   rechterpaneel, mooie stempel P. 186 Dour (8 lijnen), spectaculair en zeldzaam, zm/m.. . . . . . . . . . . . . .             F	 70	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Algemeen
E	 1445	 0	 N° 12, centrale afst. D. 6 Bilsen, zeldzaam op 40 cent. zegel, rechts nipt geraakt doch mooi  
			   van uitzicht, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 1446	 0	 N° 12, volrandig (bovenrand iets gerafeld), laattijdig gebruik met puntenstempel PT. 60 Bruxelles, 
			   zeldzaam, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 1447	 0	 N° 12, volrandig, centrale duidelijke stempel E. III (Ambt Est 3), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 25	 . . . . . . .    
F	 1448	 ✉	 N° 12 en 12A, op 2 brieven uit Bruxelles naar Frankrijk en 12A op briefvoorzijde uit Charleroy 
	 	 	 naar Maastricht, w.v. 2 zegels nipt geraakt en 1 ingesneden, m/ntz. + bijgevoegd N° 11A (geraakt) 
			   op brief uit St. Trond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 18	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Perceptie
E	 1449	 ✉	 N° 12, volrandig (met volle rechtergebuur en bladboord), op brief uit P. 4 Anvers 1 apr 1863,  
	 	 	 naar Belfast (aankomst 3 april), brief met scheur doch LUXE zegel, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 45	 . . . . . . .    
E	 1450	 ✉	 N° 12, volrandig, op brief uit P. 4 Anvers naar Parijs, PD in kastje, achterzijde (zwak) France  
	 	 	 par Ambt. Midi I, zm (OBP 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 1451	 0	 N° 12A, volrandig (met gebuur), centrale afst. P. 21 Boussu (fijne lijnen), zm (OBP € 130) . . . . . . . . . . .          F	 20	 . . . . . . .    
E	 1452	 0	 N° 12, volrandig, prachtige centrale afst. P. 21 Boussu (zeer fijne versleten lijnen), zm. . . . . . . . . . . . . .            F	 40	 . . . . . . .    
E	 1453	 0	 N° 12, goed gerand, centrale (kopstaande) afst. P. 23 Bruges (14 lijnen), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 15	 . . . . . . .    
E	 1454	 0	 N° 12A (strip van 3), nipt geraakt op fragment van dubbelportbrief naar Rome (maart 1859),  
	 	 	 afst. P. 23 Bruges, aankomst Roma/ via di Mare, 21 maart, zeer mooi van uitzicht, m. . . . . . . . . . . . . . .             F	 60	 . . . . . . .    
E	 1455	 ✉	 N° 12A (In paar) op brief uit P. 24 Bruxelles 25 Nov. 1859, naar ‘Voerendael’ (NL) ‘Limbourg cédé’  
			   aankomst Heerlen 26 nov. ‘Na Posttijd’ 11/2 = 11 gram, dubbelport, rechterzegel ingesneden doch  
			   linkerzegel volrandig en met gebuur, curiositeit ‘druk van beide zegels zeer verschoven- bovenkaderlijn  
			   vd rechterzegel bijna op dezelfde hoogte als de onderlijn van gebuur linkerzegel’, m.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 40	 . . . . . . .    
E	 1456	 0	 N° 12A, volrandig (archiefplooi) op deel van brief uit P. 24 Brussel 16 Juni 1860 naar Nice, het 
	 	 	 Hertogdom Nice en de Dauphné werden echter officieel door Sardinië aan Frankrijk afgestaan op  
	 	 	 14 juni 1860, de postbode was waarschijnlijk niet op de hoogte en taxeerde de brief ‘9/2’ en stempeltje 
			   ‘Affr. Insuff. 24’ voor Sardinië, gold 60 cent. port tot 7,50 gram en voor Frankrijk (vanaf 1 april 1858)  
	 	 	 40 cent. tot 10 gram, de frankering was dus sinds 2 dagen correct ! De taxaties werden doorgehaald  
	 	 	 ‘PD’ in kastje, ‘Ambt du Midi N° 2’ en aankomst Nizza 20 Juni, zeer interessante postaal-  
			   en tijdsdocument.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 150	 . . . . . . .    
E	 1457	 0	 N° 12, op mooie brief naar Nuits (St Georges, FR) + 4 losse zegels N° 12, alle volrandig,  
	 	 	 afst. P. 24 (8 lijnen) Bruxelles, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 50	 . . . . . . .    
E	 1458	 0	 N° 12, breed gerand (met gebuur en bladhoek) centrale ogenvrije afst. P. 25 Charleroy, prachtig.. . . . . .     F	 40	 . . . . . . .    
E	 1459	 ✉	 N° 12A, volrandig, op brief uit P. 83 (8 lijnen) Mons 29 Juni 60, naar La Ferté- Gaucher (FR)  
	 	 	 ‘PD’ kastje ‘Ambt. du Midi 1’ en ‘Paris à Sedan’, zm (OBP 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 25	 . . . . . . .    
E	 1460	 ✉	 N° 12A, geraakt op brief uit P. 110 Spa 13 Sept 1860, naar Boulogne, omslag met scheurtje, 
			   prachtstempels, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 20	 . . . . . . .    
E	 1461	 ✉	 N° 12 (geraakt), op brief uit P. 123 Verviers 23 nov 1862, naar Chambery (FR), aankomst 27 nov 
			   ‘France par Est 2’, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 1462	 0	 N° 12, brred gerand (met 2 geburen), lichte centrale afst. P. 123 Verviers, sporen van rood 
			   potloodmarkering, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 1463	 0	 N° 12 (3 paren) volrandig, w.o. afst. P. 140 (8 b) Herbestahl, zm/m (OBP € 600). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 40	 . . . . . . .    
E	 1464	 0	 N° 12, volrandig, ogenvrije afst. P. 150 Ruysbroeck, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 30	 . . . . . . .    
E	 1465	 ✉	 N° 12A, breed gerand (bleke druk), op brief uit P. 150 Ruysbroek 8 Sept 1860, naar Utrecht, 
			   achterzijde Nord 1, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 40	 . . . . . . .    
E	 1466	 0	 N° 12A, goed gerand, centrale (kopstaande) afst. P. 156 Chenée, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 1467	 ✉	 N° 12, volrandig, op mooie brief uit P. 186 (8 b) Dour 4 Febr. 1863, naar Orthe (FR), zm.. . . . . . . . . . . .           F	 50	 . . . . . . .    

Getande Medaillons
E	 1468	 0	 N° 13A, op fragment met gebuur, centrale afstempeling Gerpinnes 29 Août 64, zm.. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 20	 . . . . . . .    
E	 1469	 0	 N° 14, duidelijke (kopstaande) afst. PT. 211 Lede, zeldzaam, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 12	 . . . . . . .    
E	 1470	 0	 N° 14 (2 paren), op 2 briefvoorzijden, uit Tournay 13 oct 1864 naar Tourcoing en uit Courtrai  
			   27 Juni 1865 naar Lille, grenstarief (20 cent. i.p.v. 40 cent.), m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 15	 . . . . . . .    
E	 1471	 0	 N° 14, met prachtstempel PT. 388 Wandre, zeldzaam, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 15	 . . . . . . .    
E	 1472	 ✉	 N° 14 (2x), op brief uit PT. 2 Aerschot 3 Juin 1864, naar Bruxelles, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 1473	 ✉	 N° 14, op brief uit D. 36 Anthée 12 nov 1863, naar Ste. Croix Lez Namur, mooie stempels  
			   (Nipa ++25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 1474	 0	 N° 14/16, 3 zegels met goed leesbare afst. P. 203 Gilly (8 b) (Nipa € +80), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 25	 . . . . . . .    
E	 1475	 0	 N° 14 B (in paar) ‘Verschoven tanding’ 2x duidelijke afst. PT. 142 Gavere (Nipa € 2x 25). . . . . . . . . . . . .            F	 20	 . . . . . . .    
F	 1476	 0	 N° 14, samenstelling van 48 paren (+ 1 paar N° 15), alle verschillende stempels, w.o. PT 111, 157, 
			   385, 400 enz.. m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 80	 . . . . . . .    
E	 1477	 0	 N° 14, mooie centrale afst. D. 95 Dottignies, zegel met plooi doch zeldzaam.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 15	 . . . . . . .    
E	 1478	 ✉	 N° 14, op brief uit PT. 217 Liège naar Esneux, aankomst 23 nov 1864, brief zonder 
			   vertrekdatumstempel curiositeit !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 25	 . . . . . . .    
E	 1479	 0	 N° 14 (12x), alle met (niet reglementaire) datumafstempeling, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 1480	 ✉	 N° 15, op brief uit P. 73 Liège 21 Nov 1863, naar Hasselt. Proefstempel ‘Dubbelcirkel’ (type D 7)  
	 	 	 veralgemeend vanaf 1 Jan. 1864, maar zeldzaam voor Liège in nov. 1863, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 1481	 0	 N° 15 (kort hoektandje) mooie centrale afst. PT. 59 Le Bruly (Nipa € +37,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 10	 . . . . . . .    
E	 1482	 0	 N° 15, op voorzijde van brief uit D. 79 Wervicq 12 Dec 1863, naar Courtrai, prachtstempel, zm. . . . . . .       @	 15	 . . . . . . .    
E	 1483	 ✉	 N° 15 en 16, op brief uit P. 4 Anvers 24 aug. 1863, naar Genova ‘PD’ in kastje, achterzijde 
	 	 	 ‘Italie/ Ambt midi’ en ‘Da Susa à Torino’ en aankomst Genova 27 aug. Tarief van 60 cent. tot  
			   30 sept 63 (nadien 40 cent.), zegels met enkele geknotte tandjes aan de briefrand, m.. . . . . . . . . . . . . F	 25	 . . . . . . .    
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F	 1484	 ✉	 N° 15 (2x) en 16 (4x), op 5 brieven uit Brussel en Luik, naar diverse Franse plaatsen, m/ntz.. . . . . . . . .        F	 40	 . . . . . . .    
E	 1485	 ✉	 N° 16 (4x), op brief uit P. 4 Anvers 3 nov 1863, naar Belfast ‘52/4’ = 52 gram = 3° gewichtsklasse 
			   (30-60 gram) = 4 porten van 40 cent., wat zware afstempeling doch spectaculair, m.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 35	 . . . . . . .    
F	 1486	 ✉	 N° 16, op 4 brieven uit PT. 12 en PT. 217, naar Frankrijk w.o. naar Parijs verder verstuurd 
	 	 	 ‘Poste Restante à Lyon’, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 25	 . . . . . . .    
E	 1487	 0	 N° 16 ‘Tanding 12 1/2’ (2x) met mooie afst. P. 70 Farciennes en P. 118 Tirlemont, zm.. . . . . . . . . . . . . .             F	 20	 . . . . . . .    
E	 1488	 0	 N° 16 ‘Tanding 12 1/2’ met (kopstaande) afst. D. 90 Hameau (Nipa € +90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 30	 . . . . . . .    
E	 1489	 ✉	 N° 16, op mooi briefje uit P. 4 Anvers 2 Jan. 1864 naar Wenen (aankomst 4 Jan.) zegel met 
			   afgeknipt deel van ondergebuur, 40 cent. tarief Pruissen Oostenrijk vanaf 1 Juli 1863, zm.. . . . . . . . . . .          F	 35	 . . . . . . .    
E	 1490	 ✉	 N° 16, op brief uit vertrek naamstempel Anvers via Ambt. N.I. (Nord I) 4 Febr 1864, naar 
			   Belfast, rode London ‘Paid’ en aankomst 6 Febr., zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 25	 . . . . . . .    
E	 1491	 ✉	 N° 16, op 2 brieven uit Brussel met P. 24 (8 b) 4/7/63 naar London en met P. 60 Herve 27 Mai 1865  
			   naar Wenen (dubbele afstempeling), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 35	 . . . . . . .    
E	 1492	 ✉	 N° 16, op mooie brief uit P. 49 Boussu 15 nov. 1864, naar Chaumont (FR), achterzijde  
	 	 	 ‘France par Ambt.’ Midi 1, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 35	 . . . . . . .    
E	 1493	 0	 N° 16A (2x), op briefvoorzijde uit P. 4 Anvers 18 Dec 1863, naar Pont De Claix (Isère, France)  
			   16/2 = 16 gram dubbelport, mooi voorkomen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 15	 . . . . . . .    
E	 1494	 0	 N° 16A, met prachtstempel PT.375 Vielsalm (enkele geknotte tandjes), zm/m (Nipa € +37,50) . . . . . . .        @	 10	 . . . . . . .    
E	 1495	 ✉	 Twee brieven uit PT.12 Anvers naar Engeland 14 Juni 1865 met het oud tarief van 40 cent. en  
			   van 20 okt. 1865 met het nieuw tarief van 30 cent. (wijziging op 1 aug. 1865), zm/m.. . . . . . . . . . . . . .             F	 40	 . . . . . . .    
E	 1496	 0	 Assortiment van 22 mooie zegels : N° 13 (5x), 14 (7x), 15 (7x) en 16 (3x), ook met betere stempels 
			   (o.a. PT 76, 114, 142, ...), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 35	 . . . . . . .    
F	 1497	 0	 Samenstelling ‘Getande medaillons’ van N° 14 (28x), 15 (30x) en 16 (20x), overwegend goede 
			   kwaliteit, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 45	 . . . . . . .    

Samenstellingen  MEDAILLONS
E	 1498	 0	 N° 3, 4 en 5, 3 mooi gerande ex., ogenvrije afstempeling, N° 5 met spoor van gomplooi op 
			   achterzijde, zm (OBP 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 40	 . . . . . . .    
E	 1499	 0	 N° 3 (in paar) (nipt geraakt) en N° 4 (4x, volrandig), m/ntz (OBP € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 35	 . . . . . . .    
E	 1500	 0	 Assortiment van 19 zegels ‘Ongetande medaillons’ tussen N° 4 en 12, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 15	 . . . . . . .    
F	 1501	 ✉	 N° 6/7, insteekblad met 3 brieven uit Antwerpen, telkens gefrankeerd met N° 6 en 7 (10c + 20c)  
	 	 	 en alle 3 met bestemming Diekirch (Lux. GH) omstreeks sept/nov 1853, de 20c zegels zijn alle 3  
			   goed gerand en de 10c zegels alle 3 ingesneden, zeldzame bestemming, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1502	 0	 N° 6 en 11, samenstelling van 53 zegels, veel met verschillende stempels, ook distributies  
			   (o.a. D. 49, D. 53, D. 127), in gemengde kwaliteit, sommige zeer mooi tot prachtig, zm/m/ntz.  
	 	 	 (bijgevoegd N° 21 en 36) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 45	 . . . . . . .    
E	 1503	 0	 N° 6 (9x), volrandige zegels met duidelijke (verschillende) afstempelingen, zm tot prachtig.. . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
E	 1504	 0	 N° 6 en 10, samenstelling met 12 zegels (w.o. 2 paren), alle met bladboord, 2 zegels geraakt  
			   doch meeste prachtig en spectaculair, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 1505	 0	 N° 6 en 10, beide in volrandig paar met mooie afst. P. 135 Zelzaete en P. 2 Alost (8 b), zm. . . . . . . . . .          @	 15	 . . . . . . .    
E	 1506	 0	 N° 6 (4x), 7 (6x) en 8 (2x), bijna alle goed gerand w.o. 3 paren en 2 brieven, alle zegels  
	 	 	 met 14 lijnenafst. P. 24 Bruxelles (1856/1857), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 35	 . . . . . . .    
E	 1507	 0	 N° 6, 7, 10 en 11, w.v. 2 zegels volrandig, alle met goed leesbare afst. P. 166 Brugelette (Nipa +90),  
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1508	 0	 N° 7, 11 en 15, assortiment van 32 zegels, veel zeer mooi tot prachtig en mooie stempels,  
			   zeker bekijken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 1509	 0	 N° 7 en 11, samenstelling van 10 zegels alle met bladboord, w.v. 2 zegels nipt, zeer aantrekkelijk 
			   geheel, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 35	 . . . . . . .    
E	 1510	 0	 N° 10, 11 en 12, alle volrandig, duidelijke Ambt. afst. O.I. (Ouest 1), zm (Nipa € +87,50). . . . . . . . . . . .           F	 45	 . . . . . . .    
F	 1511	 ✉	 N° 10 en 11, 6 mooie brieven met prachtzegels : N° 10, in paar met P. 104 St Hubert,  
	 	 	 P.102 Roulers postbus ‘Y’ Moorslede, P. 80 (8 b) Marchienne (3 geburen), P. 24 in paar (3 geburen)  
	 	 	 en N° 11 P. 89 Nivelles en P. 74 (8 b) Lierre, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 50	 . . . . . . .    
E	 1512	 0	 N° 14, 15 en 16, alle met puntenstempel N.1 (Nord 1), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 15	 . . . . . . .    
E	 1513	 ✉	 1858/1862, N° 7 (in paar) op brief met M.I. (Midi 1) en griffe Bruxelles, N° 8 op brief met  
	 	 	 E.III (Est Nr 3) met griffe Verviers, beide van 1858 naar Parijs en N° 12 op brief met griffe 
	 	 	 Anvers en via N.I. (Nord 1) 1862 naar Omskirk (UK), zegels met gebreken doch duidelijke 
			   stempels, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 60	 . . . . . . .    
F	 1514	 0	 Verzameling ‘17 lijnenstempels’ op meer dan 110 zegels, alle verschillende stempels en meeste  
			   zegels in betere kwaliteit, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 90	 . . . . . . .    
F	 1515	 0	 Verzameling van ongeveer 170 zegels “Getande medaillons”, alle met verschillende ‘Puntstempels’, 
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 80	 . . . . . . .    
F	 1516	 0	 Samenstelling ‘Ongetande medaillons’ 11 brieven (w.o. 2x Nord I) en 28 zegels (tussen N° 6 en 12),  
			   in gemengde kwaliteit, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 35	 . . . . . . .    
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E	 1517	 0	 Assortiment van 23 ongetande medaillons, veel met bladboord en zeer mooi tot prachtig,  
			   enkele met klein gebrek doch ook met betere stempels (P. 56, P. 163, D. 66, ...),  
			   zeker bekijken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 50	 . . . . . . .    
E	 1518	 0	 Samenstelling van 10 zegels N° 6 en 10, alle met bladboord, w.v. 2 zegels geraakt,  
			   zm/prachtig van uitzicht, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 1519	 0	 Assortiment van 21 zegels, alle met distributiestempels, in gemengde kwaliteit, m/ntz.. . . . . . . . . . . . .              @	 25	 . . . . . . .    
F	 1520	 0	 Assortiment van 6 zegels en 2 brieven, alle zegels met accordeonplooi, gemengde kwaliteit,  
			   doch spectaculair en zeldzaam, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 40	 . . . . . . .    
F	 1521	 0	 Assortiment van 11 zegels met naamstempels in kastjes, gemengde kwaliteit, sommige zeer mooi,  
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 40	 . . . . . . .    
F	 1522	 ✉	 Assortiment van 18 brieven met ‘Ongetande medaillons’ in gemengde kwaliteit, ook betere kantoren 
			   (Bilsen, Fosse, Wetteren,...) postbussen, P. 120 in punten, enz.. m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 50	 . . . . . . .    
F	 1523	 ✉	 Assortiment van 30 brieven met ‘Ongetande medaillons’ in gemengde kwaliteit,  
			   vele verschillende stempels, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 40	 . . . . . . .    
A	 1524	 0	 Assortiment van 150-tal zegels en 18 brieven, in insteekboek, in gemengde kwaliteit, met enkele 
			   zeldzaamheden o.a. brief met D.3 Gavere en D. 19 Givry (beide zwak) en ook enkele postbussen, ntz. . . .  	 45	 . . . . . . .    
F	 1525	 0	 Assortiment van 10 zegels en 3 brieven, alle met afst. P. 73 Liège, zowel 17 als 18 lijnen,  
			   zegels alle zeer mooi tot prachtig, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 30	 . . . . . . .    
F	 1526	 0	 Samenstelling medaillons meer dan 300 zegels in ruilboekje, gerangschikt naar lijnenstempels van 
			   perceptiekantoren (+/- 160 verschillende), in gemengde kwaliteit, doch enorme Nipa cote !. . . . . . . . . .         F	 45	 . . . . . . .    
B	 1527	 0	 Assortiment van 170 medaillonzegels, in gemengde kwaliteit, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1865 - Leopold I  
E	 1528	 ❒	 Niet aangenomen type zonder waardeaanduiding, als Ministervel met nr 12 en droogstempel,  
			   ondanks 1 lichte inkeping in zeer mooie staat (OBP 330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 50	 . . . . . . .    
E	 1529	 ✉	 N° 17, op briefje uit PT. 362 Tongres van 22 Jan. 1869 naar Rocclenge (aankomst zelfde dag), 
			   PD kastje (abnormaal voor binnenlands gebruik) centraal op de zegel, bovenop PT. 362 afstempeling. 
	 	 	 Misschien vond men bij aankomst dat de afstempeling van vertrek te licht was, zm/m- Zeldzaam ! . . . . .    F	 40	 . . . . . . .    
E	 1530	 ✉	 N° 17, op brief uit PT. 73 Cappellen 4 dec 67 naar Nieuwkerke (aankomst Sint Niklaas), 
			   briefaanhef ‘Stabrouk’, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 15	 . . . . . . .    
E	 1531	 ✉	 N° 17, op brief uit PT. 157 Grupont naar Lesterny (gehucht van Nassogne), brief met aanhef 
			   ‘Tellin’, rurale brief verzonden binnen het postkanton Grupont (dus zonder aankomststempel),  
			   brief met enkele vlekjes, met prachtstempels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1532	 ✉	 N° 17, op brief uit PT. 217 Luik, naar Maastricht 28 Dec 1868, tarief : grensport (max 30 km) 
	 	 	 tot 10 gram = 10 cent., manuscript : 12/2 = 12 gram : dubbelport, onvolledige frankering  
	 	 	 (niet frankering 2x 20 cent. voor grenstarief met aftrek van zegelwaarde = 30 cent. strafport)  
	 	 	 ‘Affr. Insuff./ 217’ en getaxeerd in Nederland met 15 (Gullen) centen = 30 (Frank) centiemen, zm. . . . . .    F	 50	 . . . . . . .    
E	 1533	 0	 N° 17 ‘Ongetand’ breed gerand, afst. PT. 77 Charleroi, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 25	 . . . . . . .    
E	 1534	 0	 N° 17, op briefvoorzijde met ambulant Midi II PT M2 naar Peruwelz, handgeschreven vertrek 
			   station ‘Quiévrain’ (niet vermeld bij De Bast, mooie stempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 1535	 0	 N° 17 (strip van 3), afst. PT O.3. Ambt (Ouest 3), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 25	 . . . . . . .    
F	 1536	 0	 N° 17 ‘Reconstructie van een paneel van 50 zegels (op 2 na volledig’ met veelvuldig 
			   notitiemateriaal, interessant geheel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1537	 ✉	 N° 19, op ‘Chargé’ brief uit PT. 63 Bruxelles (Nord) van 16 aug. 1867, lokaal verstuurd,  
			   briefport 10 cent. + 20 cent. vast aantekenrecht, gebruik van ‘PD’ kastje voor het binnenland  
			   enkel bij speciale frankering, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 1538	 ✉	 N° 20, op 2 brieven, uit Brussel naar Grammont (8 avr 1869) en uit Gand naar Spa (19 gram)  
	 	 	 (28 août 1869), w.v. 1 brief met archiefplooi, zm/m (OBP 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 1539	 ✉	 N° 20 (2x), op brief uit PT. 12 Anvers 8 dec 1870 naar Napels (IT) ‘voie d’ Allemagne’ tarief 
	 	 	 80 cent voor 2° rayon Italië (tot 15 gram), PD kastje en aankomst Napoli 12 dec- Laat gebruik  
			   van Emissie 1865 !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 35	 . . . . . . .    
E	 1540	 0	 N° 21 “Alle tanding 14 1/2 x 14” (3x) 3 verschillende nuances, enkele geknotte tandjes,  
			   1 zegel met perfecte centrage, m (OBP 480). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 25	 . . . . . . .    
E	 1541	 (**)	 N° 21 B ‘1F lila’ met opdruk ‘Specimen’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 100	 . . . . . . .    
E	 1542	 *	 N° 21A ‘1F violet, tanding 15’ frisse originele gom, enkele lichte gomplooitjes zoniet zeer mooi  
	 	 	 en ZELDZAAM in deze kwaliteit, zm/m (OBP 3.250)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 500	 . . . . . . .    
E	 1543	 0	 N° 21A ‘Tanding 15’ mooie afstempeling PT. 179 Herve, zm (OBP € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 35	 . . . . . . .    
E	 1544	 0	 N° 21 ‘Londense druk, grove tanding 14’ centrale afst. PT. 12 Anvers, zm (OBP € 125). . . . . . . . . . . . . .             F	 30	 . . . . . . .    
A	 1545	 0	 1864/1873, verzameling ‘Puntenstempels’, vele 100den zegels gerangschikt per stempelnummer  
			   van PT.1 Aeltre tot PT. 428 Namur (station), vele zeldzame stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 350	 . . . . . . .    
F	 1546	 0	 Uitgebreide verzameling ‘Puntenstempels’ van ambulante kantoren (bijna 100 zegels) . . . . . . . . . . . . . .             F	 100	 . . . . . . .    
F	 1547	 0	 Assortiment van 26 zegels uit N° 17/21 + 18 brieven, w.o. PT206 Landen met postbus ‘W’ 
			   (voorzijde), m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 35	 . . . . . . .    
F	 1548	 0	 Assortiment van 97 zegels tussen N° 14 en 30, alle met verschillende ‘Puntstempels’, m/ntz.. . . . . . . . .          @	 40	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1866 - Kleine leeuw
E	 1549	 **	 N° 23A ‘1 cent. grijs’ tanding 15, met fotocertificaat, zm (OBP € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 1550	 *	 N° 24 ‘2 cent. blauw, tanding 14 1/2 x 14’ zeer licht * spoor, zeer goed gecentreerd en zeer fris,  
			   zm (OBP 270 + 150% centrage) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw - Gebruikt
E	 1551	 0	 N° 22, volrandig op fragmentje met centrale DC afstempeling Bruxelles (Nord), zm.. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 20	 . . . . . . .    
E	 1552	 ✉	 N° 23, op drukwerk met bandje, uit Gand (Station) van 1868, lokaal verstuurd (inhoud is voor 
			   inschrijving van een inzameling voor overstromingsslachtoffers in Zwitserland), zm2. . . . . . . . . . . . . . .                @	 15	 . . . . . . .    
E	 1553	 ✉	 N° 23, op groot deel van drukwerk uit Tournay 3 mai 1869, naar Auderghem, zm/m.. . . . . . . . . . . . . .               @	 15	 . . . . . . .    
A	 1554	 0	 vnl 1865/1890, mooie verzameling van meer dan 300 zegels en vele documenten met P.P. en P.D. 
	 	 	 stempels : cirkel, ovale, Hernies, enz... w.o. N° 22 (10x, volrandig), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 350	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II  
E	 1555	 *	 Niet aangenomen type vd ‘6 cent.’ als Ministervel met nr 4 en droogstempel, in zeer mooie staat 
			   (OBP ++180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 40	 . . . . . . .    
E	 1556	 *	 Niet aangenomen type vd ‘1 cent.’ als Ministervel met nr 4 en droogstempel, in zeer mooie staat 
			   (OBP ++180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 40	 . . . . . . .    
E	 1557	 **	 Herdruk ‘Eisenhower 1945’ de volledige set van 11 waarden zoals uitgegeven, w.o. N° 30/36 met 
			   integrale rechterbladboord, in PRACHTSTAAT (OBP 9.000)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 900	 . . . . . . .    
E	 1558	 **	 N° 26 ‘1 cent. groen’ zeer fris ex., met fotocertificaat, zm (OBP € 55) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 12	 . . . . . . .    
E	 1559	 **	 N° 28 B ‘5 cent. okerrood’zeer fris van kleur en zeer mooie centrage, tanding 14, met fotocertificaat,  
			   zm (OBP ++425). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 120	 . . . . . . .    
E	 1560	 **	 N° 29 ‘8c violet’ zeer fris, mooie tanding, zm (OBP € 230) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 45	 . . . . . . .    
E	 1561	 **	 N° 29 ‘8 cent. violet’ (Veldeel van 15) gelost op tanding, zm/m (OBP € 3.450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 500	 . . . . . . .    
E	 1562	 **	 N° 29a ‘8 cent. lila’ tanding 15, met fotocertificaat, zm (OBP € 245) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 1563	 *	 N° 29a, 31, 32, 34 en 36, 5 goede waarden met originele gom en licht * spoor, N° 36 enkele licht 
			   gebruinde tandjes zoniet zeer mooi, zm/m (OBP 1.310). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 150	 . . . . . . .    
E	 1564	 **	 N° 31A ‘20c hevigblauw’ tanding 15, op dun gesatineerd papier, met bladboordje, met fotocertificaat, 
			   zm (OBP 380) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 80	 . . . . . . .    
E	 1565	 ❒	 Type N° 32 ‘25 cent.’ 4 verschillende kleurproeven vd plaat op gewoon wit papier, alle getekend 
	 	 	 ‘Corneille’, zm (Cat Stes N° 1673...) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 100	 . . . . . . .    
E	 1566	 **	 N° 33 ‘30 cent. okerrood’ tanding 15, met fotocertificaat, zm (OBP € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 50	 . . . . . . .    
E	 1567	 **	 N° 35A-Cu ‘50c lichtgrijs’ met curiositeit ‘kleurstreepje bovenaan’, zm (OBP € +820). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 100	 . . . . . . .    
E	 1568	 ❒	 Type N° 35 ‘50 cent.’ 6 verschillende kleurproeven vd plaat, gedrukt op papier met op versozijde  
	 	 	 het woord ESAY, zm (Cat Stes 1699...). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 200	 . . . . . . .    
E	 1569	 *	 N° 36 ‘1F mauve’ wat zware * rest zoniet zeer mooi (OBP € 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 50	 . . . . . . .    
E	 1570	 *	 N° 37 “5F bruinrood” volle originele gom, wat gedecentreerd doch zeer fris, diverse keurmerken,  
			   zm (OBP 2.200)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 350	 . . . . . . .    
E	 1571	 (*)	 N° 37 “5F bruinrood” zonder gom, met fotocertificaat, zm (OBP € +/- 2.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 160	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt
E	 1572	 ✉	 N° 26 en 27, op 2 voorzijden van tijdschriften “Bulletin d’ Arboriculture” (1881-82), zm/m.. . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1573	 ✉	 N° 26 (In paar) op kartonnen huls met koordje als drukwerk, lokaal verstuurd uit Brussel 
			   ‘Contenant 2 Photographie’, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1574	 (*)/0	 N° 29 ‘8 cent.’ (23 zegels) met nuances en stempels, m/ntz (OBP € 1.250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 45	 . . . . . . .    
E	 1575	 ✉	 N° 30 (Strip van 3) op ontvangstbewijs van 66 Fr, uitgegeven in Bruxelles (Midi) op 10 Sep 83, 
	 	 	 tarief : 30 cent. voor bedrag tussen 50- en 100 Fr, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1576	 ✉	 N° 30, op brief uit PT. 284 Ottignies 14 Dec 1872, naar Schaerbeek (aankomst Bruxelles Nord), 
			   prachtstempels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 15	 . . . . . . .    
E	 1577	 ✉	 N° 30 (2x), op mooie brief uit Tirlemont 26 dec 1877, naar Luxembourg, UPU voorkeurtarief van  
	 	 	 20 cent., achterzijde Luxembourg par Ambt. Brux.-Arl., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1578	 ✉	 N° 30 en 32, op mooie recobrief uit Dinant 1 Aout 1881 naar Chimay, laatste jaar van gebruik  
			   van ‘Recommandé’ kastje, 12/1 = enkelport 10 cent. en 25 cent. vast aantekenrecht  
			   (vanaf 01-11-1879), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 1579	 ✉	 N° 30, op brief en 5 cent. postkaart, beide met mooie ‘Stippelstempel’ van Brussel 21 Febr 1880  
			   en 30 mars 1880, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 1580	 ✉	 N° 30, op brief uit Bruxelles (Midi) 2 sept 1874 (dubbel uur) naar Wasmes, zegel afgestempeld  
			   met datumstempel en ook (per vergissing) ‘PD’ kastje - zeldzaam, mooie dubbelcirkel ‘Wasmes’  
			   op achterzijde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 35	 . . . . . . .    
A	 1581	 0	 N° 30, zeldzame verzameling ‘Bruxelles Pointillé’ gestippelde cirkelstempel van Brussel gebruikt 
			   van einde nov 1879 tot juni 1880. 80-tal zegels gerangschikt op datum en 5 documenten,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 100	 . . . . . . .    
E	 1582	 ✉	 N° 31, op 2 brieven uit PT. 60 Bruxelles 1871 en E.C. Anvers 1873, beide naar Den Haag en  
			   met kleine- en grote PD kastje, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
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E	 1583	 ✉	 N° 31 en 72, op drievoudigportbrief uit Gand (Station) 22 sept 1897, lokaal verstuurd, zeer 
	 	 	 laattijdig gebruik van N° 31- zeldzaam, enkele gele vlekjes, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 15	 . . . . . . .    
E	 1584	 ✉	 N° 31 en 34, op mooie brief uit PT. 12 Anvers van 9 maart 1872 naar Londen, dubbelport via 
	 	 	 Ostende (2x 30 cent.), PP aankomst Londen 11 maart, achterzijde par Angleterre/ Par Ouest 1, zm.. . . .   F	 40	 . . . . . . .    
E	 1585	 ✉	 N° 32 (2x), op 2 brieven met Nord I. / Anvers van 9 mai 1876 en uit griffe Huy en via Est 4 van 
			   19 nov 1878, beide naar Parijs en met goed leesbare dubbelcirkelstempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1586	 ✉	 N° 32 en 35 (ronde hoek) op Recommandébrief uit Gand (station) 12 Sept. 1881, naar Narbonne (FR),  
			   22 gram, dubbelport = 50 cent. + vast aantekenrecht 25 cent., aankomst 14 sept en ‘Absent’, omslag  
			   met scheurtjes doch zeldzaam !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 35	 . . . . . . .    
E	 1587	 ✉	 N° 32, op brief via Nord I/ Anvers 4 sept 1879, naar Bonssange  
			   (par Hagondange, Elzas Loth. - Pruissen), prachtstempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 1588	 ✉	 N° 33, op brief uit (vertrek naamstempel) Namur (De Bast-E) via Ambt. PT E.IV (Est 4)  
			   29 mars 1872, naar Lemé (FR), achterzijde France/Est IV en aankomst 30 mars., m.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 40	 . . . . . . .    
E	 1589	 ✉	 N° 33, op brief van 7 mei 1873 via ambulant Nord I/ Anvers, naar Parijs (achterzijde France/ Midi I),  
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 25	 . . . . . . .    
E	 1590	 0	 N° 37 ‘5F bruinrood’ lichte roulette afstempeling, gekeurd Brun, zm (OBP € 925). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 120	 . . . . . . .    
E	 1591	 0	 N° 37 ‘5 Fr bruinrood’ met rolstempel, met fotocertificaat, zm (OBP € 925). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 150	 . . . . . . .    
E	 1592	 0	 N° 37A ‘5Fr lichtbruin’ PERFECTE centrage, afst. Bruxelles (R. Chancellerie) met fotocertificaat,  
			   zm (OBP 1.850 + 150% centrage)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 350	 . . . . . . .    
E	 1593	 0	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ (korte hoektand linksonder en minieme verdunning achteraan),  
			   m/ntz (OBP 1.850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 70	 . . . . . . .    
E	 1594	 0	 N° 37 ‘5F bruinrood’ met rolstempel, zeer mooie centrage en tanding, zeer fris, zm (OBP € 925). . . . . . .      F	 150	 . . . . . . .    
E	 1595	 ✉	 1881/1895, drie postkaarten naar het buitenland met ambulantstempels : Est 4 met griffe Liège,  
	 	 	 Midi 2 met griffe Mons en Ouest 3 met griffe Mouscron, mooie stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 35	 . . . . . . .    
A	 1596	 0	 +/- 1.500 zegels N° 30 gerangschikt per stempeltype, (punt- dubbelcirkel en enkelcirkel), zm/m/ntz.. . . .   F	 120	 . . . . . . .    
F	 1597	 0	 Assortiment van bijna 200 zegels N° 30 met verschillende dubbelcirkelstempels, meestal mooi en 
			   duidelijk, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 70	 . . . . . . .    
E	 1598	 0	 Assortiment van Emissie 1869 (15 zegels), alle met speciale stempels (PD kastjes, hoefijzerstempels,  
			   Chargé, Assuré ...) zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1883 - Leopold II  “Proeven en/of Herdrukken”
E	 1599	 ❒	 Leopold II ‘20c bruinrood’ proef in velletje (Stes 1539), voorstel van een onbekende auteur.. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1883 - Leopold II  
E	 1600	 ❒	 N° 38/41 “De reeks ongetand en met *” + N° 38 los, w.v. de 20c lichte plooi, zm/m (OBP 218,75) . . . .     @	 15	 . . . . . . .    
E	 1601	 **	 N° 38 “10c roze” (Strip van 5) met bladboord aan beide zijden, zeer frisse originele gom,  
			   zeer goede centrage, zm (OBP 375 + 150% centrage). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 64	 . . . . . . .    
E	 1602	 **	 N° 38 ‘10c roze’ (Blok van 4) met bladboordje, zeer mooie centrage, zm (OBP 300 + 150% centrage). . .  F	 70	 . . . . . . .    
E	 1603	 ❒	 Type N° 40 “25c lichtblauw ongetand” Eisenhower herdruk op gegomd papier, zm (OBP € +/- 750). . . . .    F	 50	 . . . . . . .    
E	 1604	 *	 N° 40 ‘25c blauw’ originele gom, ietwat zwaar * spoor zoniet zeer mooi, gekeurd Brun,  
			   zm/m (OBP 580) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 58	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw 
F	 1605	 **	 N° 42/45 ‘Eisenhower herdrukken van 1945’ (de 4 waarden in blokken van 4) met integrale 
			   linkerhoekbladboord, in PRACHTSTAAT (OBP 10.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 800	 . . . . . . .    
E	 1606	 **	 N° 42 en 45 ‘1 cent. reseda en 5 cent. groen’, zm (OBP € 275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 50	 . . . . . . .    
E	 1607	 **	 N° 45 ‘5c groen’ met randinscriptie, zm (OBP € 195). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 1608	 ✉	 N° 45, als bijfrankering op kaart uit vertrek griffe Thuin (De Bast- E) via ambulant Est 4 7 Jan 1891,  
			   naar Parijs, prachtstempels.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 25	 . . . . . . .    
F	 1609	 0	 N° 45, meer dan 1.000 zegels in enveloppe, stempels, variëteiten, curiositeiten, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .           	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Leopold II 
E	 1610	 ✉	 N° 46 (in paar), op dubbelportbrief uit (vertrekstempel) Ans, via ambulant Est. 1 27 dec 1880,  
			   naar Dinant en aldaar verder naar Ciney, naamkastje ‘Ans’ is zeldzaam (De Best-E), zm/m.. . . . . . . . . . .          F	 50	 . . . . . . .    
F	 1611	 **	 N° 46/52 ‘Leopold II profiel naar links, Eisenhower herdrukken van 1945’ (de 6 waarden in blokken 
			   van 4) met integrale linkerhoekbladboord, in PRACHTSTAAT (OBP 18.000)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . .           F	 1500	 . . . . . . .    
E	 1612	 *	 N° 46/51 ‘Volledige reeks zonder de 2 F’, zm (OBP € 1.420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 175	 . . . . . . .    
E	 1613	 0	 N° 46 (2x) op fragment met blauwe afst. ‘2° direction des Postes 19 Mai 1892’ zeldzaam, m.. . . . . . . . .        F	 30	 . . . . . . .    
F	 1614	 0	 N° 46 (+/- 600 zegels), verzameling per stempel, van Achel .. Zele, in gemengde kwaliteit doch  
			   ook moeilijke stempels, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 80	 . . . . . . .    
F	 1615	 0	 N° 46, meer dan 1.000 zegels in enveloppe, stempels, variëteiten, datums, enz... . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 30	 . . . . . . .    
A	 1616	 0	 N° 46, INDRUKWEKKENDE verzameling van vele 100den brieven en zegels, in 3 albums,  
			   ver gevorderde stempelstudie met vele zeldzaamheden vd Vlaamse Provincies  
			   (Antwerpen, Brabant, Limburg, Oost- en West Vlaanderen) en met een belangrijk deel over Brussel . . . .   F	 800	 . . . . . . .    
A	 1617	 0	 N° 46, verzameling afstempelingen, +/- 1.400 zegels verdeeld over 650 verschillende kantoren, 
			   alfabetisch gerangschikt in 2 albums, in gemengde kwaliteit, ideaal als startverzameling, m/ntz.. . . . . . .      F	 180	 . . . . . . .    
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E	 1618	 ✉	 N° 47 en 48, op ‘Assuré’ brief (300 Fr) uit Liège 6 Juil. 1889, naar Amay, 10 cent. briefport + 
			   25 cent. vast aantekenrecht + 10 cent. verzekerde waarde (10 cent. per schijf van 1.000 Fr)  
			   = samen 45 cent., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 35	 . . . . . . .    
E	 1619	 **	 N° 48 ‘25 cent. blauw op roze’ zeer goede centrage, met fotocertificaat, zm (OBP € ++55). . . . . . . . . . .          F	 18	 . . . . . . .    
E	 1620	 ✉	 N° 48 en 50, op aangetekende brief uit Bruges 1 Febr 1893 naar Le Havre (FR) 19,8/2 (19,8 gram) 
			   = dubbelport = 50 cent. en vast aantekenrecht 25 cent., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 30	 . . . . . . .    
E	 1621	 ✉	 N° 49 en 61, op 2 Expresbrieven uit Gand (Station) 1895 en Marchienne-Au-Pont 1897, zm.. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1622	 ❒	 N° 51 ‘1 Frank’ proef vd plaat van 50, op gekleurde achtergrond, in groen op roze, PRACHTEX.,  
	 	 	 met integrale hoekbladboord (Cat. Stes N° 2012)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 50	 . . . . . . .    
E	 1623	 ❒	 N° 51 ‘1 Frank’ proef vd plaat (in blok van 4) met administratieve inscripties ‘1 Frank in het 
	 	 	 blauw op paarse achtergrond’ de gekozen kleur voor de 25 cent., deze proef diende voor de finale 
	 	 	 goedkeuring en werd ondertekend op 10/04/1884 is UNIEK en in PRACHTSTAAT  
	 	 	 (ex Barker verzameling) (Cat. Stes 1970)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 500	 . . . . . . .    
E	 1624	 ❒	 N° 51 ‘1 Frank’ proef vd plaat (in blok van 4) met administratieve inscripties ‘1 Frank in het 
			   karmijn op groene achtergrond’ de gekozen kleur voor de 10 cent., deze proef diende voor de  
	 	 	 finale goedkeuring en werd ondertekend op 10/04/1884 is UNIEK en in PRACHTSTAAT  
	 	 	 (ex Godfrey Mellor verzameling) (Cat. Stes 1968)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 500	 . . . . . . .    
E	 1625	 *	 N° 51 ‘1 Frank roodbruin met specimen opdruk’ (volgens lijst Soeteman, type III) in het blauw, 
	 	 	 slechts enkele ex. gekend, in PRACHTSTAAT (OBP ++470)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 200	 . . . . . . .    
E	 1626	 **	 N° 52 ‘2F violet op lichtpaars’, met fotocertificaat, zm (OBP €185). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 1627	 **	 N° 52b “2F violet, gesatineerd glanzend papier”, zm (OBP € 645). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 100	 . . . . . . .    
E	 1628	 ✉	 1881/1890, 3 postkaarten met ambulantafstempelingen : Est 4 griffe Charleroy, Chatelineau  
			   (De Bast -E) en Est 3 B op achterzijde van kaart uit Hongarije, mooie stempels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . @	 25	 . . . . . . .    
E	 1629	 */(*)	 N° 51 *, 52 *, 74 * (2x), 78 (*) en 79 *, zm/m, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard  
E	 1630	 **	 N° 53/67 “Volledige reeks” (w.v. N° 65 1 kort tandje), zm (OBP € 2.550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 360	 . . . . . . .    
E	 1631	 ✉	 N° 53 en 56, op 2 zichtkaarten met ovale Bruxelles 5 stempels van (19)03 en (19)08  
			   (1903 met kopstaande datum), m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 1632	 ✉	 N° 56 en 57 (3x), als expresfrankering op brief met TG-afstempeling Bois-de-Breux 2 apr 1899, 
	 	 	 naar Gent- zeldzaam (zonder expres-stempeltje), m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 25	 . . . . . . .    
E	 1633	 ✉	 N° 56 (6x), als expresfrankering op mooie zichtkaart (Groentemarkt Brussel) met telegraafafstempeling  
	 	 	 Bruxelles (Nord) van 20 Juli 1903, lokaal verstuurd, ongebruikelijke frankering en adressering, zm/m.. . .  F	 30	 . . . . . . .    
E	 1634	 ✉	 N° 56, op leuke ‘Red Star Line’ kaart, afgestempeld met prachtige ‘Paquebots Belges/ Ostende- 
			   Douvres’ 23 Juill 05 + letter ‘A’ in ruit, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 30	 . . . . . . .    
E	 1635	 **	 N° 58 en 61/67, 8 waarden vd reeks, zm (OBP € 2.370). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 400	 . . . . . . .    
E	 1636	 **	 N° 59 “20c resedagroen” (Blok van 4) met bladboord, zm (OBP € 260. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 35	 . . . . . . .    
E	 1637	 **	 N° 63 “50c grijs” (strip van 3) met bladboord en paskruis, redelijk sterke gomplooi over de 3 zegels, 
			   zoniet zeer mooi, zm/m (OBP 855). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 60	 . . . . . . .    
E	 1638	 **	 N° 66-Cu ‘2F paars op roze’ (In paar) met curiositeit ‘streep door zondag + kleurpunt in kader,  
			   zm (OBP ++490). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 120	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt - Samenstellingen
F	 1639	 0	 Assortiment van een 50tal documenten en zegels ‘Fijne baard’ alle met ambulantestempels,  
			   overwegend in mooie kwaliteit, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 100	 . . . . . . .    
A	 1640	 ✉	 Assortiment van 40 brieven met ‘Fijne Baard’, w.o. 5 reco en 11 expresbrieven, ook langstempels  
			   en andere, zeker bekijken !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 80	 . . . . . . .    
A	 1641	 0/✉	 Assortiment van bijna 200 zegels en 20 documenten, opgesteld per zegelwaarde, veel mooie stempels  
			   en ook enkele recobrieven, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 70	 . . . . . . .    
F	 1642	 0	 Assortiment van 55 zegels ‘Fijne baard’ met sterstempels, meeste goed leesbaar, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         F	 45	 . . . . . . .    
A	 1643	 0/✉	 Assortiment van 28 documenten en 20 zegels, alle met ‘Sterstempels’, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 40	 . . . . . . .    
F	 1644	 0	 Assortiment van 30 documenten en enkele zegels, periode 1900, met afstempelingen uit Antwerpen  
			   of met langstempels (griffen) o.a. Deurne-Lez-Diest, Wynendaele, enz.. m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
E	 1645	 ✉	 Twee kaarten met mooie ambulantafstempelingen Bruxelles- Quiévrain 2 (1907) en  
			   Quiévrain - Antwerpen (Anvers), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 15	 . . . . . . .    

Gespecialiseerde stempelverzameling WEST VLAANDEREN
F	 1646	 ✉	 Egem, assortiment van 5 documenten w.o. prachtig geïllustreerde omslag ‘La Flandre’ en 
			   spaarformulier uit Eeghem, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 15	 . . . . . . .    
F	 1647	 0	 Emelgem, 10-tal documenten (1900/99), w.o. ‘Rebut’ en ‘Onbekend te Emelgem’, m/ntz.. . . . . . . . . . .            @	 12	 . . . . . . .    
B	 1648	 0	 Esen, mooie samenstelling van een 25-tal documenten en zegels (1875/1960), w.o. brief  
	 	 	 uit Dixmude 1875 met postbus N, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 30	 . . . . . . .    
E	 1649	 ✉	 Esen, mooie voorloper gedateerd ‘Eessen dezen 14 maerte 1806’ naar Brugge, 2 port krijtlijnen, zm.. . .    @	 10	 . . . . . . .    
F	 1650	 0	 Gullegem, assortiment van 10 zegels en 11 documenten (1910/1930), stempels met- en zonder  
			   sterren, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 12	 . . . . . . .    
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F	 1651	 ✉	 Klerken/ Kooigem, assortiment van 18 documenten en enkele zegels (1911/1980) w.o. postkaart  
			   met mooi dorpzicht Clercken en sterafstempeling 21 VII 1914, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 15	 . . . . . . .    
F	 1652	 0	 Langemark, stempelstudie Langemarck vanaf 1932, op zegels en een 20-tal documenten tot 2005,  
			   incl. Langemark-Poelkapelle, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
F	 1653	 ✉	 Ledegem, stempelstudie op 30tal modernere documenten, ook 1 voorloper, gedateerd  
	 	 	 Ledeghem 1801 naar Moorseele, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 12	 . . . . . . .    
B	 1654	 0	 Leisele, mooie stempelstudie op vele kaarten en brieven (1908/1990), w.o. mooie dorpzichtkaarten, 
			   noodstempel, Ambulant Quiévrain- Anvers, enz.. .. zm/m/ntz, zeker bekijken !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 40	 . . . . . . .    
B	 1655	 0	 Lendelede, stempelstudie op 50-tal documenten en zegels vanaf 1913, w.o. met taks, onbestelbaar, 
			   naamstempels, ook brief uit Courtray 1852 (zegel verwijderd) met postbus ‘E’, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .              	 15	 . . . . . . .    
F	 1656	 0	 Merkem, 1845/2000 assortiment van vele brieven- documenten en zegels, w.o. voorloper Dixmude  
			   met postbus ‘AH’, mooie postkaarten, -10%, censuur, enz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 25	 . . . . . . .    
B	 1657	 0	 Moerkerke, stempelstudie op zegels en een 40-tal documenten (1896/1985), w.o. naamstempels  
	 	 	 en sterstempels Moerkerke 1 en *Moerkerke 2*, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 20	 . . . . . . .    
B	 1658	 0	 Moorsele, voorloper ‘5 Pluviose An 10’ uit Kortrijk naar Moorseele en uitgebreide stempelstudie 
			   op zegels en een 70-tal documenten (1883/1990), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . . . . . . .    
B	 1659	 0	 Moorslede, stempelstudie op zegels en vele documenten (1873/1990), w.o. RP, onbestelbaar, taks, 
			   enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                	 20	 . . . . . . .    
E	 1660	 ✉	 Ooigem, mooie voorloper uit ‘Chateau d’ Oyghem’ 1778 via Courtray (naamstempel) naar Parijs, zm. . .   @	 10	 . . . . . . .    
B	 1661	 0	 Ooigem, stempelstudie zegels en een 60-tal documenten (1914/1990), aangetekend, naamstempels, 
			   onbestelbaar enz.. zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 25	 . . . . . . .    
F	 1662	 0	 Pervyse, 1885/1980, assortiment van 40-tal documenten en zegels, met de verschillende  
			   stempeltypes en schrijfwijzen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 1663	 0	 Ploegsteert, 1876/1987, assortiment van 20-tal documenten en evenveel zegels,  
			   met de verschillende stempeltypes, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 15	 . . . . . . .    
F	 1664	 0	 Poelcapelle, 1930/1982, assortiment van 20-tal documenten en zegels,  
			   met verschillende stempeltypes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 15	 . . . . . . .    
B	 1665	 0	 Westvleteren, omvangrijke stempelstudie op zegels en een 100-tal documenten (1890/2000),  
	 	 	 w.o. postbon, SM-kaarten, Expres, taks enz.. zeker bekijken !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 35	 . . . . . . .    
F	 1666	 0	 Wingene, assortiment van vele brieven en zegels, w.o. brief uit Bloemendaele (1854)  
	 	 	 met postbus ‘F’, taxaties, naamstempels, enz..;. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1897 - Wereldtentoonstelling Brussel
E	 1667	 ❒	 2 proefdrukken vd plaat ‘5c en 10c” in het zwart op Japans papier, zm  
	 	 	 (Cat. Stes 2255 en 2273, 50 à 200 ). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1668	 **/*	 N° 71/73 (Velletjes van 25), w.o. gelost op tanding, zm/m/ntz (OBP € 625). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard 
E	 1669	 ✉	 N° 74, op zichtkaart uit Antwerpen 10 Juni 1908, geadresseerd aan een Marine Officier vd  
	 	 	 SS Somery in Japan, stempel ‘Ship left’ en verschillende flyers van Japanse havens.  
	 	 	 Uiteindelijk terug gestuurd ‘Postes Rebuts’ en aankomst 16 november in Brussel-  
	 	 	 SPECTACULAIRE ZWERFBRIEF, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 250	 . . . . . . .    
E	 1670	 ✉	 N° 74 (3x) en 83, op expresbrief uit (spoorstempel) Duffel 17 avr 1908, naar Antwerpen,  
			   mooi en zeldzaam.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 35	 . . . . . . .    
E	 1671	 ✉	 2 expresbrieven beide gefrankeerd met N° 56 en (3x) N° 74, uit (spoor) stempel Landeghem  
			   en uit (telegraaf) stempel Wetteren, naar Gent, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 25	 . . . . . . .    
E	 1672	 ✉	 N° 74, op kaart uit Antwerpen 1 van 5 Juni 1911, naar Mortagnes/ Huine (FR), zegel gekleefd op 
	 	 	 Pub. vignet ‘Cigares Melior’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1673	 ✉	 N° 74 en 77, op achterzijde van assurébrief uit Libramont 2 nov 1910, naar Brussel, verzekerde 
			   waarde van 100 Fr. 10 cent. briefport + 25 cent. vast aantekenrecht + 10 cent. voor waarde tot  
	 	 	 1.000 Fr. 2x ‘Absent’, beschadigde brief doch met mooie olijfkleurige sluitwaszegels, m/ntz. . . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1674	 0	 N° 74, op 20 ‘Visverloven’ alle met verschillende stempels w.o. Annevoie, met  
			   ‘Blauwe permisstempel’ i.p.v. rood, enz.. , zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 40	 . . . . . . .    
F	 1675	 0	 N° 74 (49 zegels) alle met sterstempels (43 verschillende), m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 30	 . . . . . . .    
E	 1676	 0	 N° 76 (2x), afst. Brux./ Agence N° 49 (16 juin 10) en Liège/ Exposition (29 sept 05)’, m.. . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1677	 ✉	 N° 76, als expresbijfrankering op 5 cent. postkaart uit (spoorstempel) Westmeerbeek 7 Jan 1910, 
			   naar Anvers, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 25	 . . . . . . .    
F	 1678	 ✉	 Samenstelling van 21 waardepapieren, alle met verschillende stempels, m/zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 10	 . . . . . . .    

Uitgifte 1907 - Wapenschild 
E	 1679	 **	 N° 81A/83 ‘volledige reeks’, zm (OBP € 128). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 19	 . . . . . . .    
F	 1680	 */0	 N° 81/83, kleine studie op bladen, w.o. verschillende types, kleurnuances, zm/m (OBP € 295) . . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1910 - Caritas
E	 1681	 **	 N° 84/91 ‘Volledige reeks’ met fotocertificaat, zm (OBP € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 17	 . . . . . . .    
F	 1682	 0	 N° 85 ‘2c paarsbruin, gelijnd’ (velletje van 25), zm (OBP € 925). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 90	 . . . . . . .    
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F	 1683	 0	 N° 88 ‘1c grijsgroen effen’ (velletje van 25), zm (OBP € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 18	 . . . . . . .    
F	 1684	 0	 N° 88 ‘1c grijsgroen effen’ (velletje van 25), zm/m (OBP € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 15	 . . . . . . .    

Uitgifte 1912 - Pellens 
E	 1685	 **	 N° 108/17 en 122 ‘11 waarden vd reeks’ met fotocertificaat, zm (OBP € 446) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 70	 . . . . . . .    
E	 1686	 **	 N° 122 ‘5F wijnrood’, zm (OBP € 255). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 60	 . . . . . . .    
E	 1687	 0	 N° 122, met gedeeltelijke telegraafstempel Cappellen 20 Août 13, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 8	 . . . . . . .    
E	 1688	 0	 N° 123 (in paar) op fragment, met mooie blauwe sluisstempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 20	 . . . . . . .    
E	 1689	 0	 N° 125, op fragment met prachtstempel Deutsches Generalgouvernement/ Brussel, zm.. . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1914 - Standbeeld de Merode
E	 1690	 **	 N° 126/28, met fotocertificaat, zm (OBP € 230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 35	 . . . . . . .    

Uitgifte 1914 - Albert I, klein medaillon
E	 1691	 **	 N° 129/31 (In blokken van 4), lichte gomverkleuring, m/ntz (OBP € 280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 25	 . . . . . . .    

Uitgifte 1914 - Albert I, groot medaillon
E	 1692	 **/*	 N° 132/34 (In blok van 4) 2x ** en 2x *, w.o. N° 132-V 6, zm/m (OBP € 1.125) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 100	 . . . . . . .    
E	 1693	 **	 N° 133-V 2 ‘10c karmijn’ variëteit ‘Epaulet gedraaid’ zm (OBP € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1915 - Albert I en zichten
E	 1694	 **	 N° 136 B/39 B ‘Type III’, zm (OBP € 310). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 50	 . . . . . . .    
E	 1695	 *	 N° 147 ‘5 Franken’, zm (OBP € 485). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 60	 . . . . . . .    
E	 1696	 *	 N° 147 ‘5 Franken’, zm (OBP € 485). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 60	 . . . . . . .    
E	 1697	 0	 N° 147 “5 Franken” met zeldzame langstempel ‘St Gillis Waes’ (kopstaand), zm (OBP € 170). . . . . . . . . .         F	 20	 . . . . . . .    
E	 1698	 0	 N° 147 ‘5 Franken’ (2x) 1x gestempeld en 1x met firmaperforatie, zm/m (OBP € +/- 340). . . . . . . . . . . .           F	 20	 . . . . . . .    
E	 1699	 ✉	 1919, brief uit Parijs gefrankeerd met Semeuse 15c groengrijs Yv N° 131, verstuurd naar België 
	 	 	 21/06/1919 en bij aankomst getaxeerd met 20c OBP N° 140, afgestempeld met lijnstempel  
	 	 	 ‘A défaut de chiffre taxe’ zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 50	 . . . . . . .    

W.O.I
W.O.I - Documenten en Brieven
E	 1700	 ✉	 Belg. censuur 22 Sept 1914, Belsele naar Sas van Gent ‘Autorisation d’ envoi,  
			   Commision juridique d’ enquête’ en ‘ouvert par l’ autorité militaire’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 300	 . . . . . . .    
F	 1701	 ✉	 9 brieven ‘Versieget zum mitnahme’ De Klinge, Lokeren, St Pauwels, Hamme en Dendermonde,  
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 200	 . . . . . . .    
A	 1702	 ✉	 Etappengebied, 173 poststukken, interessante samenstelling w.o. Ledeberg, Aalst, St Pauwels, 
	 	 	 Moerbeke, Hamme, Lokeren, Moerzeke, Zwijndrecht, Hekelgem, Moorsel, Vrasene, Verrebroek, 
	 	 	 Elversele, Doel, De Klinge, St Niklaas, Hulst, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 400	 . . . . . . .    
E	 1703	 ✉	 Belg. censuur, Sept 1914, van Hamme naar Sas van Gent, met Autorisation d’ envoi, m.. . . . . . . . . . . . .            F	 180	 . . . . . . .    
A	 1704	 ✉	 W.O.I., Duitse bezetting + enkele Etappen, mooie verzameling poststukken in ringmap,  
	 	 	 w.o. enkele Maubeuge (FR), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 150	 . . . . . . .    
F	 1705	 ✉	 Dendermonde Et. Commandatus naar Dendermonde met Bayernzegel, 6 mooie poststukken,  
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 120	 . . . . . . .    
E	 1706	 ✉	 2 civilarbeiter postkaarten, w.v. 1 met P.U. Stelle 30, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 1707	 ✉	 Etappen, gemeentebrief van Deinze ‘Postprüfungsstelle 88’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 30	 . . . . . . .    
F	 1708	 ✉	 1915, zeer grote aangetekende brief met frankering N° 135/44, 145, 146, 147 en 149 ‘Ste Adresse/ 
	 	 	 15.X.15/ Poste Belge- Belgische post’ en recostrookje met geschreven ‘Postes Belges’ naar 
			   Baarle-Le-Duc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 40	 . . . . . . .    
F	 1709	 ✉	 Duitse zijde, samenstelling 30 brieven, w.o. aangetekende, interessant studielot , zeker bekijken.. . . . .      @	 60	 . . . . . . .    
B	 1710	 ✉	 Samenstelling 36 zichtkaarten met diverse Feldpoststempels, overwegend zichten op Blankenberge, 
			   interessant studielotje, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 30	 . . . . . . .    
B	 1711	 ✉	 Archiefje poststukken en oude legerfoto’s, Urkunde vh Kamp van Beverlo, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Perron van Luik
E	 1712	 **	 N° 164A ‘1° oplage’ met fotocertificaat, zm (OBP € 725) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 150	 . . . . . . .    
E	 1713	 *	 N° 164A “1° oplage”, zm (OBP € 450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm 
F	 1714	 ❒	 Ministervel ‘zonder waardeaanduiding’ niet genummerd, ex. in prachtstaat, ondertekend door  
			   J. De Bast (OBP ++220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    
F	 1715	 **	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’ (Blok van 4) in UITZONDERLIJKE PRACHT kwaliteit (OBP 8.920) 
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 1800	 . . . . . . .    
E	 1716	 **	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’ (w.v. 2F enkele zeer lichte opmerkingen), zm/m (OBP € 2.230). . . . . . . . . . .          F	 300	 . . . . . . .    
F	 1717	 **/*	 N° 165 ‘1c violetbruin’ (2x in blok van 4) plaatnr. 3 en 6 en N° 166 ‘2c olijf’ (5x blok van 4) 
	 	 	 plaatnr. 2, 4, 5, 6 en 7 + N° 166 (3x los met *) plaatnr. 1, 2 en 3, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 25	 . . . . . . .    
F	 1718	 *	 N° 168A ‘10c karmijn’ (Velletje van 25) (2x), met plaatnr. 4 en 5 (* in rand en zegels **),  
			   zm (OBP 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 10	 . . . . . . .    
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F	 1719	 **/*	 N° 174 ‘50c bruin’ (strip van 7) met hoekbladboord w.o. 3x* en 4x **, met plaatnr. 1 en 4° zegels 
			   curiositeit ‘schaduw op helm’, iets gelost op tanding, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 25	 . . . . . . .    
E	 1720	 **	 N° 175 ‘1Fr oranje’ (Blok van 4), met hoekbladboord, zm (OBP € 480) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 70	 . . . . . . .    
E	 1721	 **	 N° 175 ‘1Fr oranje’ (Blok van 4), met hoekbladboord, zm (OBP € 480) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 70	 . . . . . . .    
E	 1722	 **	 N° 176 ‘2 Fr lila’ zeer mooi zegel met integrale hoekbladboord en Depotstempel 1919 (OBP ++1.020). . .  F	 200	 . . . . . . .    
E	 1723	 0	 N° 176 ‘2F paars’ met spoorwegstempel ‘Erquelinnes 1919’, zm (OBP € 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1922 - Houyoux
E	 1724	 **	 N° 210 ‘10F bruin’ (Blok van 4), zm (OBP € 1.100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 130	 . . . . . . .    
E	 1725	 **	 N° 255 ‘60c olijf, magere druk’, zm (OBP € 160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 20	 . . . . . . .    
E	 1726	 **	 N° 255-Cu ‘60c olijf’ magere druk, zm (OBP € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 24	 . . . . . . .    
F	 1727	**/*/0	1922/1930, studieverzameling Houyoux op bladen, w.o. kleurnuances, wazige druk, de reeks met  
			   sepciale stempel ‘Antwerpse Postzegeldagen’, dienst, SP, Pubs (met Pu c 4 AB, 10 Fr hergomd), 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 130	 . . . . . . .    

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez 
E	 1728	 **	 BF 1, zm (OBP € 675). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 100	 . . . . . . .    
F	 1729	 **/*	 N° 187 ‘50c donkerblauw’ (velletje van 25, geplooid) 29 V 1921, zegels **, zm/m (OBP € 150). . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
F	 1730	 **	 N° 187 ‘50c donkerblauw’ (ongeplooid velletje van 25) stempel 29/V/1921, plaatnr. 2,  
			   zm/m (OBP 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 24	 . . . . . . .    
F	 1731	 **	 N° 187 ‘50c donkerblauw’ (ongeplooid velletje van 25) stempel 29/V/1921, plaatnr. 3,  
			   zm/m (OBP 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 24	 . . . . . . .    
E	 1732	 **	 N° 187 ‘50c donkerblauw’ (3x in blok van 4) met bladhoekstempels 26 V 1921, 28 V 1921 en  
			   29 V 1921, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 15	 . . . . . . .    
F	 1733	 **	 N° 187 ‘50c donkerblauw’ (44x), w.o. in blok van 8, 6 en 4, zm (OBP € 264). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 1734	 **	 N° 211 C ‘50c grijsblauw’ (in paar) met depot 1924, tanding 11,5 x 11, zm (OBP € 540). . . . . . . . . . . . .            F	 100	 . . . . . . .    
E	 1735	 **	 N° 211 C ‘50c grijsblauw’ tanding 11,5 x 11, met bladboordje, zm (OBP € 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 45	 . . . . . . .    
E	 1736	 **	 N° 211 C ‘50c grijsblauw’ tanding 11,5 x 11, zm (OBP € 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 45	 . . . . . . .    
F	 1737	 **	 N° 212/19, samenstelling w.o. in paar, blokken van 4, tandingen, 10F (4x), zm/m (OBP € 321). . . . . . .        @	 35	 . . . . . . .    
E	 1738	 **/*	 N° 212 ‘75c vermiljoen’ (3x in blok van 4) plaatnrs. 7, 8 en 10, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 1739	 *	 N° 212 ‘75c vermiljoen’ plaatnr. 8, N° 215 ‘1F goenblauw’ plaatnr. 5 en N° 216 ‘2F groen’ 
			   plaatnr. 3, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 1740	 **	 N° 213 B ‘75c ultramarijn, tanding 12,5’, zm (OBP € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 21	 . . . . . . .    
E	 1741	 **/*	 N° 213 (2x) en 213A (4x), plaatnrs. 1, 3 (2x) en 5, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1742	 **	 N° 214 B “1F zwartbruin, tanding 11 x 11,5” (Blok van 4), zm (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 1743	 **	 N° 214 B ‘1F zwartbruin, tanding 11 x 11,5’ (vertikale strook van 5) met dépot 1922  
			   (* in rand, zegels **), zm (OBP +375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 70	 . . . . . . .    
E	 1744	 **	 N° 215 ‘1F groenblauw’ (veldeel van 8) met hoekbladboord, w.o. diverse curiositeiten, zm.. . . . . . . . . .           @	 12	 . . . . . . .    
E	 1745	 **	 N° 217 ‘5F violet’ (veldeel van 12) met bladboord, zm (OBP € 408). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 50	 . . . . . . .    
E	 1746	 *	 N° 217 ‘5F violet’ (in paar) plaatnr. 2 (uiterst licht spoor van *), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 25	 . . . . . . .    
E	 1747	 *	 N° 219 ‘10F wijnrood’ (3x) plaatnrs. 1, 3 en 4, in gemengde kwaliteit, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 70	 . . . . . . .    
F	 1748	 **	 1921/1926, mooie samenstelling ‘Depotstempels’ w.o. 2F 1921 en 1925, 10F 1925,  
			   overwegend in blok van 4, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 130	 . . . . . . .    

Uitgifte 1925 - 75° Verjaardag v/d 1° postzegel
E	 1749	 **	 N° 221/33 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 40	 . . . . . . .    
E	 1750	 **	 N° 221/33 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1926 - Tuberculose bestrijding 
F	 1751	 **	 N° 243 ‘1,50F + 25c blauw’ (Velletje van 25), zm (OBP € 32,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 6	 . . . . . . .    
F	 1752	 **	 N° 244 ‘5F + 1F rood’ (ongeplooid velletje van 10), zm (OBP € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 90	 . . . . . . .    
F	 1753	 **	 N° 244 ‘5F + 1F rood’ (geplooid velletje van 10), zm (OBP € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - 1° Orval
E	 1754	 **	 N° 258/66 ‘Volledige reeks’, met fotocertificaat, zm (OBP € 330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 70	 . . . . . . .    
E	 1755	 **	 N° 258/66 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 50	 . . . . . . .    
E	 1756	 **	 N° 263 ‘2F +40c violet’ met bladboord en randinscriptie ‘Zegelfabriek Mechelen’, zm (OBP ++110) . . . . .    F	 25	 . . . . . . .    
F	 1757	 0	 N° 266 A/K ‘Antwerpse postzegeldagen’ de reeks op blad met de stempel in violet,  
			   aangebracht als hoekstempel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - Kathedralen
E	 1758	 ❒	 Type N° 269 ‘35 cent. Mechelen’ proef vd plaat in de niet aangenomen kleur ‘bruin’,  
			   zm (Cat Stes 3416). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 30	 . . . . . . .    
E	 1759	 ❒	 Type N° 269 ‘35 cent. Mechelen’ proef vd plaat in de aangenomen kleur ‘groen’,  
			   zm (Cat Stes 3417). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 30	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1929 - Heraldieke Leeuw
F	 1760	 ❒	 Type N° 276/88 ‘Volledige set Ministervellen’ (13 stuks) zonder nr., in PRACHTSTAAT (OBP ++1.750). . . .   F	 350	 . . . . . . .    

Uitgiften1929 - Grote Montenez 
F	 1761	 ❒	 LX 1 ‘de 4 waarden op luxevelletje’ bovenaan afgesneden, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 25	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Parijse druk”
E	 1762	 **	 N° 289/92 ‘Volledige reeks’ met bladboord (20F miniem plekje op gom), zm/m (OBP € 790). . . . . . . . . .         F	 90	 . . . . . . .    
E	 1763	 **	 N° 289 ‘10F bruin’ (Blok van 4), met hoekbladboord en randinscriptie  
			   ‘Galvano Cottens Fres. & Cie Paris’, zm (OBP 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 50	 . . . . . . .    

Uitgiften1929 - Grote Montenez “Mechelse druk”
E	 1764	 *	 N° 290A “20 F grijsgroen” zeer frisse zegel, zeer licht * spoor, zm (OBP € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 25	 . . . . . . .    
E	 1765	 **	 N° 291 C ‘50F roodachtig wijnrood’ (Blok van 4) met hoekbladboord, prachtig (OBP € 140). . . . . . . . . .           @	 22	 . . . . . . .    
E	 1766	 **	 N° 291A, B en C “50 F donkerwijnrood, bruinachtigwijnrood en roodachtigwijnrood”, zm (OBP 145). . . .     @	 22	 . . . . . . .    
E	 1767	 **	 N° 291 C ‘50F roodachtig wijnrood’ (Veldeel van 10), zm (OBP € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 40	 . . . . . . .    
F	 1768	 **	 N° 292 A/B “100F karmijnbruin en rood” (2x in blok van 4) met hoekbladboord, zm (OBP € 340). . . . . .       @	 40	 . . . . . . .    
E	 1769	 **	 N° 292 A+B ‘100F karmijnbruin en karmijnrood’ (w.v. 292A met randinscriptie), zm (OBP € 85). . . . . . .        @	 15	 . . . . . . .    
E	 1770	 **	 N° 292 B ‘100F karmijnrood’ (Veldeel van 10), zm (OBP € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Express
E	 1771	 ❒	 Proef vd matrijs vh niet aangenomen ontwerp ‘Zicht op Gent’ uitgevoerd door het Institut de 
			   Gravure in het ‘donkerviolet’, zm (Cat Stes 3848). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 1772	 ❒	 Proef vd matrijs vh niet aangenomen ontwerp ‘Zicht op Gent’ uitgevoerd door het Institut de 
			   Gravure in het ‘zwart’, zm (Cat Stes 3846) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 1773	 ❒	 Type Expresszegel 5,25 F kathedraal van Antwerpen, 2 ongetande kleurproeven, 1 in karmijn  
			   en 1 in donkerbruin, op wit papier, zm (Cat. Stes 3910 en 3913). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 20	 . . . . . . .    
F	 1774	 ✉	 N° 292 C/G, op 5 omslagen met speciale stempel in rood ‘Brussel 19 III 1932’ + reclamestempel 
			   ‘Propreté vaut santé- Reinheid is gezondheid’, mooi voor de themaverzamelaar, zm.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Landschappen
F	 1775	 ❒	 N° 293/98, in Ministervellen, genummerd ‘2’ (hoogste waarde met ronde hoek rechts onderaan),  
			   zm/m (OBP 880) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 120	 . . . . . . .    
F	 1776	 ❒	 N° 293 en 297 ‘2 niet aangenomen types’ in Ministervellen, genummerd ‘2’, zm/m (OBP € 530). . . . . . . .       F	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Postzegeldagen te Antwerpen
E	 1777	 **	 BF 2, zm (OBP € 1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 150	 . . . . . . .    
E	 1778	 **	 BF 2, met handtekening ‘J. De Bast’, zm (OBP € +1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 200	 . . . . . . .    
E	 1779	 **	 N° 301 (zegel uit blok), zm (OBP € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 1780	 **	 BF 2 (afmetingen 137 x 140 mm) zm (OBP € 1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 150	 . . . . . . .    
E	 1781	 **	 BF 2 (afmetingen 143 x 138 mm) licht plooitje linksonder, zm/m (OBP € 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 120	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Kastelen
F	 1782	 ❒	 N° 308/14, in Ministervellen, zm/m (OBP € 880). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 135	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Kepi
F	 1783	 ❒	 N° 318/24, in Ministervellen (voll. set van 8), w.o. enkele met verdunning en/of plooi  
			   (o.a. 2,50 F- 1,25 F en 10F), zm/m/ntz (OBP 1.650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 180	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Elisabeth verpleegster
F	 1784	 ❒	 N° 326/32 “Volledige reeks” in Ministervellen, zm (OBP € 1.075). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 170	 . . . . . . .    
F	 1785	 **	 N° 326/31 (in veldeeltjes) w.o. 1,75F (32x), zm (OBP € 1.091). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 60	 . . . . . . .    
F	 1786	 **	 N° 326/28 en 330/31, w.v. in paar, blok van 4 en blok van 8, met o.a. 4x Atelier du Timbre en  
	 	 	 2x Zegelfabriek, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 80	 . . . . . . .    
E	 1787	 **	 N° 326/32 ‘Volledige reeks’ hoogste waarde met bladboord, zm (OBP € 230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1933 - Grote Orval
E	 1788	 **	 N° 371/74 ‘4 hoogste waarden’ in prachtkwaliteit (OBP € 1.750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 350	 . . . . . . .    
E	 1789	 **	 N° 374 A/D “4 lage waarden vd reeks” (In blokken van 4) met bladboord, gom verkleurd,  
			   zm/m/ntz (OBP 1.200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1934 - Ridder
F	 1790	 ❒	 N° 394/400 “Volledige reeks” in Ministervellen, hoogste waarde met verdunning en 75c plooitje 
			   onderaan, zm/m/ntz (OBP 960). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1935 - Postkoets
F	 1791	 **	 N° 407/09 (1x de reeks + 2x de velletjes van 10), zm (OBP € 365). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1935 - Tassis
E	 1792	 **	 BF 4A, zonder stempel in rand, zm (OBP € 600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 90	 . . . . . . .    
E	 1793	 **	 N° 410 ‘zegel uit blok’ zm (OBP € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 24	 . . . . . . .    
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Uitgifte vanaf 1935 - Klein Staatswapen
F	 1794	 ❒	 N° 418A/26 “Klein Staatswapen” in Ministervellen, zm/m (OBP € 540). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 50	 . . . . . . .    

POORTMAN- Algemeen
E	 1795	 **	 N° 432 ‘2,45F zwart’ (blok van 8), zm (OBP € 1.360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 190	 . . . . . . .    
E	 1796	 **	 N° 434A ‘10F bleekbruin’, zm (OBP € 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 8	 . . . . . . .    
E	 1797	 **	 N° 434 B ‘10F lilagrijs’ zm (OBP € 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 32	 . . . . . . .    
E	 1798	 **	 N° 435Aa ‘20F bleekoranje’, zm (OBP € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 76	 . . . . . . .    
E	 1799	 **	 N° 478-Cu ‘2,50F op 2,45F zwart’ met hoekbladboord, met dubbele druk, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 1800	 **	 N° 478-Cu ‘2,50F op 2,45F zwart’ met onduidelijke 5, met vergelijkingszegel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 50	 . . . . . . .    
E	 1801	 ❒	 N° 530 “2,50F olijfzwart, ongetand” (Blok van 4), zm (OBP € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 15	 . . . . . . .    
E	 1802	 **	 N° 530 ‘2,50F olijf’ (blok van 8), zm (OBP € 90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 10	 . . . . . . .    
F	 1803	 **	 N° 847A ‘4F ultramarijn’ (volledig vel van 50) plaatnr. 4 (* in rand, zegels **), zm (OBP 1.125). . . . . . .        @	 120	 . . . . . . .    
E	 1804	 **	 N° 848 B ‘20F rood’ (2x) mooie kleurnuance, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
GF	1805	 ❒	 Poortman kleurproeven, diverse waarden op grootformaat fotopapier.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1936 - Stadhuis Borgerhout & Charleroi
E	 1806	 **	 BF 5A-Cu ‘Borgerhout’ met originele kleurvlek onderaan rechts (kleur van zegel) zonder stempel  
			   in rand, zm (OBP +325) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 50	 . . . . . . .    
E	 1807	 **	 BF 5A ‘Borgerhout’ zonder stempel in rand (114 x 125), zm (OBP € 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 45	 . . . . . . .    
E	 1808	 **	 BF 5A ‘Borgerhout’ zonder stempel in rand (118 x 125), zm (OBP € 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 50	 . . . . . . .    
F	 1809	 **	 BF 5A ‘Borgerhout’ (9x) zonder stempel in rand + 1x N° 436, zm/m (OBP € 2.985) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 220	 . . . . . . .    
E	 1810	 **	 BF 5A “Borgerhout” zonder stempel in rand, met originele gomstreep, zm (OBP € 325). . . . . . . . . . . . .              @	 30	 . . . . . . .    
E	 1811	 **	 BF 6A ‘Charleroi’ ,met fotocertificaat, zm (OBP € 175) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 26	 . . . . . . .    

Uitgifte 1939 - Rubenshuis Antwerpen
E	 1812	 **	 N° 511-Cu ‘Rubens 5F + 5F’ met punt op voorhoofd, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    

W.O.II
W.O.II - Documenten en Brieven
E	 1813	 ✉	 SCOUTISME - Brief verzonden uit Toulouse naar Etterbeek via het netwerk van K.A.J. en scouts in de  
	 	 	 periode juni juli 1940. Op de voorzijde het kleine tweeregelige stempeltje in zwarte inkt: J.O.C. Bruxelles.  
			   Handgeschreven in potlood St Antoine Etterbeek, de benaming van de scoutsgroep die de post van het  
			   J.O.C centrale in Brussel overbracht naar Etterbeek. P. Van San schreef in 1940 Briefwisseling tussen  
	 	 	 België en Frankrijk en vice versa, mei-augustus 1940 op p. 106: scouts uit Etterbeek en Watermaal  
	 	 	 haalden reeds op 29 mei 1940 de aanwezige briefwisseling op bij het Rode Kruis in Brussel en bestelden  
			   deze in de Brusselse agglomeratie. Scoutsgroepen waarvan we tot op heden nog geen briefwisseling  
			   konden terugvinden. Hier dus een uniek document van deze scoutsgroep.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 300	 . . . . . . .    
F	 1814	 ✉	 Brieven ‘Postes Militaires/ Legerposterij’ (tussen PMB/BLP 3 en 35), 105 poststukken  
			   (w.v. 2 voorzijden en 2 telegramomslagen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1940 - Staatswapen, Open Kraag en Poortman
E	 1815	 **	 N° 528-Cu ‘Leopold III 1 F karmijn’ (blok van 4) met recto-versodruk, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941 - 4° Orval
E	 1816	 **	 BF 19 ‘Orvalblok Engelse cijfers, ongetand’, zm (OBP € 95). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 1817	 **	 BF 20A ‘Orvalblok Gotische cijfers, getand’ met omgekeerde opdruk, zm (OBP € 200). . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
F	 1818	 **	 BF 22 ‘Orvalblok groot formaat, Engelse cijfers’ met omgekeerde opdruk (zwart inktvlekje in rand), 
			   zm (OBP 170) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 22	 . . . . . . .    

Uitgifte 1944 - Heraldieke Leeuw met grote “V”
GF	1819	 **	 N° 674A ‘5c bruin’ (20x in vel van 100), w.o. curiositeiten en variëteiten (dus 20x de variëteit), zm.. . . . . .     	 15	 . . . . . . .    

Uitgifte 1946 - Senaat I
F	 1820	 **	 N° 742 ‘5F + 5F’ (36x) in veldelen, zm (OBP € 468). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 35	 . . . . . . .    

Uitgifte 1946 - Antiteringzegels
F	 1821	 **	 N° 743/47 ‘Wapenschilden I’ (8x,), blokken van 4, zm (OBP € 152). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 12	 . . . . . . .    

Uitgifte 1947 - Zuidpoolexpeditie
E	 1822	 **	 Zuidpool expeditie Belgica, vignet (in blok van 6), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1948 - Industriereeks
E	 1823	 **	 N° 769a ‘3,15F textiel’ (5x) alle plaatnr. 14, w.o. 1x in paar, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 1824	 **	 N° 770 ‘3F lila verkeer’ plaatnr. 1/2, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 20	 . . . . . . .    
F	 1825	 **	 N° 771 ‘4F textiel’ 30 plaatnrs. tussen 1/8 (zonder 3 en 6). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 200	 . . . . . . .    

Uitgifte 1949 - Jordaens & Van der Weyden
F	 1826	 **	 BF 27/28, zm (OBP € 380). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 50	 . . . . . . .    
E	 1827	 0	 BF 27-V ‘J. Jordaens’ variëteit ‘vlek op kraag’, zm (OBP € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 25	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1949 - Eeuwfeest 1° postzegel
E	 1828	 **	 N° 807/10 ‘100 Jaar postzegel’ 8 waarden met plaatnr., zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1949 - Senaat IV
F	 1829	 **	 N° 814/22 (10x) in veldelen, w.o. randinscripties, zm (OBP € 720) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 60	 . . . . . . .    

Uitgiften vanaf 1953 - Boudewijn bril
E	 1830	 ❒	 N° 1066/75 ‘de reeks ongetand’ (zonder 6,50F en 7F), alle met *, zm (OBP € 500) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 60	 . . . . . . .    
E	 1831	 ❒	 N° 1069A ‘6,50F grijs, ongetand’, zm (OBP € 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 10	 . . . . . . .    
E	 1832	 **	 N° 1069A “6,50F grijs” plaatnr. 1, zm (OBP € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 15	 . . . . . . .    
E	 1833	 **	 N° 1072 ‘8,50F lilabruin’ (veldeel van 25), zm (OBP € 562,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 50	 . . . . . . .    

Uitgiften tussen 1950 ..... 1979
F	 1834	 **	 N° 823/25 ‘Genootschap België - Gr Brittannië’ (40x, in veldelen), zm (OBP € 640). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 50	 . . . . . . .    
F	 1835	 **	 N° 827/31 ‘Atletiek’ (13x) in veldelen, w.o. met randinscriptie, zm (OBP € 1.170). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 90	 . . . . . . .    
F	 1836	 **	 N° 834/40 ‘Antitering’ (20x, in veldelen), w.o. plaatnrs., zm (OBP € 1.080). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 80	 . . . . . . .    
F	 1837	 ❒	 N° 834/40 “Antitering 1950”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 285). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
F	 1838	 **	 N° 842/44 ‘UNESCO’ (in veldeel van 20), zm (OBP € 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 40	 . . . . . . .    
F	 1839	 **	 N° 863/67 ‘Elisabeth’ (in veldeel van 6) met randinscriptie, zm (OBP € 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 70	 . . . . . . .    
F	 1840	 **	 N° 868/75 ‘Antitering 1951’ (54x) in vellen en veldelen, zm (OBP € 3.510). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 280	 . . . . . . .    
E	 1841	 **	 N° 879 ‘Boudewijn 50F lilabruin’ (In paar), zm (OBP € 224). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 1842	 **	 N° 892/97 ‘Schrijvers’ (In blokken van 4), met hoekbladboorden, zm (OBP € 480). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 50	 . . . . . . .    
F	 1843	 **	 N° 898/99 ‘2-luiken’ (4x) prachtig (OBP € 1.280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 120	 . . . . . . .    
F	 1844	 ❒	 N° 900/07 “Antitering 1952”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
F	 1845	 **	 N° 900/07 ‘Antitering 1952’ (30x) in volledige vellen (904/07) en veldelen, zm (OBP € 2.400). . . . . . . .         @	 190	 . . . . . . .    
F	 1846	 **	 N° 912/17 ‘Rode Kruis 1953’ (veldeel van 10) w.o. met randinscripties, zm (OBP € 650). . . . . . . . . . . .             @	 50	 . . . . . . .    
E	 1847	 ❒	 LX 18 “Rotary” zm (OBP € 275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 40	 . . . . . . .    
F	 1848	 ❒	 N° 998/1004 “Verpleging” in Ministervellen, zm/m (OBP € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
F	 1849	 ❒	 Jaar 1956 volledig ‘Ongetand’, zm (OBP € 504). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 80	 . . . . . . .    
F	 1850	 ❒	 N° 1039/45 “Folklore I” in Ministervellen, zm/m (OBP € 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 28	 . . . . . . .    
F	 1851	 ❒	 N° 1082/88 “Folklore II”, in Ministervellen, zm (OBP € 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 1852	 ❒	 N° 1139/46 “Onafhankelijkheid van Congo”, in Ministervellen, zm/m (OBP € 250). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 1853	 **	 N° 1370 P2 “60c donkerpaars, wit papier”, zm (OBP € 620) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 70	 . . . . . . .    
E	 1854	 **	 N° 1370 P2 “60c donkerpaars, wit papier”, lichte vingerafdruk,m/ zm (OBP € 620). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 45	 . . . . . . .    
E	 1855	 **	 N° 1423 P3/1424 P3 “Ieper en Spontin” fosforpapier, zm (OBP € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 1856	 **	 N° 1423 P3/1424 P3 “Ieper en Spontin” fosforpapier, zm (OBP € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 20	 . . . . . . .    
E	 1857	 ❒	 LX 55 ‘Ol Spelen Mexico’ zm (OBP € 72,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 1858	 **	 N° 1628-Cu  ‘Belgica ‘72,  2F + 1F’ (2x in paar) ‘met weggewerkte gouden monogram B’, zm.. . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1859	 **	 N° 1707 P2 ‘Leefmilieu, wit papier’ (strip van 4) met hoekbladboord + 1x los, zm (OBP € 175). . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    

Uitgiften tussen 1980 ..... 2016
F	 1860	 ❒	 BF 95 “Toerisme, ongetand” in paar ongesneden, zm (OBP € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1861	 **	 N° 2159 P6 ‘Cijfer op heraldieke leeuw 9F oranje’ (blok van 4) polyvalent papier, zm (OBP 110). . . . . . .        @	 12	 . . . . . . .    
F	 1862	 ❒	 SLX 5 “Congo- Zaïre” speciaal luxevelletje, zm (OBP € 225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
F	 1863	 0	 2350 HK s1/2 ‘Historische zomerestafette’ groene en grijze herdenkingskaart, zm (OBP € 200). . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1864	 ❒	 SLX 6 “Thurn & Taxis” speciaal luxevelletje, zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
F	 1865	 0	 2483 HK ‘Thurn en Tassis’ herdenkingskaart, zm (OBP € 420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 50	 . . . . . . .    
E	 1866	 ❒	 N° 2879/80 ‘Koningshuis, ongetand’, zm (OBP € 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 1867	 **	 N° 3132-Cu ‘Albert II € 0,49’ met sterk verschoven tanding, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 12	 . . . . . . .    
E	 1868	 **	 N° 3132 “Albert II 0,49 “ (Velletje van 10) met STERK VERSCHOVEN tanding 
	 	 	 ‘Onderaan met onregelmatige tanding’met fotocertificaat, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 150	 . . . . . . .    
GF	1869	 **	 N° 3150/51 ‘Een hart voor...’ in onversneden vel van 4 velletjes van 10, plaatnrs. 1/4  
			   ‘Licht naar boven verschoven tanding’ 2.I.03, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 250	 . . . . . . .    
F	 1870	 **	 N° 3274 ‘Posthoorn’ in duostamp met ‘Zot van A’, in vel van 10, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 12	 . . . . . . .    
GF	1871	 ❒	 Type N° 3636/60 ‘KUIFJE’ kleurproef 2x BF 143 kopstaand op grootformaat fotopapier, zm. . . . . . . . . . . .          	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1872	 **	 N° 3879 ‘200° Verjaardag L. Braille’ (Velletje van 10), zm (OBP € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 45	 . . . . . . .    

Uitgiften - BUZIN
F	 1873	 **	 N° 2189/90 en 2223 ‘3F appelvink’ (3 vellen van 50) ‘9F putter’ (2 vellen van 50) en  
			   ‘3,50F roodborstje’ (1 vel van 50), w.o. enkele curiositeiten en diverse papiersoorten, zm. . . . . . . . . . .           @	 15	 . . . . . . .    
GF	1874	 ❒	 NA 29 SLX ‘IJsvogel’ grootformaat NA gekartonneerd (in kader). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 150	 . . . . . . .    
E	 1875	 **	 R 89a ‘21F kramsvogel’ (strook van 5 met nr met 4 cijfers), zm (OBP € 420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 60	 . . . . . . .    
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GF	1876	 **	 N° 3135 ‘Turkse tortel 0,41’ in onversneden vel van 6 velletjes van 10, plaatnrs. 1/6, 24.II.03, zm.. . . . .    F	 300	 . . . . . . .    
E	 1877	 **	 N° 3135 “Turkse tortel 0,41 €” (veldeel van 10) met spectaculaire kleurenmisdruk, plaatnr. 4, zm.. . . . . .     F	 100	 . . . . . . .    
E	 1878	 **	 N° 3135 “Turkse tortel 0,41 €” curiositeit ‘zonder tekst en waardeaanduiding’, zm/m.. . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    
E	 1879	 **	 N° 3135 “Turkse tortel 0,41 “ curiositeit ‘SPECTACULAIRE misdruk’ 4x zegelbeeld in 1 zegel ! . . . . . . . . .        F	 15	 . . . . . . .    
E	 1880	 **	 N° 3135-Cu “Turkse tortel 0,41 “ (veldeel van 10) met plaatnr. 2 ‘Totale kleurenmisdruk’ 
	 	 	 SPECTACULAIR ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 100	 . . . . . . .    
E	 1881	 **	 N° 3135-Cu “Turkse tortel 0,41 €” (veldeel van 10) met plaatnr. 4 ‘met verschoven tanding’, zm.. . . . . .       @	 35	 . . . . . . .    
F	 1882	 **	 N° 3700 ‘Posthoorn met 1’ in duostamp met vogels van Buzin (in vel van 15 zegels), zm.. . . . . . . . . . .            @	 15	 . . . . . . .    
B	 1883	 **	 1985/1999, grote samenstelling op 26 insteekkaartjes, w.o. variëteiten, curiositeiten, kleurnuances, 
			   randinscripties, plaatnrs., papiersoorten, rolzegels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 120	 . . . . . . .    
A	 1884	 **	 1985/2009, verzameling alle uitgiften met papiersoorten, in ringmap + op albumbladen, zm. . . . . . . . . . .         	 40	 . . . . . . .    
F	 1885	 ❒	 Herdenkingsblad BBL “Winterkoning” met originele handtekening Andre Buzin, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    

NA - Niet aangenomen ontwerpen
A	 1886	 ❒	 NA 1/20 (1995/2007) volledige verzameling ‘Niet aangenomen ontwerpen’ in ringmap, zm (OBP 398). . . .   	 40	 . . . . . . .    
E	 1887	 ❒	 NA 4 en NA 4-Cu ‘Phileuro ‘98’, zm (OBP € 230) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 30	 . . . . . . .    
E	 1888	 ❒	 NA 10 Fr ‘Europese UNIE’ met opdruk ‘Specimen’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 25	 . . . . . . .    
A	 1889	 ❒	 1995/2014, quasi volledige verzameling in klemband (zonder NA 25 en 28), zm (OBP € 546) . . . . . . . . . .         	 50	 . . . . . . .    
A	 1890	 ❒	 1995/2011, verzameling NA’s in insteekboekje, w.o. NA 4, zm (OBP € 431,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 40	 . . . . . . .    

BELGIE - Blokken samenstellingen
F	 1891	 **	 BF 18A/21A ‘Orvalblokjes’ niet genummerd, zm (OBP € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 45	 . . . . . . .    
F	 1892	 **	 BF 22/25 “Orval grootformaatblokken” volledige reeks, zm (OBP € 685) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 100	 . . . . . . .    
B	 1893	 **	 BF 33 ‘Ieper’ (285x), zm (OBP € 1.710) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 50	 . . . . . . .    
A	 1894	 **/0	 1937/1960, samenstelling blokken in insteekboek, w.o. atletiek ** (4x), BF 27/28**, Zuidpool ** (2x),  
	 	 	 vluchtelingen ** (5x), in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 100	 . . . . . . .    

Briefkaarten
F	 1895	 BK	 BK 28/43 ‘Belgica ‘82 Pausbezoek, Metro en Grande Boucherie’ de 3 reeksen gestempeld en **, 
			   prachtig (OBP 560). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 45	 . . . . . . .    
A	 1896	 BK	 1971/2014, volledige verzameling briefkaarten, in 2 Davo’s + 1 insteekboek, zm  
			   (Frankeerwaarde 160, OBP cote 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 60	 . . . . . . .    
A	 1897	 **/BK	1971/2007, volledige verzameling briefkaarten, w.o. Belgica ‘82, Paus, Grande boucherie + enkele 
	 	 	 oude Pws, ook wat zegels (reis door 20° eeuw) aanwezig, zm (Frankeerwaarde 283). . . . . . . . . . . . . . . .               	 40	 . . . . . . .    
A	 1898	 BK	 1971/2012, verzameling briefkaarten in 3 insteekboeken, genoteerd in catalogus en ook andere,  
	 	 	 w.o. Belgica ‘82, Pausbezoek, Metro, zm (Frankeerwaarde 201) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 50	 . . . . . . .    
D	 1899	 BK	 Voorraad briefkaarten ongebruikt (1975/80) Rubens, Themabelga en Wapenschilden, zm. . . . . . . . . . . . .           	 Bod	 . . . . . . .    

PA - Luchtpost
E	 1900	 ✉	 PA 1/4, 2, N° 396 en 398, + op achterzijde Belg. Congo PA 10/12 en R.U. N° 107,  
	 	 	 Raid Rubin- België 15.XIII.1934 Congo en terug, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 25	 . . . . . . .    
E	 1901	 ✉	 PA 1, 05/07/36 kaart met ballon, naar Brussel (België). Frankering 0,50 BFr, groot vliegfeest, 
			   2 kaarten, één voor rondvlucht, één voor vlucht naar Tsjechoslowakije. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1902	 ✉	 PA 1 en N° 472, op brief naar Leuven (België), 07/11/1938 speciale verzending via 
			   Friedrichshafen voor zeppelintentoonstelling, met retourfrankering, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    
E	 1903	 ✉	 PA 6, 30/08/36 kaart met ballon, van (Luxemburg, frankering 0,35 cent.) naar Warchau (Polen). 
	 	 	 Gordon Bennett, met Luxemburgse frankering en België luchtpostzegel PA 6, postzegeltentoonstelling.. . F	 30	 . . . . . . .    
E	 1904	 ✉	 PA 6, kaart naar Warchau (Polen). Frankering 1,35 Fr, kaarten vanuit Polen voor aansluiting op 
	 	 	 Gordon Bennet competitie meegegeven met Belgica, teruggestuurd vanuit USSR. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 25	 . . . . . . .    
F	 1905	 **	 PA 8/11 ‘DC 4 Skymaster’ (veldelen van 8), w.o. randinscripties, (frankeerwaarde 1.316 BF),  
			   zm (OBP 136) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 1906	 **	 PA 10A “50F groen gewijzigd type”, zm (OBP € 290) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 25	 . . . . . . .    
E	 1907	 **	 PA 10A/11A ‘Gewijzigd type 50F groen met drukdatum’, zm (OBP € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 60	 . . . . . . .    
F	 1908	 ❒	 LX 6 ‘De vluchten van H. Crombez’ zm (OBP € 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 1909	 ✉	 PA 26/27 ‘Aeroclub’ op gelegenheidsbrief, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    
F	 1910	 **	 1930/1958, volledige verzameling op albumbladen (enkel N° 810A met *), incl 10A/11A,  
			   zm (OBP 693) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 70	 . . . . . . .    

S - Dienst
F	 1911	 **	 1929/1982, volledige verzameling w.o. kleurnuances, op albumbladen, zm/m (OBP € +715). . . . . . . . . .         F	 80	 . . . . . . .    
D	 1912	 0	 Samenstelling 70 brieven gefrankeerd met dienstzegels + een aantal los op fragment.. . . . . . . . . . . . . . .              	 15	 . . . . . . .    
D	 1913	 **/*	 Voorraad dienstzegels (S 1/84) in zakjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 40	 . . . . . . .    

TX - Strafport
F	 1914	 ❒	 TX 3 “Cijfer in cirkel 1895” in Ministervel, zonder waardeaanduiding, genummerd 12, zm (OBP 75). . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1915	 ❒	 TX 3 “Cijfer in cirkel 1895” in Ministervel, zonder waardeaanduiding, genummerd 12, zm (OBP 75). . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
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E	 1916	 **	 TX 9 “50c grijs” (Veldeel van 25) met 3 randinscripties, prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1917	 **	 TX 10 ‘1F roze’ (blok van 4), zm (OBP € 292) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 35	 . . . . . . .    
E	 1918	 *	 TX 12/16 “Gewijzigd type”, zm (OBP € 445) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 1919	 *	 TX 12/16 “Gewijzigd type”, zm (OBP € 445) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 1920	 ✉	 TX 14A en 26 B, 2 onvoldoende gefrankeerde wenskaarten met extra port belast bij aankomst,  
			   beide met naamstempel vh uitreikingskantoor, zeldzaam, zm/m (OBP 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 15	 . . . . . . .    
F	 1921	 ❒	 TX 66/72 “Heraldieke Leeuw” in Ministervellen, zm (OBP € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 25	 . . . . . . .    
F	 1922	 **	 TX 81 P6 ‘9F paars, polyvalent papier’ (veldeel van 50), zm (OBP € 875). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 40	 . . . . . . .    
F	 1923	 **/*	 1870/1988, overvolledige verzameling op albumbladen, w.o. TX 2*, TX 2A**, TX 8**, TX 10**, 
	 	 	 TX 12/16 */**, TX 17/25 **, zm/m/ntz (OBP +1.600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 150	 . . . . . . .    

Bezetting  - OC
F	 1924	 **/*	 OC 1/105 ‘Volledige verzameling’ op bladen, w.o. OC 10/25 **, 38/54 */**, 62/78 */**,  
			   84/100 */**, w.o. kleurnuances, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 200	 . . . . . . .    
F	 1925	 **/*	 OC 1/37 ‘Duitse bezetting’ 3 reeksen (OC 34/37 ** !!), zm/m (OBP € 953) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 90	 . . . . . . .    
F	 1926	 0	 OC 1/105 ‘Volledige verzameling’ op albumbladen, zm/m (OBP € 1.155) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 100	 . . . . . . .    
E	 1927	 0	 OC 36/37, met stempel ‘Commandant Brugge’ en OC 55/61 ‘Eupen en Malmedy’, zm (OBP € 174). . . . .      @	 22	 . . . . . . .    
E	 1928	 **	 OC 52 “2F blauwgrijs type I, tanding 14”, zm (OBP € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 1929	 *	 OC 60 “Eupen & Malmedy 75 Pf op 50c karmijn, tanding 15”, zm (OBP € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 1930	 **	 OC 61 ‘1,25 M op 1F violet, Eupen & Malmedy’ tanding 15 (Blok van 4) prachtig (OBP € 2.200). . . . . . . .       F	 260	 . . . . . . .    
E	 1931	 *	 OC 62/83 ‘Malmedy’ zm (OBP € 245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1932	 **	 OC 100 “10F bruin Eupen, tanding 15”, zm (OBP € 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 130	 . . . . . . .    

Rolzegels
F	 1933	 **	 1959/2000, uitgebreide verzameling rolzegels, w.o. R 8 (2x), R 24 (3x), zm (OBP € 1.428). . . . . . . . . . .          F	 150	 . . . . . . .    
F	 1934	 **	 1960/2001, samenstelling rolzegels op insteekbladen, w.o. R 21, R 22, R 24, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 35	 . . . . . . .    

Frankeervignetten
E	 1935	 ❒	 ATM 61 ‘Congo- Zaire’ de set zonder punt in waardecijfer, zm (OBP € 400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 60	 . . . . . . .    
A	 1936	**/0/FDC	1981/1997, verzameling ATM op albumbladen + FDC- sets, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 30	 . . . . . . .    
A	 1937	 ✉	 1984/1989, verzameling frankeervignetten op 50 omslagen, met speciale- en 1° dagafstempelingen,  
			   in ringmap, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                	 25	 . . . . . . .    
F	 1938	 ❒	 1986/1990, samenstelling ‘Frama’ van 6 sets w.o. Congo- Zaire zonder punt in waardecijfers,  
			   zm (OBP 570) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 60	 . . . . . . .    
F	 1939	 ❒	 1987/1992, samenstelling ‘Frama’ van 7 sets (w.o. enkele dubbel) o.a. ATM 82 (2x), zm (OBP 260). . . .     @	 30	 . . . . . . .    
B	 1940	 **	 1997/2001, samenstelling frankeervignetten, w.o. volledige sets, zm (Frankeerwaarde € 97,45). . . . . . . . .        	 30	 . . . . . . .    
F	 1941	 **	 2001, samenstelling van 30 vignetten met afwijkingen, w.o. met deeldruk, inktvlekken, blanco, zm.. . . . @	 25	 . . . . . . .    

POSTZEGELBOEKJES
E	 1942	 **	 A11 ‘Pellens, groen kaftje met sierlijst, 2F, zonder Publiciteit 1914’ zm (OBP € 200) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 20	 . . . . . . .    
B	 1943	 **	 A 31 (4x) en A 32 (22x) ‘Tungsram’ alle onvolledig, in gemengde kwaliteit, doch mooi studielot, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 500	 . . . . . . .    
E	 1944	 **	 914 B “Rode Kruis 1953” voorrang Nederlands, zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 18	 . . . . . . .    
E	 1945	 **	 914 A/B “Rode Kruis” Frans en Nederlands, zm (OBP € 320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 45	 . . . . . . .    
E	 1946	 **	 B 18 P5b ‘Taxipost’ (2x) met kleurnuance in auto, zm (OBP € +120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 1947	 **	 B 18 ‘Taxipost’ 1x met variëteit ‘auto naar boven’ en 1x met plaatnr. 1,zm (OBP € +170) . . . . . . . . . . .            @	 25	 . . . . . . .    
E	 1948	 **	 B 18-V ‘Taxipost’ variëteit ‘auto naar boven’ plaatnr. 2, zm (OBP € 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 20	 . . . . . . .    
E	 1949	 ❒	 B 35 ‘Instrumenten, ongetand’, zm (OBP € 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 14	 . . . . . . .    

Kopstaande & met tussenpaneel
F	 1950	 **	 KP 1/22 ‘Volledige set kopstaand’ zm (OBP € 236,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 30	 . . . . . . .    
F	 1951	 **	 KT 1/31 ‘Volledige set kopstaand met tussenpaneel’ (enkele KT 15 gelost, niet geteld en zonder 
	 	 	 KT 2), zm/m/ntz (OBP 2.444) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 180	 . . . . . . .    
E	 1952	 **	 KT 12 en KP 12’heraldieke leeuw 75c bruin’ in kopstaand paar en kopstaand paar met tussenpaneel  
			   en bladboord, zm (OBP +400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 1953	 0	 KT 13/14 ‘Cérès’ (in paar) op fragment, zm (OBP € 730) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 100	 . . . . . . .    

Pu - PUBS 
E	 1954	 **	 PU 53 “Heraldieke Leeuw 75 cent. blauw, Scott Enfants”, zm (OBP € 88). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 1955	 0	 Pu c 59 B/66 B ‘Cérès’ op 4 fragmenten, zm (OBP € 880). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 120	 . . . . . . .    
F	 1956	 *	 Pu 1/120 ‘Volledige verzameling’ op bladen (zonder Pu 99A/B), zm (OBP € 2.032). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 180	 . . . . . . .    
F	 1957	 0	 1929/1941, verzameling op albumbladen, w.o. Pu 1/106, 107/14, 121/42, zm/m (OBP € 2.486) . . . . . . .      F	 240	 . . . . . . .    
F	 1958	 **/*	 1929/1983, quasi volledige verzameling op bladen, w.o. Pu 5/58 ** (enkele Pu 30*), Pu 67/72**,  
			   Pu 99/142**, Pu 137A/42A*, PuC 4AB**, zm/m (OBP 8.088). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 800	 . . . . . . .    
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PRE - Voorafgestempelde 
F	 1959	 **	 Pu 107/19 ‘Leopold III 75c grijs’ 15 pubs in groot veldeel, w.o. losse strip pubs, zm/m (OBP +438). . . .     @	 60	 . . . . . . .    
E	 1960	 ❒	 PRE 327 ‘Klein staatswapen 10c olijf’ Antw 1937 (in paar) met *, zm (OBP € 350). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 40	 . . . . . . .    
E	 1961	 **	 PRE 333/38 ‘Januari 1938’ (Blok van 4) met gedeeltelijke gomverkleuring, zm/m (OBP € 880). . . . . . . .         @	 70	 . . . . . . .    
E	 1962	 **	 PRE 403-cu ‘40c paarsroze’ (blok van 4) met sterk verschoven opdruk,  
			   verticale tekst binnen tanding, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 20	 . . . . . . .    
F	 1963	 **	 PREO 593 ‘Rijkswapen 1c grijs’ met handrolvoorafstempeling ‘Ostende station 04’ in veldeel van 
			   40 zegels, w.o. 5 brugparen, alle zegels met volle originele gom, zm (OBP ++250) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 50	 . . . . . . .    
F	 1964	 **	 PRE 804 P7a ‘3F violet, grijze gom’ (Vel van 100), zm (OBP € 850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 35	 . . . . . . .    
A	 1965	 0	 1895/1930, enorme voorraad PREO’s met handrolafstempeling, in insteekboek, 1.000den zegels 
			   geklasseerd volgens bureel en jaartal, prachtlot voor de specialist, zm, enorme cote.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 200	 . . . . . . .    
B	 1966	 0	 1895/1936, samenstelling PREO’s op 17 insteekbladen, merendeel handrolafstempeling w.o. veel 
			   betere, zm/m/ntz, hoge cote. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 100	 . . . . . . .    
B	 1967	 0	 1896/1936, samenstelling PREO’s handvoorafstempelingen, op 27 insteekkaarten (+/- 1.350 zegels) 
	 	 	 w.o. zeer goede en zeldzame afstempelingen, zm/m/ntz, ENORME cote ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 150	 . . . . . . .    
A	 1968	**/*(*)		 1897/1987, omvangrijke samenstelling in 3 boeken, w.o. handrol- en typografische stempels,  
				    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 100	 . . . . . . .    
A	 1969	**/*(*)		 1906/1993, verzameling ‘Typografische opdrukken’ in Davoalbum, w.o. veel betere nrs **  
				    (voor 1938) + 1938/1993 ** en volledig, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 400	 . . . . . . .    
A	 1970	**/*/(*)	 1906/1990, samenstelling in insteekboek, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 15	 . . . . . . .    
F	 1971	 *	 1938/1946 ‘Volledige verzameling’ PRE 333/552, op bladen, zm (OBP € 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 45	 . . . . . . .    
F	 1972	 **	 1944/1967, volledige verzameling ‘Preo’s’ op 2 insteekbladen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 45	 . . . . . . .    

TR -  SPOORWEG
E	 1973	 */(*)	 TR 7, 9, 11 en 12, 4 waarden met opdruk ‘Specimen’, zm/m (OBP € 257,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 15	 . . . . . . .    
E	 1974	 *	 TR 14 ‘2F oker’ gekeurd Richter, zm (OBP € 365). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 45	 . . . . . . .    
E	 1975	 **	 TR 48 ‘Gevleugeld wiel 5c groen’ met fotocertificaat, zm (OBP € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 80	 . . . . . . .    
E	 1976	 *	 TR 48 “Gevleugeld wiel 5c groen” gekeurd, zm (OBP € 245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 36	 . . . . . . .    
E	 1977	 *	 TR 49 “Gevleugeld wiel 10c rood” gekeurd, zm (OBP € 305). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 45	 . . . . . . .    
E	 1978	 *	 TR 49 “Gevleugeld wiel, 10 cent. rood” licht * spoor, prachtig, met fotocertificaat (OBP € 305) . . . . . . . .       F	 50	 . . . . . . .    
E	 1979	 *	 TR 49 ‘Gevleugeld wiel 10c rood, grote beeltenis’ met fotocertificaat, zm (OBP € 305) . . . . . . . . . . . . . .             F	 50	 . . . . . . .    
E	 1980	 *	 TR 50 “Gevleugeld wiel 20c olijf” gekeurd, zm (OBP € 355) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 52	 . . . . . . .    
E	 1981	 *	 TR 50 “B ‘Gevleugeld wiel 20c olijf’, grote beeltenis’ met fotocertificaat, zeer licht * spoor,  
			   zm (OBP 1.020). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 240	 . . . . . . .    
E	 1982	 *	 TR 50 ‘Gevleugeld wiel 20c olijf, grote beeltenis’, met fotocertificaat, zm (OBP € 355). . . . . . . . . . . . . . .              F	 60	 . . . . . . .    
E	 1983	 *	 TR 51 ‘Gevleugeld wiel 25c blauw, grote beeltenis’ met fotocertificaat, zm (OBP € 355) . . . . . . . . . . . . .            F	 60	 . . . . . . .    
E	 1984	 *	 TR 52 “Gevleugeld wiel 35c bister” gekeurd, zm (OBP € 460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 70	 . . . . . . .    
E	 1985	 *	 TR 52 ‘Gevleugeld wiel 35c bister’ licht * spoor, diverse keurmerken, zeer mooie centrage,  
			   zm (OBP 460) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 90	 . . . . . . .    
E	 1986	 *	 TR 53 ‘Gevleugeld wiel 40c groen’, met fotocertificaat, zm (OBP € 460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 70	 . . . . . . .    
E	 1987	 *	 TR 53 ‘Gevleugeld wiel 40c groen’, met fotocertificaat, zm (OBP € 460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 70	 . . . . . . .    
E	 1988	 *	 TR 54 “Gevleugeld wiel 50c grijs” gekeurd, zm (OBP € 455). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 70	 . . . . . . .    
E	 1989	 *	 TR 54 ‘Gevleugeld wiel 50c grijs’, met fotocertificaat, zm (OBP € 455). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 80	 . . . . . . .    
E	 1990	 *	 TR 55 ‘Gevleugeld wiel 1F oranje’, licht spoor van *, met fotocertificaat, zeer fris, zm (OBP 435). . . . . . .      F	 80	 . . . . . . .    
E	 1991	 *	 TR 56 ‘Gevleugeld wiel 2F violet’, met fotocertificaat, zeer fris, zm (OBP € 2.400). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 600	 . . . . . . .    
E	 1992	 ❒	 TR 58/78 ‘Le Havre uitgifte’ de volledige reeks (20 waarden) ‘Ongetand’, w.v. TR 63 na te zien, 
			   zm/m (OBP 275) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 30	 . . . . . . .    
E	 1993	 **	 TR 61-Cu ‘10F spoortoerisme’ getal ‘1’ buiten kader verschoven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1994	 **	 TR 170/73 ‘Postpakketzegels 1929/30’ (blok van 4) met bladboord, w.o. N° 171A, zm (OBP € 520). . . . .    F	 64	 . . . . . . .    
E	 1995	 **	 TR 170/73 ‘Postpakketzegels 1929/30’, w.o. N° 171A, zm (OBP € 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
F	 1996	 *	 TR 178/201 ‘100 Jaar Belg. Spoorwegen’, zm (OBP € 1.085). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 150	 . . . . . . .    
E	 1997	 **	 N° 212 ‘75c vermiljoen’ (strip van 5) met randinscriptie Dépot 1922, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1998	 **	 TR 236/59 ‘Rijkswapen’ zm (OBP € 105). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 18	 . . . . . . .    
E	 1999	 **/*	 TR 304/20 *, 321 ** en 321A * ‘Locomotieven’, zm (OBP € 264) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 30	 . . . . . . .    
F	 2000	 ❒	 TR 323, 325 en 328 ‘Postpakketzegels’ in luxevelletje van 1951- zeer zeldzaam (niet vermeld in OBP) . . .  F	 150	 . . . . . . .    
F	 2001	 ❒	 LX 35A “75 Jaar Congres der Spoorwegen” getand luxevelletje met de 4 waarden, zm (OBP € 840). . . . .    F	 200	 . . . . . . .    
F	 2002	 ❒	 LX 35 B “75 Jaar Congres der Spoorwegen” ongetand luxevelletje met de 4 waarden, zm (OBP 840). . . .   F	 200	 . . . . . . .    
E	 2003	 0	 TR 369/72 ‘75 Jaar Congres der Spoorwegen’ op herdenkingsblad, zm (OBP € +120). . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
E	 2004	 **	 TR 373 ‘Noordstation 24F op 20F’ plaatnr. 4, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 2005	 ❒	 TR 378/98 ‘Locomotieven, ongetand’ prachtig (OBP € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 50	 . . . . . . .    
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F	 2006	 **	 TR 378/98 ‘Locomotieven’ dof papier (uitgezonderd 70F, wit papier),  
			   41 waarden met diverse plaatnrs., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 180	 . . . . . . .    
E	 2007	 **	 TR 379, 381/85, 388, 394 en 398 ‘Locomotieven, alle papier B 2’ zm (OBP € 106,10). . . . . . . . . . . . . .               @	 15	 . . . . . . .    
E	 2008	 **	 TR 404 ‘Station van Aarlen 37F op 25F bruingeel, wit papier’ zm (OBP € 235) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 35	 . . . . . . .    
E	 2009	 **	 TR 409, 411, 412 en 415 ‘Station van Oostende’ de 4 waarden met drukdatum, zm.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2010	 **	 TR 442-Cu ‘Goederenwagon 10F okergeel’ (strip van 3) curiositeiten  
			   ‘stip voor B en vlek op wagon’ zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 2011	 **	 TR 442-V + Cu ‘Goederenwagon 10F okergeel (veldeel van 8) drukdatum 1.VIII.80, plaatnr. 1, 
	 	 	 variëteit ‘remslang’ (3° zegel) en curiositeit ‘vlek op wagon’ (1° zegel), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 35	 . . . . . . .    
E	 2012	 **	 TR 443-Cu ‘Goederenwagon 20F blauw’ (strip van 3) curiositeiten ‘stip voor B en vlek op wagon’, zm. . .   @	 15	 . . . . . . .    
E	 2013	 **	 TR 443 ‘Goederenwagon 20F blauw’ plaatnr. 3, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2014	 **	 TR 443-V + Cu ‘Goederenwagon 20F blauw’ (veldeel van 8) drukdatum 31.VII.80, plaatnr. 1, 
	 	 	 variëteit ‘remslang’ (3° zegel) en curiositeit ‘vlek op wagon’ (1° zegel), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 35	 . . . . . . .    
E	 2015	 **	 TR 444- V ‘Goederenwagon 30F geel’ variëteit ‘Remslang’ met typezegel, zm (OBP € 24) . . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2016	 **	 TR 444-Cu ‘Goederenwagon 30F geel’ (strip van 3) curiositeiten ‘stip voor B en vlek op wagon’, zm. . . .    @	 15	 . . . . . . .    
E	 2017	 **	 TR 444-Cu ‘Goederenwagon 30F geel’ (strip van 3) curiositeiten ‘stip voor B en vlek op wagon’, zm. . . .    @	 15	 . . . . . . .    
E	 2018	 **	 TR 444-V + Cu ‘Goederenwagon 30F geel’ (veldeel van 8) met drukdatum 1.VIII.80, plaatnr. 1, 
	 	 	 variëteit ‘remslang’ (3° zegel) + curiositeit ‘vlek op wagon’ (1° zegel), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 35	 . . . . . . .    
E	 2019	 **	 TR 445-Cu ‘Goederenwagon 40F lila’ (2x) curiositeiten ‘stip voor B en vlek op wagon’ zm.. . . . . . . . . . .            @	 12	 . . . . . . .    
E	 2020	 **	 TR 445-V + Cu ‘Goederenwagon 40F lila’ (veldeel van 8) met drukdatum 4.VIII.80 en plaatnr. 
	 	 	 1, variëteit ‘remslang’ (3° zegel) + curiositeit ‘vlek op wagon’ (1° zegel); prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 35	 . . . . . . .    
E	 2021	 **	 TR 446-Cu ‘Goederenwagon 50F’ waardeaanduiding verschoven buiten kader, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 30	 . . . . . . .    
E	 2022	 **	 TR 448-Cu ‘Goederenwagon 70F violetblauw’ curiositeit ‘7 en O onderbroken’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2023	 **	 TR 456-Cu ‘Pictogram station 20F groen’ (2x in paar) ‘met verschoven waardeaanduiding’, zm.. . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2024	 **	 TR 460 ‘150 Jaar spoorwegen 500F’ plaatnr. 1, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 10	 . . . . . . .    

TR - Uitgifte 1996 “Spoorwegvignetten”
F	 2025	 **	 TRV BL 12A ‘Kuifje’ genummerd (in originele verpakking, zm (OBP € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 22	 . . . . . . .    
B	 2026	 **	 1997/2013, samenstelling overwegend blokken, zm (OBP € 206) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 25	 . . . . . . .    
B	 2027	 **/❒	 1998/2012, mooie samenstelling spoorwegvignetten, overwegend in originele verpakking,  
			   w.o. veel genummerde en ongekende blokken, zm (OBP ++345). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 60	 . . . . . . .    

TR - Spoorweg - Verzamelingen / Samenstellingen
A	 2028	**/*/(*)	 1879/2012, uitgebreide quasi volledige verzameling in Davo-album, doch diverse belangrijke reeksen  
				    of	waarden na te kijken op hergomming, w.o. TR 4 (*), 5 (*), 6*, 15/27* (ntz), 58/78** (ntz),  
				    79/127* (ntz), 135/66** (40F ntz), 178/201** (ntz), 304/21**, 336/54 B**, 369/72**,  
				    380/97 P4 **, SP-vignetten, JO 19/36 ** (ntz), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 700	 . . . . . . .    
A	 2029	 0	 1880/1991, Antwerpen verzameling diverse stempels, in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 20	 . . . . . . .    
A	 2030	 **/*	 1882/1982, samenstelling in oud insteekboek, w.o. TR 112**, 174**, met dubbels, zm/m/ntz.. . . . . . . . .        	 90	 . . . . . . .    
A	 2031	 0	 1887/1960, samenstelling in insteekboek, Brussel agglomeratie, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 20	 . . . . . . .    
A	 2032	 ❒	 1891/1951, samenstelling overwegend spoorweg en ongetand, w.o. beter materiaal,  
			   doch onvolledige reeksen en in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 100	 . . . . . . .    
A	 2033	 0	 1909/1954, samenstelling 430 zegels + 48 fragmenten, mooie afstempelingen,  
			   w.o. lijn- en noodstempels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 30	 . . . . . . .    
A	 2034	**/*/0		 1910/1922, samenstelling diverse stempels en stations, in insteekboek, mooie startverzameling  
				    w.o. betere stempels + wat ongebruikt en dagblad met ‘Specimen’ (zonder waarborg), zm/m.. . . . . . . .       	 30	 . . . . . . .    
A	 2035	 0	 1910/1957, 1.216 mooie afstempelingen op diverse uitgiften + 91 documenten en/of fragmenten,  
			   w.o. privélijnen, lijnstempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 70	 . . . . . . .    
A	 2036	 0	 1910/1980, samenstelling +/- 760 zegels, in insteekboek, w.o. goede stempels en kleine stations,  
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 20	 . . . . . . .    
A	 2037	 0	 1911/1971, betere samenstelling in insteekboek +/- 950 zegels en 17 vrachtbrieven/fragmenten,  
			   w.o. privélijnen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 20	 . . . . . . .    
F	 2038	 **	 1913/1946, samenstelling dubbels, w.o. in veldelen, randinscripties, na te zien op curiositeiten,  
			   met o.a. TR 47, 295/97, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 25	 . . . . . . .    
F	 2039	 ✉	 1919/1920, samenstelling van 13 vrachtbrieven met noodstempels, w.o. Steenbrusse, Courtrai, 
			   Lendelede, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 20	 . . . . . . .    
F	 2040	 *	 1923/1941, samenstelling met 6 volledige reeksen, w.o. TR 135/66, 170/77, 236/59,  
			   zm (OBP 394,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 35	 . . . . . . .    
D	 2041	 0	 1923/1982, 1.000den zegels, geklasseerd per nr in omslagen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 15	 . . . . . . .    
A	 2042	 0	 1923/1971, samenstelling 1.280 zegels in insteekboek, w.o. 280 Nord Belge, ook Moustaches,  
			   betere stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 40	 . . . . . . .    
A	 2043	 0	 1930/1960, samenstelling diverse stempels w.o. Nord Belge en Noodstempels, in insteekboek, zm/m.. . . .   	 20	 . . . . . . .    
D	 2044	 0	 Jan 1933/Dec 1951, datumstempelverzameling in omslagen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 20	 . . . . . . .    
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A	 2045	 ✉	 1939, 70 vrachtbrieven ‘Mobilisatie’ bijna alle met sterstempels + 80 stuks w.o. sterstempels, 
			   moustaches, aangetekende, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 40	 . . . . . . .    
D	 2046	 0	 Rijkswapen 1941, 100den op fragmenten ‘West Vlaanderen’ w.o. kleine stations.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 30	 . . . . . . .    
D	 2047	 0	 1941/1944 Rijkswapen, Wallonië, 100den fragmenten w.o. mooie afstempelingen en kleine stations,  
			   zm/m (in 3 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 45	 . . . . . . .    
D	 2048	 0	 1941/1944 Rijkswapen, Prov. Antwerpen Brabant en Limburg, 100den fragmenten w.o.  
			   mooie afstempelingen en kleine stations, zm/m (in 2 dozen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 45	 . . . . . . .    
D	 2049	 0	 1941/1957,Oost Vlaanderen, 100den documenten/ fragmenten w.o. kleine stations, zm/m.. . . . . . . . . . . .           	 25	 . . . . . . .    
B	 2050	 ✉	 1941/1970, samenstelling 100den vrachtbrieven (enkele fragmenten) A/2 aanwezig,  
			   uitgezochte stukken.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 12	 . . . . . . .    
B	 2051	 **	 1945/1946, uit TR 264/86 ‘Ambachten’ 12 waarden vd reeks in verschillende aantallen w.o. in veldelen,  
			   na te zien op variëteiten en curiositeiten, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 50	 . . . . . . .    
D	 2052	 ✉	 1947/1976, samenstelling 100den vrachtbrieven, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 20	 . . . . . . .    
F	 2053	 **	 1949/1976, samenstelling volledige reeksen (enkele dubbel), w.o. TR 331/33, 355/57, 364/65 (2x), 
			   373, zm (OBP 489,75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 50	 . . . . . . .    
B	 2054	 ✉	 1950/1980, 10tallen vrachtbrieven allerlei + facturen (fiscale zegels jaren ‘20/’30), zm/m. . . . . . . . . . . . .           	 15	 . . . . . . .    
F	 2055	 **	 1970/1985, kleine verzameling op bladen, w.o. TR 404 wit papier, TR 432, TR 433/54, TR BF 4, 
			   zm (BP 738). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 80	 . . . . . . .    
D	 2056	 0	 Diverse uitgiften op fragmenten 1940/45 (in 3 dozen) 30 kg.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 25	 . . . . . . .    
A	 2057	 0	 Samenstelling 2.394 zegels in insteekboek, Rijkswapen leesbare stempels, w.o. dagblad, zm/m.. . . . . . . .       	 25	 . . . . . . .    
A	 2058	 0	 Samenstelling stempels in insteekboek, overwegend Rijkswapen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 20	 . . . . . . .    
B	 2059	 0	 Nord Belge 1941/45 300 documenten/ fragmenten, ook Chimay, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 15	 . . . . . . .    
F	 2060	 ✉	 Samenstelling met 25 vrachtbrieven (1951) w.o. rembours, expres, w.o. bijfrankeringen Poortman,  
	 	 	 open kraag, export, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 18	 . . . . . . .    
A	 2061	 0	 Nord Belge + Chimay, verzameling in insteekboek, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 20	 . . . . . . .    
A	 2062	 0	 Samenstelling diverse stempels (tussen TR 128-329), in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 20	 . . . . . . .    
A	 2063	 0	 West Vlaanderen, mooie samenstelling diverse periodes en uitgiften, in insteekboek (486 zegels) 
			   stations met verschillende schrijfwijzen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 50	 . . . . . . .    
A	 2064	 0	 Alle periodes, samenstelling diverse stempels in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 30	 . . . . . . .    
A	 2065	 0	 Samenstelling diverse stempels op TR 1/47, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 20	 . . . . . . .    
D	 2066	 0	 Afgeweekte zegels 5 Kg, voor stempelzoeker, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 15	 . . . . . . .    
A	 2067	 0	 Samenstelling stempels op zegels tussen TR 58/174, in insteekboek, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 10	 . . . . . . .    
A	 2068	 0	 Rijkswapen 10F groen +/- 6.000 zegels geklasseerd van A.. J, overwegend kleine stations, zm/m.. . . . . . .      	 30	 . . . . . . .    
A	 2069	 0	 Alle periodes, voorraad in insteekboek, diverse stempels, dagblad, dienst, voor de stempelzoeker, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 30	 . . . . . . .    
A	 2070	 0	 Klassement stempels Rijkswapen 20F lilaroze (TR 163) +/- 10.000 zegels in insteekboek, 
			   geklasseerd A.. V, overwegend kleine stations, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 40	 . . . . . . .    
A	 2071	 0	 Klassement stempels op Rijkswapen 9F lilaroze (TR 161) Nord Belge en Chimay, +500 zegels 
			   geklasseerd van A... Z, in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 20	 . . . . . . .    
A	 2072	 0	 Samenstelling +/- 900 zegels diverse stempels, w.o. veel 1919/21, in insteekboek, zm/m. . . . . . . . . . . . .           	 30	 . . . . . . .    
F	 2073	 0	 Samenstelling ‘onvolledige datumstempels’ (+200) op kaartjes, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2074	 0	 Samenstelling 100den zegels in omslagen geklasseerd van A-Z, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2075	 0	 Moderne periode, 100den zegels voor de stempelzoeker.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2076	 0	 Samenstelling 100den zegels in insteekboek, diverse stempels (1903/22) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2077	 0	 Samenstelling +/- 160 firmaperforaties Rijkswapen 1923, in insteekboekje, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              	 Bod	 . . . . . . .    

Dagblad & Reisgoed
F	 2078	 **	 JO 1/18 ‘Dagbladen 1928’, zm (OBP € 820). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 130	 . . . . . . .    
E	 2079	 *	 JO 1/18 ‘met opdruk Specimen’, zm (OBP € 425). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 50	 . . . . . . .    
F	 2080	 *	 BA 1/23 ‘Volledige reeks Bagages - Reisgoed’, zm (OBP € 1.260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 150	 . . . . . . .    

RT - Telegraaf 
E	 2081	 ❒	 TG 1/2 ‘Ongetand’ met hoekbladboord, gekeurd W.G., zm (OBP ++60) +  
			   (bijgevoegd TG 1/2 specimen opdruk beide met gebrek, niet geteld). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 15	 . . . . . . .    
E	 2082	 (**)	 TG 2 ‘1F blauwgroen’ hergomd, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 20	 . . . . . . .    
A	 2083	 */0	 TG 3/17 en TE 21/36 ‘Telegraaf en telefoon’, voorraad in 2 insteekboekjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .              	 45	 . . . . . . .    
E	 2084	 0	 TG 10 ‘25F donkerreseda, tanding 14’ met prachtige stempel Anvers (Escaut) 1902, zm (OBP 50). . . . . .     F	 8	 . . . . . . .    
E	 2085	 **	 TG 16 ‘1F roze’, zm (OBP € 475) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 70	 . . . . . . .    
E	 2086	 0	 TG 16 ‘1F roze’met langstempel ‘Haccourt Ecluse 2’ in zwart, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 15	 . . . . . . .    
E	 2087	 **	 RT 1b ‘Telegraafkwijtingzegel 10c zwart’ (In paar kopstaand met tussenpaneel), prachtig (OBP 450). . . .   F	 90	 . . . . . . .    
F	 2088	**/*/(**)	1866/1897, verzameling TG 1/RT 1, TG 1/2 vals, TG 3/7 hergomd, TG 8/9 **,  
				    TG 10** en RT 1**, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 80	 . . . . . . .    
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A	 2089	 0	 Tussen TG 3 en 17, mooie samenstelling van meer dan 300 zegels, uitgebreid aanbod van  
			   stempeltypes en kantoren (o.a. sluisstempels, ster- en spoorstempels), zeker bekijken, zm/m/ntz.. . . . . .     F	 150	 . . . . . . .    
F	 2090	 0	 vnl Tussen TG 3 en 6, mooie restantverzameling 80 zegels, 3 telegrammen en een expreskaart, 
			   gerangschikt naar de verschillende kantoren van Brussel, overwegend zeer mooie kwaliteit,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 80	 . . . . . . .    

Telefoonzegels
F	 2091	 **	 TE 21/36 ‘De reeks zonder strook + de reeks kopstaand met tussenpaneel’, zm (OBP € 300). . . . . . . . . .         F	 45	 . . . . . . .    

LO - Lokaalpost
E	 2092	 **	 LO 1/8 ‘Moresnet, getand’, zm (OBP € 665). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 70	 . . . . . . .    

E - Erinnofilie en PR - Privé uitgiften
F	 2093	 **	 E 26/29 ‘Waals Legioen’ de 4 velletjes getand (w.o. E 29 plooitje in de rand), zm/m (OBP 950). . . . . . . .       F	 120	 . . . . . . .    
F	 2094	 **	 E 26/29 ‘Waals Legioen’ hier en daar wat roestig, ntz (OBP € 950) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    
E	 2095	 *	 E 26/29 ‘Waals Legioen’ zeer licht * spoor, zm (OBP € 140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 2096	 0	 E 26/29 ‘Waals Legioen’ met Feldpoststempel, zm (OBP € 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 30	 . . . . . . .    
E	 2097	 *	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’ licht * spoor, zm (OBP € 108). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 15	 . . . . . . .    
E	 2098	 0	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’, zm (OBP € 240) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 30	 . . . . . . .    
F	 2099	 ❒	 E 44/48 ‘Feldpost Wapen SS’ proeven, de 5 velletjes in de aangenomen kleur, prachtig. . . . . . . . . . . . . .            F	 400	 . . . . . . .    
E	 2100	 **/*	 E 44/48 ‘Feldpost, Wapen SS’ prachtreeks, 4x met bladboord, enkel E 44 met spoor van *  
			   alle andere **, zm (OBP 840) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 130	 . . . . . . .    
E	 2101	 **	 E 49 ‘Langemark’ met hoekbladboord, zm (OBP € 365) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 72	 . . . . . . .    
E	 2102	 ❒	 E 52A/F ‘Prins Karel’ zm (OBP € 990). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 180	 . . . . . . .    
A	 2103	 **	 1915/1989, verzameling in ringband, w.o. E 1/6, 22/25, 26/29, 34/37, 38/43 (velletjes, ntz),  
			   49 Langemark, 52, PR 44, PR 119/20, PR 163/65, zm/ntz (OBP 3.384). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 300	 . . . . . . .    

BELGIE - VERZAMELINGEN
F	 2104	**/*/(**)	 1849/1884, verzameling ‘Klassiek’ op 3 Davobladen, compleet 56 zegels in gemengde kwaliteit,  
	 	 	 tussen N° 1 en 12 (enkel N° 2 * en MO 5a *, authentiek en met certificaat), alle andere met  
			   gebreken- bewerkt- en/of hersteld, meerdere zeer mooi van uitzicht, veel hergomde zegels doch  
	 	 	 ook verschillende ** (o.a. N° 27/29 **, 31/32 B**, 42/45 **, enz..), N° 37 * zeer mooi  
	 	 	 (met certificaat), ZEER HOGE cote !- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 2800	 . . . . . . .    
A	 2105	 0	 1849/2005, vrij volledige verzameling in 6 Davoalbums, klassiek met kleurschakeringen,  
	 	 	 N° 37 met plooi, 37A dun, Caritas, 5 Franken, Rode Kruis, Helm (2F licht dun), Mercier,  
			   Grote Orval, blokken, jaren ‘45/60, boekjes, overwegend in goede kwaliteit,  
	 	 	 zm/m/ntz- ENORME cataloguswaarde !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 1500	 . . . . . . .    
A	 2106	**/*/(**)	 1849/2012, quasi volledige verzameling, met spoorweg, dienst, taxe, bezetting, preo’s, pubs, 
	 	 	 kopstaande enz... alsook extra’s zoals Ministervelletjes, Privé-uitgiften, enz..., de kwaliteit vh geheel  
			   is erg gemengd zowel postfris, scharnier als hergomd, bij de dure zegels zijn diverse vervalsingen en  
			   ook herstellingen. De cataloguswaarde is enorm en de nominale waarde 1963/2012) is zeer hoog.  
			   De verzameling werd volledig opgezet op eigen bladen en opgeborgen in 17 Davo-albums 
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 4000	 . . . . . . .    
A	 2107	**/*/0	 1849/1965, belangrijke verzameling in 3 Lindneralbums, w.o. N° 13 B *, 24a*, 37 gest. (ntz),  
	 	 	 Fijne Baard *, Caritas *, Pellens *, 5 Franken *+0, Rode Kruis *, Helm 2F * (licht dun), BF 1*, 
	 	 	 221/33**, Montenez 289/92** + nuances, Mercier * (ntz), Grote Orval * (ntz), LP 10A/11A **, 
			   BF 27/28**, BF 30**, jaren ‘50 meestal *, rolzegels, merendeel dubbel verzameld */** + 0, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 1400	 . . . . . . .    
A	 2108	**/*/0	 1849/1964, verzameling in 4 Lindneralbums, w.o. klassiek o.a. N° 9 (*), 27 **, 81/83 **,  
	 	 	 Charleroi 1911 **, Helm 5F *, 10F **, 1° Orval **, Kathedralen **, Landschappen **,  
	 	 	 Kastelen **, BF 3 *, Sanatorium **, Piccard **, Kruis van Lotharingen **, BF 4 gest.,  
			   BF 5**, BF 6**, Rubens **, Gellingen **, Jaren 1946-1960 volledig incl. blokken **, zm/m.. . . . . . . .       F	 1100	 . . . . . . .    
A	 2109	**/*(**)	 1866/1969, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. N° 43/45 **, Brede baard */**,  
			   Charleroi 1911**, 301**, 410 **, Poortman **, 792/97**, BF 3*, Atletiek **, BreendonkI+II **,  
	 	 	 Elisabeth **, UPU **, BF 30/32 **, nominaal, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 800	 . . . . . . .    
A	 2110	 **/*	 1893/1969, belangrijke quasi volledige verzameling in 3 Lindneralbums, in gemengde kwaliteit,  
	 	 	 w.o. Fijne baard 2F wit **, Brede Baard **, Caritas **, Rode Kruis *, Helm 2F**, Infanterie **, 
	 	 	 Mercier **, Grote Orval 10F + 40F **, Ridder **, Rubens **, jaren ‘50 ** + wat nominaal, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 2600	 . . . . . . .    
A	 2111	**/*(**)	 1893/1969, volledige verzameling in 2 Davoalbums, in gemengde kwaliteit, w.o. diverse goede  
	 	 	 reeksen met certificaat, met o.a. Orval mouwstrepen **, Orval met L en Kroon **, 290 B **,  
	 	 	 Mercier **, Braine L’ Alleud **, ook Rode Kruis *, Helm **/*, 289/92 **, kepie **, sanatorium **,  
	 	 	 Grote Orval **, Poortman **/*, Gellingen **, Jaren ‘50 **, BF 26 **, N° 1370 ** wit papier,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 2600	 . . . . . . .    
A	 2112	 *	 1896/1945, quasi volledige verzameling in Davo-album, w.o. Grove Baard, Caritas, Pellens, 1915, 
	 	 	 Rode Kruis, Helm, Grote Montenez (Parijs), Mercier, Grote Orval, Kruis van Lotharingen, Ridder,  
			   zm/m (OBP 9.733). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 840	 . . . . . . .    
A	 2113	 ❒	 1960/2003, verzameling ‘ONGETAND’ in 2 ringbanden, incl blokken en boekjes, vrij volledig 
			   (blokken en boekjes gedeeltelijk), zm (OBP 40.615) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 3000	 . . . . . . .    
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BELGIE - Samenstellingen (Frankeerwaarde)
D	 2114	 **	 1912/1994, samenstelling overwegend nominaal, in 2 albums en 5 insteekboeken, zm  
			   (Frankeerwaarde 32.282 BF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 220	 . . . . . . .    
B	 2115	 **	 1945/2015, samenstelling overwegend nominaal in omslagen, ringmap en insteekboekje, zm/m 
			   (Frankeerwaarde 684). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 220	 . . . . . . .    
A	 2116	 **	 1949/2007, verzameling overwegend nominaal in 3 albums (w.o. Koningshuis), 8 insteekboeken  
			   en 7 jaarboeken, zm (Frankeerwaarde 1.791). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 540	 . . . . . . .    
GF	2117	 **	 1959/2007, voorraad in 8 ringmappen, 1 album, 6 insteekboeken en 1 doosje, zm/m  
			   (Frankeerwaarde 3.434). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 1000	 . . . . . . .    
A	 2118	 **	 1960/2013, verzameling in 6 Davo-albums, incl blokken en boekjes, zm (Frankeerwaarde € 3.320). . . . . .     	 1100	 . . . . . . .    
GF	2119	 **	 1962/2013, verzameling in 15 ringmapjes en enkele andere mappen, zm (Frankeerwaarde € 1.871) . . . . .    	 560	 . . . . . . .    
GF	2120	 **	 1963/2009, voorraad in 11 boeken en 5 mappen, zm (Frankeerwaarde € 4.629) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 1300	 . . . . . . .    
GF	2121	 **	 1963/2010, voorraad incl blokken en boekjes in pergamijnzakjes, zm (Frankeerwaarde € 2.855). . . . . . . .       	 860	 . . . . . . .    
GF	2122	 **/BK	 1963/2009, verzameling + samenstelling nominaal, in 12 boeken of mapjes, ook briefkaarten,  
			    zm (Frankeerwaarde 2.327). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 700	 . . . . . . .    
A	 2123	 **	 1963/2004, samenstelling nominaal, w.o. blokken en boekjes, in 2 insteekboeken en 1 klein album,  
			   zm (Frankeerwaarde 818). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 240	 . . . . . . .    
B	 2124	 **	 1964/1979, samenstelling nominaal in 2 insteekboeken + in omslagen, zm (Frankeerwaarde 6.663 BF). . .  	 25	 . . . . . . .    
A	 2125	 **	 1965/2001, verzameling nominaal in 4 Lindneralbums, zm (Frankeerwaarde 28.400 BF). . . . . . . . . . . . . .             	 180	 . . . . . . .    
A	 2126	 **	 1965/2009, uitgebreide verzameling incl blokken en boekjes + HK, in 9 Lindneralbums, zm 
			   (Frankeerwaarde 2.194). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 660	 . . . . . . .    
A	 2127	 **	 1966/2004, uitgebreide volledige verzameling in 6 Lindneralbums, incl blokken en boekjes, zm 
			   (Frankeerwaarde 1.725) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 520	 . . . . . . .    
A	 2128	 **	 1969/2014, prachtige verzameling boekjes, in Davo-album, zm (Frankeerwaarde € 980). . . . . . . . . . . . . .             	 300	 . . . . . . .    
A	 2129	 **	 1969/2003, verzameling in 3 Davo-albums, zm (Frankeerwaarde € 832) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 250	 . . . . . . .    
B	 2130	 **	 1970/1981, samenstelling nominaal, w.o. boekjes en blokken, zm (Frankeerwaarde 7.522 BF). . . . . . . . . .         	 40	 . . . . . . .    
B	 2131	 **	 1970/2013, samenstelling nominaal in pergamijnzakjes, blokken en boekjes,  
	 	 	 zm (Frankeerwaarde € 272). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 80	 . . . . . . .    
A	 2132	 **	 1970/2005, verzameling incl blokken en boekjes, in 5 Lindneralbums, zm (Frankeerwaarde € 1.169). . . . .    	 350	 . . . . . . .    
A	 2133	 **	 1970/2012, uitgebreide verzameling in Davoalbum + 2 jaarboeken, w.o. blokken, boekjes,  
			   kleine velletjes, zm (Frankeerwaarde 3.679). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 1100	 . . . . . . .    
A	 2134	 **	 1970/1996, verzameling in 2 Leuchtturmalbums, zm (Frankeerwaarde 12.385 BF of omgerekend € 307) . . 	 80	 . . . . . . .    
A	 2135	 **	 1972/2010, verzameling nominaal, in 4 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde € 670). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 200	 . . . . . . .    
GF	2136	 **/BK	1975/2007, verzameling en samenstelling nominaal, in 3 albums, boekje, doosje en mapjes, zm 
			   (Frankeerwaarde 1.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 400	 . . . . . . .    
B	 2137	 **	 1978/2005, samenstelling nominaal, w.o. blokken, zm (Frankeerwaarde € 137). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 40	 . . . . . . .    
A	 2138	 **	 1986/1999, verzameling incl. blokken en boekjes, in 2 Lindneralbums, zm (Frankeerwaarde € 398). . . . . .     	 120	 . . . . . . .    

BELGIE - Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 2139	**/*/0	 1849/1939, samenstelling in insteekboek, w.o. veel klassiek, doch in zeer gemengde kwaliteit,  
			   veel dubbels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 100	 . . . . . . .    
A	 2140	**/*/0	 1849/1991, verzameling in 3 Davo-albums, w.o. klassiek, 81/83**, Charleroi 1911*, Merode **, 
	 	 	 Houyoux **, Kepi **, Sanatorium **, Ridder **, Rubens **, jaren ‘50 **/*, nominaal, LP, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 600	 . . . . . . .    
A	 2141	**/*/0	 1849/1960, uitgebreide samenstelling overwegend in zeer mooie kwaliteit en kleurnuances,  
	 	 	 w.o. mooi klassiek, 62**, 81/83**, Pellens 5F*, Helm 5F*, Kepi **, Piccard **, KT 3/12**,  
			   pubs, preo’s, in 8 insteekboeken/albums, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 500	 . . . . . . .    
A	 2142	**/*/0	 1849/1946, verzameling in 2 oude Globe-albums, w.o. veel betere reeksen, in zeer gemengde  
	 	 	 kwaliteit, w.o. Brede baard, Caritas, Merode, 5 Franken, Rode Kruis tot 2F, Houyoux, Mercier,  
	 	 	 Kruis van Lotharingen, zeer hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 300	 . . . . . . .    
A	 2143	**/*/0	 1849/1989, verzameling in 4 albums, w.o. N° 37 (*) ntz, Caritas gest., Pellens gest., Merode 
	 	 	 gest., 5 Franken gest., 1° Orval gest., Kruis van Lotharingen gest. en nominaal  
			   (Frankeerwaarde 10.150 BF), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 220	 . . . . . . .    
A	 2144	**/*/0	 1849/1969, uitgebreide verzameling in klemband, w.o. Fijne Baard */0, Caritas gest., Merode **, 
			   AlbertI **, 5 Franken gest., BZ, Pubs, LP, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 200	 . . . . . . .    
A	 2145	**/*/0	 1849/1974, verzameling in Prinetalbum, w.o. Senaat *, Tweeluiken gest., Brugge **, Breendonk **, 
			   nominaal, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 200	 . . . . . . .    
F	 2146	 0	 1849/1880, oude verzameling klassiek gestempeld, 100den zegels, in gemengde kwaliteit, ntz.. . . . . . .      	 30	 . . . . . . .    
A	 2147	 0	 1849/1998, verzameling in 3 Davo-albums en 1 ringmap, w.o. klassiek, Helm 5F + 10F gest.,  
			   kastelen gest., Sanatorium gest., Rubens gest., schrijvers gest., Brugge gest., zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .           	 200	 . . . . . . .    
A	 2148	 0	 1850/1998, mooie verzameling in 5 klasseurs, gerangschikt per ‘Emissie en stempeltype’,  
			   sterstempels, telegraafstempels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 250	 . . . . . . .    
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F	 2149	 0	 Assortiment van 50-tal klassieke en semi-klassieke zegels, alle met ‘Vervalsingen’ zowel de zegel 
			   en/of de stempel, interessant studiemateriaal.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 25	 . . . . . . .    
F	 2150	 */0	 1850/1914, samenstelling in 3 ruilboekjes (meer dan 200 zegels), kwaliteit vd stempels boven  
			   het gemiddelde voor ruilboekjes, zm/m/t.z.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 60	 . . . . . . .    
F	 2151	 0	 1851/1905, samenstelling klassiek, assortiment van +/- 150 zegels tussen N° 6 en 80,  
			   ongetande zegels meestal volrandig, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 100	 . . . . . . .    
F	 2152	 0	 1851/1880, assortiment van +/- 130 zegels + 5 brieven/ briefvoorzijden, sommige medaillons  
			   prachtig, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 35	 . . . . . . .    
A	 2153	**/*/0	 1851/2000, verzameling vnl nominaal, in 2 Davo-albums (Frankeerwaarde € 753). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 250	 . . . . . . .    
A	 2154	**/*/0	 1858/1969, verzameling in 4 Davo-albums, w.o. reeksen, SP, SP-vignetten (tot 2003),  
	 	 	 erinnofilie, dienst, TX, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 80	 . . . . . . .    
A	 2155	**/*/0	 1858/1983, samenstelling in insteekboek + album, w.o. klassiek in zeer gemengde kwaliteit,  
	 	 	 reeksen, BZ, TX, TG, SP, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 60	 . . . . . . .    
F	 2156	*(*)(**)	 1863/1884, samenstelling klassiek met 21 zegels op 2 albumbladen (tussen N° 13 en 52),  
			   in gemengde kwaliteit, merendeel hergomd of zonder gom of klein gebrek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .            @	 70	 . . . . . . .    
F	 2157	 */(*)	 1865/1958, verzameling op albumbladen, in gemengde kwaliteit, w.o. N° 20A, 38/41, Fijne baard, 
	 	 	 Brede baard, 1915, Helm, Orval mouwstrepen, Orval postzegeldagen, Grote Orval, Mercier,  
			   na te kijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 450	 . . . . . . .    
E	 2158	 (*)	 1865/1869, N° 18, 21a en 23/25, 5 zegels klassiek zonder gom of hergomd,NTZ.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 30	 . . . . . . .    
A	 2159	 **/*	 1869/2014, verzameling in 7 Davo-albums en 1 doos, w.o. enkele reeksen ** uit de jaren ‘50, 
			   overwegend nominaal 2.576). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 860	 . . . . . . .    
A	 2160	**/*/0	 1869/1978, verzameling in Davo-album, kwaliteit na te zien (vochtschade !), ook nominaal, NTZ.. . . . . .     	 25	 . . . . . . .    
A	 2161	**/*/0	 1869/1967, dubbelbestand in insteekboek, w.o. beter materiaal en volledige reeksen,  
			   kwaliteit na te zien, 914 A/B **, blokken, bezetting, 5 Franken gest., TG, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 200	 . . . . . . .    
F	 2162	 0	 1870/1940, samenstelling van ongeveer 800 zegels, alle met mooie stempels, meeste Fijne-  
			   en Grove baard zegels zonder strookje, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 35	 . . . . . . .    
A	 2163	**/*/0	 1870/2000, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. veel Back of the Book en nominaal (8.264 BF). . . . . . .      	 70	 . . . . . . .    
A	 2164	 0	 1870/1990, verzameling ‘Back of the book’ in Davoalbum, w.o. LP, dienst, SP, TX, dagblad,  
			   TG en preo’s, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 120	 . . . . . . .    
A	 2165	**/*(*)/0	 1879/1992, verzameling dienst, pubs, preo’s en vnl spoorweg, met o.a. TR 1/14 gest., 173/74 **, 
			    175/77 *, 304/21A**, 334/35 *, 336/54 B *, 369/72 ** +0, 433/54 **, in Davo-album, zm/m.. . . . . .     F	 200	 . . . . . . .    
F	 2166	 0	 1880/1914, assortiment van 30 zegels met telegraaf- spoor- of dagbladstempels, m/ntz.. . . . . . . . . . .          F	 30	 . . . . . . .    
A	 2167	 **/*	 1883/1927, samenstelling in insteekboek, w.o. veel beter materiaal, in gemengde kwaliteit,  
	 	 	 met o.a. N° 38/41 ongetand, 66 *, Brede baard */(**), Caritas *, Pellens *, 5 Franken *,  
	 	 	 Helm * (2F licht dun maar met mooie curiositeit), Houyoux */**, 221/33 * (2x), zm/m/ntz.. . . . . . . . .        F	 250	 . . . . . . .    
A	 2168	 0	 N° 42/45, Indrukwekkende samenstelling 1.000den zegels, w.o. variëteiten, nuances, stempels, ... 
			   zeker bekijken, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 80	 . . . . . . .    
A	 2169	 **/*	 1893/1964, verzameling in 3 Lindneralbums, w.o. brede baard *, 129/31 **, 211/19 **,  
	 	 	 Houyoux *, 1° Orval *, Montenez *, Piccard **, BF 4**, BF 5**, BF 26**, BF 30**,  
	 	 	 Senaatreeksen **, BF 27**, 28 *, Elisabeth **, 2-luiken **, UPU **, LP, dienst, SP 336/54 B **,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 860	 . . . . . . .    
A	 2170	 **/*	 1893/1959, verzameling op albumbladen, w.o. veel volledige reeksen (zonder de betere),  
			   overwegend *, w.o. jaren ‘35/’59 volledig, blokken, wat leuk Back of the book, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . .          	 200	 . . . . . . .    
A	 2171	 **/✉	 1893/2000 ‘Koningshuis’ verzameling in speciaal album, w.o. nominaal + 39 brieven  
	 	 	 (o.a. afkomstig van Kabinet vd Koning) in ringmap + een ringmap met 10-tallen HK, zm. . . . . . . . . . . .          	 70	 . . . . . . .    
A	 2172	 **/*	 1893/2001, verzameling in 3 Davo-albums, w.o. volledige reeksen en veel nominaal  
			   (frankeerwaarde 491), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 240	 . . . . . . .    
A	 2173	**/*/0	 1894/1937, insteekboekje met gespecialiseerde verzameling vh kantoor ‘GENT’ + ook wat varia,  
	 	 	 w.o. speciale afstempelingen, taxe, zegels met voorafstempeling uitreikingskantoor, enz..  
			   alsook 9 poststukken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 200	 . . . . . . .    
A	 2174	**/*/0	 1895/1938, stockboekje met 100den PREO’s, zowel handrol- als typovoorafstempeling,  
			   w.o. veel betere, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 100	 . . . . . . .    
F	 2175	 0	 1895/1935, verzameling met vele 100den PREO’s op 8 insteekbladen, w.o. zeer veel betere 
			   handrolafstempelingen + wat varia, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 125	 . . . . . . .    
A	 2176	**/*/0	 1902/1998, kleine samenstelling in insteekboekje, w.o. SP, Preo, KP, Erinnofilie, Bagages 40F 
			   gestempeld, andere ** NTZ., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 100	 . . . . . . .    
A	 2177	 **/*	 1902/1965, verzameling in ringmap, w.o. N° 221/33 **, Ridder *, UPU ** + iets buitenland, zm/m.. . . .   	 160	 . . . . . . .    
A	 2178	**/*/0	 1902/2001, samenstelling w.o. SP Gevleugeld wiel (zonder waarborg), dienst, preo’s, zm/m.. . . . . . . . .        	 200	 . . . . . . .    
F	 2179	 0	 1908/1925, zegels en poststukken, kleine studie over ‘Paquebot-stempels’, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 25	 . . . . . . .    
A	 2180	**/*/0	 1910/1942, oude verzameling in klemband, w.o. Caritas */0, Merode *, 5 Franken gest., Helm 2F*, 
	 	 	 5F*, 10F*, TK 1*, Houyoux*, 289/92*, 301**, 325**, Mercier * (ntz), infanterie*, Grote Orval* 
	 	 	 (2 waarden roestig, hoogste waarde zeer mooi), TX, dagblad, BZ, SP, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . F	 450	 . . . . . . .    
A	 2181	 **/*	 1912/1992, samenstelling in 2 insteekboeken, overwegend nominaal, ook HK Finch, zm/m 
			   (Frankeerwaarde 7.138 BF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 30	 . . . . . . .    
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E	 2182	 **/0	 1912/1938, N° 113**, 116**, 117** (6x), 325** en BF 9 gestempeld, zm/m/ntz (OBP € 453,75). . . .     @	 30	 . . . . . . .    
A	 2183	**/*/0	 1912/1958, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. 5F Houyoux ** (2x), 276/88A **,  
			   Landschappen **, Poortman **, Atletiek **, Brugge **, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 230	 . . . . . . .    
GF	2184	 **/❒	 1912/1945, samenstelling grootformaat volledige vellen w.o. Pellens, 602, 639 (6x), 640 (5x),  
	 	 	 697/98 (7x), Pu 143/71 in vel van 150 (3x), na te kijken op variëteiten, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 120	 . . . . . . .    
E	 2185	 *	 1919/1959, N° 173/74, 317, 321/22A en 1073, kleine samenstelling, zm/m (OBP € 130). . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2186	 **/*	 1922/1996 ‘Belg. Koningshuis’, verzameling in 2 speciale albums, overwegend **, zm. . . . . . . . . . . . . .            	 30	 . . . . . . .    
A	 2187	**/*/0	 1926/1971, samenstelling in insteekboek, w.o. 2-luiken **, Breendonk II **, Brugge **, enkele HK 
			   tot 2011, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 100	 . . . . . . .    
A	 2188	 **	 1929/1983, Preo’s (w.o. PRE 437/45, 455/63), TX, dienst, LP (o.a. LP 11A **, 2x), 
			   verzameling + dubbels in 2 insteekboeken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 180	 . . . . . . .    
A	 2189	 0	 1929/1950, samenstelling langstempels op fragmenten (85 stuks), in insteekboekje, zm/m.. . . . . . . . . .         	 20	 . . . . . . .    
A	 2190	**/*/0	 Expres N° 292 C/H, voorraad in insteekboekje, overwegend gestempeld en *, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .             	 50	 . . . . . . .    
F	 2191	 **	 1929/1958, samenstelling betere reeksen en waarden, op 2 insteekbladen, w.o. atletiek, 865/67,  
			   912/17, 951, zm (OBP 743) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 70	 . . . . . . .    
A	 2192	 **/0	 1929/2005, verzameling ‘Koningshuis’ in 2 albums, w.o. zegels, FDC, HK, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 35	 . . . . . . .    
F	 2193	**/*/0	 1930/1998, kleine diverse samenstelling, luchtpost, 2 luchtpostbrieven, NA 5, Belg. Congo 5 panelen  
			   uit boekje A5, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 15	 . . . . . . .    
F	 2194	 ✉	 1930/1940, 18 waardepapieren met combinatie van fiscale zegels en uitgifte Kepi, Poortman,  
	 	 	 Expo Luik, enz.. zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 12	 . . . . . . .    
F	 2195	 ❒	 1930/1959, samenstelling ‘Ongetande’, w.o. veel reeksen, dienst, LP, zm/m (OBP € 1.080). . . . . . . . . .         F	 90	 . . . . . . .    
F	 2196	 **	 1930, vignetten Oostende, 2 sets in blauw en groen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 30	 . . . . . . .    
F	 2197	 *	 1932, klein album met vnl. toeristische vignettenw.o. Slag bij Waterloo, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
A	 2198	 **	 1935/1961, verzameling in 2 ringmappen, w.o. Prinsenreeksen, UPU, Brugge, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .               	 180	 . . . . . . .    
A	 2199	 0	 1936/1937, verzameling ambulante stempels op fragmenten, in 2 insteekboeken, zm/m.. . . . . . . . . . . .           	 30	 . . . . . . .    
A	 2200	 0/FDC	 1937/1977, verzameling FDC’s, HK, gelegenheidsstempels in album (228 stuks), zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         	 20	 . . . . . . .    
F	 2201	 0	 1938/1944, N° 488/95 op HK, 496/503 op brief (2x), 623/24 op brief, Belg. legenden 8 waarden  
			   op aangetekende brief met censuur naar Zwitserland, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 8	 . . . . . . .    
A	 2202	**/*/0	 1940/1948, voorraad in insteekboek, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 25	 . . . . . . .    
F	 2203	 **/*	 1941/1969, samenstelling van 49 blokken, w.o. BF 30*, 31/32 **, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 45	 . . . . . . .    
F	 2204	 **	 1948/1960, samenstelling reeksen en blokken, op bladen, w.o. Anseele, atletiek,  
	 	 	 Kardinaal Van Roey, Zuidpool, 918/23, 930/37, zm (OBP 1.388). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 160	 . . . . . . .    
F	 2205	 **/*	 Jaren 1949/1950 volledig, w.o. BF 27/28 * alle andere **, zm (OBP € 1.085). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 80	 . . . . . . .    
A	 2206	 **/*	 1949/1982, verzameling in 2 Davo’s, periode voor 1960 in gemengde kwaliteit, quasi volledig  
			   vanaf 1952/62, zm/m/ntz (Franeerwaarde 2.266 BF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 50	 . . . . . . .    
A	 2207	 **	 1950/1976, quasi volledige verzameling in 3 Balasse-albums, w.o. BF 29 (2x), 30, LX 16, LP, 
			   PR 117/22, zm (Frankeerwaarde 5.258 BF COTE OBP 4.430). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 350	 . . . . . . .    
A	 2208	 **	 1955/1970, verzameling in Leuchtturmalbum, overwegend volledige reeksen, zm/m  
			   (OBP 716 + Frankeerwaarde 1.203 BF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 40	 . . . . . . .    
A	 2209	 **	 1955/2004, verzameling ** in postfolders, gebonden in 9 boekjes, zm  
			   (Frankeerwaarde 712 + cote OBP 471). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 250	 . . . . . . .    
F	 2210	 0	 1960, samenstelling ‘Boudewijn bril’ op fragmenten, w.o. 6,50 Fr, 7,50 Fr en 9 Fr, ook Poortman 
			   en LP, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 25	 . . . . . . .    
A	 2211	 FDC	 1961/1990, verzameling met 600 FDC’s, in 3 albums, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 45	 . . . . . . .    
A	 2212	 FDC	 1963/1995, verzameling 610 FDC’s + 41 SABENA ‘1° vluchten’, in 4 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 70	 . . . . . . .    
A	 2213	**/FDC	 1965/1994, samenstelling FDC’s in Davoalbum, w.o. Belgica ‘72 en op zijde + enkele boekjes  
			   en wat buitenland, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 20	 . . . . . . .    
A	 2214	 **	 1969/1978, combinaties uit boekjes, quasi volledige verzameling, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 15	 . . . . . . .    
A	 2215	 **	 1969/1980, samenstelling combinaties uit boekjes + alle waarden Elström, in insteekboekje, zm.. . . . . .     	 30	 . . . . . . .    
A	 2216	 0	 1975/2008, zeer mooie verzameling gelegenheidszegels in 3 Leuchtturmalbums, incl blokken en  
			   boekjes, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 120	 . . . . . . .    
A	 2217	 ❒	 1976/2012, verzameling zwart-wit velletjes w.o. CEPT + NA (o.a. 4) en SLX 5, zm (OBP +573) . . . . .      @	 60	 . . . . . . .    
A	 2218	 FDC	 1978/1999, verzameling van 875 FDC’s met zijde, in 8 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 100	 . . . . . . .    
A	 2219	 (*)/0	 1981/2000, samenstelling 245 omslagen (poststukken) en/of FDC’s + zegels  
			   (zonder gom, in postfolders), in 4 mappen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 30	 . . . . . . .    
A	 2220	 MK	 1981/1986, verzameling van 112 MK’s, in ringmap, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2221	 **/0	 1990/2014, verzameling herdenkingskaarten in Davo-album, w.o. postruiters, grijze en groene kaart, 
	 	 	 Finch, Missale Romanum (Belg. + Hongaarse kaart), zegels (gemeenschappelijke uitgiften), zm/m. . . . .   	 120	 . . . . . . .    
F	 2222	 0	 1990/2009, samenstelling van 27 Herdenkingskaarten, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 12	 . . . . . . .    
A	 2223	 **/0	 1990/2012, uitgebreide verzameling ‘Herdenkingskaarten- HK’ in Davo-album, w.o. groene en grijze 
			   kaart, Finch, gemeenschappelijke uitgiften, This is Belgium (1999/2003 **), zm (OBP +770). . . . . . . . .        	 70	 . . . . . . .    
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F	 2224	 **	 1994/2008, samenstelling reeksen, blokken en briefkaarten met penontwaarding, zm.. . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2225	 FDS	 1999/2009, verzameling FDS sheets, in 3 albums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 50	 . . . . . . .    
A	 2226	 FDC	 1999/2012, prachtige verzameling FDS sheets, in 3 Davo-albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 100	 . . . . . . .    
F	 2227	 **/0	 Samenstelling luchtpost en militair, w.o. PA 1/7 **, PA 26/27 ** (2x), op insteekbladen, zm/m.. . . . .      @	 20	 . . . . . . .    
A	 2228	 *	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 90	 . . . . . . .    
A	 2229	 0	 Samenstelling van 100den zegels emissie 1869 en 1884 (tussen N° 30 en 52), w.o. stempels,  
			   nuances, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 50	 . . . . . . .    
A	 2230	 0	 Assortiment van vele 100den zegels in 3 albums (1870/1914), in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . .     	 40	 . . . . . . .    
A	 2231	**/*/0	 Samenstelling “Elström, Boudewijn bril, Heraldieke Leeuw en Buzin”, w.o. plaatnrs., rolzegels, 
			   dienst, curiositeiten, papiersoorten, in insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 20	 . . . . . . .    
A	 2232	 0	 Alle periodes, voorraad gestempeld in 2 stockboeken, w.o. blokken **, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 25	 . . . . . . .    
A	 2233	**/*/0	 Back of the book, pubs, framavignetten, zwart-wit velletjes, samenstelling in 2 insteekboeken, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 45	 . . . . . . .    
F	 2234	**/*/0	 Alle periodes, kleine samenstelling w.o. strafport en dienst, op 2 insteekbladen, zm/m/ntz. . . . . . . . .         @	 15	 . . . . . . .    
A	 2235	 0	 Alle periodes, samenstelling in 3 insteekboeken, w.o. Sanatorium, Kruis van Lotharingen, LP, 
			   SP, dienst, enz... m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 35	 . . . . . . .    
A	 2236	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in Davo, w.o. 5 Franken gestempeld, Infanterie gest., wat nominaal, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 70	 . . . . . . .    
A	 2237	**/*/0	 Samenstelling dienst, bezetting, SP, TG, combinaties uit boekjes, dagblad, w.o. betere zegels en 
			   reeksen, in insteekboek, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 60	 . . . . . . .    
F	 2238	 **/0	 Samenstelling dienst, pubs, TX en KP, kleine samenstelling w.o. enkele ongetand (dienst), 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2239	 0	 Verzameling 100den sterstempels diverse types, op fragmenten, overwegend Elström,  
			   in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2240	 FDC	 Verzameling FDC’s (98 stuks) (1970/90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIE - DOZEN  Zegels
B	 2241	 **/0	 1851/1999, voorraad in omslagen w.o. N° 438/55 ** (5x), 454 ** (17x), Patton ** (7x),  
	 	 	 BF 31 ** (2x), Boudewijn bril 7,50F en 9F **, wat nominaal, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 160	 . . . . . . .    
B	 2242	 0	 1858/1861, restanten op bladen en in boekje, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2243	 	 1862/2014, divers varialot, w.o. brieven, postwaardestukken, FDC, HK, boekjes 914A/B gest., 
			   zwart-wit vignetten, velletjes, NA, zegels, blokken (vrij volledig 1999-2014), in 2 insteekboeken + 
			   enkele omslagen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 130	 . . . . . . .    
D	 2244	 0	 1865/1914, vele 1.000den zegels in zkajes en doosjes, uit te zoeken.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 40	 . . . . . . .    
D	 2245	 0	 1869/2007, zeer uitgebreide samenstelling (met dubbels), in 17 insteekboeken,  
			   zm/m/ntz (in 2 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 80	 . . . . . . .    
D	 2246	**/*/0	 1879/1992, aantal samenstellingen en verzamelingen, in 6 boeken, w.o. volledige reeksen, 
			   reclamestempels, Belg. Congo, SP, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 60	 . . . . . . .    
D	 2247	 PWS	 1885/1919, 650 postwaardestukken w.o. mooie afstempelingen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 25	 . . . . . . .    
B	 2248	 */0	 vnl 1885/1920, assortiment van 100den zegels en documenten, ook oude filatelistische  
			   documentatie, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 40	 . . . . . . .    
D	 2249	 **/*	 1893/1962, 8 restantverzamelingen in 8 albums, w.o. veel volledige reeksen, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              	 80	 . . . . . . .    
B	 2250	**/*/0	 1893/1994, grote samenstelling op 176 insteekkaartjes, w.o. 5 Franken (**), 134A*,  
	 	 	 veel variëteiten, preo’s, erinnofilie, nominaal, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 90	 . . . . . . .    
B	 2251	 **/*	 1896/2001, samenstelling overwegend ** en nominaal, zm/m (Frankeerwaarde € 299). . . . . . . . . . . . .            	 90	 . . . . . . .    
D	 2252	 **/0	 1905/2005, samenstelling w.o. nominaal (1.915 BF) en 285 FDc’s, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 30	 . . . . . . .    
B	 2253	**/*(*)(**)	1911/1999, samenstelling met zegels, reeksen en enkele blokken, op insteekkaartjes,  
				    w.o. BF 12, TR BF 4, enz... in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz, hoge cote !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 50	 . . . . . . .    
B	 2254	**/*/0	 1912/1949, kleine samenstelling op 19 insteekkaartjes, w.o. pubs, dienst, curiositeiten, 
	 	 	 randinscripties, KP, LP, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 30	 . . . . . . .    
D	 2255	**/*/0	 1931/1961, verzameling in 6 ringmapjes, w.o. veel volledige reeksen voor 1960 met *,  
	 	 	 w.o. UPU, enz.. zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 150	 . . . . . . .    
B	 2256	 0	 1934/1993, Leopold III en Boudewijn, kleine verzameling mooi opgesteld op bladen,  
			   in 2 mappen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 15	 . . . . . . .    
D	 2257	 **/0	 1935/1997, samenstelling in 5 boeken/ mappen, w.o. in veldelen en vellen, met heel wat nominaal 
			   (Frankeerwaarde 5.125 BF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 70	 . . . . . . .    
B	 2258	 **	 1935/1938, 5 reeksen ‘Konings kinderen’, zm (OBP € 195). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 20	 . . . . . . .    
D	 2259	 **/0	 1941/2005, samenstelling (vnl. na 1990), w.o. HK + gemeenschappelijke uitgiften o.a. Finch (2x),  
			   3 boeken vd Post, enz... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 15	 . . . . . . .    
D	 2260	 **	 1941/1944, voorraad in pergamijnzakjes w.o. in blok van 4, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 40	 . . . . . . .    
B	 2261	 **	 1944/2001, grote samenstelling diverse uitgiften, w.o. variëteiten, curiositeiten, kleurnuances, 
			   papiersoorten, plaatnrs., boekjes, op 45 insteekkaartjes, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 130	 . . . . . . .    
D	 2262	 0	 Boudewijn bril N° 1067 ‘3F lila’ 750 bundels van 100, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 25	 . . . . . . .    



— 58 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 2263	 **/0	 1954/2005, samenstelling w.o. volledige reeksen en veel nominaal, in 7 insteekboeken + 2 albums, 
			   zm/m/ntz (Frankeerwaarde 939). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 300	 . . . . . . .    
D	 2264	 0	 1960/1984, verzameling herdenkingsblaadjes, omslagen met gelegenheidsstempels, postfolders,  
			   FDC’s, in 23 albums, (in 3 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 50	 . . . . . . .    
B	 2265	 **/❒	 1963/2001, samenstelling diverse, w.o. rolzegels, NA, zwart-wit blaadjes, Belgica ‘72 in paar 
	 	 	 kopstaand met tussenpaneel, pubs, Rode Kruis 1963, SP-SV, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 25	 . . . . . . .    
D	 2266	 0/FDC	 1965/2000, zeer uitgebreide verzameling FDC’s, herdenkingsbladen, MK’s, omslagen met speciale 
			   afstempelingen, postfolders, in 3 ringmappen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 150	 . . . . . . .    
B	 2267	 **	 1966/1983, samenstelling ‘Cijfer op Heraldieke Leeuw’, op 22 insteekkaartjes, w.o. papiersoorten, 
			   kleurnuances, tandingen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 45	 . . . . . . .    
B	 2268	 **	 1979/2012 ‘This is Belgium België - Stripland’ in speciaal gelimiteerd boekje,  
			   (genummerd 126 van 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 40	 . . . . . . .    
D	 2269	**/0/FDC	 1997/2006, samenstelling nominaal, FDC’s, FDS sheets, in omslagen en op insteekkaarten,  
			    ook jaarmapjes (Frankeerwaarde 639). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 250	 . . . . . . .    
D	 2270	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling in ringmappen + 1 mapje, w.o. Elisabeth *, Ridder *, NA, SP, LP, 
			   SP-SV, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 70	 . . . . . . .    
B	 2271	**/*/0	 Diversen in 9 ruilboekjes met betere zegels, ook moderner **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 60	 . . . . . . .    
D	 2272	**/*/0	 Alle periodes, restanten in 13 insteekboeken, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 50	 . . . . . . .    
D	 2273	 */0	 Alle periodes, samenstelling in 9 boeken/ mappen, w.o. reeksen, HK, SP, BZ, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .           	 45	 . . . . . . .    
D	 2274	 **/0	 Diverse periodes, samenstelling w.o. poststukken, zegels in postfolders, in vellen en veldelen, HK, 
			   frama, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 40	 . . . . . . .    
D	 2275	 0	 Alle periodes, samenstelling, w.o. kunstbladen (1974/80 in 4 mappen) met Kuifje + diverse restanten.. . 	 40	 . . . . . . .    
D	 2276	 0	 Alle periodes, samenstelling (1858/1969) in Davo, boekje en in postfolders, w.o. volledige reeksen. . . . .    	 40	 . . . . . . .    
D	 2277	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling in 2 Davo-albums- ringmap en 5 insteekboeken, w.o. reeksen, HK, 
			   FDS en FDC, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 40	 . . . . . . .    
D	 2278	**/*/0	 Variadoos, w.o. zegels vanaf klassiek, set jeugdfilatelie (stripverhalen), vellen, MK, HK, 
	 	 	 benodigdheden, ook wat vellen Luxemburg gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 40	 . . . . . . .    
D	 2279	 0	 Voorraad zegels uit N° 135/49 in zakjes, voor de stempelzoeker, diverse types, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . .          	 25	 . . . . . . .    
D	 2280	 **/0	 Restanten in 2 insteekboeken, 2 doosjes, 1 map + verzameling blokken gestempeld in ringmap 
			   (1999/2003) + iets buitenland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 20	 . . . . . . .    
B	 2281	 0	 Alle periodes, gevarieerde samenstelling op kaartjes en in pergamijnzakjes, w.o. veel volledige 
	 	 	 reeksen, enkele brieven, HK en BZ, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 15	 . . . . . . .    
B	 2282	 **/0	 Leopold III 70c bruin (N° 427) 2.000x gestempeld + 7x postfris (variëteiten), w.o. 
	 	 	 firmaperofraties, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2283	 (*)/0	 Wapenschild 1c (N° 53 en 81), +/- 5.000x, w.o. veel preo’s.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2284	 0	 100den omslagen met gelegenheidsstempels (1959/83), w.o. ook iets buitenland, (in 2 dozen) . . . . . . .      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2285	 0	 Moderne periode (na 1980), samenstelling herdenkingskaarten, tijdschriften met frankeringen  
			   (thema), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2286	 0	 10.000den afgeweekte zegels grootformaat (1971/1998) (12 kg), ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2287	 0	 Klein Staatswapen (418A), voorraad 1.000den zegels in zakjes, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2288	 0	 Samenstelling 108 FDC’s- HK en MK (1974/2000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2289	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling in 11 boeken, w.o. volledige reeksen, preo’s, zegels in postfolders, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2290	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling restanten in 14 insteekboeken/ albums, w.o. reeksen, SP, dienst, 
			   preo’s, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2291	 0	 Duizenden zegels merendeel op fragmenten, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2292	 0	 Boudewijn bril diverse waarden (in bundels) +75.000 zegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2293	 0	 Boudewijn bril N° 1028 2,50F roodbruin, 55.000 zegels (in bundels), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2294	 0	 Grootformaatzegels in bundels (na 1950) +/- 3,7 Kg.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2295	 0	 10.000den grootformaatzegels in bundels, moderne periode.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2296	 0	 Verzameling gelegenheidsstempels op fichekaarten,(1974/84) in 2 boekjes, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2297	 0	 Kleine samenstelling (1959/2008), w.o. HK en FDC’s, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2298	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling restanten, w.o. nominaal (in insteekboeken) en los materiaal, zm/m/ntz.. . .  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2299	 0	 Back of the book, 1.000den zegels in omslagen geklasseerd in 2 schoendozen + 3 lege Davo’s  
			   + 3 paketten albumbladen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2300	 0	 Alle periodes 10.000den zegels in omslagen (in grote doos) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2301	 0	 Alle periodes 10.000den zegels in omslagen (in grote doos) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2302	 0	 Alle periodes, samenstelling in insteekboekje, op insteekbladen, enkele poststukken, w.o. stempels 
			   W.O.I., strafport, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2303	 0	 Verzameling diverse herdenkingskaarten + poststukken,(1940/93)in 6 boeken,  
			   w.o. gelegenheidsstempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 Bod	 . . . . . . .    
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D	 2304	**/*/0	 Alle periodes, restanten w.o. nominaal, in 6 boeken, enkele doosjes en omslagen + iets buitenland, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2305	 0	 1.000den zegels merendeel op fragmenten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2306	 0	 1.000den zegels merendeel op fragmenten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2307	 FDC	 Jaren ‘50/’60 +/- 6.000 FDC’s, voorraad in 4 dozen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2308	 0	 Gent ‘Stempelstudie’ zowel zegels als brieven, 1878/1986, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIE - Brieven
B	 2309	 ✉	 1820/1949, samenstelling 23 poststukken w.o. voorloper Cadiz naar Gent, briefjes oorlogsperiode 
	 	 	 ‘Terug aan afzender- dienst nog niet hersteld’ (3.VIII-40), bezetting W.O.I., censuur, erinnofilie,  
			   249/53 op 4 zichtkaarten + 1 briefvoorzijde (179/81), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 60	 . . . . . . .    
E	 2310	 ✉	 1828, brief van Charleville L.F.R.I. naar Namen met stempel ‘Frankrijk over Dinant’, zm.. . . . . . . . . . . . .            F	 25	 . . . . . . .    
B	 2311	 ✉	 1839/1977, 40 poststukken in portvrijdom (Franchise de port), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 25	 . . . . . . .    
F	 2312	 ✉	 1849/1854, 5 brieven naar Kortrijk, voorlopers uit Amsterdam 1849 en Neuss (D) 1854 en  
	 	 	 2x gefrankeerd uit PT. 1152 Duinkerke (FR) en uit PT. 12 Anvers (verkeerdelijk met grensstempel),  
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 12	 . . . . . . .    
F	 2313	 ✉	 Tijdsdocument ‘Het Handelsblad van Antwerpen’ dagblad van dinsdag 19 juni 1849, verzonden naar 
	 	 	 Limburg, met aankomststempel T. 18 van Mechelen 20.VI, in redelijk goede staat, zm/m.. . . . . . . . . . . . .            	 25	 . . . . . . .    
F	 2314	 ✉	 1851/1863, 8 brieven met buitenlandse bestemmingen w.o. Londen, Amsterdam, Luxemburg enz..  
			   met interessante frankeringen, zegels bijna alle geraakt, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 15	 . . . . . . .    
B	 2315	 ✉	 1866/1951, samenstelling 220 poststukken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 15	 . . . . . . .    
B	 2316	 PWS	 1872/1955, samenstelling van 65 postwaardestukken w.o. zichtkaarten, bezetting, zm/m. . . . . . . . . . . . .           	 15	 . . . . . . .    
B	 2317	 ✉	 1888/2000, samenstelling diverse poststukken, w.o. 45 relaisstempels, Krijgsgevangenenpost, enz... 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 80	 . . . . . . .    
A	 2318	 ✉	 1895/1914, assortiment van 100den documenten in klasseur, w.o. Expres, drukwerk, Kwitanties, 
	 	 	 Vérifié, enz... m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 180	 . . . . . . .    
E	 2319	 ✉	 1901, zichtkaart (Middelburg) met zegels NL 1 cent, met kleine dubbelcirkelstempel ambulant 
			   ‘Breda- Vlissingen/ 1 Aug 01/ IV’ naar Blankenberge met ‘T’ en takszegels België 5 cent. 
	 	 	 ‘Blankenberge 2 août 1901’. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2320	 ✉	 1902/1920, 4 documenten met mooie stempels w.o. griffe Schoten, Brussel tentoonstelling, zm/m.. . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2321	 ✉	 1919, zichtkaart (Hal) in portvrijdom ‘Halle/ AA/ 27.V.19/ Hal’ naar Gent met zwart in kader 
	 	 	 ‘Mission Belge, G.Q.G. Brit.que/ remis au gichet/ ne pas timbrer’ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2322	 ✉	 1930, 14-15/IV ‘1° nachtvlucht Brussel- London’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 2323	 ✉	 1935, 23/02 ‘1° vlucht regelmatige luchtdienst België- Congo- Sabena’ retourvlucht Antwerpen- 
			   Leopoldville- Aarschot, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 15	 . . . . . . .    
E	 2324	 ✉	 1938, Aangetekende brief, van Brussel naar Berlijn. Frankering 0,85bf (447), RRR Brussel 
			   Parijs Berlijn, eerste post zonder luchtvaarttoeslag, driedubbele frankering, bezorgd in Berlijn 
	 	 	 via TUBE DIENST. ‘Griffe A’ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 60	 . . . . . . .    
F	 2325	 ✉	 1945, 2 doorgangsbewijzen (van een koppel uit Leuven) naar Belg. Congo, gebruikt tot 1949 naar 
	 	 	 diverse landen, w.o. Sudan met postzegel 10 piastres, Alexandria, Shallal city, interessante 
			   tijdsdocumenten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 20	 . . . . . . .    
D	 2326	 ✉	 Nijverheid- Oostende Dover, op 400 brieven.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 10	 . . . . . . .    
D	 2327	 ✉	 Boudewijn bril N° 1067 ‘3F lila’ +/- 500 aangetekende brieven van diverse gemeenten. . . . . . . . . . . . . . .             	 30	 . . . . . . .    
B	 2328	 ✉	 Boudewijn bril, 210 postwissels gefrankeerd met diverse waarden, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 15	 . . . . . . .    
B	 2329	 ✉	 Poortman, 200 postwissels overwegend gefrankeerd met 10F, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 15	 . . . . . . .    
D	 2330	 ✉	 Boudewijn bril, 250 poststukken w.o. sterstempels, spoorwegdocumenten, enz.... . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 25	 . . . . . . .    
B	 2331	 ✉	 Mooie samenstelling van 36 diverse poststukken, w.o. veel speciale vluchten,  
			   interessant lot +- enkele buitenland, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 250	 . . . . . . .    
D	 2332	 ✉	 Diverse periodes, 100den poststukken met sterstempels, brieven, lijfrentekaarten, briefvoorzijden, 
			   van A-Z, zm/m (in 2 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 80	 . . . . . . .    
A	 2333	 ✉	 Sterstempels, verzameling 212 poststukken, in 2 ringmappen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 70	 . . . . . . .    
D	 2334	 PWS	 Oude postkaarten (1950), gesorteerd volgens gemeente. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 40	 . . . . . . .    
B	 2335	 ✉	 175 poststukken gefrankeerd met ‘Fijne baard’, met vele mooie en betere stempels, zeker bekijken !. . . . .    	 40	 . . . . . . .    
B	 2336	 PWS	 Alle periodes, samenstelling van 85 postwaardestukken gelopen en ongelopen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . .              	 35	 . . . . . . .    
A	 2337	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling 88 poststukken in 2 ringmappen, w.o. vouwbrief uit 1851, SP, 
			   grootformaat, SP document met TR 27 afst. Sibret, enkele buitenland, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 30	 . . . . . . .    
D	 2338	 ✉	 1.000den omslagen, fragmenten met gelegenheidsstempels, zegels met toeslag, zichtkaarten,  
			   prenten enz... in 3 grote dozen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 30	 . . . . . . .    
B	 2339	 ✉	 Kepi, samenstelling 120 poststukken, w.o. aangetekende, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 30	 . . . . . . .    
B	 2340	 ✉	 100 poststukken gefrankeerd met N° 74 ‘Grove baard 10c karmijn’, w.o. visverloven, expres,  
			   perfo’s, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 30	 . . . . . . .    
B	 2341	 ✉	 Kleine Montenez 42 poststukken, w.o. aangetekend, perfo, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 25	 . . . . . . .    
B	 2342	 ✉	 56 poststukken w.o. ambulant, expres, perfo’s, lijnstempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 25	 . . . . . . .    



— 60 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 2343	 PWS	 Alle periodes +/-430 postwaardestukken en gele briefkaarten, in archiefdoos, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 20	 . . . . . . .    
B	 2344	 ✉	 Pellens, samenstelling 100 poststukken, diverse waarden en stempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 15	 . . . . . . .    
D	 2345	 ✉	 Moderne periode, 1.000den omslagen in 3 dozen, diverse frankeringen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2346	 ✉	 Samenstelling 80 brieven met rode frankeerstempels (1953/2016), voor de specialist. . . . . . . . . . . . . . . .              	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2347	 ✉	 Type Elström en Velghe, samenstelling 95 brieven. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2348	 PWS	 Samenstelling van 664 postwaardestukken (1922/28), w.o. 559 gelopen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2349	 ✉	 Samenstelling van 305 grootformaatbrieven, w.o. aangetekende en mooie frankeringen. . . . . . . . . . . . . .            	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2350	 ✉	 Samenstelling 791 brieven (1970/2006) overwegend gefrankeerd met grootformaat zegels. . . . . . . . . . . .          	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2351	 ✉	 Samenstelling 340 brieven met eurofrankeringen (2000-2016). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2352	 ✉	 Samenstelling 100den facturen met ‘Fiscale’ zegels (1922/60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2353	 ✉	 Buzin, samenstelling 360 brieven gefrankeerd met ‘Vogels van Buzin’, zmm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2354	 ✉	 Albert II (MVTM) samenstelling +/- 460 brieven, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2355	 ✉	 Samenstelling 276 brieven, naoorlogs tot recent, vnl in BFR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2356	 ✉	 Samenstelling 153 brieven gefrankeerd met ‘bloemen van Buzin’ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2357	 ✉	 Tientallen oude facturen (1948/50), met fiscale zegels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2358	 ✉	 Moderne briefwisseling (1.000den stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2359	 ✉	 Moderne briefwisseling (1.000den stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2360	 ✉	 Moderne briefwisseling (1.000den stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2361	 ✉	 Moderne briefwisseling ‘Elström’ (1.000den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2362	 ✉	 Moderne briefwisseling ‘Elström’ (1.000den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2363	 ✉	 Voordrukbrief verstuurd op ‘12/12/12’ om 12 uur. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2364	 ✉	 Samenstelling oude facturen (1947/48), met fiscale zegels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2365	 ✉	 Diverse periodes, 100den poststukken w.o. sterstempels, weggevijlde postnr., zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2366	 ✉	 Samenstelling + 500 poststukken (1922/47), w.o. veel Houyoux, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2367	 ✉	 Samenstelling diverse poststukken na-oorlogse periode (1946/51), met dubbels, w.o. 1° vluchten, zm/m.. 	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2368	 PWS	 Alle periodes, 270 postkaarten afgestempeld in Oost Vlaanderen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2369	 ✉	 4 brieven, 2x met strafport uit Bolivia en USA met douanestempels, 2x bezetting 1918, St Gillis, zm/m..  @	 Bod	 . . . . . . .    

Neem ook eens een kijkje op onze website:

www.vanlooystampauctions.com
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BELGISCH CONGO 
Uitgifte 1886 - 1° uitgifte - Leopold II
F	 2370	 ❒	 N° 1, 3 en 4 “Vervalsingen Lenoir”, w.o. 4 originele velletjes en 2 zegels getand los, zm.. . . . . . . . . . . . . .             	 20	 . . . . . . .    
F	 2371	 **/0	 N° 1/4, 12 zegels, w.o. N° 4-V, zm (OBP € +230) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 15	 . . . . . . .    
E	 2372	 0	 N° 5 ‘Emissie 1886, 5F lila’ fijne centrale afst. Banana, zm (OBP € 390). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II  - Ongebruikt
F	 2373	 *	 N° 10 “50 cent. grijs” 1 ex. met Specimen en 1 blok van 10 met randinscriptie en  
			   depotstempel 1890, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 25	 . . . . . . .    
E	 2374	 0	 N° 11 ‘Emissie 1887, 5F violet’ met minieme verdunning, m/ntz (OBP € 580). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 50	 . . . . . . .    
E	 2375	 0	 N° 13 ‘Emissie 1887, 10F geeloker’ verkleind en hertand, ntz (OBP € -430) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 20	 . . . . . . .    
E	 2376	 0	 N° 13 ‘10F geeloker’ stempel Boma, zm (OBP € 430). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 52	 . . . . . . .    

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - Postpakketten - 1887 “5 Fr violet met opdruk 3,50 Fr”
E	 2377	 0	 CP 2, centrale afst. Boma, enkele tandjes onderaan wat afgeknot, zoniet prachtig en zeldzaam,  
			   zm/m (OBP 750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - Postpakketten - 1889 “5 Fr violet met opdruk 3,50 Fr in kader”
E	 2378	 0	 CP 4 “5 Frank violet” op fragment, afstempeling ‘Banana 19 Dece 1889’ zegel en opdruk zijn echt 
			   doch stempel is een vervalsing, met CERT., zm/ntz (OBP -580). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 30	 . . . . . . .    
E	 2379	 0	 CP 4 ‘Postcolli’ sporen van herstelling, ntz, mooi albumstuk (OBP € -580) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 35	 . . . . . . .    
E	 2380	 (*)	 CP 4 ‘3,50F op 5F violet’ met zwarte rechthoekige postcollistempel, ongebruikt en zonder gom,  
			   zm (OBP +/- 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte 1892 - 2° uitgifte - Leopold II - Postpakketten - 1892 “5 Fr grijs met opdruk 3,50 Fr in kader”
E	 2381	 *	 CP 5 ‘3,50F op 5F grijs’ met zwarte rechthoekige postcollistempel, met CERT., zm (OBP 200) . . . . . . . . .        F	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - Mols 
E	 2382	 0	 N° 14 en 17 ‘5c blauw en 10c bruinrood’ niet aangenomen, afst. Lukungu (in violet)- RRR op deze 
			   waarden, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 120	 . . . . . . .    
E	 2383	 0	 N° 22 ‘25c blauw E.I.C., Lado Enclave’ met penontwaarding (pluim) in het rood  
	 	 	 ‘Lado/ datum/ paraaf’ en afgest. Retta met 306 punten van Khartoum  
	 	 	 (2° periode met signature Lado), met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 70	 . . . . . . .    
E	 2384	 ✉	 N° 24 ‘Uitgifte 1894 50c groen’ op brief van Leopoldville 1898 naar Gent, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 40	 . . . . . . .    
F	 2385	 (*)	 N° 25 ‘50c olijf E.I.C.’ (volledig vel) curiositeit ‘lichte opdruk daardoor bovenste rij vh vel OBLIQUE’,  
			   3 zegels vh vel gelost op tanding, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 100	 . . . . . . .    
E	 2386	 0	 N° 25 ‘50c olijf E.I.C., Lado Enclave’ afgest. Retta met 306 punten van Khartoum  
	 	 	 (1° periode zonder handtekening Lado), met CERT., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 60	 . . . . . . .    
E	 2387	 0	 N° 26A ‘1F violet, olifant, tanding 15’ afst. Lukungu (in het zwart), met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 50	 . . . . . . .    
E	 2388	 0	 N° 26 ‘1Fr karmijn’ met BLAUWE afstempeling Bootpost Nr 11 13 avril, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . F	 74	 . . . . . . .    
E	 2389	 *	 N° 27 “3,50 F vermiljoen” met keurstempel, zm (OBP € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 25	 . . . . . . .    
E	 2390	 0	 N° 27 ‘3,50F vermiljoen’ centrale afstempeling, zm (OBP € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 18	 . . . . . . .    
F	 2391	 0	 N° 28 “5 Fr karmijn” (Blok van 22) gebruikt Boma 31 Juli 1896 voor een postpakket tussen  
			   Belg. Congo en België, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - Mols - met handstempel Brussel
E	 2392	 */(*)	 N° 30 B (*), 32 B *)en 35 B (*) ‘5c, 15c en 50c, handstempel type 2’ met CERT., zm (OBP 165) . . . . . .       @	 25	 . . . . . . .    
E	 2393	 *	 N° 30 B ‘5c groen, handopdruk van Brussel type 6 (B 6)’ (plaat I.2+B.2) tanding 14, met CERT., zm.. . . .   F	 40	 . . . . . . .    
E	 2394	 *	 N° 30 B ‘5c groen, handopdruk van Brussel type 2 (B 2)’ (plaat I.1+B.1) tanding 14, met CERT., zm.. . . .   F	 25	 . . . . . . .    
E	 2395	 *	 N° 30 B ‘5c groen, handopdruk van Brussel type 3 (B 3)’ (plaat I.2+B.2, pos. 32) tanding 14,  
			   met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 35	 . . . . . . .    
F	 2396	 **	 N° 31 B’10c karmijn E.I.C., opdruk van Brussel Congo Belge, type B 7’ (volledig vel van 50), met  
	 	 	 paraaf van Gaston Flamine, 2 zegels gedeeltelijk gelost, met CERT., zm- ZELDZAAM (OBP 3.750). . . . . . .      F	 2000	 . . . . . . .    
E	 2397	 *	 N° 32 B ‘15c oker, handopdruk van Brussel type 1 (B 1)’ (plaat I+A.1.b) tanding 14,  
			   met hoekbladboord, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 60	 . . . . . . .    
E	 2398	 *	 N° 33 B ‘25c blauw, handopdruk van Brussel type 2 (B 2)’ (plaat I.2+A.2) tanding 15, met CERT., zm.. . .  F	 25	 . . . . . . .    
E	 2399	 *	 N° 33 B ‘25c blauw, handopdruk van Brussel type 4 (B 4)’ (plaat I.2+A.2, pos 46)  
	 	 	 tanding 14 1/2 x 15, met hoekbladboord, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 40	 . . . . . . .    
E	 2400	 *	 N° 34 B ‘40c blauwgroen, handopdruk van Brussel type 4 (B 4)’ (plaat I.2+A.1) tanding 14,  
			   met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 40	 . . . . . . .    

Tweede veilingdag	 Zaterdag - 22 Oktober 2016 om 09.00 u.

Deuxième jour de vente	 Samedi - 22 Octobre 2016 à 09.00 h.



— 62 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2401	 *	 N° 34 B ‘40c blauwgroen, handopdruk van Brussel type 2 (B 2)’ (plaat I.2+A.1) tanding 14,  
			   met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 25	 . . . . . . .    
E	 2402	 *	 N° 35 B ‘50c olijf, handopdruk van Brussel type 1 (B 1)’ (plaat I.1+A.2), met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . .            F	 35	 . . . . . . .    
E	 2403	 *	 N° 35 B ‘50c olijf, handopdruk van Brussel type 2 (B 2)’ (plaat I+A.2, pos 46) tanding 15,  
			   met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 25	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - Mols - met lokale opdruk
E	 2404	 *	 N° 30 L1/39 L1 “Volledige reeks met opdruk type 1” alle met originele gom  
			   (behalve de 10 Fr, is hergomd), met CERT., zm (OBP +/- 1.138). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 130	 . . . . . . .    
E	 2405	 0	 N° 34L ‘40c blauwgroen, lokale handopdruk type 1 (L1)’ afst. Boma 01/01/1909 ‘1° dag van gebruik’ 
			   zeldzaam, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 74	 . . . . . . .    
E	 2406	 *	 N° 36L ‘1F karmijn, met lokale handopdruk type 6 (L6)’ variëteit ‘opdruk naar beneden verschoven’ 
			   (plaat I2 en A2) tanding 13 1/2 (ongewoon op deze waarde), met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 80	 . . . . . . .    
E	 2407	 0	 N° 38L ‘3,50F vermiljoen, lokale handopdruk type 3 (L3)’ afst. Boma 22/3/1909, met CERT., zm.. . . . . . .      F	 64	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - Mols - met typografische opdruk 
E	 2408	 0	 N° 44-Cu “Type Mols 40c blauwgroen, met zeer sterk verschoven typografische opdruk”,  
			   met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1894 - “Mols “Prinsenoplage” - opdruk Typo
E	 2409	 *	 N° 40 PT ‘5c groen’ pos. 8, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 80	 . . . . . . .    
E	 2410	 0	 N° 41 PT ‘10c karmijn, typo opdruk type T2 (wijd)’ (pos 43 vd plaat), afst. Kinshasa 22 Juill. 1909,  
			   met CERT.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 2411	 *	 N° 43 PT ‘25c blauw’ (pos 46), minieme verdunning in de linker onderhoek en klein roestvlekje, m, 
			   met CERT., m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 50	 . . . . . . .    
E	 2412	 *	 N° 48 PT ‘5F karmijn roze, met typo opdruk’ (pos 29 vd plaat) variëteit Balsse V 12, met CERT., zm. . . . .    F	 80	 . . . . . . .    
E	 2413	 (*)	 N° 49 PT-Cu “10F blauwgroen” met dubbele opdruk alsook de variëteit ‘Bootrad raakt kader’  
			   zeer fris doch zonder gom, met CERT., zm (OBP 585). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1910 - Mols “Tweetalige zegels”
E	 2414	 0	 N° 64 ‘5c groen, griffe Kigoma type C’ rechthoekige duitse griffe d’ Udjidji 1 sept 1916,  
			   met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 60	 . . . . . . .    
E	 2415	 0	 N° 67 ‘25c blauw’ met bladboord links ONGETAND (omdat men teveel vellen in 1 keer wou perforeren  
	 	 	 is dit mislukt)- ZELDZAAM, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 150	 . . . . . . .    
E	 2416	 0	 N° 69 ‘50c bruinrood’ met spoorafst. station de Kongolo- RRR, met CERT., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1915 - Mols “Gewijzigde omlijsting”
F	 2417	 **/0	 N° 67 “25c blauw type C” (velletje van 10 **), BF 1/2 ** en BF 2 gestempeld, zm (OBP 293,50). . . . . .       @	 15	 . . . . . . .    

Uitgifte 1915 - Mols - “Recuperatie uitgifte”
E	 2418	 *	 N° 85A “5c op 40c blauwgroen” (In paar), zm, met CERT. (OBP € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 20	 . . . . . . .    
E	 2419	 **	 N° 89A ‘10c karmijn, met opdruk vd uitgifte 1921 i.p.v. opdruk van 1910’, met accordeonplooi, zm, 
			   met CERT.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 150	 . . . . . . .    
E	 2420	 **	 N° 90A ‘25c blauw met foute rode opdruk 50c 1921 i.p.v. op tweetalig 15c’ , met bladboord,  
			   zm (OBP 110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 2421	 *	 N° 93A “1921 op 5F, opdruk Congo Belge”, met CERT., zm (OBP € 235). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 25	 . . . . . . .    
E	 2422	 0	 N° 104A ‘10c karmijn opdruk 30c van 1921’met proef vd opdruk in de bladboord- zeldzaam,  
			   zm, met CERT.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1922 - Mols - Typo opdruk Mechelen
E	 2423	 **	 N° 95 ‘5c op 50c, heldere opdruk’ (veldeel van 20) w.v. 2 onderste rijen ‘schuine opdruk’,  
			   zm, met CERT.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 120	 . . . . . . .    
E	 2424	 *	 N° 95-Cu ‘5c op 50c, met opgekeerde opdruk’ met hoekbladboord, met CERT, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 60	 . . . . . . .    
E	 2425	 (*)	 N° 95-V ‘5c op 50c, met heldere opdruk’ (in paar) w.v. bovenste zegel var. ‘dubbele opdruk’,  
			   met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 60	 . . . . . . .    
E	 2426	 0	 N° 95-Cu ‘5c op 50c, met opgekeerde opdruk’ sterafstempeling type 5 (datum onleesbaar),  
			   zm, et CERT. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 50	 . . . . . . .    
E	 2427	 *	 N° 96 “10 cent. op 5 cent. groen” met rechterbladboord (VI-F pos. 15)- ontbrekende tanding tussen 
			   het zegelbeeld en de bladboord, ondanks verkleurde gom, zeer mooi geheel, met cert... . . . . . . . . . . . .            F	 20	 . . . . . . .    
E	 2428	 *	 N° 99-V ‘50c rode opdruk op 25c blauw’ (2x), variëteit ‘1x teveel en 1x te weinig inkt gebruikt bij 
			   de bij opdruk’ , met CERT., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 50	 . . . . . . .    

Na-oorlogse periode
E	 2429	 **	 N° 216-Cu ‘Monument Albert I 25c blauw’ (Horizontaal paar), curiositeit  
			   ‘ongetand tussen beide zegels’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 20	 . . . . . . .    
E	 2430	 **	 N° 227-Cu 2 ‘2,50F op 2,40F’ (horizontaal paar)curiositeit ‘dubbele opdruk’, tropische gom,  
			   m/ntz (OBP 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2431	 ❒	 1932, proef van een niet aangenomen ontwerp ‘Indigène, Mangbetu vrouw’ (52 x 56 mm),  
			   met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 120	 . . . . . . .    
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BELG. CONGO - Blokken
F	 2432	 **/*	 BF 1 “Nationale parken” studie van curiositeiten op 9 blokken, op albumbladen, zm/m.. . . . . . . . . . . . .              @	 15	 . . . . . . .    
E	 2433	 **	 BF 2 “Toeristisch Congres”, zm (OBP € 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 15	 . . . . . . .    
F	 2434	 **/*	 BF 2 “Toeristisch Congres” studie van curiositeiten op 6 blokken, op albumbladen, zm/m/ntz.. . . . . . . .         @	 60	 . . . . . . .    
E	 2435	 **	 BF 3A ‘UPU blokje 30c’, zm (OBP € 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 60	 . . . . . . .    
F	 2436	 **	 Belg. Congo en Ruanda Urundi, BF 3/10 en BF 1/4 ‘Message blokken’, zm (OBP € 1.700) . . . . . . . . . . . .           F	 250	 . . . . . . .    
F	 2437	 **	 BF 3/10 ‘Messages’ PRACHTIG (OBP € 1.120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 200	 . . . . . . .    
F	 2438	 **	 BF 3/10 ‘Messages’ enkele lichte verkleurde gomstrepen, zm (OBP € 1.120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 150	 . . . . . . .    

BELG. CONGO - Boekjes
E	 2439	 **	 A 5 “Inheemse mensentypes, zichten enz..” enkele lichte roestpuntjes op de rand vd velletjes,  
			   zm/m (OBP 575. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 50	 . . . . . . .    
E	 2440	 **	 A 5 “Inheemse mensentypes, zichten enz..” volledig doch niet geniet, roestig, m/ntz (OBP € 575). . . . .      @	 35	 . . . . . . .    
F	 2441	 **	 Zegels uit boekje A5 : N° 64/67 (10x), 173/78A (8x) en PA 8/11 (8x), in volledige velletjes van 
			   8 of 10, in perfecte staat (OBP 235). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 50	 . . . . . . .    

Vicicongo 1950 “Imbelco” 2° reeks
E	 2442	 **	 CP 25 ‘2F blauw’ zm/m (OBP € 522). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 80	 . . . . . . .    
E	 2443	 **	 CP 26 ‘3F groen’ zm/m (OBP € 522). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 80	 . . . . . . .    
E	 2444	 **	 CP 27 ‘4F lila’ zm/m (OBP € 522). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 80	 . . . . . . .    
E	 2445	 **	 CP 28 ‘5F bruin’ zm/m (OBP € 522) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 80	 . . . . . . .    

BELG. CONGO -  VERZAMELINGEN / SAMENSTELLINGEN
F	 2446	 **/*	 1886/1887, N° 2, 4 (2x), 6 en 8, 5 verschillende variëteiten met beschrijving op 4 albumbladen,  
			   zm (OBP +53). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 10	 . . . . . . .    
F	 2447	 **/*	 1915/1942, verzameling vnl. *, op insteekbladen, zm/m (OBP € 309). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 15	 . . . . . . .    
B	 2448	 ✉	 1918/1960, 30 poststukken overwegend zichtkaarten, w.o. Rode Kruisstempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .             	 15	 . . . . . . .    
E	 2449	 0	 4 zegels met opdruk ‘15 en 30’ voorzien voor de postwaardestukken van 1922, met CERT.- zeldzaam.. . .  F	 100	 . . . . . . .    
B	 2450	**/*/0	Diversen in 4 ruilboekjes, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 40	 . . . . . . .    
F	 2451	 **	 Type Vloors, samenstelling 32 waarden w.o. 10F rood, zm/m/ntz (OBP € +160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 Bod	 . . . . . . .    

BEL. CONGO - BRIEVEN
F	 2452	 ✉	 Tussen B.C. N° 324 en 328, 8 brieven w.o. met enkelfrankering, enz.. zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 2453	 ZK	 1911, zichtkaart Congo ‘Mensen types’ met Franse postzegel, griffe Paquebot Elisabethville  
			   (in violet) 1911, naar België- RRR, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 120	 . . . . . . .    
E	 2454	 ZK	 1911, zichtkaart Congo ‘Mensen types’ met Franse postzegel, griffe Paquebot Anversville (in violet)  
			   1914, naar België- RRR, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 120	 . . . . . . .    
E	 2455	 ✉	 1926, luchtpostbrief ‘inhuldiging vd lijn Roi Albert’ Katanga- Bas Congo op 12/2/1926.. . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
E	 2456	 ✉	 1945, brief met zegel Tanganyika met een bot op het meer Tanganyika afst. Albertville 1945 en 
			   griffe Paquebots (ingekaderd)- RRR, met CERT., brief ruw geopend, zegel zeer mooi.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 70	 . . . . . . .    

RUANDA-URUNDI 
E	 2457	 *	 N° 16 B/22 B “Volledige reeks met opdruk Urundi” tanding 14, in zeer mooie kwaliteit,  
	 	 	 met fotocertificaat (OBP 670) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 120	 . . . . . . .    
E	 2458	 **/*	 N° 34 B-V + Cu (blok van 4) met variëteit en curiositeit (voor uitleg zie fotocertificaat), met CERT. . . . . .    F	 45	 . . . . . . .    
E	 2459	 *	 N° 35A ‘5F oranje, tanding 15’, zm (OBP € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . . . . . . .    
E	 2460	 (*)	 N° 36/44 ‘Rode Kruis’ de reeks ongetand, zm (OBP € 375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 60	 . . . . . . .    
F	 2461	 **/*	 N° 123 ‘Gedenkteken + opdruk’ (16x),, blok van 10 ‘Verschoven tanding’, blok van 4 en in paar 
			   ‘Horizontaal ongetand’, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 50	 . . . . . . .    
F	 2462	 **	 N° 126/47 ‘Palmbomen’ (in blokken van 4), zm (OBP € 176). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 2463	 **	 BF 1/4 ‘Messages’ prachtig (OBP € 580). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 100	 . . . . . . .    
F	 2464	 **	 BF 1/4 ‘Messages’ zm (OBP € 580). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 100	 . . . . . . .    
E	 2465	 **	 BF 2 ‘Message blokje 75c’ 2 originele vlekjes in gom, zm (OBP € 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 2466	 **	 BF 4 ‘Message blokje 5F’ zeer lichte kreukjes in rand, zm/m (OBP € 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 15	 . . . . . . .    

R.U. - Na-oorlogse periode
E	 2467	 **	 N° 151-Dr “Rode Kruis 1944 1,25F met rode opdruk, voorrang Frans”, zm (OBP € 150). . . . . . . . . . . . .              @	 15	 . . . . . . .    

Lokaaluitgaven ‘Stanleyville’
F	 2468	 **	 N° 3 ‘Maskers 2,40 Fr, met de opdruk Rép Populaire’ (half vel van 50), met CERT., ZELDZAAM. . . . . . . . .        F	 400	 . . . . . . .    
F	 2469	 **	 N° 5 ‘Masker 50 Fr met de opdruk Rép Populaire’ (half vel van 50), met CERT., ZELDZAAM. . . . . . . . . . .          F	 800	 . . . . . . .    

KATANGA
E	 2470	 *	 N° 18-Cu ‘Maskers 1,5F op 1,25F’ met omgekeerde en verschoven opdruk (niet in catalogus), zm. . . . . .    F	 15	 . . . . . . .    
E	 2471	 *	 N° 19-Cu ‘Maskers 3,50F op 2,50F’ met omgekeerde en verschoven opdruk (niet in catalogus,  
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      F	 15	 . . . . . . .    
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Congo republiek  
F	 2472	 0	 N° 383Aa ‘bloemen 15c, met OMGEKEERDE opdruk en zonder nieuwe waarde’ (37x) in veldelen, 
			   zm (OBP 462,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 2473	 ❒	 N° 498 ‘Rode Kruis 40c’ in 2 kleurproeven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2474	 **	 N° 520A/23A “Rechten vd mens, Type I en II in paar samenhangend’, zm (OBP € 130). . . . . . . . . . . . .              @	 13	 . . . . . . .    
E	 2475	 **	 N° 593-Cu “U.I.T. zonder zwart noch waarde-aanduiding”, zm (OBP € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 2476	 ❒	 N° 645 D ‘150F blauw’ kleurproef, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2477	 0	 N° 656-Cu “Congolese spelen 9K op 15F met rode opdruk” zeldzaam, zm (OBP € ++27) . . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2478	 ❒	 1963 ‘EEG helpt Congo’ 3 velletjes van 10 in droogdruk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 15	 . . . . . . .    
F	 2479	 ❒	 N° 2099/2104 ‘Maskers’ kleurproef vd reeks op ongetand velletje, met opmerking +  
			   handtekening (L. Truyen), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    

ZAIRE
E	 2480	 ❒	 N° 800 en 802 ‘25 Jaar UNICEF’ ongetande kleurproeven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2481	 ❒	 N° 967/74 ‘Zaire-stroom’ in 6 horizontale paren ‘ongetand en met tussenpaneel’, zm.. . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
F	 2482	 ❒	 N° 1222/23 ‘Garamba park’ (velletje van 5) ongetande proef, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 30	 . . . . . . .    
E	 2483	 **	 N° 1306-Cu ‘100 Jaar postzegel’ (Verticaal paar) met tussenpaneel, met curiositeit ‘1886-1986 
			   onder de kaart’, zm (OBP 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 22	 . . . . . . .    
E	 2484	 ❒	 N° 1306 ‘100 Jaar postzegel’ 5 proeven in diverse stadia.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 15	 . . . . . . .    
F	 2485	 **	 N° 1438-Cu ‘Koch 500.000 Zaire’ (vel van 25) w.o. 3x curiositeit, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 25	 . . . . . . .    
F	 2486	 **	 BF 51 ‘WK Voetbal 1982’ in ongesneden blok van 4, interessant voor themaverzameling, zm. . . . . . . . .         @	 40	 . . . . . . .    
F	 2487	 **	 1971/1979, volledige verzameling op albumbladen, zm (OBP € 635). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 2488	 ❒	 1980 ‘150 Jaar België’ kleurproef, 4 waarden vd reeks in ongetand velletje van 4, zm. . . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    

Rep. Rwandaise
E	 2489	 *	 N° 95-V ‘A. Lincoln 40c donkerblauw’ zonder waardeaanduiding, zm (OBP € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 25	 . . . . . . .    
E	 2490	 *	 N° 96-V ‘A. Lincoln 9F oranjebruin’ zonder waardeaanduiding, zm (OBP € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 25	 . . . . . . .    
F	 2491	 ❒	 N° 311/18 ‘Genneskundige planten’ 16 kleurproeven in 4 ongetande velletjes van 4,  
	 	 	 w.o. 1x met handtekening, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 50	 . . . . . . .    
F	 2492	 ❒	 N° 859/66 ‘De apen’ ongetande kleurproeven (2 velletjes van 8), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 25	 . . . . . . .    
E	 2493	 ❒	 N° 889/96 ‘Geschiedenis vd luchtvaart’ ongetande proeven in grijs-wit (55F en 60F met plooi), 
			   zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2494	 ❒	 N° 1202/09 ‘Luchtballonnen’ de reeks in 6 ongetande kleurproeven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 50	 . . . . . . .    
F	 2495	 **	 N° 1300A “25 Jaar Onafhankelijkheid” Niet uitgegeven (100x), 5 vellen van 20, zm (OBP 10.000). . . . .      @	 50	 . . . . . . .    
E	 2496	 ❒	 N° 1384/87 ‘Vorming’ ongetande kleurproef, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 2497	 **	 N° 1411/14 en BF 111/14 “Genocides”, zm (OBP € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 8	 . . . . . . .    

BURUNDI
F	 2498	 **	 N° 1/7 en 3A ‘Bloemen’ (in blok van 4) + N° 25 ‘Leeuwen 50F dikke streep’ (in vel van 50) +  
	 	 	 N° 35/40 ‘Dag van Hammarskjold’ (in vellen van 30), zm/m (OBP 697). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 30	 . . . . . . .    
E	 2499	 0	 N° 879/91 “Dieren uit Afrika”, zm (OBP € 800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 70	 . . . . . . .    
E	 2500	 **	 N° 892/904 “Dieren uit Afrika + opdruk WWF” met hoekbladboord, zm (OBP € 1.000) . . . . . . . . . . . . . .             F	 130	 . . . . . . .    
F	 2501	 ❒	 BF 59 ‘Ol. Spelen Munchen ‘72’ in 8 ongetande kleurproeven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 50	 . . . . . . .    
F	 2502	 ❒	 BF 73/74 ‘Kerstmis 1973’ ongetande kleurproef, met handtekening, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 2503	 **	 PA 518/21, 533/36, 560/63 en N° 982A/85A, 3 goede luchtpostreeksen + 4 zegels (uit blok 129) 
			   samenhangend, zm (OBP 154). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 12	 . . . . . . .    

DIVERSE BELGISCHE GEBIEDEN 
A	 2504	**/*(**)	 1886/2005, Belg. Congo, Ruanda Urundi, Rép du Congo, Kasai, Katanga, Rép Rwandaise en 
				    Zaire, ongebruikte verzameling in zeer gemengde kwaliteit, zowel postfris- scharnier- als hergomd, 
	 	 	 	 bij de dure waarden zijn er gevaarlijke vervlasingen, anderzijds zijn er vele extra’s zoals 
	 	 	 	 luxevelletjes, kleurproeven, enz... ENORME cataloguswaarde !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 1000	 . . . . . . .    
F	 2505	 */0	 1886/1939, restantverzameling Belg. Congo en Ruanda Urundi, op oude albumbladen,  
			   met veel betere zegels, doch veel roest- NTZ, zm/m/ntz, zeer hoge cote. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 170	 . . . . . . .    
F	 2506	 **	 Belg. Congo en Ruanda Urundi, samenstelling reeksen en waarden op insteekblad,  
	 	 	 w.o. Maskers 10F, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 40	 . . . . . . .    
A	 2507	 **/*	 Ruanda Urundi, Rép Congo, Zaire en Rwanda, samenstelling in 2 insteekboeken en 1 album,  
	 	 	 w.o. R.U. N° 50/61**, druppel melk *, Rép Congo bloemen ** (4x), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 70	 . . . . . . .    
B	 2508	 **	 1959/1975, Rép Congo, Ruanda Urundi, Rép Rwandaise en Burundi, verzameling in insteekboek +  
			   op insteekkaartjes, quasi alle volledige reeksen en blokken, zm (OBP 1.351,15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 100	 . . . . . . .    
A	 2509	 */0	 1960/1989, Rép Congo en Zaïre, verzameling in klemband, overwegend met * en reeksen,  
			   zm (OBP 975) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 180	 . . . . . . .    
A	 2510	 	 1960/1979, verzameling Katanga, Sud Kasai, Rép. Congo en Zaire, overwegend **,  
			   in Leuchtturmalbum, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 50	 . . . . . . .    
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A	 2511	**/*/0	Rép. Congo, Katanga en Sud Kasaï, verzameling in klemband, w.o. betere reeksen, zm/m.. . . . . . . . . . .          F	 50	 . . . . . . .    
D	 2512	**/*/0	 Belg. Congo, Ruanda Urundi, Rép Congo, Rwanda en Burundi, voorraad in 2 insteekboeken +  
			    3 mappen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 120	 . . . . . . .    
B	 2513	 **	 Belg. Congo, Ruanda Urundi, Rép Congo, Burundi en Rwanda, kleine verzameling w.o. dierentuin, 
	 	 	 maskers, R.U. opdruk, Kennedy-blokjes, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 30	 . . . . . . .    
B	 2514	 **	 Belg. Congo, Rép Congo, samenstelling op kaartjes, w.o. druppel melk, Boudewijn, bloemen, zm/m.. . . . .    	 25	 . . . . . . .    
D	 2515	 0	 Alle gebieden, 1.000den zegels in omslagen (in 2 schoendozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 Bod	 . . . . . . .    

ALBANIE
E	 2516	 0	 N° 30 ‘1913 Skanderbeg 5 Q groen met gouden stempel Shkodër’ (oplage slechts 50 reeksen),  
	 	 	 zm (Mi 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 25	 . . . . . . .    
E	 2517	 *	 N° 102 ‘1920 Prins van Wied 25 Q, opdruk adelaar’ de sleutelwaarde, zm (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . .              F	 50	 . . . . . . .    
E	 2518	 (*)	 N° 102 ‘1920 Prins van Wied 25 Q, opdruk adelaar’, zm (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 2519	 **	 N° 169 ‘1925 Ahmed Zogou 10q’ (blok van 10 en blok van 8) met spectaculaire misperforatie, zm. . . . .     @	 20	 . . . . . . .    
F	 2520	 ✉	 1841/1856, 6 brieven naar Frankrijk w.o. uit Sheffield, w.o. Retard-stempel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 30	 . . . . . . .    
E	 2521	 PWS	 1913, briefkaart P 1 b ‘20 Pa rood met rode opdruk, dubbele adelaar’ zeldzaam, zm (Mi € 2.000) . . . . . .     F	 300	 . . . . . . .    
E	 2522	 ✉	 1927, aangetekend postwaardestuk met bijfrankering van 9 zegels van Shkoder, naar Antwerpen, zm.. . .  F	 50	 . . . . . . .    
E	 2523	 ✉	 1927, aangetekende brief verzonden uit Bari met treinstempels en ambulantstempel  
	 	 	 Milano Chiasso, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 30	 . . . . . . .    
F	 2524	 ✉	 1934 Katholiek periodiek ‘Hylli i Dritës’ per post verstuurd binnen Albanië, zeer zeldzaam.. . . . . . . . . . .            @	 50	 . . . . . . .    
E	 2525	 ✉	 1950, aangetekende brief van Sjengjergj naar Bilisht, met o.a. toeslagzegel Rode Kruis  
	 	 	 (Mi N° 1, zegelwaarde 450), zeldzaam, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 90	 . . . . . . .    
F	 2526	 **	 2008, jaarset (inclusief blokken), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 2527	 **	 2012 ‘100 Jaar onafhankelijkheid’ speciaal boekje met Mi N° 3411/14 en grootformaat met zegels 
	 	 	 Albanië, Kosovo en Macedonië, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    

BULGARIJE
E	 2528	 0	 N° 1/2, 4/5, 8/9, 10 (2x), 11 en 24 “Wapenschild”, zm/m (Yv. € 979) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 60	 . . . . . . .    
E	 2529	 0	 N° 1/5 ‘1879 Leeuw’ volledige reeks, zm (Yv € 615). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 40	 . . . . . . .    
F	 2530	 */0	 1879/1946, mooie verzameling met o.a. Yv N° 1/23, verregaand volledig, incl LP en wat strafport, 
			   z/m, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 70	 . . . . . . .    
F	 2531	*/(*)/0		 1879/1940, verzameling op albumbladen vanaf 1° Emissie incl. LP en strafport, zm/ntz. . . . . . . . . . . . .           	 30	 . . . . . . .    

CYPRUS GRIEKS
E	 2532	 **/*	 N° 188/202 ‘1960 Definitives met opdruk’ hoge waarden postfris, zm (SG £ 120). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 12	 . . . . . . .    
A	 2533	 **	 Grieks en Turks 1978/1989, verzameling in insteekboek, w.o. blokken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 50	 . . . . . . .    

DUITSLAND - OUDE STATEN
DUITSLAND - Oude Staten “Baden”
E	 2534	 0	 N° 4a “9 Kr mat roze”, volrandig prachtstuk, zm (Mi. € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 2535	 0	 N° 17/20, 4 uitgezochte waarden, zm (Mi. € 95). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 12	 . . . . . . .    
F	 2536	*/(*)/0	 1851/1868, quasi volledige verzameling met extra’s, w.o. betere zegels, enkele vervalsingen,  
			    hoge cote, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 140	 . . . . . . .    
F	 2537	 */0	 1851/1868, mooie verzameling met diverse betere zegels, w.o. Mi N° 26*, 12, 13/16, zm/ntz. . . . . . . . .       F	 54	 . . . . . . .    
E	 2538	 0	 Samenstelling ‘Emissie 1851 en 1853’,samenstelling met 11 uitgezochte zegels : N° 2 (2x), 3, 4 (2x),  
	 	 	 5, 6 (3x) en 7 (2x), w.o. N° 2 en 7 met rode nr. stempel 115, alle zegels volrandig tot breed gerand,  
	 	 	 zm (Mi ++355) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 25	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Bayern”
E	 2539	 (*)	 N° 1-I ‘Cijfer 1 Kr zwart’ zm (Mi € 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 70	 . . . . . . .    
E	 2540	 0	 N° 2 (15x) en 3 (4x), selectie van 19 goed gerande zegels, w.o. diverse tinten en stempels,  
	 	 	 zm (Mi. +/- 187) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 2541	 0	 Tussen N° 2 en 20, 7 zegels ‘3- en 6 Kreuzer’, alle prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 10	 . . . . . . .    
E	 2542	 0	 N° 4-I “1849, 6 Kr helderbruin” mooi gerand, keuren Sem BPF en andere, zm (Mi € 300). . . . . . . . . . . .           F	 30	 . . . . . . .    
E	 2543	 *	 N° 6 ‘1850 12 Kr rood’ prachtzegel (met volledige gom), gekeurd Stolow, zm (Mi € 190). . . . . . . . . . . . .            F	 38	 . . . . . . .    
E	 2544	 *	 N° 11 ‘Cijfer 9 Kr okerbruin’, zm (Mi € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 20	 . . . . . . .    
F	 2545	 0	 N° 94/115 ‘1916/20 Koning Ludwig III getand en ongetand’ alle met verzoekstempel,  
			   (hoge cote indien echt gebruikt), zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 25	 . . . . . . .    
A	 2546	**/*/0	 1849/1920, goed gevulde verzameling in Safe-album, met betere zegels, ook na te zien op stempels, 
			    zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      	 100	 . . . . . . .    
A	 2547	**/*/0	1849/1920, verzameling in insteekboek, iets gespecialiseerd, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 60	 . . . . . . .    
B	 2548	**/*/0	1850/1920, voorraad in insteekboek en op bladen, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 40	 . . . . . . .    
F	 2549	 */0	 1876/1911, mooie verzameling Wapenschild, met o.a. Mi N° 43 gest. en een rouwbrief, zm.. . . . . . . . . .         F	 35	 . . . . . . .    
E	 2550	 ✉	 1891, zeer mooie pakketkaart met 3-kleurenfrankering van Nürnberg naar Zwitserland,zm.. . . . . . . . . .           @	 10	 . . . . . . .    
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F	 2551	 0	 Samenstelling tussen N° 136 en 170, 64 zegels, mooi gestempeld, op insteekblad.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 12	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Braunschweig”
E	 2552	 0	 N° 3 “3 Sgr rood” op briefstukje, breed gerande zegel (met gebuur), mooie blauwe datumstempel, 
	 	 	 prachtex. (Mi. 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 45	 . . . . . . .    
F	 2553	 (*)/0	 1853/1865, samenstelling w.o. Mi N° 5, 8, 12, 14, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Bremen”
E	 2554	 *	 N° 1 ‘1855, 3 Gr zwart op blauwgrijs’ gekeurd, zm (Mi € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 40	 . . . . . . .    
E	 2555	 *	 N° 1 ‘1855, 3 Gr zwart op blauwgrijs’ PRACHTZEGEL, gekeurd, zm (Mi € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 40	 . . . . . . .    
E	 2556	 (*)	 N° 1 ‘1855, 3 Gr zwart op blauwgrijs’ diverse keuren (o.a. Dr Fischer), zm (Mi € 260). . . . . . . . . . . . . . .              F	 30	 . . . . . . .    
E	 2557	 *	 N° 2 ‘1856, 5 Gr zwart op roze’ (Horizontaal paar) gekeurd Dr Fischer, iets verdund  
	 	 	 (door verwijdering vh scharnier), m/ntz (Mi +400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 2558	 *	 N° 2 ‘1856, 5 Gr zwart op roze’ (Horizontaal paar) diverse keuren (w.o. Dr Fischer,), zm (Mi 200) . . . . . .     F	 30	 . . . . . . .    
E	 2559	 *	 N° 3 ‘1860, 7 Gr zwart op geel’ gekeurd, zm/m (Mi € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 2560	 0	 N° 4 ‘1859, 5 Sgr sleutel’ gekeurd Bühler, miniem dun plekje, m/ntz (Mi € 380). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 2561	 *	 N° 5 ‘1863, 5 Gr oranje’ gekeurd, zm (Mi € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 74	 . . . . . . .    
E	 2562	 **	 N° 6 ‘1864, 3 Gr zwart op blauwgrijs’ PRACHTZEGEL (Mi € +1.200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 240	 . . . . . . .    
E	 2563	 0	 N° 7 ‘1862 5 Gr zwart op grijs, tanding 16’, zm (Mi € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 2564	 0	 N° 9 ‘1863 5 Gr groen’ gekeurd, zm (Mi € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 36	 . . . . . . .    
E	 2565	 *	 N° 10, 11 en 13 ‘1866, 2, 3 en 7 Gr’ w.o. gekeurd, zm (Mi € 310). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 2566	 */(*)	 N° 10/15 ‘1866, reeks met tanding 13’ w.v. N° 12 zonder gom de rest met originele gom,  
	 	 	 veel gekeurd, zm (Mi 1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 120	 . . . . . . .    
E	 2567	 *	 N° 12 ‘1862, 5 Gr zwart op grijs’ met keuren, zm (Mi € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 60	 . . . . . . .    
E	 2568	 *	 N° 14 ‘1866, 10 Gr zwart’ diverse keuren, zm (Mi € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 37	 . . . . . . .    
E	 2569	 0	 N° 14 ‘1866, 10 Gr zwart’ zeldzaam, zm (Mi € 1.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 200	 . . . . . . .    
E	 2570	 ✉	 1842, mooie brief van Bremen naar Bordeaux w.o. halfrondstempel Bremen T.T.R.4, zm. . . . . . . . . . . .            @	 25	 . . . . . . .    
E	 2571	 PWS	 1860, ongebruikte envelop (Mi SU 4), m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 15	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Hamburg”
E	 2572	 ✉	 1802, mooie brief van Hamburg naar Verona, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 2573	 ✉	 1827, brief van Hamburg naar Schiedam, met sierstempel Hamburg, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 25	 . . . . . . .    
E	 2574	 ✉	 1837, brief van Hamburg naar Parijs, met stempel grenskantoor CPR.3 (Aachen), zm. . . . . . . . . . . . . . .             F	 40	 . . . . . . .    
E	 2575	 ✉	 1846, mooie brief van Hamburg via Valenciennes, Bayonne naar Bilbao, met tarief 9Rs, zm.. . . . . . . . . .         F	 35	 . . . . . . .    
F	 2576	*/(*)/0	  1859/1867, verzameling op Leuchtturmbladen, met betere zegels, sommige na te zien op echtheid, 
			     zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 70	 . . . . . . .    
F	 2577	 */(*)	 1864/1866, kleine verzameling met betere nrs. w.o. Mi 12, 14, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 40	 . . . . . . .    
F	 2578	 ✉	 Hamburg, speciaal verzameling poststukken (55 stuks), meest klassiek, met veel voorlopers,  
			   diverse naar België, Nederland en Frankrijk, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 180	 . . . . . . .    
F	 2579	 ✉	 Kleine verzameling vnl 1° Emissie w.o. N° 1 gest. (echt), met illustraties, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 50	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Hannover”
F	 2580	 0	 1850/1864, mooie verzameling zegels vnl. in prachtkwaliteit met ook 7 brieven, zie scans voor  
			   een totaal beeld, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 250	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Heligoland”
F	 2581	 **	 N° 11/12 ‘Herdrukken’ in volledige velletjes van 50 en N° 18 ‘Herdruk’ volledig velletje van 10, zm.. . . .     @	 30	 . . . . . . .    
E	 2582	 BK	 1885, briefkaart Nr 1 ‘3F/ 5 Pf groen’ met bijfrankering (Mi) N° 12 en 14a (beide herdrukken), 
	 	 	 N° 17b echt (maar ongeldig), briefkaart echt bevonden zie CERT. (Heitmann), overgefrankeerd, zm.. . . .   F	 60	 . . . . . . .    
E	 2583	 ✉	 1904, zichtkaart van SS Silvana van Helgoland naar Dresden, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 15	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Lubeck”
E	 2584	 ✉	 1829, brief van Lübeck via Nederland naar Bordeaux, met rood stempel  
			   ‘Pays-Bas par Valenciennes’, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 30	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Mecklenburg”
E	 2585	 (*)	 N° 1, 4 en 6 ‘1864 Wapenschild 1/4, 1 en 3 Sgr’ zm (Mi € 205). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 25	 . . . . . . .    
E	 2586	 0	 N° 1 ‘1856, vier stierenkoppen, ongetand’ gekeurd Brun, zm (Mi € 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 22	 . . . . . . .    
E	 2587	 0	 N° 1 “4/4 S rood” goed gerand, zeer mooie centrale afstempeling, zm (Mi. € 150). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 20	 . . . . . . .    
E	 2588	 *	 N° 2, 3 en 5 ‘1864 Wapenschild’ 1/3 Sgr gekeurd Roig, 1 sh en 2 Sgr volledige originele gom,  
	 	 	 zm (Mi 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 70	 . . . . . . .    
E	 2589	 0	 N° 2/3 ‘1856, 3 S oranje en 5 S blauw’ PRACHT zegels (Mi € 470). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 70	 . . . . . . .    
E	 2590	 (*)	 N° 3 ‘1856, 5 S blauw’ mooi zegel (zonder gom), zm (Mi € 190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 27	 . . . . . . .    
E	 2591	 *	 N° 3 ‘1856, 5 S blauw’ zm (Mi € 280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 38	 . . . . . . .    
E	 2592	 0	 N° 5a/5b en halvering ‘1864 stierenkoppen, doorstoken’ zm (Mi € 195). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 25	 . . . . . . .    
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E	 2593	 ✉	 N° 5, enkelfrankering op brief van Goldberg naar Dobbertin, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 50	 . . . . . . .    
E	 2594	 0	 N° 6b ‘1864, 2 S blauwgrijs’ papierrestjes, zm (Mi € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 18	 . . . . . . .    
E	 2595	 0	 N° 6a ‘1864, 2 S donkermagenta’ met keuren, PRACHTZEGEL (Mi € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 50	 . . . . . . .    
E	 2596	 0	 N° 7 ‘1864, 3 S oranjegeel’ zm (Mi € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 22	 . . . . . . .    
E	 2597	 ✉	 N° 7 ‘1864, 3 S oranjegeel’ op mooie briefvoorzijde, zeldzaam op brief, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 150	 . . . . . . .    
E	 2598	 0	 N° 8x ‘1864, 5 S bruin’ LUXE zegel (Mi € 320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 64	 . . . . . . .    
E	 2599	 0	 N° 8 Z ‘1864, 5 S bruin’, zm (Mi € 380). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 50	 . . . . . . .    
F	 2600	 PWS	 1856/1864, 5 postwaardestukken : Mi U 9, 10, 11 ‘ongebruikt’ en U 3b en 11 ‘Gebruikt’, zm/m.. . . . . . .        @	 50	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Nord Deutsche Postbezirk”
F	 2601	*/(*)/0		 1868/1870, kleine verzameling w.o. N° 12 kleurnuances (5x), enkele vervalsingen w.o.  
				    valse stempels (dienst 7, 9 en andere), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 15	 . . . . . . .    
F	 2602	 0	 Kleine verzameling in vnl mooie kwaliteit met ook 2 brieven en 1 voorzijde, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              	 35	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Preussen”
F	 2603	*/(*)/0		 1850/1867, interessante verzameling met veel echte zegels, Neudrücke, enkele valse,  
				    mooi lot voor referentie en stempels, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 40	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Sachsen”
F	 2604	*/(*)/0		 1850/1863, mooie referentieverzameling met vervalsingen en (verrassend) veel echte zegels,  
				    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 50	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Schleswig- Holstein” 
F	 2605	 ✉	 C.I.S. Dienstzegels N° 1/10, op filatelistische brief, zegels met valse opdruk (cote voor origineel  
			   zeer hoog)) documentatie bijgevoegd, mooie referentie, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Thurn & Taxis”
F	 2606	 */0	 1852/1866, mooie verzameling op 2 albumbladen, met betere zegels, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 40	 . . . . . . .    
E	 2607	 0	 1858, mooie brief uit (ring nr 220) Frankfurt 6 dec 1858, naar Marburg, gefrankeerd met 1- en 3 Kr, 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 8	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Württemberg”
E	 2608	 0	 N° 21/24 ‘1862 Wapen, tanding 10’ 1 Kr zeer mooi (cote 550) de andere met gebreken,  
	 	 	 zm/ntz (Mi totaal 1.800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 60	 . . . . . . .    
F	 2609	 0	 1851/1920, verzameling op albumbladen, met diverse betere zegels (zie fotobijlage voor een kleine 
			   indruk), tevens enkele telegraafzegels, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 60	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Oude Staten “Diverse”
A	 2610	*/(*)/0		 Verzameling van Baden .. Württemberg, in Leuchtturmalbum, w.o. betere en kleurnuances,  
				    in zeer gemengde kwaliteit, zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 500	 . . . . . . .    
F	 2611	*/(*)/0		 Diverse staten, verzameling op albumbladen, w.o. Sachsen, Preussen, Hannover, Hamburg,  
	 	 	 	 Bremen, Lübeck, hoge cote, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 120	 . . . . . . .    
A	 2612	 (*)/0	 	 Verzameling in klemband, w.o. Württemberg, Thurn und Taxis, Bayern, Sachsen, hoge cote,  
				    m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     	 70	 . . . . . . .    
F	 2613	 */0	 	 1849/1923, Bayern en Württemberg, verzameling op albumbladen, goed gevuld, incl. dienst,  
				    telegraaf, strafport, hoge cote, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 40	 . . . . . . .    
B	 2614	*/(*)/0		 Diverse Staten in 4 ruilboekjes, met diverse betere zegels Bayern, Pruissen, Mecklenburg, 
				    Hamburg, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 100	 . . . . . . .    

DUITSLAND - Burelen in buitenland
F	 2615	 */(*)	 Marokko 1899/1905, verzameling MI N° 1/6 en 7/33, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 60	 . . . . . . .    

DUITSLAND - KOLONIES
A	 2616	 */0	 Diverse kolonies verzameling in Leuchtturmalbum, w.o. Togo, Marshall, Samoa, Karolinen,  
	 	 	 Kamerun enz.. zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 120	 . . . . . . .    

Oberschlesien
E	 2617	 *	 N° 10 F “1920 5 Pf. op 15 Pf. donkerviolet” foutdruk met diverse keuren, zeldzaam,  
	 	 	 zm (Mi € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 20	 . . . . . . .    

Danzig
E	 2618	 0	 N° 1/15 ‘Volledige reeks’ (niet gekeurd, ntz) zm (Mi. € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 2619	 0	 Dienst N° D 31 X (WZ 3X) “1923 10M” met fotocertificaat, zm (Mi € 350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 35	 . . . . . . .    
A	 2620	**/*/0		 1920/1939, goed gevulde verzameling in insteekboek, zowel ongestempeld als gestempeld  
				    verzameld, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 70	 . . . . . . .    
A	 2621	**/*/0		 1920/1939, voorraad in insteekboek w.o. nog na te zien op kleurnuances, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 40	 . . . . . . .    
A	 2622	**/*/0		 1920/1939, mooie verzameling in oud Schaubekalbum, met o.a. (Mi) N° 1/15 gestempeld en  
				    andere hoog genoteerd materiaal gestempeld, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 100	 . . . . . . .    

Memel
E	 2623	 ✉	 1922, mooie LP-brief van Nimmersatt naar Zwitserland, aangetekend met mooie  
			   kleurrijke frankering, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 12	 . . . . . . .    
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Saar
E	 2624	 *	 N° B 31/C 31 ‘1920 opdruk Sarre op 3 Pf en 7 1/2 Pf’, zm (Mi € 140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 18	 . . . . . . .    
E	 2625	 0	 N° 53A/69 ‘1921 Landschappen’ volledige reeks op fragment, zm (Mi € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 32	 . . . . . . .    
E	 2626	 **	 N° 69 Aazw ‘1921 25M Burbacher Hütte’ brugpaar, gekeurd Hoffmann, zeldzaam, zm (Mi € 400). . . . . . .      F	 60	 . . . . . . .    
E	 2627	 **	 N° 84/101 ‘1922/23 Landschappen’, zm (Mi € 450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 90	 . . . . . . .    
E	 2628	 */(*)	 N° 128/34 ‘1928 Volkshilfe’ w.v. de 10F zonder gom, zm (Mi € 550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 2629	 *	 N° 144/50 ‘1931 Volkshilfe’, zm (Mi € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 30	 . . . . . . .    
E	 2630	 *	 N° 151/57 ‘1931 Volkshilfe’, zm (Mi € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 32	 . . . . . . .    
E	 2631	 **	 N° 167 ‘1932 Illingen 5F oranjebruin’ gekeurd, zm (Mi € 320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 64	 . . . . . . .    
E	 2632	 **	 N° 168/70 ‘1933 Explosie Neukirchen’ zm (Mi € 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 54	 . . . . . . .    
E	 2633	 **	 N° 171/77 ‘1934 Volkshilfe’, zm (Mi € 280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 56	 . . . . . . .    
E	 2634	 **	 N° 179/94 ‘1934 Volksabstimmung’ zm (Mi € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 36	 . . . . . . .    
E	 2635	 **	 N° 297/98 ‘1950 Europarat’ zm (Mi € 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 32	 . . . . . . .    
E	 2636	 **	 N° 298-I ‘Europaraad’ meeloper met variëteit ‘wit punt na F’ met bladboordje, zm (Mi € 800). . . . . . . . .        F	 100	 . . . . . . .    
E	 2637	 **	 BF 1 ‘1948 Hochwasserhilfe’ zm (Mi € 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 160	 . . . . . . .    
E	 2638	 */(*)	 Blok 1 en 2 ‘1948 Hochwasserhilfe’ beide blokken zeer mooi maar gekleefd op papier, zm (Mi € 650). . .    @	 60	 . . . . . . .    
A	 2639	**/*/0		 1920/1959, verzameling in insteekboek met betere opdrukken, volledige reeksen, Franse Zone, 
				    Saarland, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 120	 . . . . . . .    

BEZETTING
Bezetting  tijdens de 2° W.O.
E	 2640	 *	 Frankrijk- Dunkerque N° 2-II “1940 Paix 50c rood met opdruk” (Horizontaal paar) met 
	 	 	 keurstempels- zeldzaam, zm (Mi 480). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 40	 . . . . . . .    
E	 2641	 0	 Montenegro : N° 10/19 ‘Nationaal Comité 1943’ gelegenheidsafstempeling (?) (met gom),  
	 	 	 met keurstempels (toch na te zien), zm/ntz (Mi 15.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 1200	 . . . . . . .    
E	 2642	 **	 Montenegro : N° 33/35 ‘1944 LP zegels met rode opdruk’, zm (Mi € 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 20	 . . . . . . .    

Franse bezetting
E	 2643	 **	 Baden N° 40-II “1949 Konstanz type II”, zm (Mi € 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 60	 . . . . . . .    
E	 2644	 */(*)	 Baden N° 42A/45A * en blok 2 (*) (zoals uitgegeven) ‘1949 Rode Kruis’, zm (Mi € 155) . . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
E	 2645	 **	 Baden N° 46 II ‘1949 Ingenieurs congres Konstanz, type II’ zeldzaam, zm (Mi € 650). . . . . . . . . . . . . . .              F	 130	 . . . . . . .    
E	 2646	 **	 Baden blok 1A/B ‘1949 Freiburg getand en ongetand’ zm (Mi € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 30	 . . . . . . .    
E	 2647	 (*)	 Rheinland-Pfalz blok 1 ‘1949 Rode Kruis’, zm (Mi € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 18	 . . . . . . .    
E	 2648	 */(*)	 Württemberg N° 40A/43A * en blok 1 ‘1949 Rode Kruis’, zm (Mi € 230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 32	 . . . . . . .    
E	 2649	 (*)	 Württemberg BF 1 “Rode Kruis” met hoekplooitje, m (Mi € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 10	 . . . . . . .    
F	 2650	**/*/(*)	 1945/1949, quasi volledige verzameling op Leuchtturmbladen incl. blokken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . .               @	 120	 . . . . . . .    
F	 2651	**/(*)/0	 Verzameling op albumbladen, incl blokken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 70	 . . . . . . .    
B	 2652	 *	 Samenstelling volledige reeksen in insteekboekje, Baden, Rheinland Pfalz en Württemberg, 
	 	 	 w.o. 3 betere reeksen (zonder Pf vermelding), zm/m (Mi 397) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 15	 . . . . . . .    

Sovjet bezetting
E	 2653	 **	 Ost-Sachsen N° B 1 b “1945 12 Pf rood met inschrift Posta, ongetand” met fotokeurattest  
	 	 	 (miniem vlekje rechts) doch luxe zegel, zm (Mi 650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 100	 . . . . . . .    
E	 2654	 **	 BF 6 ‘Goethe 1949’ klein bruin vlekje, m (Mi € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 25	 . . . . . . .    

Geallierde bezetting
E	 2655	 *	 N° 93 U ‘1948 Kölner Dom 60 Pf ongetand’ met bovenbladboord, zm (Mi € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 20	 . . . . . . .    
E	 2656	 **	 Notopfer N° 2 FW “Steuermarke 2 Berlin, tanding II” (Blok van 5) met onderbladboord, 
	 	 	 onbeduidend gomplooitje, zm/m (Mi 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 30	 . . . . . . .    

REICH
REICH - Reeksen
E	 2657	 (**)	 N° 1 ‘1872 kleines Brustschild 1/4 Gr grauviolet’ nagegomd, m/ntz (Mi € 320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 2658	 (*)	 N° 3, 4 en 6 ‘1872 kleines Brustschild 1/2, 1 en 5 Gr’ zonder gom, kleine gebreken,  
	 	 	 m/ntz (Mi -3.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 50	 . . . . . . .    
E	 2659	 (**)	 N° 8 en 10 ‘1872 kleines Brustschild 2 en 7 Kr’ beide nagegomd, 7 Kr gekeurd Bühler,  
	 	 	 zm/ntz (Mi -4.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 100	 . . . . . . .    
E	 2660	 (**)	 N° 9 “1872 kleinem Brustschild 3 Kr karmijn” ondiepe druk, (gom twijfelachtig, ntz) (Mi € 2.400) . . . . . .     F	 70	 . . . . . . .    
E	 2661	 *	 N° 21 ‘1872 Grosses Brustschild 2 1/2 Gr’ zm/m (Mi € 2.600)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 200	 . . . . . . .    
E	 2662	 0	 N° 37/38, 41/42 en 45/46, 6 uitgezochte ex., zm (Mi € 95). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 8	 . . . . . . .    
E	 2663	 **	 N° 66-II ‘1900 Reichspost 5M’ klein stukje gom beschadigd, zm/m (Mi € 1.800). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 140	 . . . . . . .    
E	 2664	 0	 N° 66-II “5 Mark, type II”zm (Mi. € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 70	 . . . . . . .    
E	 2665	 0	 N° 66-III “5 Mark, type III” gekeurd BPP Jaschke, zm (Mi. € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 70	 . . . . . . .    
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E	 2666	 0	 N° 88 ‘1923, 50 Milliarde’ gekeurd als ‘Echt im block geprüft Infla Berlin’, zm (Mi € 260). . . . . . . . . . . . .            F	 30	 . . . . . . .    
E	 2667	 **	 N° 92-I ‘1911 Germania 60 Pf’ zm (Mi € 800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 120	 . . . . . . .    
E	 2668	 **	 N° 94A-I ‘1905 Reichspostamt 1M’, zm (Mi € 420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 64	 . . . . . . .    
E	 2669	 0	 N° 118a ‘1920 2.50M op 2M donkerbruinlila’, zm (Mi € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 37	 . . . . . . .    
E	 2670	 0	 N° 245, 289a (2x), 291 b (6x, w.o. blok van 4), 336 b (2 paren), alle met Inflakeur Bauer, zm/m 
	 	 	 (Mi 1.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 70	 . . . . . . .    
E	 2671	 *	 N° 345/50 ‘1924 Holztaube’ reeks zonder laagste waarde, enkele wat korte tandjes, zm/m (Mi € 260). . .  F	 26	 . . . . . . .    
E	 2672	 0	 N° 349/50 ‘1924 Holztaube 200 en 300 Pf’, zm/m (Mi € 240) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
E	 2673	 **	 N° 350 “1924 Holztaube 300 Pf grijs”, zm (Mi € 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 2674	 **	 N° 382 ‘1926 Adler 1 Mark’ zm (Mi € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 30	 . . . . . . .    
E	 2675	 *	 N° 423/24 ‘1928 Zeppelin 2 en 4 RM’, zm (Mi € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 2676	 *	 N° 438/39 ‘1930 Zeppelin Südamerikafahrt’ zm (Mi € 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 100	 . . . . . . .    
E	 2677	 0	 N° 438Y “Sudamerikafahrt 2 Mark blauw’ zm (Mi. € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 40	 . . . . . . .    
E	 2678	 **	 N° 440 ‘1930 Alt Köln, 2 Mark’ zm (Mi € 140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 28	 . . . . . . .    
E	 2679	 0	 N° 446/49 ‘IPOSTA’ zegels uit blok samenhangend met Berlin W 62 IPOSTA-stempel, zm (Mi 560). . . . . .     F	 70	 . . . . . . .    
E	 2680	 (**)	 N° 456/58 ‘1931 Zeppelin Polarfahrt’ hergomd, zm/ntz (Mi € 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 120	 . . . . . . .    
E	 2681	 **	 N° 496/98 ‘1933 Zeppelin Chicagofahrt’ PRACHTREEKS, gekeurd (Mi € 4.000)- zie foto kaft.. . . . . . . . . .         F	 800	 . . . . . . .    
E	 2682	 0	 N° 496 “1 Mark Chicagofahrt”, zm/m (Mi. € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 2683	 *	 N° 499/507 ‘1933 Wagner’ met o.a. N° 505A (stomp hoektandje, ntz) de andere zeer mooi (Mi € 500) . . F	 50	 . . . . . . .    
E	 2684	 **	 N° 555 “1934 Schiller 12 Pf rood”, zm (Mi € 76). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2685	 **	 N° 588/97 ‘1935 klederdrachten’, zm (Mi € 180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 36	 . . . . . . .    
E	 2686	 **	 N° 609/16 ‘1936 Ol Spelen’, zm (Mi € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 28	 . . . . . . .    
E	 2687	 **	 N° 651/59 ‘Schepen 1937’, zm (Mi € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 15	 . . . . . . .    
E	 2688	 **	 N° 671 Y ‘1938 das braune band’, zm (Mi € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 2689	 *	 N° 686/88 en 695/97 ‘1939 autotentoonstelling en Nürburgring’, zm (Mi € 87). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 13	 . . . . . . .    
E	 2690	 **	 N° 909/10 U ‘1945 SA en SS, ongetande paren’, zm (Mi € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 36	 . . . . . . .    
F	 2691	 **	 Feldpost 2 B ‘Roodbruin’ (volledig vel van 100) met randinscripties, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2692	 **	 BF 1 ‘1930 IPOSTA’ zm (Mi € 1.600)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 320	 . . . . . . .    
E	 2693	 *	 BF 1 ‘1930 IPOSTA’ (zegels **), iets vlekkerig en onbeduidende kreukjes, m (Mi € 550). . . . . . . . . . . . .            F	 70	 . . . . . . .    
E	 2694	 0	 BF 2 ‘1933 10 Jahre Nothilfe’ verkleind, zm/ntz (Mi zegelwaarde € 2.000)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . .            F	 300	 . . . . . . .    
E	 2695	 *	 BF 2 ‘1933, 10 Jahre Nothilfe’ zegels perfect postfris (cote 1.200), scharnieren in velrand, klein 
			   bruin vlekje, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 240	 . . . . . . .    
E	 2696	 *	 BF 3 “Ostropa 1935” met volledige originele (dus bruine) gom, zm (Mi € 1.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 100	 . . . . . . .    
E	 2697	 (*)	 BF 3 ‘1935 Ostropa’ zm (Mi € 1.100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 220	 . . . . . . .    
E	 2698	 **	 BF 9 ‘1937 Hitler blok doorstoken’ zm (Mi € 320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 64	 . . . . . . .    
E	 2699	 **	 BF 11 ‘1937 Reichsparteitag’ zm (Mi € 320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 64	 . . . . . . .    
E	 2700	 *	 BF 11 ‘1937 Reichsparteitag’ zm (Mi € 90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 14	 . . . . . . .    

REICH - Brieven en/of poststukken
E	 2701	 PWS	 1896, briefkaart met bijfrankering van Konstanz naar Allahabad (India) met stempel ‘Sea Post Office’  
			   via Brindisi, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 2702	 BK	 1899 geïllustreerde kaart van Lingen naar Amsterdam met veel stempels en bemerkingen o.a.  
			   ‘onbekend, vruchteloos’ met 8 bestellerstempels, rebut, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 2703	 ZK	 1909, Chromo zichtkaart “Kaiserin Auguste Victoria” naar Zwitserland met scheepsstempel 
	 	 	 “Hamburg- New York”, hoekplooi in kaart, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2704	 ZK	 Zichtkaart Cap Arcona Schnell-dampfer feestzaal per Duitse scheepspost van Lissabon naar  
			   Zwitserland, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2705	 BK	 1912, 3 luchtpostkaarten Rhein und Main, w.o. 1° dagstempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 25	 . . . . . . .    
F	 2706	 ✉	 1923, Mi N° 329A ‘20 Milliarden’ (24x) = 480 Milliarden, op grote verzegelde recobrief uit Keulen  
	 	 	 22 nov 1923 (Tarief van 20 nov tot 25 nov 1923 : buitenlands port van 80 Mld voor eerste 20 gram  
	 	 	 en 40 Mld per verdere schijf van 20 gram, brief van 196 gram = 440 Mld en 20 Mld vast  
	 	 	 aantekenrecht = 460 Mld (20Mld overfrankering !), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 2707	 ZK	 1929, zichtkaart ‘Ossenwagen’ Zuid Afrika, verzonden per Deutsche Seepost Hamburg- Ostafrika 
			   Linie, naar Brussel, zeldzame combinatie, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2708	 ✉	 1930, R-brief van Waldsee naar Schaam (Liechtenstein) w.o. LP Adler- zeldzaam geheel, zm.. . . . . . . . .        F	 20	 . . . . . . .    
E	 2709	 ✉	 1932, Zeppelinpostkaart 23/10 met Mi N° 455, 413 en 417 Stuttgart- Brazilië met Graf Zeppelin, 
			   met 2 speciale stempels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 50	 . . . . . . .    
E	 2710	 ZK	 1934, zichtkaart “Hapag Motorschiff St. Louis” van Barbados naar Brussel met Duits scheepsstempel  
			   en ‘Posted on board’ zeldzaam geheel, enkele plooitjes in kaart, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 8	 . . . . . . .    
E	 2711	 ZK	 1934 zichtkaart “Zuckers Lufttorpedo’ met 3 verschillende Raketvluchtzegels, kleine beschadiging, m.. . .  F	 15	 . . . . . . .    
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E	 2712	 ✉	 1935, Zeppelinbrief 19/05 Europa Südamerika stempels in blauw (3x) en rood (1x) met Mi N° 455, 
			   530/32 en 571, met Graf Zeppelin naar Recife, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 60	 . . . . . . .    
E	 2713	 ✉	 1936, LP-brief Deutsche Luftpost 13/10/1936 Europa- Südamerika, Mi N° 538 en 607,  
			   Hamburg- Sao Paulo, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 2714	 ✉	 1939, Zeppelinpostkaart 06/08 met Mi N° 670 ‘Graf Zeppelin Deutschland- Fahrten 1939’ 
	 	 	 Rhein-Main, Würzburg Landung des Luftchiffes Graf Zeppelin, naar Offenburg, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 30	 . . . . . . .    

REICH - Verzameling en/of samenstelling
A	 2715	**/*/0		 1872/1945, goed gevulde verzameling in Ka-Bé-album, w.o. Hitlerblokken, Nothilfe, zm/ntz. . . . . . . . .       F	 200	 . . . . . . .    
A	 2716	 */0	 	 1872/1945, verzameling in Kabe-album, met betere reeksen en zegels, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 40	 . . . . . . .    
A	 2717	**/*/0		 1872/1945, uitgebreide voorraad in insteekboek, w.o. reeksen en betere waarden, dienst,  
				    poststukken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 80	 . . . . . . .    
A	 2718	**/*/(*)	 1872/1932, verzameling in Leuchtturmalbum, vanaf Brustschild, alle wapenreeksen, LP, 
				    frankeerreeksen, dienst, vnl met scharnier, tevens nadrukken w.o. Zeppelins, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . .          F	 400	 . . . . . . .    
A	 2719	**/*/0		 1874/1948, verzameling in oud album, uit te zoeken op kleurnuances en andere, met combinaties  
				    (diverse betere), Wagner, blokken, doorlopend tot zones, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 250	 . . . . . . .    
A	 2720	 0		  1875/1921, verzameling Adler en Germania, alle met duidelijke stempels (ca 1.400 zegels), zm/ntz.. . . .   	 40	 . . . . . . .    
A	 2721	**/*(*)/0	 1872/1945, verzameling in insteekboek, met diverse betere zegels en reeksen, hoge cote, zm/ntz.. . . .   	 200	 . . . . . . .    
A	 2722	 **/*		  1885/1945, verzameling in insteekboek, w.o. wat hogere waarden, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 40	 . . . . . . .    
A	 2723	**/*/PWS	 1933/1945, samenstelling in insteekboek, w.o. reeksen, blok van 4, HK, PWS Hitler, zm/m.. . . . . . . . . .         	 40	 . . . . . . .    
F	 2724	 **		  1934/1942, voorraad dienstzegels ‘Adelaar op sokkel’ w.o. veldelen en ‘Hakenkruis’  
	 	 	 	 zm/m (Mi 1.108). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 35	 . . . . . . .    
A	 2725	 0		  Voorraad van 1.000den Germania zegels in dik insteekboek, voor de specialist, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . .            	 20	 . . . . . . .    
A	 2726	 0		  Voorraad Germania 20 Pf/80 Pf, in dik insteekboek, voor de specialist, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 20	 . . . . . . .    
A	 2727	**/*/0		 Voorraadboek meest Germania, voor de specialist, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 20	 . . . . . . .    
B	 2728	**/*/0		 Alle periodes, samenstelling zegels in insteekboekje + ZK w.o. veel reproducties, ook van blokken 
				    en zegels (copies). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 15	 . . . . . . .    

BUND 
BUND - Reeksen en losse Nrs.
E	 2729	 **	 N° 113/15 ‘1949 100 Jaar Duitse postzegels’ zm (mi € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 2730	 **	 N° 121/22 “1950 Bach”, zm (Mi € 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 2731	 *	 N° 123/38 ‘1951 Posthorn’, zm (Mi € 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 100	 . . . . . . .    
E	 2732	 **	 N° 134 ‘1951 Posthorn 50 Pf grijs’ gekeurd Schlegel, zm (Mi € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 2733	 0	 N° 139/40 ‘1951 Marienkirche’ zm (Mi € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 24	 . . . . . . .    
E	 2734	 0	 N° 146 ‘1951 Pestalozzi 30 + 10 Pf’ zm (Mi € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 18	 . . . . . . .    
E	 2735	 **	 N° 156/59 ‘1952 Helfer der Menschheit’ zm (Mi € 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 18	 . . . . . . .    
E	 2736	 **	 N° 177/96 ‘1954 Heuss’ tanding hier en daar wat rafelig, zm/m (Mi € 280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 28	 . . . . . . .    
E	 2737	 **	 N° 177/96 ‘1954 Heuss’ volledige reeks, zm (Mi € 280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 32	 . . . . . . .    
E	 2738	 **	 N° 177/96 (zonder 180) ‘Heuss’, zm (Mi € 279,20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 30	 . . . . . . .    

BUND - Verzameling en/of samenstelling
F	 2739	 **	 1945/1949, verzameling vanaf Geallieerde bezetting, w.o. blokken, combinaties, Exportmesse 1948**, 
			   band- en netopdrukken, Bauten, hoge cote, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 350	 . . . . . . .    
A	 2740	 */0	 1946/1992, behoorlijk gevulde verzameling in Davoalbum, tevens Franse Zones, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . .            	 30	 . . . . . . .    
A	 2741	**/*/0	 1949/2001, verzameling op bladen w.o. de Wohlfahrtreeksen en ‘voor de jeugd’ reeksen,  
			    alle volledige reeksen, in klemband, zm/m, hoge cat. waarde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 40	 . . . . . . .    
A	 2742	 **/*	 1948/1974, verzameling in voordrukalbum, volledig incl. Posthoorn (gom ntz), Helfer der Menschheit, 
			   glasramen, etc. zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 200	 . . . . . . .    
A	 2743	 0	 1949/2008, prachtverzameling volledig vanaf 1956, alles zeer mooi gestempeld, in 7 Safe-album  
			   (met Safe dualbladen), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 150	 . . . . . . .    
D	 2744	 FDC	 1957/1991, verzameling FDC’s, in 5 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 15	 . . . . . . .    
A	 2745	 **	 1959/2001, verzameling in 3 insteekboeken, met veel reeksen, blokken, boekjes, rolzegels, zm.. . . . . . . .       	 80	 . . . . . . .    
D	 2746	 FDC	 1975/2003, mooie verzameling ‘1° dagbladen’ in 13 albums (in 2 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 40	 . . . . . . .    
A	 2747	 **	 1995/2000, PRACHT verzameling kleinbogen in 6 albums, zeer hoge cote, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 300	 . . . . . . .    
A	 2748	 **	 Bund en Berlijn, verzameling met dubbels, in insteekboek, met veel themareeksen, hoge cote, zm.. . . . . .     	 50	 . . . . . . .    
A	 2749	 0	 Belangrijke Duitsers N° 347/62, voorraad in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2750	 0	 Samenstelling in 10-tallen bundels (1950/70), m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2751	 **	 Vrij volledige verzameling in album, 1991/2000, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 Bod	 . . . . . . .    

BERLIJN - REEKSEN, SAMENSTELLING EN/OF VERZAMELING
E	 2752	 **	 N° 1/20 ‘1948 Berlinopdrukken in zwart’ zm (Mi € 360) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 60	 . . . . . . .    
E	 2753	 **	 N° 40/41 ‘1949 UPU 1 en 2 DM’ beide met bladboord, zm (Mi € +300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 50	 . . . . . . .    
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E	 2754	 **	 N° 42/60 ‘1949 gebouwen’ w.v. N° 60 met 2 stompe tandjes, de rest zeer mooi, zm (Mi € 750). . . . . . . .       F	 90	 . . . . . . .    
E	 2755	 **	 N° 64/67 ‘1949 opdruk nieuwe waarden’, zm (Mi € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 37	 . . . . . . .    
E	 2756	 **	 N° 67 ‘1949 opdruk Berlin 1 op 3 Mark’, zm (Mi € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 2757	 **	 N° 71 ‘1950 ERP’, zm (Mi € 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 15	 . . . . . . .    
E	 2758	 **	 N° 75/79 ‘1951 klok klepel links’ zm (Mi € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 15	 . . . . . . .    
E	 2759	 0	 N° 82/86 ‘1951 klok klepel rechts’, zm (Mi € 90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 2760	 **	 BF 1 ‘1949 Währungsgeschädigte’ zm (Mi € 950). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 190	 . . . . . . .    
A	 2761	**/*/0	 1948/1990, verzameling in Davo-album, met o.a. Goethe, UPU *, Berlin opdruk rood  
			    (gekeurd Schlegel, kleine gebreken), zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 180	 . . . . . . .    
A	 2762	**/*/0	 1948/1990, volledige verzameling in Davoalbum (zonder blok 1) aanvankelijk gestempeld en met 
			    scharnier, nadien postfris, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 150	 . . . . . . .    
A	 2763	 0	 1948/1990, verzameling in Schaubekalbum, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 20	 . . . . . . .    

D.D.R. - VERZAMELING EN/OF SAMENSTELLING
A	 2764	**/*/0	 1945/1990, behoorlijk volledige verzameling in 2 Davo-albums, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 40	 . . . . . . .    
A	 2765	 **/*	 1946/1985, verzameling in 3 insteekboeken vanaf Sovjetzone, veel verschillende reeksen  
			   en blokken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 50	 . . . . . . .    
A	 2766	**/*/0	 1948/1990, verzameling in 4 voordrukalbums, goed gevuld w.o. Mao **, vrijwel geheel postfris, zm.. . .  	 200	 . . . . . . .    
A	 2767	 **/0	 1948/1990, volledige verzameling in 4 albums, met o.a. Mao en Marxblokken **, zm.. . . . . . . . . . . . . .             	 350	 . . . . . . .    
D	 2768	**/*/0	 1949/1990, verzameling in 4 insteekboeken, deels dubbel verzameld, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 30	 . . . . . . .    
A	 2769	 **/*	 1949/1990, quasi volledige verzameling in insteekboek, w.o. Mao *, Marxblokken, hoge cote, zm.. . . . .    	 200	 . . . . . . .    
A	 2770	**/*/0	 1949/1990, quasi volledige verzameling in 3 Leuchtturmalbums, grotendeels postfris, incl. Mao, 
	 	 	 Marxblokken, dienststroken, zm/m, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 200	 . . . . . . .    
D	 2771	 **/0	 1950/1990, voorraad in pergamijnzakjes en ruilboekjes, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2772	 0	 1953/1986, verzameling in 3 Edelcollectie ringmappen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 Bod	 . . . . . . .    

DUITSLAND - ALGEMEEN / SAMENSTELLINGEN 
E	 2773	 ✉	 1800, interessante brief van Leeds transit Hamburg via Altona naar Bolsano (Italië), met franco 
	 	 	 Nürnberg en 12 in bruin potlood, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 50	 . . . . . . .    
E	 2774	 ✉	 1825, prachtbrief van Elseneur via Hamburg en Deventer (waar aangetekend werd aangebracht),  
			   naar Schiedam, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 35	 . . . . . . .    
F	 2775	 ✉	 1844/1850, 9 brieven van Hamburg naar Wohlen, kanton Aargau, Zwitserland,  
			   met diverse tarieven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 40	 . . . . . . .    
A	 2776	 0	 1850/1980, verzameling in insteekboek vanaf Staten, ouder materiaal in gemengde kwaliteit, ntz.. . . . .    	 25	 . . . . . . .    
F	 2777	*/(*)/0	 1850/1930, uitgebreide verzameling vanaf Staten, met veel Bayern, Württemberg, Reich vanaf 
			   Brustschild incl. LP, dienst, bezetting, Danzig, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 120	 . . . . . . .    
F	 2778	 ✉	 1871/1946, samenstelling van 9 betere brieven, w.o. Infla, Sachsen, diverse aangetekende, zm. . . . .     @	 40	 . . . . . . .    
B	 2779	 ✉	 1900/1955, ca 130 post(waarde)stukken, Reich, Bund en Berlin, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 30	 . . . . . . .    
E	 2780	 ZK	 1910/1915, 2 zichtkaarten met scheepsstempels ‘Las Palmas’ naar Brussel en ‘Libau’ naar Bremen, 
			   zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 15	 . . . . . . .    
A	 2781	 ✉	 1945/1951, verzameling diverse zones poststukken in album (ca 60 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 15	 . . . . . . .    
A	 2782	 */0	 1945/1982, verzameling vanaf zones, met Bund, Berlin, in Davo-album, w.o. glasramen, zm/m/ntz.. . . .   	 30	 . . . . . . .    
A	 2783	**/*/0	 1945/1990, verzameling Bund, Berlin en Zones, in 2 insteekboeken, met betere reeksen en hoge 
			   waarden, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 120	 . . . . . . .    
A	 2784	**/*(*)/0	 1945/2009, verzameling in 4 Davo-albums, vanaf zones met Bund volledig, Franse Zones met  
			    o.a. blokken en zegels gestempeld (ntz), Goethe blok, nominaal eurozegels 559,56, zm/m/ntz.. . . . . .     F	 600	 . . . . . . .    
A	 2785	**/*/0	 1946/1993, verzameling Zones en Bund, in Davo-album, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 70	 . . . . . . .    
A	 2786	**/*/0	 1946/2000, verzameling Bund en Berlijn, in 3 boeken, met veel postfrisse reeksen, enz... zm/ntz. . . . . .    	 50	 . . . . . . .    
F	 2787	 **	 1949/1953, kleine samenstelling w.o. Marxblokken (minimale onvolkomenheden), UPU 1949,  
	 	 	 100 Jaar postzegels 1949, zm/m/ntz (Mi +600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 30	 . . . . . . .    
A	 2788	 **	 1994/2003, verzameling in Davo-album, met een gedeelte frankeergeldig, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 60	 . . . . . . .    
B	 2789	**/*(*)/0	 Verzameling klassiek ‘Lokalpost en Lokalausgaben W.O.II. Sovjetzone, tevens wat geallieerde 
			    zones, Bezirke, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 180	 . . . . . . .    
A	 2790	**/*/0	 Zeer gevarieerde verzameling in album, w.o. Saar, Bayern, Generalgouvernement, koloniën, zm/m/ntz.. 	 100	 . . . . . . .    
F	 2791	*/(*)/0	 Oude Staten en Reich, kleine samenstelling op oude bladen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 20	 . . . . . . .    
A	 2792	**/*/0	 Basisverzameling Reich, Bund, Berlijn en DDR, in 5 albums, m/zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 100	 . . . . . . .    
A	 2793	**/*/0	 Bezetting, Zones, Bund en DDR, grote voorraad in 3 insteekboeken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 50	 . . . . . . .    
D	 2794	 ✉	 Bund en DDR, 100den filatelistische brieven, w.o. volledige reeksen (in 2 dozen) . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 20	 . . . . . . .    
D	 2795	 FDC	 Berlin en Bund, FDC’s etc., in 7 albums, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 20	 . . . . . . .    
B	 2796	**/*/0	 Reich en DDR, in 10 ruilboekjes met veel betere zegels, w.o. Wagner, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 100	 . . . . . . .    
A	 2797	**/*/0	 Oude Staten, Reich, Bayern en Danzig, verzameling in klemband, hoge cat. waarde,  
			   in zeer gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 300	 . . . . . . .    
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F	 2798	**/*/0	 Geallieerde bezetting, Bizone en Berlijn, verzameling op albumbladen, w.o. veel volledige reeksen, 
			   rode opdruk Berlin (zonder waarborg), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 100	 . . . . . . .    
D	 2799	**/*/0	 Diverse verzamelingen en voorraadboeken, w.o. DDR postfris, veel Infla, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              	 70	 . . . . . . .    
D	 2800	**/*/0	 Diverse verzamelingen in albums, met veel DDR, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 60	 . . . . . . .    
D	 2801	**/*/0	 Diverse verzamelingen vnl Bund en Berlijn, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 60	 . . . . . . .    
B	 2802	**/*/0	 Diversen op kaartjes, w.o. Staten, zones, met betere zegels, maar zeer gemengde kwaliteit, hoge 
			   cote, ook wat andere landen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 60	 . . . . . . .    
D	 2803	 */0	 Diverse verzamelingen in albums, w.o. veel DDR en wat ouder materiaal, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 50	 . . . . . . .    
A	 2804	**/*(*)/0	Verzameling met dubbels, in insteekboek, Reich met bezette gebieden, zones (deels gespecialiseerd), 
			   Lokalpost, enkele vervalsingen, enz.. ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 50	 . . . . . . .    
A	 2805	 */0	 Bund, Berlijn, Zones en DDR, deelverzameling in 3 Davo’s + album Israel (enkele reeksen + 
			   catalogus). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 45	 . . . . . . .    
A	 2806	 **/*	 Verzameling (met dubbels) in insteekboek, w.o. Reich, Zones, Saar, Bund, veel zegels, blokken van 
			   4, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 40	 . . . . . . .    
B	 2807	**/*/0	 Diversen in klein insteekboek, met veel oudere zegels, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 40	 . . . . . . .    
D	 2808	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, vanaf Staten t/m moderner postfris, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 30	 . . . . . . .    
A	 2809	 (*)	 Privatpostvignetten 102 stuks, w.o. Verein Hamburger boten, Ch Van Diemen, Hamonia, enz.. 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 25	 . . . . . . .    
B	 2810	 ✉	 Enkele tientallen poststukken, w.o. zones, DDR 1949, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 20	 . . . . . . .    
D	 2811	 0	 Reich, zones, Bund, Berlijn, DDR, 1.000den zegels in 9 insteekboeken + 2 doosjes.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2812	 0	 Oude Staten, Reich, Bund (Posthorn), kleine samenstelling op bladen en op insteekkaartjes, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    

FRANKRIJK
FRANKRIJK - Cérès
E	 2813	 0	 N° 1a, 3 en 4a, w.o. N° 1 op fragment afst. Etoile de points (ingesneden), N° 3 volrandig  
	 	 	 afst. Etoile de points en N° 4a (ingesneden), m/ntz (Yv +/- 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 2814	 0	 N° 1 ‘10 cent. bistre-jaune’ onderaan nipt doch intact, verder breed gerand, mooie centrale afst. grille,  
	 	 	 zm/m (Yv 330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 25	 . . . . . . .    
E	 2815	 ✉	 N° 2 ‘15c groen’ op briefje van en naar Parijs, rechterzijde hersteld doch zeer mooi van uitzicht, 
	 	 	 m/ntz (Yv 1.850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 100	 . . . . . . .    
E	 2816	 0	 N° 6 ‘1 F carmin’ zeer goed gerand, mooie centrale afst. grille, met fotocertificaat, zm (Yv. 900). . . . . . .      F	 110	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Louis Napoléon
E	 2817	 0	 N° 9a ‘10c bistrebrun’ zeer goed gerand, licht gestempeld, zm (Yv € 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 80	 . . . . . . .    
E	 2818	 *	 N° 10 ‘Louis Napoléon 25c bleu’ zeer mooi gerand, originele gom, licht * spoor, gekeurd + 
	 	 	 fotocertificaat (Yv 4.750)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 500	 . . . . . . .    
E	 2819	 0	 N° 10/14A (2x) en 16/17A, mooie selectie, 8 goed gerande ex., zm (Yv € 396). . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . . . . . . .    
E	 2820	 *	 N° 14 B ‘20c bleu’ (In paar) mooi gerand, zm (Yv € +/- 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 80	 . . . . . . .    
E	 2821	 ❒	 N° 15 (2x) en 53, 3 verschillende ongetande kleurproeven zonder gom, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 15	 . . . . . . .    
E	 2822	 0	 N° 18 ‘1 Fr carmin’ volrandig, afst. PC 908, zm (Yv. € 3.000)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 240	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Napoléon III en Napoléon III Lauré
E	 2823	 *	 N° 19 ‘Napoléon III 1c olive’ zeer frisse zegel, zm (Yv € 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 2824	 0	 N° 24 b ‘80c rose en paire tête-bêche’ tanding aan 3 zijden herstoken, ZEER ZELDZAAM,  
	 	 	 met fotocertificaat, m (Yv 25.000)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 1000	 . . . . . . .    
E	 2825	 0	 N° 33 ‘5 F violet-gris’ zeer mooi ex. (Yv. € 1.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 100	 . . . . . . .    

FRANKRIJK -  Cérès de Bordeaux
E	 2826	 *	 N° 37 b ‘20c bleu avec papier jaunâtre’ gomme partielle, zm (Yv € 650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 50	 . . . . . . .    
E	 2827	 0	 N° 42, 43, 45, 47, 48 en 49, 6 zegels in gemengde kwaliteit, N° 45 en 47 volrandig, m/ntz. . . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
E	 2828	 *	 N° 47 b ‘30c brun-noir’ (Cérès N° 47 C) met enorme bladboord, PRACHTZEGEL, met fotocertificaat,  
	 	 	 zm (Yv 2.400)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 480	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Cérès III ° Republiek
E	 2829	 *	 N° 50, 52 en 53, w.v. 1c vert olive met enkele kleine blauwe kleurstippen, 5c met onfrisse gomzijde 
	 	 	 en 4c zeer mooi, zm/m (Yv 850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 40	 . . . . . . .    
E	 2830	 *	 N° 55 ‘15c bistre’ wat zware * doch goed gecentreerd fris ex., zm/m (Yv € 625). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 50	 . . . . . . .    
E	 2831	 (*)	 N° 59 ‘15c bistre’ zware * met wat gomrest (gerekend als zonder gom), doch zeer fris,  
	 	 	 zm (Yv € 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 12	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Sage
E	 2832	 0	 N° 64/72 “Sage type I’, 9 waarden mooi gestempeld, zm (Yv. € 208). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
E	 2833	 *	 N° 65 “10c vert, type I”, enkele lichte roesttandjes aan gomzijde zoniet zeer mooi, zm/m (OBP 1.200). . .  F	 40	 . . . . . . .    
E	 2834	 *	 N° 67 “20c brun-lila, type I”, zeer frisse zegel doch sterke gomplooi, zm/m (Yv € 825). . . . . . . . . . . . . .             F	 30	 . . . . . . .    
E	 2835	 *	 N° 69 ‘1876 30c bruin, type I’ LUXE zegel (quasi postfris) (Yv € 600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 100	 . . . . . . .    
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E	 2836	 *	 N° 74 ‘2c vert, type II’ zuiver 1° *, zm (Yv € 165). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 15	 . . . . . . .    
E	 2837	 */(**)	N° 77, 79, 94, 94a, 97, 103 en 105 ‘Type Sage’ samenstelling van 7 zegels in gemengde kwaliteit, 
	 	 	 enkele zeer mooi, zm/m/ntz (Yv +/- 2.420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 60	 . . . . . . .    
E	 2838	 *	 N° 80 ‘Type Sage II 30c brun-jaune’ (In paar) zeer licht * spoor, zm (Yv € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 25	 . . . . . . .    
E	 2839	 *	 N° 83, 85/88, 94 en 101 “Type II” kleine samenstelling met enkele betere,  
	 	 	 w.o. N° 86- 1 tand lichte roest, zm/m (Yv 584). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 35	 . . . . . . .    
E	 2840	 0	 N° 84 ‘1 cent. bleu de Prusse’ 2 tandjes aangezet doch zeldzaam, m/ntz (Yv € -6.000)- zie foto kaft.. . . .   F	 300	 . . . . . . .    
E	 2841	 *	 N° 86 ‘Type Sage 3c bistre’ (In paar), zm (Yv € 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 50	 . . . . . . .    
E	 2842	 *	 N° 92 “25c bistre sur jaune” hoekplooitje rechtsonderaan, m (Yv € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 15	 . . . . . . .    
E	 2843	 *	 N° 92 “25c bistre sur jaune, type II” met sterke gomplooi, m/ntz (Yv € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 15	 . . . . . . .    
E	 2844	 *	 N° 93 “35c violet-noir sur jaune-particle” wat uitgelopen gom en 1 korte tand, m/ntz (Yv € 800). . . . . . .      F	 18	 . . . . . . .    
E	 2845	 *	 N° 96/99, zeer mooie selectie van 4 zegels type II, zm (Yv € 845) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 70	 . . . . . . .    
E	 2846	 *	 N° 102, 104 en 105 “Type III” 3 goede waarden doch 50c en 2F gedecentreerd zoniet zeer mooi, 
	 	 	 zm/m (Yv 615). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 40	 . . . . . . .    

FRANKRIJK -Semi-moderne  en moderne periode
E	 2847	 *	 Millésimes N° 111 ‘Blanc 5c groen’ 9 paren met nummer, w.o. 2 (2x), zm (Yv € ++200). . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
E	 2848	 *	 N° 112/17 “Type Mouchon” de volledige reeks type I en 2 zegels type II, N° 112 verdund,  
	 	 	 zm/m (Yv 362). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 2849	 *	 N° 112/18 “Type Mouchon I en II” volledig, zm (Yv € 522). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 2850	 **	 N° 122 ‘Type Merson 2F violet et jaune’ zeer frisse- en volledig intacte gom, zm (Yv € 2.350) 
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 300	 . . . . . . .    
E	 2851	 *	 N° 122 “Type Merson 2F violet et jaune” met licht * spoor, zeer frisse zegel, zm (Yv € 950). . . . . . . . . . .          F	 90	 . . . . . . .    
E	 2852	 **	 N° 123 “Type Merson 5F bleu et Chamois” wat gedecentreerd en 1 tandje onderaan wat afgeknot 
	 	 	 zoniet zeer mooi, zm/m (Yv 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 30	 . . . . . . .    
E	 2853	 **	 N° 123 ‘Merson 5F bleu et chamois’ sterk verschoven druk, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 35	 . . . . . . .    
E	 2854	 *	 N° 126/28 “Type Mouchon, gewijzigd type” de 3 hoge waarden vd reeks, w.o. N° 126 iets onfrisse  
	 	 	 gom, de andere 2 zeer mooi (Yv 530). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 45	 . . . . . . .    
E	 2855	 *	 N° 129/33 “Semeuse lignée” de volledige reeks, w.o. 10c met curiositeit ‘recto verso druk’,  
			   20c en 30c partiele gom en 25c lichte gomplooi, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 2856	 *	 N° 129/33 en 129C ‘Semeuse, Fond Ligné + rose foncé’, zm (Yv € 390). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 2857	 **	 N° 138 b ‘Semeuse 10c rouge, papier GC’ (Volledig paneeltje van 10 zegels, uit de carnets),  
	 	 	 w.v. 1 zegel met * en 9 **, ook wat ouderdomsvlekjes, zm/m (Yv 1.750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 50	 . . . . . . .    
E	 2858	 **/*	 N° 140f ‘Semeuse 25c bleu, type II’ (2x), en paire verticale du carnet, * op de bladboord  
	 	 	 (* sur bord de feuille), zm (Yv +/- 260) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 18	 . . . . . . .    
E	 2859	 *	 N° 148/55 ‘1917/18 Orphelins de la guerre’, zm (Yv € 3.250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 420	 . . . . . . .    
E	 2860	 0	 N° 148/52 “Orphelins I” de lage waarden v/d reeks met mooie stempels, zm (Yv. € 285) . . . . . . . . . . .            @	 35	 . . . . . . .    
E	 2861	 0	 N° 152 “Orphelins 35 ct+ 25 ct ardoise et violet” op fragment, mooi gecentreerd (+25%)  
	 	 	 en mooi gestempeld, zm (Yv. ++160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 22	 . . . . . . .    
E	 2862	 **	 N° 153/55 ‘Orphelins I’ de 3 hoge waarden, diverse keurmerkjes, zm (Yv € 8.075)- zie foto kaft.. . . . . . .      F	 1000	 . . . . . . .    
E	 2863	 **	 N° 156 “Croix-Rouge”, zm (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 2864	 **	 N° 156 ‘Croix Rouge’, zm (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 2865	 *	 N° 156 ‘1918 Rode Kruis’, zm (Yv € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 21	 . . . . . . .    
E	 2866	 *	 N° 162/69 ‘1922 Orphelins met opdruk’, zm (Yv € 255) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 2867	 *	 N° 162/69 ‘1922 Orphelins met opdruk’, zm (Yv € 255) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 2868	 *	 N° 167-Cu “Orphelins 10c sur 50c” met sporen van dubbele opdruk(Traces de surcharge double),  
	 	 	 zm (Yv +27) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 18	 . . . . . . .    
E	 2869	 *	 N° 182 ‘1923 Bordeaux’, zm (Yv € 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 90	 . . . . . . .    
E	 2870	 **	 N° 188 en 188A ‘1924 Minéraline en zegel met aanhangsel bovenaan’, zm (Yv € 790). . . . . . . . . . . . . . .              F	 120	 . . . . . . .    
E	 2871	 **	 N° 196 ‘1924 Semeuse F 1, 40 roze’ (blok van 9) prachtig (Yv € 432) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 70	 . . . . . . .    
E	 2872	 *	 N° 206/08 en 240 “Type Merson”, alle zeer licht * spoor, zm (Yv € 466). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 2873	 *	 N° 216 ‘Sage Paris 5 Fr karmijn’, zm (Yv € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 20	 . . . . . . .    
E	 2874	 **	 N° 242A ‘Strasbourg 1927, triptiek’, zm (Yv € 1.200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 180	 . . . . . . .    
E	 2875	 **/*	 N° 242A ‘Strasbourg 1927, triptiek’ (zegel 10F **), zm (Yv € 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 80	 . . . . . . .    
E	 2876	 *	 N° 242A ‘Strasbourg 1927, triptiek’, zm (Yv € 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 80	 . . . . . . .    
E	 2877	 *	 N° 246/48, 249/51, 253/55, 266/68 en 275/77 “Caisse d’ Amortissement” de 5 volledige reeksen,  
	 	 	 zm (Yv 735). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 60	 . . . . . . .    
E	 2878	 **	 N° 249 ‘Caisse d’ Amortissement’ met bladboord, zm (Yv € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 50	 . . . . . . .    
E	 2879	 *	 N° 249, 253/55, 268, 275 en 277 “Caisse d’ Amortissement” selectie van 7 zegels w.o. 1 volledige 
	 	 	 reeks, zm (Yv 397). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 35	 . . . . . . .    
E	 2880	 **	 N° 250/51 en 276 “Caisse d’ Amortissement” 3 zeer mooie waarden (Yv € 335). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
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E	 2881	 *	 N° 252-I en 269 “Le Travail, type I en Coiffes des Provinces” beide met zeer licht * spoor, zm 
	 	 	 (Yv 355) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 2882	 *	 N° 252 ‘1928 Caisse d’a mortissement 1F50 + 8F50’ prachtig gecentreerd, zm (Yv € ++180) . . . . . . . . .        F	 36	 . . . . . . .    
E	 2883	 0	 N° 252 C ‘Le Travail 1,50F bleu-vert, type I’, zm (Yv € 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 60	 . . . . . . .    
E	 2884	 **	 N° 253/55 ‘1929 Caisse d’ Amortissement’ zm (Yv € 275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 54	 . . . . . . .    
E	 2885	 **	 N° 256 ‘Sourire de Reims’, zm (Yv € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 20	 . . . . . . .    
E	 2886	 *	 N° 257A ‘1929 Le Havre’ gekeurd, zm (Yv € 875). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 140	 . . . . . . .    
E	 2887	 **	 N° 258 ‘1929 Arc de Triomphe 2 Fr’, zm (Yv € 95). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 19	 . . . . . . .    
E	 2888	 **	 N° 261 b ‘10F Outremer pâle, type I’, zm (Yv € 185) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 28	 . . . . . . .    
E	 2889	 **	 N° 261 ‘1929 La Rochelle bleu 10 Fr, type III’, zm (Yv € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 34	 . . . . . . .    
E	 2890	 *	 N° 261 b ‘1929 La Rochelle 10 Fr Outremer pâle’, zm (Yv € 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 19	 . . . . . . .    
E	 2891	 *	 N° 262 B ‘1930 Pont du Gard 20 Fr, tanding 11’, zm (Yv € 1.250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 190	 . . . . . . .    
E	 2892	 *	 N° 262A ‘1931 Pont du Gard 20 Fr type IIA’, zm (Yv € 400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 54	 . . . . . . .    
E	 2893	 **	 N° 266 en 268 ‘Caisse d’ Amortissement 1930, 10c op 40c en 50c op 1,50F’, zm (Yv € 285) . . . . . . . . .          @	 35	 . . . . . . .    
E	 2894	 *	 N° 275/77 ‘1931 Caisse d’ Amortissement’ zm (Yv € 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 42	 . . . . . . .    
E	 2895	 **	 N° 276 ‘Caisse d’ Amortissement 1931, 25c op 50c violet’, zm (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 2896	 **	 N° 296/97, 299/300 en 305, kleine samenstelling met 3 goede reeksen, zm (Yv € 612). . . . . . . . . . . . . .             F	 60	 . . . . . . .    
E	 2897	 **	 N° 297 ‘J. Cartier 1,50F blauw’ (in paar) met randinscriptie en coin daté 13.7.34, zm (Yv ++380) . . . . . .     F	 60	 . . . . . . .    
E	 2898	 **/*	 N° 320/21 ‘1936 Transatlantique, w.v. de  1F50 postfris, zm (Yv € 415). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 60	 . . . . . . .    
E	 2899	 **	 N° 343/44 ‘Chômeurs intellectuels’, w.v. N° 343 (blok van 4) met coin daté en N° 344 (blok van 9) 
	 	 	 met hoekbladboord en randinscripties, zm (Yv +164). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 25	 . . . . . . .    
E	 2900	 **	 N° 354/55 “Samothrace- Louvre” (N° 355 met onregelmatige gom), zm/m (Yv € 420) . . . . . . . . . . . . .              @	 35	 . . . . . . .    
E	 2901	 *	 N° 354/55 ‘1937 Samothrace’ zm (Yv € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 24	 . . . . . . .    
E	 2902	 **	 N° 377A ‘Jean Charcot’ (blok van 4) met hoekbladboord en randinscriptie, zm (Yv € 136). . . . . . . . . . .            @	 20	 . . . . . . .    
E	 2903	 **	 N° 391 ‘Avignon’ (2x blok van 4) 1x met bladboord en 1x met hoekbladboord, zm (Yv € 264). . . . . . . .         @	 30	 . . . . . . .    
E	 2904	 **	 N° 394 ‘20F Saint Malo’ coin daté 20/9/38, zm (Yv € 425) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 60	 . . . . . . .    
E	 2905	 **	 N° 399 ‘Reims’ en N° 420 ‘Monument’ (beide blok van 4) met coin daté, zm (Yv € 164) . . . . . . . . . . . .             @	 24	 . . . . . . .    
F	 2906	 **	 1939 Herinneringsblad met ‘Mercure zegels’ en speciaal stempel Valence (oplage 500 stuks), 
			   zeldzaam, blad geplooid, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2907	 **	 N° 424 ‘Ministère de PTT’ (Blok van 4) met randinscriptie, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 2908	 **	 N° 436/37 en 439 ‘Chômeurs intelectuels’ (in blok van 4) met hoekbladboord, zm (Yv € 224) . . . . . . . .         @	 30	 . . . . . . .    
E	 2909	 **	 N° 462/64 ‘Chômeurs intelectuels’ coin datés, zm (Yv € 165) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 25	 . . . . . . .    
E	 2910	 **	 N° 490 “Carcassonne 2,5F op 5F met vette afwijkende opdruk” (double surcharge) bijgevoegd  
	 	 	 normale typezegel, zm/ntz (Yv 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 2911	 **	 N° 566b, 571A en 580A (Alle 2x), de 3 volledige stroken met velrand, zm (Yv € 444). . . . . . . . . . . . . .               @	 35	 . . . . . . .    
E	 2912	 **	 N° 571A, 580A en 1698A ‘3 stroken van 5’ zm (Yv € 176,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 18	 . . . . . . .    
F	 2913	 ✉	 N° 896 “30F + 10F Napoléon” op omslag met 1° dagstempel 2 Juin 1951 Ajaccio, zm (Yv € 170) . . . . .      @	 15	 . . . . . . .    
F	 2914	 ✉	 N° 929 “Leonardo da Vinci” op omslag met de zeldzame 1° dag gelegenheidsstempel  
	 	 	 ‘Congrès d’ Amboise’ (scheurtje bovenaan de omslag), zm/m (Yv 850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 80	 . . . . . . .    
E	 2915	 **	 N° 989/94 ‘1954 Beroemde mannen’ alle met linkerbladboord, zm (Yv € 186) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 25	 . . . . . . .    
E	 2916	 **	 N° 2572 “1989, 3° Verkiezingen voor het Europees Parlement- DUBBELDRUK” gesigneerd Calves,  
			   kleine vingerafdruk, zm/m (Dallay 750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 30	 . . . . . . .    
E	 2917	 **	 N° 3657a ‘Entente cordiale’ zonder waarde 0,50 en zonder RF, gekeurd, met vergelijkingszegel,  
	 	 	 zm (Yv 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 30	 . . . . . . .    
E	 2918	 **	 Base Navale Italienne de Bordeaux N° 10 en 12, zm (Yv € 45). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Luchtpost
E	 2919	 *	 PA 1/2 ‘1927 opdrukken op Merson’, zm (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 74	 . . . . . . .    
E	 2920	 **	 PA 6 en 6a ‘1930 Marseille 1F50 blauw en ultramarijn’, zm (Yv € 197). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 39	 . . . . . . .    
E	 2921	 *	 PA 6 b ‘1930 Marseille 1F50 Outremer vif’ zm (Yv € 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 2922	 **	 PA 6 C ‘1930 Marseille met perforatie EIPA 30’ zm (Yv € 875). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 175	 . . . . . . .    
E	 2923	 0	 PA 6 C “1,50 F bleu met Expo perforatie EIPA 30” op speciale briefkaart ter gelegenheid v/d 
	 	 	 1° luchtverbinding Parijs- Brussel- Parijs Nov. 1930, zm (Yv. 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 90	 . . . . . . .    
E	 2924	 ✉	 PA 6 C “Avion survolant Marseille 1,50F blauw” met perforatie expo 1930, op omslag met  
	 	 	 2 speciale gelegenheidsstempels vd expositie, zm (Yv 450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 45	 . . . . . . .    
E	 2925	 0	 PA 6 D “1,50 F carmin met Expo perforatie EIPA 30” op speciale genummerde briefkaart v/d Expo,  
	 	 	 zm (Yv. 5.350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 600	 . . . . . . .    
E	 2926	 **/*	 PA 8/13 “Avion survolant Paris” volledige reeks, w.o. PA 9 roesttandjes en PA 12 zeer licht * spoor,  
	 	 	 alle andere ** en zeer mooi, zm/m (Yv 271). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 2927	 *	 PA 14 ‘1936 50 Fr geelgroen’ prachtzegel (Yv € 1.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 165	 . . . . . . .    
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E	 2928	 0	 PA 14 ‘1936 50 Fr geelgroen’ zm (Yv € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 70	 . . . . . . .    
E	 2929	 **	 PA 15 ‘Burelage rose’ zm (Yv € 1.500)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 200	 . . . . . . .    
E	 2930	 **	 PA 15 ‘Burelage rose’ zm (Yv € 1.500)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 200	 . . . . . . .    
E	 2931	 **	 PA 20 ‘1947 ‘Meeuw boven Parijs’ (in paar), zm (Yv € +130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 26	 . . . . . . .    
E	 2932	 **	 PA 24/27 ‘1949 grote steden’, zm (Yv € 116). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 17	 . . . . . . .    
E	 2933	 **	 PA 29 ‘1950 zicht op Parijs’, zm (Yv € 165) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 30	 . . . . . . .    
E	 2934	 **	 PA 30/33 “Prototypes” volledige reeks, zm (Yv € 400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 35	 . . . . . . .    
E	 2935	 **	 PA 30/33 “Prototypes” volledige reeks, zm (Yv € 400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 35	 . . . . . . .    
E	 2936	 **	 PA 30/33 “Prototypes” volledige reeks, zm (Yv € 400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 35	 . . . . . . .    
E	 2937	 **	 PA 35/37 ‘1957 vliegtuigen’, zm (Yv € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 18	 . . . . . . .    
E	 2938	 **	 PA 38/41 ‘1960 vliegtuigen, ongetand’ (in paren), zm (Yv € 610) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 100	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Alsace Lorraine “Guerre de 1870/71”
E	 2939	 0	 N° 3 (3x), 4 (2x), 5, 5b, 6 (2x), 6b (2x), 7 en 7b, 13 uitgezochte ex. w.o. 3 paartjes, zm (Yv 1.178) . . . .   F	 70	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Timbres de Franchise & De Guerre & De la Libération
E	 2940	 **	 Libération N° 1/6 ‘1945 R.F. Nice opdrukken’ alle met bovenbladboord, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 25	 . . . . . . .    
E	 2941	 **	 Franchise N° 16 ‘1964 formulier rood op blauw met gegomd aanhangsel’ afdruk van papierclip 
	 	 	 bovenzijde, zeldzaam, m (Yv 640) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 64	 . . . . . . .    
E	 2942	 **	 Grève N° 2/3 ‘1953 Commerce d’ Orléans 10 Fr blauw en geel’, zm (Yv € 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 130	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Blokken
F	 2943	 0	 BF 1 ‘1925 Paris Exposition’ volledige gom (deels lichtjes getint), m (Yv € 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 200	 . . . . . . .    
E	 2944	 **/*	 BF 2 “Exp. de Strasbourg 1927” met plooitje in de rechterbovenhoek, zm/ntz  
	 	 	 (zegels, zeer mooi en **) (Yv. 1.350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 140	 . . . . . . .    
F	 2945	 **	 BF 3 ‘1937 Pexip’, zm (Yv € 800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 160	 . . . . . . .    
F	 2946	 **	 BF 5 ‘Citex’ spoor van lichte plooi tussen de 2 zegels, zm/m (Yv € 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 70	 . . . . . . .    
F	 2947	 0	 BF 6b ‘Philatec 1964’ genummerd, zm (Yv € +210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 20	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Boekjes
E	 2948	 **	 N° 283-C 8/287 ‘Type Iax 50c’, zm (Yv € 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 66	 . . . . . . .    
E	 2949	 **	 C 2001 ‘Rode Kruis 1952’, zm (Yv € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 110	 . . . . . . .    
E	 2950	 **	 C 2002 ‘1953 Rode Kruis’, zm (Yv € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 32	 . . . . . . .    
E	 2951	 **	 C 2003 ‘1954 Rode Kruis’, zm (Yv € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 36	 . . . . . . .    
F	 2952	 ❒	 Carnet Rode Kruis 1993 ‘Ongetand’ zm (Cérès € 375) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 40	 . . . . . . .    
F	 2953	 ❒	 Carnet Rode Kruis 1994 ‘Ongetand’ zm (Cérès € 310) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 35	 . . . . . . .    
F	 2954	 ❒	 Carnet Rode Kruis 1996 ‘Ongetand’, zm (Cérès € 275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 30	 . . . . . . .    
F	 2955	 **	 Marianne de Dulac, carnet ongetand in vel van 5 (papierrest onderaan links op gom),  
	 	 	 zm (Cérès 1.750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 200	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Preo
E	 2956	 *	 Preo 26 ‘1921 5c groen’, zm (Yv € 375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 50	 . . . . . . .    
E	 2957	 (*)	 Preo 34 “15c vert olive, Postes France 1921” met 1 korte hoektand, m/ntz (Yv € 1.100). . . . . . . . . . . . .            F	 30	 . . . . . . .    
E	 2958	 *	 Preo 47 ‘Semeuse 55c op 60c’, zm (Yv € 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 24	 . . . . . . .    
E	 2959	 *	 Preo 60 ‘Semeuse 30c blauw’ zm (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 37	 . . . . . . .    
E	 2960	 *	 Preo 68 “Pasteur 50c” (In paar) met tussenstrook en Millésime 3, beide zegels met zeer licht * spoor,  
	 	 	 zm (Yv 465). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 35	 . . . . . . .    
E	 2961	 *	 Preo 68 ‘Pasteur 50c’ zm (Yv € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 22	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Taxe, Service
E	 2962	 **	 Service N° 4 en 6 ‘1943 Francisque 50c en 1F’ beide met linkerbladboord, zm (Yv € ++725). . . . . . . . . .         F	 130	 . . . . . . .    
E	 2963	 *	 Service N° 5 ‘1943 Francisque 70c’ de sleutelwaarde- zeldzaam, zm (Yv € 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 120	 . . . . . . .    
E	 2964	 **	 Service N° 13/15 ‘1943 Francisque 10/20 Fr’, zm (Yv € 155). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 26	 . . . . . . .    
E	 2965	 0	 TX 6 “30 ct noir” gekeurd S en F, mooi gerand en gestempeld, prachtig (Yv. € 160) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 18	 . . . . . . .    
E	 2966	 *	 TX 8 ‘1859, 60c lichtbruin’ diverse keuren, zeer mooi zegel (Yv € 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 160	 . . . . . . .    
E	 2967	 *	 TX 11, 12, 14, 15 en 19 “Type Duval” 5 goede taxezegels, bijgevoegd 17 (*) als documentatie  
	 	 	 (niet gerekend), zm (Yv 890). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 70	 . . . . . . .    
E	 2968	 0	 TX 22 ‘1881, 1 Fr zwart’ gekeurd, zm (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 64	 . . . . . . .    
E	 2969	 (*)	 TX 23 ‘1881, 2 Fr zwart’ zonder gom, zm (Yv € (900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 50	 . . . . . . .    
E	 2970	 *	 TX 24 ‘Type Duval 5F noir’ 2 tandjes bovenaan wat kort, gekeurd, zm/m (Yv € 4.000) . . . . . . . . . . . . . .             F	 250	 . . . . . . .    
E	 2971	 0	 TX 24 ‘Type Duval 5F noir’  vrijwel onzichtbaar dun plekje, prachtaspect (Yv € 2.000). . . . . . . . . . . . . . .              F	 100	 . . . . . . .    
E	 2972	 *	 TX 25 ‘1884, 1 Fr kastanjebruin’, zm (Yv € 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 120	 . . . . . . .    
E	 2973	 *	 TX 26 ‘1884, 2 Fr kastanjebruin’, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 30	 . . . . . . .    
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E	 2974	 *	 TX 27 ‘1884, 5 Fr kastanjebruin’ zm (Yv € 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 80	 . . . . . . .    
E	 2975	 *	 TX 41 “Type Duval 2F rouge-orange” minieme verdunning, zoniet zeer mooi, zm/m (Yv € 350). . . . . . . .       F	 15	 . . . . . . .    
E	 2976	 *	 TX 43/48 “Emissie 1908/1925” volledige reeks, 1c lichte verdunning (cote = € 1,10), zm (Yv € 520) . . . .   F	 35	 . . . . . . .    
E	 2977	 *	 TX 47 ‘1908, 50c rood’ stomp tandje, m (Yv € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 45	 . . . . . . .    
E	 2978	 *	 TX 55/62 en 63/65, de 2 volledige reeksen met zuiver 1° *, zm (Yv € 488) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 2979	 **	 TX 61 ‘1927, 2F blauw’ zm (Yv € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 39	 . . . . . . .    
E	 2980	 **	 TX 62 ‘1927, 2F sepia’ zm (Yv € 335). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 50	 . . . . . . .    
E	 2981	 *	 TX 63/65 ‘1929 opdruk nieuwe waarden’, zm (Yv € 395) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 58	 . . . . . . .    
E	 2982	 **	 TX 88/89 ‘1943 korenschoven 50F en 100F’ 2 hoogste waarden, zm (Yv € 115,50). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 2983	 **	 TX 88/89 en 94 ‘1946/60 Korenschoven’ hoge waarden, zm (Yv € 165,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Journaux
E	 2984	 */0	 Journaux N° 2 gest., 7 *, 8 gest. en 9 gest., 4 goede waarden met typografische afstempeling,  
	 	 	 w.o. N° 2 gekeurd Calves, zm (Yv 565) (bijgevoegd N° 1 gest. verdunning niet geteld). . . . . . . . . . . . .              @	 60	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Légion des volontaires
E	 2985	 *	 BF 1 ‘1941 IJsbeer F + 100F’ (zegel postfris), zm (Yv € 350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 50	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - Bureaux Français à L’ Etranger
E	 2986	 *	 Marokko N° 1/7 (zonder A-nrs) “1891 type Sage met opdruk”, zm/m (Yv € 480). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 45	 . . . . . . .    
E	 2987	 *	 Marokko N° 11 en 13/17 “1902 zegels Frankrijk met opdruk”, zm (Yv € 440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 40	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN ZEGELS
A	 2988	 */0	 1849/1970, mooie verzameling in 2 klembanden quasi volledig, tot 1900 iets gemengde kwaliteit  
	 	 	 maar veel prachtexemplaren. Na 1900 alle topstukken in goede kwaliteit, met o.a. N° 122,  
	 	 	 148/55, 241/42, 257A, 262, 321, LP 1/2, LP 14, zm/ntz (Yv 33.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 2400	 . . . . . . .    
A	 2989	**/*(*)(**)0	 1849/1954, zeer goed gevulde verzameling in Davo-album, met veel klassiek  
	 	 	 	 	 (in gemengde kwaliteit, w.o. ook veel beter en zeer mooi ex.), na 1900 meestal  
					     gemengd **/*/0 afwisselend, w.o. ook veel blokken van 4, Blok 5, enz... zeer hoge cote ! . . . . . .     F	 1500	 . . . . . . .    
F	 2990	 */0	 1849/1930, mooie verzameling op albumbladen, met klassiek, in goede kwaliteit, na te zien op  
			   stempels, betere zegels ongestempeld (Semeuse e.a.), Orphelins diverse, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 350	 . . . . . . .    
A	 2991	**/*/0	 1849/1977, behoorlijk gevulde verzameling met veel volledige jaargangen, in Davo-album, zm/ntz. . . . .   	 60	 . . . . . . .    
A	 2992	 0	 1849/1957, restantverzameling, met betere waarden, in gemengde kwaliteit, in klemband, zm/m/ntz. . . 	 90	 . . . . . . .    
A	 2993	**/*/0	 1849/1975, verzameling op albumbladen, met flink gedeelte klassiek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 40	 . . . . . . .    
A	 2994	**/*/0	 1852/1969, restantverzameling in 2 plakalbums, met nog zeer veel zegels en volledige reeksen, 
			   zm/m/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 35	 . . . . . . .    
A	 2995	 0	 1853/1871, zeer mooie stempelverzameling in insteekboek, met 100den zegels tussen  
	 	 	 N° 14 en 60, alsook tientallen documenten, met veel betere stempels, zm/m, zeer hoge cote.. . . . . . .      F	 100	 . . . . . . .    
A	 2996	 */0	 1853/1986, verzameling in Davo-album, met betere zegels, w.o. N° 33, Sourire de Reims, Ader, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 180	 . . . . . . .    
B	 2997	 0	 1853/1935, zelfgemaakt stockboekje met vele 100den zegels voor 1900, w.o. betere afstempelingen, 
			   tinten, enz.. mooi lot voor de specialist en stempelzoeker, zm/m/ntz, zeer hoge cote. . . . . . . . . . . . . .            F	 50	 . . . . . . .    
F	 2998	**/*/0	 1857/1970, waardevolle samenstelling w.o. 1870 Type Bordeaux, Pont du Gard *, CA */** w.o.  
	 	 	 Coin daté’s, taxe met beter **, LP, Sourire de Reims *, LP 3 (vervalsing), tevens wat gebieden, 
			   zm/m/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 150	 . . . . . . .    
A	 2999	**/*/0	 1871/1989, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. Beroemde mannen 1954, 1955 e.a. *, vanaf 1969 
			   postfris, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 120	 . . . . . . .    
A	 3000	 0	 Zeer mooie verzameling ‘Napoleon II 20c bleu, type I en II’ N° 14, in klasseur, met 145 losse 
			   zegels en 87 brieven, in zeer mooie kwaliteit, zeer mooi object voor de specialist, zeer hoge cote !. . . .   F	 300	 . . . . . . .    
F	 3001	*/(*)/0	 1876/1900, zeer mooie gespecialiseerde verzameling op ‘Type Sage’ tussen N° 61 en 106 +  
	 	 	 N° 216 *, op 30 albumbladen, uitzonderlijk geheel met 100den zegels en enkele tientallen  
			   documenten, zm/m, zeer hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 250	 . . . . . . .    
A	 3002	**/*/0	 1880/1964, verzameling met dubbels, in insteekboek, met betere zegels w.o. Merson 2 Fr (3x), 
			   variëteiten, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 70	 . . . . . . .    
A	 3003	 **/*	 1895/1980, samenstelling in insteekboek, w.o. veel reeksen, w.o. beroemde mannen, zm/m.. . . . . . . . .        	 60	 . . . . . . .    
B	 3004	 **/*	 1900/1973, verzameling in klein insteekboek, met Semeuse, betere jaren ‘30, flinke cote, zm/ntz. . . . . .    	 25	 . . . . . . .    
F	 3005	 **/*	 1900/1925, kleine verzameling ‘Millésimes’ vanaf type Blanc, met o.a. Orphelins, zm. . . . . . . . . . . . .             @	 60	 . . . . . . .    
F	 3006	**/(*)/0	 1913/1945, kleine samenstelling (16 stuks) w.o. reclamezegels, sluitzegels, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . .              @	 12	 . . . . . . .    
F	 3007	 **/*	 1924/1940, verzameling op albumbladen, met goede nrs., zm/m/ntz (Yv € 2.460). . . . . . . . . . . . . . .                @	 125	 . . . . . . .    
F	 3008	 (*)/0	 1945, leuke referentieverzameling ‘Oorlogspropaganda Pétain 1 F 50’ met documentatie  
			   w.o. blok van 4, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 12	 . . . . . . .    
A	 3009	 **	 1960/2000, verzameling (met dubbels) in insteekboek, met groot aantal reeksen en boekjes,  
	 	 	 tevens wat Algerije 1° reeks opdrukken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 60	 . . . . . . .    
D	 3010	 FDC	 Jaren ‘70, voorraad 15.000 FDC’s (+/- 100 verschillende) in 15 dozen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 500	 . . . . . . .    
A	 3011	 **	 1971/1979, verzameling in Safe-album incl. Rode Kruisboekjes, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 50	 . . . . . . .    
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D	 3012	 0	 1974/1988, 100den CEF herdenkingskaarten, in 7 mappen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 30	 . . . . . . .    
A	 3013	 **/0	 1977/1990, verregaand volledige verzameling in Davo-album, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 120	 . . . . . . .    
B	 3014	 **	 1980/2003, samenstelling nominaal in omslagen, w.o. wat vochtschade  
			   (Frankeerwaarde 1.707 FRF + 269). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 100	 . . . . . . .    
F	 3015	 **	 1984/1987, verzameling met dubbels, op insteekbladen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 35	 . . . . . . .    
A	 3016	 **	 1991/2003, quasi volledige verzameling in Davo-album, incl blokken en boekjes,  
			   hoge frankeerwaarde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 200	 . . . . . . .    
B	 3017	**/*/0	 Mooie samenstelling in 5 ruilboekjes, vanaf 1° Emissie met o.a. klassiek ongebruikt, Colis Postaux,  
			   Strafport, LP, hoge cote, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 120	 . . . . . . .    
A	 3018	 0	 Verzameling ‘Gros Chiffres’ 780 verschillende (van 11 - 6326) en 35 brieven (tussen 12- 4199),  
			   in insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 230	 . . . . . . .    
A	 3019	 0	 Verzameling ‘Petits Chiffres’ in insteekboek, 274 verschillende (van 1-4332) en 32 brieven 
			   (58-2650), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 140	 . . . . . . .    
F	 3020	 0	 Verzameling ‘Sterstempels’ tussen 1-39, met ook 10 brieven, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 90	 . . . . . . .    
F	 3021	 0	 Verzameling ‘Bureaux de Paris A-KS 2’ lettres Romains et lettres Baton, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 50	 . . . . . . .    
F	 3022	 0	 Verzameling ‘Treinstempels’ w.o. 9 brieven, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 80	 . . . . . . .    
A	 3023	**/*/0	 Back of the book, verzameling w.o. LP, boekjes, strafport, dienst, preo’s, alleen nominaal geteld 
			   (1.143,75 FF + 229,33). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 250	 . . . . . . .    
F	 3024	**/*/0	 Samenstelling betere zegels, w.o. Ader (7x), LP, TX, hoge cote, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 120	 . . . . . . .    
B	 3025	**/*/0	 Diversen in insteekboekje, w.o. aardig materiaal (RF, ALSACE-LORRAINE, ZONES), 
	 	 	 ZM/NTZ.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 70	 . . . . . . .    
E	 3026	 0	 Tussen N° 61 en 105, samenstelling met 19 betere zegels in mooie tot zeer mooie kwaliteit  
	 	 	 (Yv 909). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 60	 . . . . . . .    
A	 3027	**/*(*)/0	Alle periodes, diversen in 2 insteekboeken en op albumbladen, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 30	 . . . . . . .    
E	 3028	 *	 Type Sage, kleine samenstelling met 10 zegels, zm/m (OBP € 443) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 25	 . . . . . . .    
F	 3029	**/Doc	 Diverse meestal ongebruikte fiscale formulieren en wat ongestempelde fiscaalzegels, zm/ntz. . . . . . . . .       	 Bod	 . . . . . . .    

FRANKRIJK - BRIEVEN
A	 3030	 ✉	 1749/1825, zeer mooie verzameling Prefilatelie, met 29 voorlopers en 4 scheepsvrachtbrieven,  
			   in Davo-album, zeer mooi geheel voor de specialist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 35	 . . . . . . .    
E	 3031	 ✉	 1821, kleinformaatbriefje van Charleville Mezière L.F.R.I. naar Navaugle, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 20	 . . . . . . .    
A	 3032	 ✉	 1823/1903, verzameling poststukken in klemband, w.o. 35 voorlopers, 12 brieven  
	 	 	 (vnl gefrankeerd met Yv N° 60) en 8 postwaardestukken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 40	 . . . . . . .    
A	 3033	 ✉	 1829/1900, verzameling van ruim 200 poststukken in insteekboek, w.o. naar het buitenland, zm/m.. . .    @	 100	 . . . . . . .    
F	 3034	 ✉	 1830/1832, 3 brieven uit Magdeburg (D) naar Parijs : 1830-31 en 32, telkens met zeer  
	 	 	 verschillende vertrekstempels (langstempel, platte ovale en kleine cirkel), PP in rood en zwart (2x)  
			   ‘Prusse par Forbach’, zeldzaam geheel.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 45	 . . . . . . .    
E	 3035	 ✉	 1830, brief uit Munchen 12 mei 1830 naar Parijs, grensstempel ‘Bavière par Strasbourg’ en 
			   rayonstempel CBR4, portaanduiding ‘16’, brief in slechte staat doch mooie voorzijde, m.. . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
A	 3036	 ✉	 1856/1900, verzameling van 35 brieven naar het buitenland, w.o. New York, interessant, zm/m.. . . . . . . .       	 170	 . . . . . . .    
B	 3037	 ✉	 1863/1870, 60 spoorwegdocumenten gefrankeerd met fiscale zegels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 10	 . . . . . . .    
B	 3038	 ✉	 1866/1958, interessante samenstelling poststukken (17 stuks), w.o. Krijgsgevangenenpost,  
	 	 	 Rode Kruis, St. Pierre & Miquelon, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 30	 . . . . . . .    
E	 3039	 ✉	 1868, brief van Marseille naar Syra met ‘Ligne Pau Fr N° 1’ en tarief 90 Lep, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 3040	 ✉	 1869, ongefrankeerde brief uit Bombay 20 maart 1869 naar Cognac (FR) aankomst 11 paril,  
	 	 	 via Marseille, rode Franse stempel ‘Pos.AN.v.Suez/ A Mars’- zeldzaam, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
B	 3041	 ✉	 1871/1945, samenstelling van 105 poststukken + enkele moderne boekjes, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              	 25	 . . . . . . .    
B	 3042	 ✉	 1900/1970, 150 poststukken w.o. oude zichtkaarten, R-brieven, censuur, veel naar het buitenland  
	 	 	 (w.o. Egypte, USA), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 70	 . . . . . . .    

FRANSE GEBIEDEN
Franse Gebieden - Emission GENERALES
E	 3043	 */(*)	 N° 1/6 ‘Type Aigle Impériale’ w.o. N° 5 (*) alle andere met * en N° 4 minieme verdunning, 
	 	 	  zm/m (Yv 282) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 25	 . . . . . . .    
E	 3044	 **/*	 N° 1 ‘Aigle Impériale 1c olive’ (blok van 4) w.v. 2 zegels **, zm (Yv € +125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 25	 . . . . . . .    
E	 3045	 0	 N° 1 (4x), 2 (2x), 3 (7x), 4 (2x), 5 (2x) en 6 (2x), zeer mooie samenstelling ‘Type Aigle 
	 	 	 Impériale’ w.o. strip van 5, diverse tinten en bijna alle zeer goed gerand, zm/m (Yv +417). . . . . . . . . . .          F	 45	 . . . . . . .    
E	 3046	 **/*	 N° 3 ‘Aigle Impériale 10c bistre-jaune’ (Blok van 4) breed gerand en 2 zegels **, zm (Yv € +170). . . . . .     F	 30	 . . . . . . .    
E	 3047	 *	 N° 4 ‘Aigle Impériale 20c bleu’ (blok van 4) licht * spoor, enkele lichte gomplooitjes zoniet zeer 
	 	 	 mooi, zm/m (Yv 185) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 20	 . . . . . . .    
E	 3048	 **/*	 N° 6 ‘Aigle Impériale 80c rose’ (blok van 4) w.v. 2 zegels **, zm (Yv € +600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 100	 . . . . . . .    
E	 3049	 ❒	 Type Aigle Impériale, samenstelling met 9 verschillende kleurproeven w.o. 1c (2x), 5c, 10c en 40c 
	 	 	 op dun papier en 10c (2x) en 40c (2x) op karton, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 50	 . . . . . . .    
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E	 3050	 0	 N° 7 ‘Napoleon Lauré 1c vert-olive’ (4x), breed gerande ex., w.o. 2 met miniscule verdunning, 
	 	 	 zm/ntz (Yv 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 35	 . . . . . . .    
E	 3051	 0	 N° 8 ‘Napoleon III 5c vert’ breed gerand, lichte centrale afst. C.à.D., gekeurd, zm (Yv 500). . . . . . . . . . .          F	 80	 . . . . . . .    
E	 3052	 0	 N° 8 ‘Napoleon III 5c vert’ lichte afst. LP Moe (Martinique), zeer goed gerande zegel, 
	 	 	 diverse keurmerken, zm (Yv 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 80	 . . . . . . .    
E	 3053	 0	 N° 9 ‘Napoleon III 30c brun’ (3x), mooi gerande zegels met LP afst., 1 zegel miniem lichtpuntje 
	 	 	 in bovenrand, zm/m (Yv 210) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 25	 . . . . . . .    
E	 3054	 0	 N° 10, 12 (2x), 13, 14, 17, 21, 23 en 23a, 9 betere zegels met licht gebrek (vnl minieme verdunning) 
	 	 	 doch zeer mooi van uiterlijk, m/ntz (Yv +/- 668). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 30	 . . . . . . .    
E	 3055	 0	 N° 10 ‘Napoleon III 80c rose’ breed gerand, mooie afst. LP Martinique, zm (Yv € 130). . . . . . . . . . . . . .             F	 22	 . . . . . . .    
E	 3056	 0	 N° 10 ‘Napoleon III 80c rose’ breed gerand, zeer mooie centrale afst. LP Martinique, gekeurd, 
	 	 	 zm (Yv 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 25	 . . . . . . .    
E	 3057	 0	 N° 10 ‘Napoleon III 80c rose’ breed gerand, zeer mooie centrale afst. LP Martinique,  
	 	 	 miniem hoekplooitje (buiten zegelbeeld), gekeurd Roig, zm (Yv 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 25	 . . . . . . .    
E	 3058	 0	 N° 10 ‘Napoleon III 80c rose’ (In paar) linkerzegel bovenaan nipt maar intact en rechterzegel 
	 	 	 met vertikale plooi, centrale afst. Martinique, m (Yv +/- 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 25	 . . . . . . .    
E	 3059	 0	 N° 11 ‘Cérès 10c bistre’ (2x), goed gerande zegels met verschillende tint en afstempeling,  
	 	 	 zm (Yv 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 50	 . . . . . . .    
E	 3060	 0	 N° 12 en 13 ‘Cérès 20c bleu en 40c orange’ beide zeer goed gerand en licht gestempeld,  
	 	 	 zm (Yv 155). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 28	 . . . . . . .    
E	 3061	 (*)	 N° 14 en 15 ‘Cérès 1c vert-olive zonder gom en 2c brun-rouge met gedeeltelijke gom’  
	 	 	 beide goed gerand en zeer fris, zm (Yv +/- 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 3062	 0	 N° 14 (2x), 17 (2x), 18, 20 (3x) en 22 (3x), zeer mooie selectie Cérès met 11 goed gerande zegels, 
	 	 	 diverse stempels en tinten, zm (Yv 191). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 30	 . . . . . . .    
E	 3063	 *	 N° 15 ‘Cérès 2c rouge-brun’ met grote bladboord, zeer licht * spoor, prachtzegel,  
	 	 	 gekeurd Georg Bühler (Yv +550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 125	 . . . . . . .    
E	 3064	 0	 N° 16 ‘Cérès 4c gris’ breedgerand, zeer mooie centrale afst. Saigon, gekeurd Calves,  
	 	 	 zm (Yv 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 110	 . . . . . . .    
E	 3065	 0	 N° 19 ‘Cérès 15c bistre’ zeer goed gerand, mooie afst. LP martinique, met keurstempeltje,  
	 	 	 zm (Yv 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 25	 . . . . . . .    
E	 3066	 ✉	 N° 20 en 23, op brief uit Saigon (Cochinchine) gefrankeerd met Cérès 15c bistre (ingesneden)  
	 	 	 en 25c bleu, naar Meulan (Seine et Oise) 26/02/1877, zm/m (Yv +/- 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 25	 . . . . . . .    
E	 3067	 0	 N° 21 ‘Cérès 80c rose’ zeer goed gerand, lichte centrale afstempeling, zm (Yv € 170). . . . . . . . . . . . . . .              F	 30	 . . . . . . .    
E	 3068	 (*)	 N° 22 ‘Cérès 15c bistre’ ongebruikt zonder gom, breed gerand doch licht verdund,  
	 	 	 m/ntz (Yv +/- 380). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3069	 0	 N° 23 en 23a ‘Cérès 25c blauw, type I en II’ (beide 2x), goed gerande zegels,  
			   w.o. type I 2 zegels aan elkaar gezet, met zeer mooie centrale Engelse afstempeling  
			   B 32 (Buenos Aires), zm (OBP +90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 25	 . . . . . . .    
E	 3070	 ✉	 N° 23 ‘Cérès 25c blauw’ (verticaal paar) op brief van Pointe à Pitre (Guadeloupe) naar Marseille 
	 	 	 9/7/1875, 1 zegel licht geraakt, mooie afst.LP 8x8, zm/m (Yv 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 20	 . . . . . . .    
E	 3071	 */(*)	 N° 24, 25 (2x), 26 (2x), 27 (2x), 28 en 28a, selectie met 9 mooie waarden type I, w.o. diverse 
	 	 	 tinten en N° 28 (*) alle andere met *, zm (Yv 620). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 60	 . . . . . . .    
E	 3072	 0	 N° 27, 28, 28a en 29 (2x) ‘Sage type I’ 5 goed gerande ex., zm (Yv € 455) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 45	 . . . . . . .    
E	 3073	 */(*)	 N° 30 (*), 31 (*), 31a (*), 37*, 38 (blok van 4) *, 39* en 41 (*), kleine samenstelling  
	 	 	 Sage type II met 8 goed gerande zegels, zm (Yv +/- 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 3074	 0	 N° 30 (2x), 31 (4x), 32 (3x), 33 (3x), 34 (2x), 35 en 36 (6x), zeer mooie samenstelling  
	 	 	 Sage type II met 21 goed gerande zegels, diverse tinten en stempels, zm (Yv 670) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 60	 . . . . . . .    
E	 3075	 ✉	 N° 36 ‘Sage 25c type II Outremer’ op briefje van Fort de France (Martinique) naar Gueremme (F)  
	 	 	 8/11/1880, zm (Yv +200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 3076	 0	 N° 37 (2x), 38, 39, 40, 41, 42 (4x), 43, 44 (2x) en 45, zeer mooie samenstelling Sage type II,  
	 	 	 14 goed gerande zegels, zm (Yv 670). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 60	 . . . . . . .    
E	 3077	 0	 N° 44 ‘Sage type II 25c jaune-bistre’ op briefvoorzijde Pointe à Pitre, naar Marans 23/9/1880, 
	 	 	 zm (Yv ++35) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3078	 */(*)	 N° 46*, 48*, 49*, 50* 52 (*), 53 (*), 54 (*), 55* en 59* ‘Type Alpher Dubois’ samenstelling  
	 	 	 met 9 goede waarden, zm/m (Yv 281). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 3079	*/(*)/0	 1877/1908, samenstelling klassiek met 22 zegels in gemengde kwaliteit, w.o. betere doch  
			    meestal met klein gebrek, m/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3080	 *	 TX 11/14 ‘1F, 2F en 5F’ diverse keurstempeltjes, zm (Yv € 1.235). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 125	 . . . . . . .    
E	 3081	 *	 TX 15/17 ‘Volledige reeks’ + TX 16 los, zm (Yv € 280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 28	 . . . . . . .    
F	 3082	*/(*)/0	 Taxe, zeer mooie verzameling met 59 zegels tussen TX 1 en 26, op 2 albumbladen,  
	 	 	  bijgevoegd 4 drukwerkwikkels op albumblad, zm/m (Yv ++500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 50	 . . . . . . .    
F	 3083	 0	 Type Alphée Dubois, kleine verzameling 32 zegels, in gemengde kwaliteit, veel zeer mooie ex. en 
	 	 	 veel prachtige afstempelingen, N° 58 klein scheurtje, zm/m/ntz, Hoge cote !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 30	 . . . . . . .    
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Franse Gebieden - Alexandrië
E	 3084	 0	 N° 17 ‘1899 Sage 2 Fr bruin op blauwachtig’ zm (Yv € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 15	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Algerije
F	 3085	**/*/0	1924/1950, mooie verzameling op MOC-bladen, w.o. Preo’s, LP en TX, zm/m (Yv € 960). . . . . . . . . . . .             @	 60	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Congo Fr.
A	 3086	 **	 Verzameling Epreuves en ongetand, w.o. in eenheden, in ringband, met prachtig thema !. . . . . . . . . . . . .            	 70	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Guadeloupe
E	 3087	 ✉	 1864, mooie brief van Pointe à Pitre naar Parijs via Engeland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 30	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Guinée Rép.
A	 3088	**/*/0	Alle periodes, verzameling in insteekboek w.o. veel thematisch materiaal, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 15	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Indochine
E	 3089	 ✉	 1929, briefvoorzijde van Saigon via Tonkin naar België, met o.a. zegel Canton, Tonkin-stempel 
			   vervormd- zeldzaam, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 Bod	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Mali
F	 3090	 ❒	 1980/1998, kleine voorraad ongetand, w.o. in blok van 4, mooi thema, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 100	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Marokko
E	 3091	 *	 N° 63/79 “1917 zichten” w.o. de 2 Fr met gomplooi, zm/m (Yv € 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Polynesië
F	 3092	 *	 1958/1970, mooie verzameling op albumbladen, zm (Yv € 2.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 70	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Réunion
E	 3093	 (*)/0	 N° 1a (*) en Strafport N° 1 (*), 4 en 5, zm (Yv € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 23	 . . . . . . .    
E	 3094	 *	 N° 3/4 ‘1885 adelaar 5c en 25c’ beide met originele gom, w.v. 5c gekeurd, zm (Yv € 520). . . . . . . . . . . F	 78	 . . . . . . .    
E	 3095	 *	 N° 7/10, 12, 13 B, 14 B en 16 B ‘1885/91 diverse opdrukken’ w.v. N° 16 bruin vlekje, zm/m (Yv 505) . . .  F	 74	 . . . . . . .    
E	 3096	 0	 N° 7, 9, 12, 13 B en 14 B ‘1885/91 diverse opdrukken’ wat papierresten, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . .             @	 26	 . . . . . . .    
E	 3097	 0	 Colis Postaux N° 1 en 2 ‘1890/1903 beide kleuren’ m (Yv € 340). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 40	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Sénégal
E	 3098	 ❒	 N° 436/37 scoutisme en Sahel N° 438, gezamelijke proef op velletje, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3099	 ❒	 N° 762 ‘Peace corps’ ongetande proef + blanco FDC, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - St. Pierre & Miquelon
E	 3100	*/(*)/0	N° 5/7, 11, 52, 54, strafport 3, 4 en 6, zm (Yv € 340) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 50	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - T.A.A.F.
E	 3101	 **	 N° 40/42 ‘1972 insecten’ kleurproeven volledige reeks in blokken van 6, zm (18 zegels in totaal). . . . . .       @	 80	 . . . . . . .    

Franse Gebieden - Diverse gebieden 
A	 3102	**/*/0		 Afrique Occ. en Eq., Algérie, Madagascar, Alexandrië en Côte d’ Ivoire, mooie verzameling  
	 	 	 	 met veel reeksen en hogere waarden, zm/m/ntz (Yv cote ca 3.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 220	 . . . . . . .    
B	 3103	**/*/0		 Diverse gebieden, zeer mooi uitgebreide samenstelling in 16 ruilboekjes, w.o. Martinique, 
				    Guadeloupe, Guyana, Réunion, zeer hoge cote, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 200	 . . . . . . .    
A	 3104	**/*/0		 Verzameling in insteekboek, vanaf klassiek tot ca 1960, zeer veel zegels, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 70	 . . . . . . .    
F	 3105	 *	 	 Samenstelling met o.a. St Marie de Madagascar N° 11/13, Tunesie 79/95, Togo, Oubangui Chari, 
				    enkele zegels met gebreken en/of getinte gom, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 50	 . . . . . . .    
A	 3106	 ❒		  Diverse landen en thema’s, samenstelling 70 fotoproeven (zwart-wit), in insteekboek, zm/m/ntz.. . . .     @	 40	 . . . . . . .    
F	 3107	**/*/0		 Klassieke samenstelling met veel type Sage, w.o. Nouv. Calédonie, Martinique, Tunésie, zm/ntz.. . . . .      @	 30	 . . . . . . .    

GRIEKENLAND
Griekenland - Reeksen, losse Nrs
E	 3108	 0	 N° 7 ‘1861 Hermes 10 L oranje op blauwachtig’ nipt aan rechterzijde maar vierrandig,  
	 	 	 zm/m (Yv 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 45	 . . . . . . .    
E	 3109	 0	 N° 95A “1889 20L rood” variëteit ‘Grote witte vlekken in beeld’, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3110	 *	 N° 375/92 “1930 100 Jaar Onafhankelijkheid”, zm (Yv € 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3111	 **	 N° 403 “1934 Saloniki St. Demetrios, onderkant vd zegel ongetand” (Verticaal paar),  
			   restjes van scharnier in bladboord en bovenrand, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    

Griekenland-  Verzameling / Samenstelling
A	 3112	*/(*)/0		 Verzameling vnl ‘Kleine Hermeskoppen’ vele 100den zegels, w.o. plaatfouten, variëteiten, 
	 	 	 	 verschillende drukken, Yv N° 100a (iets roest), interessant voor de stempels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . .          F	 400	 . . . . . . .    
F	 3113	 (*)/0		  1861/1900, grote Hermeskoppen gespecialiseerd op albumbladen, met diverse betere zegels, 
				    kleurnuances, plaatfouten, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 140	 . . . . . . .    
F	 3114	*/(*)/0		 Klassiek restanten, w.o. grote- en zeer veel Hermeskoppen, na te zien op stempels, diverse grote 
				    Hermeskoppen ongestempeld, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 120	 . . . . . . .    
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E	 3115	 */(*)	 	 1861/1870, samenstelling van 12 ongebruikte Hermeskoppen w.o. Yv N° 16, kleine gebreken  
				    maar zeer hoge cote, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 40	 . . . . . . .    
F	 3116	*/(*)/0		 1861/1900, verzameling grote Hermeskoppen (46 zegels), w.o. 2 getande ex., interessant geheel, 
				    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 35	 . . . . . . .    
F	 3117	 0		  1861/1970, verzameling op albumbladen etc., w.o. Hermeskoppen groot- en klein, veel reeksen  
				    periode 1950/70, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 35	 . . . . . . .    
E	 3118	 0		  1861/1862, mooie samenstelling Hermeskoppen Paris en Athene, 12 zegels, w.o.  
	 	 	 	 Yv N° 3, 6, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 25	 . . . . . . .    
E	 3119	 */(*)		  1862/1871, samenstelling van 12 ongebruikte Hermeskoppen met diverse kleurnuances,  
				    zm/m, hoge cote. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 35	 . . . . . . .    
E	 3120	 *		  1862/1871, samenstelling van 12 ongebruikte Hermeskoppen met diverse kleurnuances, zm/m.. . . . .      @	 35	 . . . . . . .    
F	 3121	 0		  1862/1882, verzameling stempels op grote Hermeskoppen (48 zegels), met diverse betere w.o.  
	 	 	 	 N° 65 (Ydra), ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 35	 . . . . . . .    
F	 3122	 ✉		  1866/1867, 4 mooie brieven met grote Hermeskoppen w.o. brief uit Genova naar Athene  
				    met 10L en 80L, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 50	 . . . . . . .    
F	 3123	 ✉		  Grote- en kleine Hermeskoppen, w.o. strip van 5 vertikaal ongetand, poststukken Anatolië,  
				    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 50	 . . . . . . .    
F	 3124	*/(*)/0		 1886/1899, verzameling kleine Hermeskoppen, nader uit te zoeken, voor de specialist, m/ntz.. . . . . . . .       	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3125	 0		  1889/1899, verzameling kleine Hermeskop Atheense druk, gespecialiseerd met kleurnuances, 
				    plaatfouten, stempels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 70	 . . . . . . .    
B	 3126	 ✉	 	 1901/modern, verzameling zichtkaarten en geïllustreerde postwaardestukken, zm (ca 50 stuks). . . . .      @	 25	 . . . . . . .    
F	 3127	 */0		  1911/1922, verzameling Hermes en Iris, gespecialiseerd op type, kleurnuances, variëteiten enz..  
				    w.o. veel blokken van 4, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 12	 . . . . . . .    
F	 3128	 0		  1911/1922, verzameling Hermes en Iris, met variëteiten o.a. “Gescheurde steen”, betere stempels, 
				    opdrukken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3129	 *	 	 EPIRUS 1914/1915 N° 5/12, 13/27, 28/35 en 36/37, zm/m (Yv € 123,85). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3130	 ✉		  Jaren ‘20 tot modern, tientallen poststukken, in album, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 20	 . . . . . . .    
B	 3131	 **/*		  1925/1975, verzameling met dubbels, in insteekboek, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 25	 . . . . . . .    
B	 3132	 MK	 	 1944/1956, diverse maximumkaarten (22 stuks) w.o. dubbels. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
A	 3133	 */0	 	 Alle periodes, verzameling in blancoalbum, vanaf kleine Hermeskoppen, met o.a. Yv N°112, 178, 
				    360/61 (*), 392, LP 5/7*, 8/14, 15/21, goed gevuld, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 100	 . . . . . . .    
F	 3134	*/(*)/0		 Verzameling op albumbladen, vanaf Hermes-koppen w.o. reeks 1930, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 15	 . . . . . . .    
D	 3135	*/(*)/0		 Grote Hermeskoppen in aantallen, na te zien op type, echtheid, stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .             	 100	 . . . . . . .    
A	 3136	**/*/0		 Alle periodes, verzameling w.o. veel reeksen + blokken, in 3 insteekboeken, ook Cyprus aanwezig, 
				    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 45	 . . . . . . .    
E	 3137	 ✉		  3 voorlopers uit Athene (1852/54) naar het eiland Syros, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    

GREAT BRITAIN
GREAT BRITAIN - Queen Victoria
E	 3138	 0	 N° 1 ‘1840 one penny intense black’ met deel van buurzegel, zm (SG £ 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 90	 . . . . . . .    
E	 3139	 0	 N° 2 ‘1840 one penny black’ very white paper and very clear impression, zm (SG £ 400) . . . . . . . . . . . .           F	 64	 . . . . . . .    
E	 3140	 0	 N° 2 ‘1840 one penny black, plate 9’ Red Maltese Cross, zm (SG £ 625) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 80	 . . . . . . .    
E	 3141	 0	 N° 3 ‘1840 one penny intense black, plate 8’ Red Maltese Cross, zm (SG £ 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 70	 . . . . . . .    
E	 3142	 0	 N° 8/12 ‘1841 one penny red-brown’ (24x) vierrandige ex. in diverse kleurnuances w.o.  
			   orange-brown, mooi als referentieverzameling, vrijwel alle zeer mooi, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 160	 . . . . . . .    
E	 3143	 0	 N° 19 ‘Two pence deep blue, plate 4’, zm (SG £ 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 3144	 0	 N° 21 en 22 (pair) ‘1855 one penny red P.14 and 16, all in brick-red’ missing perf in pair, VF,  
	 	 	 to inspect (SG £ 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 19	 . . . . . . .    
E	 3145	 0	 N° 23 ‘1955 two pence, plate 4’ zm (SG £ 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 24	 . . . . . . .    
E	 3146	 0	 N° 27 ‘1855 two pence Wmk Large Crown P. 16’ VF (SG £ 450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 50	 . . . . . . .    
E	 3147	 0	 N° 34/35 ‘1855/57 two pence Wmk Large Crown plate 5 and 6’ VF (SG £ 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 3148	 0	 N° 34/35 ‘1855/57 two pence blue plates 5 and 6’ (9 stamps), F/VF (SG £ 630). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 56	 . . . . . . .    
E	 3149	 0	 N° 37/41 en N° 38 (strip van 4, kreukelig), VF/F/to inspect (SG £ 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 56	 . . . . . . .    
E	 3150	 0	 N° 41 ‘1857 one penny deep rose-red’ horizontale strip van 4, zeer aantrekkelijk stuk,  
	 	 	 zm (SG £ ++48). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 16	 . . . . . . .    
E	 3151	 *	 N° 46 “1869 2d blue plate 9” (SG £ 750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 100	 . . . . . . .    
E	 3152	 0	 N° 48/49 ‘1870 1/2d rose-red en ros’ volledige reeks plaatnrs. m.u.v. plate 9, zm/m (SG £ 575) . . . . . .       @	 60	 . . . . . . .    
E	 3153	 (*)/0	 N° 51/52 ‘1870, 1 1/2d rose-red en lake-red, plates 1 en 3’ w.o. 1 ex. ongebruikt zonder gom,  
	 	 	 m (SG £ +300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 28	 . . . . . . .    

GREAT BRITAIN - Key to Surface-printed Issues 1855-1883
E	 3154	 0	 N° 66 “1857 4d rose-carmine large Garter” zm (SG £ 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 8	 . . . . . . .    
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E	 3155	 0	 N° 66 ‘1857 four pence rose-carmine, Wmk Large Gartner’ (7x), met verschillende kleurnuances van 
	 	 	 pale rose tot deep rose-carmine, zm/m (SG £ ca 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 100	 . . . . . . .    
E	 3156	 0	 N° 66 b ‘1857 four pence rose-carmine, Wmk Large Gartner, thick glazed paper’ mooie frisse kleur, 
	 	 	 zm (SG £ 375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 45	 . . . . . . .    
E	 3157	 0	 N° 69/70 ‘1856 six pence deep and pale lilac’ alle met wing margin, enkele kleine gebreken  
	 	 	 (vnl in de tanding) m/ntz (SG £ +725). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 40	 . . . . . . .    
E	 3158	 (*)	 N° 72 ‘1856 one sh green’ var. ‘vlek op wang’ hergomd, ntz (SG £ -1.800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 50	 . . . . . . .    
E	 3159	 0	 N° 72 ‘1856 one sh green’ rafelige tanding onder, m (SG £ 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 22	 . . . . . . .    
E	 3160	 0	 N° 73 “1855, 1 Sh pale green” (Horizontaal paar), enkele minieme gebreken (kort tandje en 
	 	 	 hoekplooitje) doch zeer mooi aspect, m (SG £ +520). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 3161	 0	 N° 81/82 ‘1863 four pence’ (2x) bright red and pale red, plate 4’, zm (SG £ 315). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 30	 . . . . . . .    
E	 3162	 0	 N° 82 ‘1863 four pence pale red, plate 4’ pair on fragment, zm (SG £ +280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 35	 . . . . . . .    
E	 3163	 0	 N° 83/84 ‘1862 six pence’ (2x) deep lilac and lilac, plate 3’ zm (SG £ 280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 28	 . . . . . . .    
E	 3164	 0	 N° 84 ‘1862 six pence lilac, plate 3’ (3x), w.o. wing margin, zm (SG £ 390). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 3165	 0	 N° 85 ‘1864 six pence’ (2x) deep lilac and lilac, plate 4, tanding zie scan, zm/m (SG £ 450) . . . . . . . . .          @	 36	 . . . . . . .    
E	 3166	 (*)	 N° 87 ‘1862 nine pence straw’ hergomd, ntz (SG £ -3.250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 90	 . . . . . . .    
E	 3167	 0	 N° 87 ‘1862 nine pence straw, worn plate’, m (SG £ 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 25	 . . . . . . .    
E	 3168	 (*)	 N° 90 ‘1862 one shilling green’ bovenzijde niet mooi, ntz (SG £ 2.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 80	 . . . . . . .    
E	 3169	 0	 N° 90 ‘1862 one sh green’, mooi van aspect maar plooi, ntz (SG £ 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3170	 0	 N° 92 ‘1865 three pence rose, plate 4’ (6x), zm/m (SG £ 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 120	 . . . . . . .    
F	 3171	 0	 N° 93/94 ‘1865, 4d (dull) vermilion’ samenstelling van 21 zegels vd diverse platen  
	 	 	 (w.o. plate 7 (3x) en 14, plate 10 ontbreekt), zm/ntz (SG £ ca 2.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 100	 . . . . . . .    
E	 3172	 0	 N° 93/94 ‘1865/73 four pence vermilion and dull vermilion’ (11 stamps) different plate numbers,  
	 	 	 some minor defects, VF/F/to inspect (SG £ 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 90	 . . . . . . .    
E	 3173	 0	 N° 93/94 ‘1865 four pence vermilion and dull vermilion (look perfs),plate 7’ F/VF (SG £ 260) . . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    
E	 3174	 0	 N° 93/94 ‘1867/70 four pence vermilion and pale vermillion, plates 9- 11 and 12’,  
	 	 	 F/VF (SG £ 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 50	 . . . . . . .    
E	 3175	 0	 N° 93/94 ‘1868/73 four pence vermilion and pale vermilion, plates 10- 13 and 14’ F/VF (SG £ 650). . . .     @	 64	 . . . . . . .    
E	 3176	 0	 N° 96/97 ‘1865 six pence deep lilac and lilac, plate 5 and 6’ some minor defects, VF/F/to inspect 
	 	 	 (SG £ 740). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 56	 . . . . . . .    
E	 3177	 0	 N° 98 ‘1865 nine pence straw’ irregular perfs, to inspects (SG £ 600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 28	 . . . . . . .    
E	 3178	 0	 N° 101 ‘1865 one sh green’ VF/F (SG £ 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 15	 . . . . . . .    
E	 3179	 0	 N° 102/03 ‘1867 three pence deep rose and rose, plate 4’, VF (SG £ 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 50	 . . . . . . .    
E	 3180	 0	 N° 102/03 ‘1873 three pence deep rose and rose, plate 10’, VF (SG £ 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 32	 . . . . . . .    
E	 3181	 0	 N° 102/03 ‘1867/73 three pence deep rose and rose’ (9 stamps) all with plate numbers (4/10),  
	 	 	 VF/to inspect (SG £ 960). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 100	 . . . . . . .    
E	 3182	 0	 N° 102/03 ‘1868/72 three pence rose and deep rose, plates 5/9’ nice assembly of better stamps,  
	 	 	 VF (SG £ 760) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 72	 . . . . . . .    
E	 3183	 0	 N° 104/07 ‘1867/68 six pence lilac and violet, all plate 6’, some minor defects VF/to inspect  
	 	 	 (SG £ 590). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 3184	 0	 N° 110 (2x) and 119/20 (5x) ‘Nine pence straw and two sh’ mixed condition, VF/F/to inspect  
	 	 	 (SG £ 1.500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 100	 . . . . . . .    
E	 3185	 (*)	 N° 111 ‘1867 nine pence pale straw’ ntz (SG £ -1.900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 50	 . . . . . . .    
E	 3186	 0	 N° 112 ‘1867 ten pence red-brown’ VF (SG £ 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 45	 . . . . . . .    
E	 3187	 0	 N° 126 ‘1867 five sh rose’ nice stamp, VF (SG £ 675). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 100	 . . . . . . .    
E	 3188	 0	 N° 127 “1867, 5 Sh pale rose” aantrekkelijk ex. (mooier dan gebruikelijk voor dit zegel !),  
	 	 	 zm/m (SG £ 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 45	 . . . . . . .    
E	 3189	 0	 N° 138/39 ‘1875 2 1/2d rosy mauve, blued and white paper’ (N° 138 with perforation),  
	 	 	 zm (SG £ 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 3190	 0	 N° 139 ‘2 1/2d rosy-mauve, plate 3’, zm (SG £ 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 18	 . . . . . . .    
E	 3191	 0	 N° 141 en 142 (plates 17/20) ‘1876/80 2 1/2d mauve,2 1/2d blue’ (alle plaatnrs.),  
	 	 	 zm (SG £ 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 28	 . . . . . . .    
E	 3192	 0	 N° 141 ‘1876/80 2 1/2d rosy-mauve, plates 3/17’ enkele zegels met kleine gebreken,  
	 	 	 zm/m (SG £ 1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 80	 . . . . . . .    
E	 3193	 0	 N° 143/44 ‘1874, 3d rose en pale rose’ zm (SG £ 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 15	 . . . . . . .    
E	 3194	 0	 N° 150 ‘1873/76 one sh green/deep green, plates 8/13’ mooie kwaliteit, zm (SG £ 880). . . . . . . . . . . .             @	 80	 . . . . . . .    
E	 3195	 0	 N° 150 ‘1875/76 one sh green, plates 11 en 13’ mooie zegels (SG £ 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 32	 . . . . . . .    
E	 3196	 0	 N° 151 ‘1880 one sh orange-brown, plate 13’ VF (SG £ 700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 90	 . . . . . . .    
E	 3197	 0	 N° 152 ‘1876 4d vermilion, Wmk large Garter’, zm (SG £ 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 50	 . . . . . . .    
E	 3198	 0	 N° 153 ‘1880, 4d zachtgroen, plate 16’, zm (SG £ 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 30	 . . . . . . .    
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GREAT BRITAIN - Key to Surface-printed Issues 1880-1900
F	 3199	 0	 N° 157 ‘1881 plaatreconstructie 2 1/2d blauw’ 204 verschillende zegels- ZELDEN AANGEBODEN,  
	 	 	 zm/m/ntz (SG £ 9.180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 280	 . . . . . . .    
E	 3200	 0	 N° 157 (plates 21/23), 158 (plate 21), 160 (plates 17/18) en 161 (plates 17/18), zm (SG £ 540). . . . . .       @	 54	 . . . . . . .    
E	 3201	 0	 N° 157, 158, 160, 161 en 163 ‘1880 Wmk Imperial Crown’, zm (SG £ 460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 46	 . . . . . . .    
E	 3202	 0	 N° 159 en 162 ‘1883, 3d on 3d en 6d on 6d lilac’ mooie kwaliteit voor deze zegels, zm (SG £ 310) . . . . .    F	 35	 . . . . . . .    
E	 3203	 0	 N° 162 ‘1883, 6d op 6d lila’, zm/m (SG £ 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 3204	 0	 N° 163 ‘1881 one sh orange-brown, plate 13’ prachtzegel (SG £ 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 3205	 **/*	 N° 164, 166 beide met * en 172 (blok van 4 + paar + 3 losse zegels) **, enkele roestplekjes, zm/m.. .   @	 15	 . . . . . . .    
E	 3206	 0	 N° 164, 167, 168 en 169 ‘1880 halfpenny, 1 1/2d, 2d en 5d’, zm (SG £ 310) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 3207	 *	 N° 178 “1883 2s6d lilac white paper” LUXE en prachtig gecentreerd zegel (SG £ ++600). . . . . . . . . . . .           F	 120	 . . . . . . .    
E	 3208	 0	 N° 179 ‘1883 2 sh 6d deep lilac’ perfs look at scan, F (SG £ 225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 3209	 0	 N° 180 ‘1883, 5 sh rose’, zm (SG £ 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 28	 . . . . . . .    
E	 3210	 0	 N° 183 ‘1883 ten sh ultramarine’ pale spot on front, F (SG £ 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 48	 . . . . . . .    
E	 3211	 0	 N° 185 ‘1884 one pound brown-lilac, Wmk three Imperial crowns’ zm (SG £ 2.800). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 400	 . . . . . . .    
E	 3212	 0	 N° 187/96 ‘1883/84’ 2x volledige reeks, enkele kleine gebreken w.o. beide zegels 9d,  
	 	 	 zm/m/ntz (SG £ ca 3.800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 160	 . . . . . . .    
E	 3213	 0	 N° 196 “1883 one shilling dull green” prachtzegel in zeldzaam zuivere originele kleur, zm (SG £ 325). . . .   F	 45	 . . . . . . .    
E	 3214	 0	 N° 197/214 ‘1887/92 Jubilee issue’ volledige reeks met kleurnuances, zm (SG £ ca 950). . . . . . . . . . . .             @	 60	 . . . . . . .    
E	 3215	 *	 N° 211 “1887 Jubilee one shilling dull green” krachtige originele kleur, papierrestje, 1 bruin tandje  
	 	 	 maar mooi zegel, zm/m (SG £ 375) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 40	 . . . . . . .    

GREAT BRITAIN - King Edward VII Issues
E	 3216	 0	 N° 156 ‘1876 8d orange’, zm (SG £ 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 40	 . . . . . . .    
E	 3217	 0	 N° 261/62 en 264/65 ‘Edward VII 2/6 (2x) 5/- en 10/-’ met kleine gebreken, ntz (SG £ +1.000). . . . . .       @	 40	 . . . . . . .    
E	 3218	 0	 N° 262 ‘1902 2/6 dull purple’ mooi zegel met prachtstempel, zm (SG £ 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 24	 . . . . . . .    
E	 3219	 0	 N° 263 ‘1902 Five sh bright carmine’ PRACHTZEGEL (SG £ 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 32	 . . . . . . .    
E	 3220	 0	 N° 317 ‘Somerset Edward VII 2/6 dark purple’ zm (SG £ 190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 28	 . . . . . . .    
E	 3221	 0	 N° 318 ‘Somerset Edward VII 5/- carmine’ kort tandje, verder prachtzegel, zm/m (SG £ +200). . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
E	 3222	 0	 N° 319 ‘Edward VII ten sh blue’ zm (SG £ 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 66	 . . . . . . .    

GREAT BRITAIN - King George V Issues
E	 3223	 **	 N° 430/33 “British Empire Exhibition 1924 en 1925” N° 433 stomp tandje (m) de andere zm  
	 	 	 (SG £ 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 15	 . . . . . . .    

GREAT BRITAIN - King George VI Issues
E	 3224	 **	 N° 476/78c “1939/48 George VI” hoge waarden, zm (SG £ 460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 80	 . . . . . . .    

GREAT BRITAIN - Official
E	 3225	 0	 N° O4 “1882, 6d grey I.R. OFFICIAL”, zm (SG £ 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 14	 . . . . . . .    
E	 3226	 0	 O 20/22 ‘1902 Edward VII I.R. Official 1/2d, 1d and 2 1/2d’, zm (SG £ 290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 35	 . . . . . . .    
E	 3227	 0	 O 24 ‘1902 Edward VII one shilling I.R. Offical’ PRACHTZEGEL, zm (SG £ 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 120	 . . . . . . .    
E	 3228	 0	 O 36/37 ‘1902 Edward VII O.W. Official 1/2d and 1d’, zm (SG £ 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 40	 . . . . . . .    
E	 3229	 *	 O 36 ‘1902 Edward VII 1/2d O.W. Official’ smoezelig, m/ntz (SG £ 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 3230	 0	 O 41/45 and O 48/50 ‘1896 Army Official Victoria and Edward VII’, zm/m (SG £ 210). . . . . . . . . . . . . .               @	 16	 . . . . . . .    
E	 3231	 0	 O 74/75 and O 77/78 ‘1902 Edward VII Government Parcels 1d, 2d, 9d and 1 Sh’, zm (SG £ 560). . . . . .     F	 56	 . . . . . . .    
E	 3232	 0	 1902 Edward VII 1 sh, perforatie BT = board of trade’ hoektandje beschadigd, ntz.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 8	 . . . . . . .    

GREAT BRITAIN - Smilers
F	 3233	 **	 N° LS 2 “Smilers 2000 Robin 19p” zm (SG £ 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 48	 . . . . . . .    
F	 3234	 **	 N° LS 3 “Smilers 2000 Father Christmas 1st” zm (SG £ 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 48	 . . . . . . .    
F	 3235	 **	 N° LS 4 “Smilers 2001 Occasions” zm (SG £ 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 48	 . . . . . . .    
F	 3236	 **	 N° LS 5 “Smilers 2001 as type 1 with greetings attached”, zm (SG £ 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 52	 . . . . . . .    
F	 3237	 **	 N° LS 7 “Smilers 2002 occasions 1st” zm (SG £ 95). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 22	 . . . . . . .    

GREAT BRITAIN - Postal History
E	 3238	 ✉	 1734, mooie vouwbrief van London naar Marseille, met stempel Angleterre, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 3239	 ✉	 1789, brief van London naar Lyon, mooi aspect, achterzijde ruw geopend, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 15	 . . . . . . .    
E	 3240	 ✉	 1799, volledige brief van Bristol naar Edinburgh met diverse stempels en aantekeningen, zm.. . . . . . . .         @	 10	 . . . . . . .    
F	 3241	 ✉	 1800/1866, mooie verzameling van 20 klassieke brieven, zeer gevarieerd, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 100	 . . . . . . .    
E	 3242	 ✉	 1801, vouwbrief van Glasgow naar Iserlohn met stempel Foreign Office belast met 26 pence met 
			   ‘Tombstone’ stempel London, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 20	 . . . . . . .    
F	 3243	 ✉	 1802/1840, 8 brieven met diverse stempels (met beschrijvingen), tevens uitknipsels van 
			   krantenstempels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 60	 . . . . . . .    
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F	 3244	 ✉	 1804/1845, 4 voorlopers, binnenlands gebruik w.o. 2 brieven naar Lichfield, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 25	 . . . . . . .    
E	 3245	 ✉	 1806 (13 juni) brief van London transit Hamburg, franco Augsburg 16 in bruin potlood,  
			   naar Botzen (Tirol), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 30	 . . . . . . .    
F	 3246	 ✉	 1816/1837, 6 voorlopers (w.v. 1 voorzijde) met verschillende tariefstempels vnl 2d, zm.. . . . . . . . . . . .             @	 40	 . . . . . . .    
E	 3247	 ✉	 1819, vouwbrief van London met ATF (Angleterre Transit France) naar Botzen Tirol, zm.. . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
A	 3248	 ✉	 1824/1962, verzameling poststukken vanaf voorlopers, met oude rouwcouverts, aangetekend,  
			   interessante stempels, (125 stukken), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 80	 . . . . . . .    
E	 3249	 ✉	 1826, London local letter van Oxford str., naar Westminster extra beport, op enkele plaatsen 
			   verstevigd, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 3250	 ✉	 1832, mooie vouwbrief van London naar Livorno met stempels Angleterre Pont Beauvoisin, zm. . . . . . . .      F	 30	 . . . . . . .    
E	 3251	 ✉	 1834, mooie vouwbrief van Hastings naar Vévey (Zwitserland) met stempel ‘Angl. Est’ en 
			   handgeschreven 38, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 20	 . . . . . . .    
E	 3252	 ✉	 1834, vouwbrief van Newry (Ierland) naar Chelsea Hospital, doorgestuurd naar Whitehall met 
	 	 	 ‘Official’ en diverse stempels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 3253	 ✉	 1836/1837, brief van Manchester naar London en brief van Forres naar Edinburgh, beide met  
			   onjuiste portaanduiding gecorrigeerd met rode kroon, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 30	 . . . . . . .    
E	 3254	 ✉	 1838, mooie vouwbrief van Helborn, London via Rotterdam naar Coblenz, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 3255	 ✉	 1848, kleinformaat postwaardestuk van Ryde (Isle of Wight) naar Guernsey, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 3256	 ✉	 1848, brief van Glasgow naar Cognac met diverse stempels en aantekeningen.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 3257	 ✉	 1853, 2 formulieren met krantenfiscaalstempel van London naar Duitsland, 1 ex met Duits 
			   ambulantstempel, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 3258	 ✉	 1854, factuur met fiscaalzegel one penny light blue, voorzijde met stempel MB, ntz.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 25	 . . . . . . .    
E	 3259	 ✉	 1856, zakelijke brief van Liverpool naar Wenen via Aachen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 3260	 ✉	 1858, mooie brief van London naar Burgstein (Bohemen) via Ostende, met diverse transitstempels, 
	 	 	 gefrankeerd met 2 ex. van 4 pence carmine, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 50	 . . . . . . .    
E	 3261	 ✉	 1859, vouwbrief van Leeds via Ostend per Aachen franco naar Bonn, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 3262	 ✉	 1861, mooie brief van London naar Gent, gefrankeerd met one penny red en four pence  
			   rose-carmine, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 25	 . . . . . . .    
E	 3263	 ✉	 1869, gehavende aangetekende brief van London naar Boulogne, met 2 ex van  
	 	 	 SG N° 72 one sh green, zegels wat smoezelig maar niet beschadigd, ntz (SG cote vd zegels £ 520). . . .     @	 30	 . . . . . . .    
E	 3264	 ✉	 1882, briefomslag van Gracechurch St London naar Genève, met enkelfrankering  
	 	 	 SG N° 161 six pence grey (plate 18) (SG cote £ 120), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 3265	 ✉	 1891, prijslijst voor stoomschepen naar Uleaborg per abuis verzonden naar Spanje, vervolgens 
			   doorgestuurd naar Finland (Rusland), ongebruikelijk stuk, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 30	 . . . . . . .    
E	 3266	 ✉	 1894/1914, 2 brieven met strafport w.o. militairebrief uit Frankrijk, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 15	 . . . . . . .    
E	 3267	 ✉	 1908, aangetekend postwaardestuk met bijfrankering van Finsburg naar The New York Hamburg  
	 	 	 India Rubber C° (in Hamburg), zegel met perforatie, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
B	 3268	 ✉	 Engeland en gebieden, samenstelling poststukken (40 stuks) vanaf klassiek, w.o. aangetekende, 
			   Canada, Jersey, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 50	 . . . . . . .    
B	 3269	 PWS	 Engeland en gebieden, verzameling van 75 postwaardestukken, vrijwel alle klassiek  
			   (gebruikt en ongebruikt), zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 50	 . . . . . . .    

GREAT BRITAIN - COLLECTIONS/ ACCUMULATIONS
A	 3270	**/*(*)/0	 1840/1999, verzameling in 3 Safe-albums, vanaf N° 1, met betere klassieke zegels (ook *),  
	 	 	 	  1867 5 en 10 sh (ntz), Edward VII £ 1 specimen *, veel volledige jaargangen, zm/ntz,  
				     hoge cote ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 1000	 . . . . . . .    
A	 3271	**/*/0		 1841/2004, verzameling in 2 ringbanden, met veel postfrisse reeksen en blokken, zm/ntz 
	 	 	 	 (Frankeerwaarde £ 548, de rest niet geteld). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 250	 . . . . . . .    
F	 3272	 0	 1853/1881, mooie verzameling ‘Revenues’ met betere zegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 120	 . . . . . . .    
E	 3273	 0	 1857/1864, 8x Penny Red Star, op fragmenten met Ierse stempels w.o. Enniskillen en Drogheda, zm.. .   @	 24	 . . . . . . .    
F	 3274	 */0	 1858/1938, verzameling op albumbladen, vanaf red pennies, w.o. SG N° 168a, 169, 178, 179,  
			   Sea Horses re-engraved, dienst en strafport, zm/m, hoge cote !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 220	 . . . . . . .    
E	 3275	 0	 1875/1881, samenstelling met betere zegels in iets gemengde kwaliteit, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 40	 . . . . . . .    
F	 3276	 0	 1883/1920, zeer mooie studieverzameling Parcelpost, op 61 zegels, zm, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 50	 . . . . . . .    
F	 3277	 0	 1887/1892, samenstelling ‘Jubilee’ met veel kleurnuances, behoorlijke cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . F	 48	 . . . . . . .    
F	 3278	 0	 1902/1910 ‘Edward VII’ verzameling De La Rue in diverse tinten, w.o. 10d (6x), 9d (5x), 1/- (8x),  
			   totaal 35 zegels, zm/m, hoge cat. waarde. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 100	 . . . . . . .    
F	 3279	 0	 1902/1910 ‘Edward VII’ basisreeks met extra nuances, (27 zegels) zm/m (SG £ 650). . . . . . . . . . . . . .               @	 48	 . . . . . . .    
F	 3280	 0	 1902/1910 ‘Edward VII De La Rue’ samenstelling (18 zegels) chalk-surfaced paper, w.o. 9d, 10d 
	 	 	 en 1 sh., zm/m (SG £ 750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 40	 . . . . . . .    
F	 3281	 **/*	 1902/1913 “Edward VII” leuke samenstelling (23 zegels) w.o. veel controls, 1 zegel geplooid (ntz) 
			   al de rest zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 30	 . . . . . . .    
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E	 3282	 *	 1902 “Edward VII” samenstelling van 16 zegels met kleurnuances, w.o. 1 1/2d (2x), 3d (2x),  
	 	 	 4d groen en bruin, 5d, 6d (2x), zm (SG £ 545). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 64	 . . . . . . .    
E	 3283	 0	 1902/1913 ‘Edward VII’ diversen Harrison en Somerset printings, w.o. enkele dienstzegels,  
			   wat kleine gebreken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 3284	 0	 1902 “Edward VII” kleine samenstelling (9 zegels), w.o. 9d en 10d, zm (SG £ 267) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 15	 . . . . . . .    
F	 3285	 **/*	 1911/1912 “George V Downey Head” samenstelling (15 zegels) met o.a. SG N° 335/36 **, zm/m. . . . .     @	 40	 . . . . . . .    
F	 3286	 */0	 1912/1935, mooie verzameling ‘George V’ met Downey gespecialiseerd en diverse  
	 	 	 watermerkvariëteiten, w.o. SG N° 341 W1, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 200	 . . . . . . .    
E	 3287	 0	 1913/1934, samenstelling Sea Horses diverse drukken Bradbury, De La Rue en 10/- re-engraved, 
			   kleine gebreken, zm/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 80	 . . . . . . .    
E	 3288	 */(*)	 1913/1919, samenstelling ‘Seahorses’ w.o. 2/6 (*), 5/- * en 3 ex. 10/-, w.o. De La Rue,  
			   kleine gebreken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 100	 . . . . . . .    
F	 3289	 **	 1924/1926 “George V Wmk block Cypher” volledige reeks met extra’s zoals watermerkvariëteiten, 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 56	 . . . . . . .    
F	 3290	 **	 1935/1936, kleine verzameling “Silver Jubilee en Edward VIII” met velranden enz.. zm.. . . . . . . . . . . .             @	 24	 . . . . . . .    
A	 3291	 0	 1936/2015, verregaand volledige verzameling in 6 Leuchtturmalbums, in UITZONDERLIJK mooie  
	 	 	 kwaliteit- zeer zelden aangeboden, ENORME aanschafwaarde en hoge cote, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 800	 . . . . . . .    
F	 3292	 **/*	 1936/1952, mooie samenstelling ‘Edward VIII en George VI’ met bookletpanes, watermerkvariëteiten,  
	 	 	 w.o. N° 465 sideways (2x) en 466 sideways, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 56	 . . . . . . .    
F	 3293	 **/*	 1937/1952, verzameling “George VI” vrijwel geheel postfris, alleen enkele watermerkvariëteiten  
			   met scharnier, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 48	 . . . . . . .    
E	 3294	 **	 1937/1952 “George VI” 9 verschillende waarden met Post Office training cancels, zm. . . . . . . . . . . . . .              @	 15	 . . . . . . .    
A	 3295	 **/*	 1952/1970, voorraad in album en 2 insteekboeken, w.o. betere fosforreeeksen, zeer veel zegels, zm. . . . .   	 50	 . . . . . . .    
F	 3296	 **	 1952/1965 ‘Queen Elizabeth’ samenstelling (34 waarden), na te zien op watermerk, zm. . . . . . . . . . . .            @	 15	 . . . . . . .    
A	 3297	 **/0	 1971 mooie verzameling ‘Privaatzegels’ en poststukken, w.o. private post, emergency strike met 
			   zeldzamer materiaal, in insteekboek, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 60	 . . . . . . .    
A	 3298	 FDC	 1971 ‘National Army Museum London’ 60 speciale FDC’s, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 18	 . . . . . . .    
A	 3299	 MK	 1976/1995, verzameling van 330 maximumkaarten, in 4 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 25	 . . . . . . .    
B	 3300	 **/0	 Insteekboek, w.o. postfris en los materiaal, met blokken engros, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 30	 . . . . . . .    
B	 3301	 0	 Prestige booklets, alsook kanaaleilanden, merendeel modern, alle met 1° dagstempel,  
			   prachtig (46 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 15	 . . . . . . .    
F	 3302	 0	 Samenstelling met enkele 100den klassieke zegels, met betere zegels in aantallen, ntz,  
			   zeer hoge cote. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 100	 . . . . . . .    
F	 3303	 0	 Interessante verzameling ‘Fiscals’ diverse types, w.o. Customs, ook wat Ierland (95 zegels), 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 80	 . . . . . . .    
F	 3304	 0	 PERFINS 77 zegels met diverse betere, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 64	 . . . . . . .    
A	 3305	 0	 Alle periodes, voorraad van 1.000den zegels in 3 insteekboeken, w.o. veel Machins, zm/m/ntz.. . . . . . . . .        	 30	 . . . . . . .    
F	 3306	 0	 vnl klassieke verzameling van bijzondere stempels en andere, w.o. strafport, aantekeningen, enz.. 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 20	 . . . . . . .    
B	 3307	**/*/0	 5 ruilboekjes met veel betere zegels, w.o. N° 2, Embossed 1 sh, 2/6 en 5/- blauw papier,  
			    zeer hoge cote, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 250	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH
COMMONWEALTH - Afrika Zuid
A	 3308	 */0	 1870/1974, verzameling in klemband, met ook poststukken en FDC’s, ook wat oude Staten, zm/m/ntz.. . .  	 25	 . . . . . . .    
F	 3309	 */0	 Transvaal 1870/1909, uitgebreide verzameling op albumbladen met betere zegels, w.o. SG N° 138*, 
	 	 	 139, 187* (2x gekeurd, doch zonder garantie), 237 (idem), 258, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 350	 . . . . . . .    
F	 3310	 */0	 1892/1905 South African Company , mooie verzameling met diverse betere zegels, w.o. 1901 hoge 
			   waarden ‘gecleaned’ en hergomd (enorme cote indien origineel), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 350	 . . . . . . .    
A	 3311	 **/*	 1910/1997, verzameling in insteekboek, w.o. samenhangende, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 20	 . . . . . . .    
A	 3312	**/*/0	1910/2015, verzameling (met dubbels) in insteekboek, w.o. veel paren, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 50	 . . . . . . .    
F	 3313	 */0	 1910/1924, verzameling 1° Emissies, w.o. N° 2/6*, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 25	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Australië 
A	 3314	 0	 1913/2013, verzameling in insteekboek, met veel reeksen en blokken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 50	 . . . . . . .    
A	 3315	**/*/0	 1913/1995, goed gevulde verzameling met o.a. Kookaburra 1914 * en gestempeld, betere reeksen, 
			    Navigators **, Antarctica, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 150	 . . . . . . .    
A	 3316	 0	  Staten, verzameling in insteekboek, w.o. Tasmanië, New South Wales, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 25	 . . . . . . .    
A	 3317	**/*/0	 Voorraadboek vanaf Staten, w.o. veel hoge waarden, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 50	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Australië “States”
E	 3318	 0	 Tasmanië N° 2 ‘1853 1d blue’ zeer mooi zegel (SG £ 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 160	 . . . . . . .    
E	 3319	 0	 Tasmanië N° 8 ‘1853 4d orange’ mooi vierrandig zegel, zm (SG £ 425) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 70	 . . . . . . .    
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E	 3320	 0	 Tasmanië 1857/1860, mooie samenstelling van 5 volrandige zegels w.o. SG 41 en 44, zm. . . . . . . . . . .           @	 250	 . . . . . . .    
E	 3321	 0	 South Australia N° 2A en 3 B “2 p rood” mooi gerand en “6 p leiblauw” geraakt rechts,  
	 	 	 zm/ntz (Yv 375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 15	 . . . . . . .    
E	 3322	 */0	 South Australia 1855/1886, kleine samenstelling 7 betere zegels, w.o. SG N° 13 * (cote £ 700),  
	 	 	 36 * (cote £ 400), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 100	 . . . . . . .    
F	 3323	 */(*)	 South Australia, samenstelling klassiek met opdruk ‘REPRINT’ (18 zegels), ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 15	 . . . . . . .    
F	 3324	*/(*)/0	 Queensland 1860/1900, mooie uitgebreide verzameling op albumbladen, w.o. SG N° 1/3,  
	 	 	  diverse zegels ongebruikt w.o. SG N° 124, 126, 162/65, 197, zm/m/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 450	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Barbados
E	 3325	 *	 N° 2/4 ‘1852 Britannia 1/2d deep green, 1d blue and 1d deep blue’ met keurstempels,  
	 	 	 zm (SG £ +200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 180	 . . . . . . .    
E	 3326	 0	 N° 11a/12 ‘1858 Britannia 6d deep rose-red en 1 S black’, zm (SG £ 255). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 50	 . . . . . . .    
E	 3327	 *	 1855/1858 ‘Britannia 1/2d (2x), 1d (2x) en 4d’, zm/m (SG £ 625). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 110	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Canada
E	 3328	 0	 N° 1 ‘1851 beaver 3d red’ prachtig zegel (1° zegel met dierenthema !!), zm (SG £ 800)- zie foto kaft.. . .  F	 180	 . . . . . . .    
E	 3329	 0	 N° 15 ‘1855 Cartier 10d deep blue’ prachtig volrandig zegel, zm (SG £ 1.300)- zie foto kaft.. . . . . . . . . .         F	 280	 . . . . . . .    
E	 3330	 **	 N° 89 “1908 Montcalm and Wolfe 7c olive”, zm (Yv € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 16	 . . . . . . .    
F	 3331	 0	 1859/1958, verzameling op Yvertbladen, in zeer mooie kwaliteit, met beter klassiek w.o.  
	 	 	 SG N° 33, Queens, betere tandingen, N° 275/85, 288/303, Expresse, zeer hoge cote, zm/m. . . . . . . . . .        F	 150	 . . . . . . .    
F	 3332	*/(*)/0		 1859/1967, verzameling op albumbladen, w.o. beter klassiek, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 50	 . . . . . . .    
A	 3333	**/*/0		 1859/1984, verzameling in Davo-album, met betere nrs. w.o. Uitgifte 1897, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .           F	 200	 . . . . . . .    
F	 3334	 */0		  1868/1970, verzameling op albumbladen, vanaf klassiek, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 35	 . . . . . . .    
E	 3335	 ✉		  1909, commerciële brief van Toronto naar Rotterdam (Belgium !!!), m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3336	 */0		  Prince Edward Isl., New Brunswick en Nova Scotia, hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 120	 . . . . . . .    
B	 3337	**/*/0		 Diversen in 5 ruilboekjes, vanaf Br Columbia, Newfoundland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 120	 . . . . . . .    
B	 3338	 ✉	 	 Canada en USA diverse periodes, 162 poststukken, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 Bod	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Ceylon
F	 3339	 */0	 Klassieke samenstelling met diverse betere zegels, zm/m/ntz, hoge cote. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Ghana
A	 3340	 **	 1957/1967, quasi volledige verzameling in klemband incl. ongetand, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 80	 . . . . . . .    
A	 3341	 **	 1957/1977, quasi volledige verzameling in insteekboek, zm (Mi € ca 1.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 70	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Gibraltar
A	 3342	**/*/0	 1886/1996, verzameling in Kabé-album, aanvankelijk * of gestempeld en vanaf 1937 **,  
		   	  met zeer veel reeksen en blokken, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 150	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - India
F	 3343	 0	 1880/1960, verzameling op ruilboekblaadjes, met diverse oude poststukken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 25	 . . . . . . .    
F	 3344	 **	 1950/1951, Dienstzegels, groot aantal veldelen met waarden t/m 2 Rs, enorme cote  
			   (veldeel van 4 annas bruinrood alleen cote 440), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 100	 . . . . . . .    
A	 3345	 **	 1967/1989, verzameling in insteekboek, met veel thema, zm (Yv € +800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 70	 . . . . . . .    
A	 3346	 0	 Verzameling met dubbels, in insteekboek, vanaf klassiek, met diverse Staten, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .              	 50	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Kanaaleilanden en Man
A	 3347	 **	 1944/1994, verzameling in 4 albums, vanaf Bezettingszegels, met zeer veel reeksen,  
	 	 	 alle gebieden incl. Man, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 120	 . . . . . . .    
F	 3348	**/FDC		 1985 ‘Cubbon KCB 22p’ gesigneerd ontwerp en het uiteindelijk aangenomen, zegel (brugpaar) 
				    gehandtekend en FDC, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Straits Settlements
F	 3349	 */0	 1868/1917, mooie verzameling Malacca w.o. SG N° 15*, 48*, 51*, 67/68 *, 71*, zm.. . . . . . . . . . . . . . .              F	 80	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Malta
A	 3350	**/*/0		 1861/1986, verzameling in Leuchtturmalbum, met diverse betere zegels en reeksen,  
	 	 	 	 w.o. 1922 met beide Wmk £ 1, 1926 ‘Postage’, 1927 defs, 1928 defs, zm, hoge cote. . . . . . . . . . . . . .            F	 250	 . . . . . . .    
A	 3351	**/*/0		 1885/1986, eenvoudige verzameling in insteekboek, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 20	 . . . . . . .    
A	 3352	 **		  1961/1988, quasi volledige verzameling in Safe-album, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 100	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Mauritius
E	 3353	 (*)	 1847/1859, 12 verschillende facsimile uitgiften, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - New Brunswick
E	 3354	 0	 N° 3 ‘1851 6d yellow’ zm/m (SG £ 800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 100	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - New Zealand
E	 3355	 0	 N° 10 ‘1857 two pence blue’ zm (SG £ 180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 32	 . . . . . . .    
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E	 3356	 (*)	 N° 34 ‘1862, 1d vermillion Wmk large star’, zm (SG £ 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 54	 . . . . . . .    
E	 3357	 0	 N° 41 ‘1862, 6d black-brown’ prachtzegel (SG £ 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 30	 . . . . . . .    
E	 3358	 0	 N° 44 ‘1862 one shilling green’ zm (SG £ 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 50	 . . . . . . .    
E	 3359	 0	 N° 100 ‘1864 one shilling green’, zm (SG £ 275) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 50	 . . . . . . .    
E	 3360	 (*)	 1855 ‘Kartonproef two pence in zwart’ (randblok van 4), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 50	 . . . . . . .    
E	 3361	 0	 1855/1867, kleine verzameling (26 zegels) Chalon Heads vanaf N° 2 (dun), rest getand,  
			   nader uit te zoeken, hoge cote, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 70	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Pakistan
F	 3362	 ✉	 1949/1950, verzameling zegels, fragmenten en poststukken, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Rhodesia Southern
E	 3363	 0	 N° 12 ‘1892 £ 5 sage-green’, m/ntz (SG £ 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 180	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Samoa
F	 3364	**/*/0	 1877, verzameling Expresszegels met waarden tm 5 Sh., veldeeltjes van 15 ex. van 1 en 2 Pence, 
			    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 35	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Sarawak
F	 3365	 *	 1869/1899, kleine verzameling (16 zegels) vanaf N° 1, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Sierra Leone
F	 3366	 *	 1872/1895, kleine klassieke verzameling (16 zegels) w.o. SG N° 7*, zm, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 100	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Virgin Isl.
F	 3367	 */0	 1866/1913, mooie klassieke verzameling vanaf N° 1, met betere zegels w.o. SG N° 42* en  
			   50* specimen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 100	 . . . . . . .    

COMMONWEALTH - Diverse gebieden 
A	 3368	 **	 Omnibusreeks 1977 ‘Silver Jubilee’ in 2 insteekboeken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 40	 . . . . . . .    
B	 3369	 *	 Omnisbusreeks : 1953 Coronation in speciaal album en hoesje.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 20	 . . . . . . .    
A	 3370	**/*/0	 1841/1995, samenstelling met Gr Brittannië, Ierland, St Vincent, Borneo, Malta, Hong Kong, 
	 	 	 Papua, Jersey, Man, in 5 insteekboeken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 80	 . . . . . . .    
F	 3371	*/(*)/0	 1857/1912, diverse gebieden, samenstelling w.o. East Africa, Br Honduras, Grenada, Gambia, 
			   Ceylon, w.o. beter materiaal, in gemengde,kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 50	 . . . . . . .    
B	 3372	 ✉	 1890/1960, samenstelling poststukken van diverse gebieden, w.o. Ceylon, India, Afrika, zm/ntz. . . . . . .     	 20	 . . . . . . .    
F	 3373	 ✉	 1892/1947, samenstelling poststukken (18 stuks) w.o. India, Basutoland, Sierra Leone,  
			   meeste verzonden naar België, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 40	 . . . . . . .    
F	 3374	 */0	 Diverse gebieden, verzameling op albumbladen, vrijwel alles klassiek, w.o. Bahamas, India, 
			   Australië (meestal Staten), zeer hoge cote, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 100	 . . . . . . .    
A	 3375	**/*/0	 Verzameling in album, insteekboek en map, met Bahamas, Barbados, Pitcairn,  
			   Br Honduras en Belize, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 100	 . . . . . . .    
A	 3376	**/*/0	 Verzameling in 2 insteekboeken, w.o. Gibraltar, Cook Isl. Malawi, Kanaaleilanden, zm/ntz.. . . . . . . . . . .          	 60	 . . . . . . .    
A	 3377	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 4 insteekboeken, w.o. Cyprus, St. Vincent, Montserrat, Jamaica, 
			   Nigeria, Tanzania, St Helena, Sudan, enz... ook oudere periode aanwezig, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 60	 . . . . . . .    
A	 3378	 0	 Cyprus, Malta en Gibraltar, verzameling in insteekboek, met veel klassiek, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 50	 . . . . . . .    
A	 3379	**/*/0	 Vele verschillende landen, verzameling van klassiek tot modern, in insteekboek w.o. Zanzibar, 
	 	 	 India, Mauritius, Midden Oosten, zeer veel zegels, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 50	 . . . . . . .    
F	 3380	 */0	 Virgin Islands, Cayman, Nova Scotia, samenstelling op bladen, overwegend oude periode,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 50	 . . . . . . .    
A	 3381	**/*(*)/0	 Veel verschillende gebieden, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. Falkland klassiek,  
	 	 	  Hong Kong, India, Malaya, betere zegels, maar in zeer gemengde kwaliteit, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 50	 . . . . . . .    
F	 3382	 */0	 Diverse gebieden verzameling w.o. India, Barbados, zuidelijk Afrika, Australië,  
	 	 	 Hong Kong, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 25	 . . . . . . .    
B	 3383	**/*/0	 Diversen in zakjes, rondzendboekje, doosje, enz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 20	 . . . . . . .    
E	 3384	 (*)/0	 Diverse landen, samenstelling oude zegels, w.o. Gr. Brittannië, Gambia, New South Wales, enz.. 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3385	*/(*)/0	 New Brunswick, Newfoundland en Canada, samenstelling van 23 waarden, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    

HONGARIJE
E	 3386	 ❒	 N° 3312/13 ‘Toetreding tot CEPT 1990, Ongetand’ (Velletje van 8 paren), zm (Yv € 900). . . . . . . . . . .          F	 90	 . . . . . . .    
E	 3387	 **	 BF 18 ‘Kettingbrug’ licht kreukje linksboven, zm/m (Yv € 192). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 15	 . . . . . . .    
A	 3388	**/*/0	 1871/1981, verzameling in 3 albums, w.o. (Yv) groot aantal reeksen, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 100	 . . . . . . .    
A	 3389	**/*/0	 1871/1987, verzameling in 4 albums, w.o. betere reeksen en waarden, ongetand, blokken,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 300	 . . . . . . .    
A	 3390	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in 3 albums, met veel reeksen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 45	 . . . . . . .    
B	 3391	 ✉	 Diverse periodes, 200 poststukken, w.o. verzekerde, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 25	 . . . . . . .    
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IERLAND - VERZAMELING / SAMENSTELLING
A	 3392	 **	  1999/2005, mooie verzameling in insteekboek, incl. boekjes, blokken, velletjes,  
	 	 	  zm(Frankeerwaarde eurozegels 363,99) en cote v/d pondzegels £ 492,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 180	 . . . . . . .    
B	 3393	**/*/0	 Diversen vanaf 1922, in 3 ruilboekjes, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 15	 . . . . . . .    

ITALIE - OUDE STATEN
ITALIE - Oude staten - Kerkelijke Staten
E	 3394	 **	 N° 23 b ‘1868 20c getand dieprood’, zm (Yv € ++250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 40	 . . . . . . .    
F	 3395	*/(*)/0	 1852/1868, verzameling met o.a. kleurnuances, tevens brief van Lombardije 1846, ntz.. . . . . . . . . . . .             @	 60	 . . . . . . .    

ITALIE - Oude staten - Lombardië Venetië
E	 3396	 0	 N° 1/5 ‘1850 Wapenschild’ (18 zegels) diverse tinten en types, meeste zegels zeer mooi,  
			   enkele met kleine gebreken ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 50	 . . . . . . .    
E	 3397	 0	 N° 2 B ‘1850 10c zwart machinepapier’ LUXE zegel (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 30	 . . . . . . .    
E	 3398	 0	 N° 10 ‘1858 2S geel’ zm (Yv € 135) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 3399	 0	 N° 18 ‘1863 2S geel, tanding 14’, zm (Yv € 180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 3400	 0	 N° 23 ‘1864 2S geel tanding 9 1/2’ vlekjes, m/ntz (Yv € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 20	 . . . . . . .    
F	 3401	 0	 1850, mooie verzameling van 79 zegels ‘15c, 30c en 45c’ met grote variëteit aan kleurnuances en 
			   stempels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  	 70	 . . . . . . .    
E	 3402	 ✉	 1853, mooie (volledige) brief van Mantova naar Modena met 15c rood, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 3403	 ✉	 1860, brief van Vincenza naar Verona 30 okt. en gefrankeerd met 5 Soli V (gebruikt na de officiele 
			   periode 30 juni 1860), zeer zeldzaam,zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 70	 . . . . . . .    

ITALIE - Diverse oude staten
E	 3404	 0	 Toscane : N° 1 ‘1851 Leeuw 1q zwart’, zm (Yv € 800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 100	 . . . . . . .    
A	 3405	0/(*)/*		 Samenstelling van 127 waarden : Modena, Parma, Romagne, Sardinië en Toscane,  
				    alle met gebreken- vals of valse stempels, hoge cat. waarden doch grondig na te kijken,  
				    heel wat albumstukken, NTZ.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 250	 . . . . . . .    

ITALIE 
E	 3406	 *	 N° 37 ‘1879 30c bruin’, zm (Yv € 180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 3407	 0	 N° 318/20 “Mars op Rome” de 3 hoogste waarden, zm (Yv. € 94). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3408	 **	 N° 378/85 “1936 Horatius” zm (Yv € 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 35	 . . . . . . .    
E	 3409	 **	 N° 386/95 “1937 Vakantie koloniën” w.o. 50c iets getinte gom (cote € 2), zm/m (Yv €b 332,50). . . . . .       @	 35	 . . . . . . .    
E	 3410	 **	 N° 538 “UPU”, zm (Yv € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 8	 . . . . . . .    
E	 3411	 0	 N° 562 ‘1950 Radio 55L’ zm (Yv € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 3412	 **	 N° 595/96 “Fiera di Milano”, zm (Yv € 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 3413	 0	 N° 599/601 “1951 Firenze, turnen”zm (Yv € 180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 15	 . . . . . . .    
E	 3414	 **	 N° 623 “Fiera di Milano”, zm (Yv € 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3415	 *	 PA 25 ‘1930 Transatlantische vlucht 7,70 Lire’ vetvlekje, m/ntz (Yv € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 25	 . . . . . . .    
E	 3416	 *	 Pakketzegels N° 1, 2 en 6 ‘1884 Umberto I, 10c, 20c en 1L75’, zm/m (Yv € 395) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 39	 . . . . . . .    
F	 3417	 ✉	 1814/1861, samenstelling van 9 voorlopers, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 20	 . . . . . . .    
F	 3418	*/(*)/0	 1850/1863, zeer interessante referentieverzameling van ‘Vervalsingen’ van betere zegels,  
			    voor de specialist !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 50	 . . . . . . .    
F	 3419	*/(*)/0	 1862/1930, verzameling op albumbladen, met o.a. Yv N° 37 (*), bezette gebieden, Fiume,  
	 	 	  San Marino, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 60	 . . . . . . .    
F	 3420	 */0	 1862/1942, verzameling op albumbladen, w.o. beter materiaal, w.o. N° 84 en 86 gest., 263/71 *,  
			   346/56 *, 368/73 *, 383/84 gest., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 170	 . . . . . . .    
B	 3421	 0	 Pakketzegels, enorme hoeveelheid op fragmenten, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 20	 . . . . . . .    
A	 3422	**/*/0	 Verzameling in insteekboek, met postfrisse reeksen en blokken, LP en Expres, vanaf begin  
			    (veel met getinte gom, maar hoge cote), enz.. zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 100	 . . . . . . .    
A	 3423	**/*/0	 Vanaf Oude Staten tot 1997, samenstelling in insteekboek, w.o. betere, met o.a. N° 501 *,  
	 	 	  LP 129 **, 129/30 gest., expres, taxe, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 70	 . . . . . . .    
B	 3424	**/*/0	 4 ruilboekjes met postfris Italië en diverse gebieden, w.o. Rodi, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 80	 . . . . . . .    

ITALIE - Brieven en/of poststukken
F	 3425	 ✉	 1810/1862, samenstelling van 7 interessante voorlopers, meeste officieel gebruikt met  
			   mooie stempels, w.o. brief naar de Aartspriester van Carbognano, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 70	 . . . . . . .    
E	 3426	 ✉	 1862, brief van Turijn naar Stockholm, met flink aantal transitstempels, w.o. Bellinzona,  
			   Hamburg, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 35	 . . . . . . .    
E	 3427	 ZK	 1941, zichtkaart met volledige reeks Hitler en Mussolini, met stempel Ljubljana 7, zm.. . . . . . . . . . . . .              @	 10	 . . . . . . .    

ITALIE - Kolonies & GEBIEDEN
E	 3428	 *	 Fiume N° 128 ‘1920 1 Lira op 25c blauw, opdruk rood’, zm (Yv € 165). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 20	 . . . . . . .    
E	 3429	 0	 Venezia Giulia, N° 10 “1919, 40h olijf”, zm (Yv € 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
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E	 3430	 *	 Venezia Giulia N° 15 ‘2 Kr blauw, getint papier’ getekend Brun, zm (Yv € 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 80	 . . . . . . .    
E	 3431	 0	 Venezia Giulia N° 15 ‘2 Kr blauw, getint papier’ op fragment, zm (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 25	 . . . . . . .    

ITALIE - San Marino
E	 3432	 0	 N° 20 ‘1892 1L rood op geel’ zeldzaam, zm (Yv € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 70	 . . . . . . .    
E	 3433	 0	 N° 31 ‘1895 1L blauwgrijs’ stomp hoektandje maar zeldzaam zegel, m (Yv € 500) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 25	 . . . . . . .    
E	 3434	 **	 PA 73A ‘1950 UPU 200L blauw, ongetand’ (Blok van 4) met 3 bladboorden, zm (Yv € 200) . . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    
A	 3435	**/*/0	 Alle periodes, interessante verzameling in klemband, met veel reeksen, beginperiode aardig gevuld, 
			    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 50	 . . . . . . .    

ITALIE - Vaticaan
E	 3436	 0	 N° 26/38 + Espresso 1/2, op herdenkingsblad met 1° dagstempel 1/8/1929, zm (Yv € +95). . . . . . . . .          @	 25	 . . . . . . .    
E	 3437	 0	 N° 60/65 ‘Provisori’ prachtig, met fotocertificaat (Yv € 1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 240	 . . . . . . .    
E	 3438	 *	 PA 16/17 ‘1948 Aartsengel Raphael’ zm (Yv € 430) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 40	 . . . . . . .    
E	 3439	 **	 BF 1 ‘1952 100 Jaar postzegel Kerkenstaat”, zm (Yv € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 45	 . . . . . . .    
A	 3440	**/*/0	 1852/1985, quasi volledige verzameling in Davo-album, vanaf Kerkenstaat, met beter jaren ‘30  
			    (ook postfris), hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 160	 . . . . . . .    
F	 3441	**/*/0	 1929/1958, verzameling op albumbladen, met betere zegels w.o. Yv PA 22/23 **, 76 gest., 191 **, 
			    zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 40	 . . . . . . .    
A	 3442	**/*/0	 1929/1985, voorraadboek met enkele 1.000den zegels, w.o. veel reeksen, incl. luchtpost, zm/ntz.. . . . . .     	 70	 . . . . . . .    
A	 3443	 **/*	  1929/2000, PRACHTIGE verzameling opgezet in 2 ordners, op enkele zegels na volledig,  
			    incl opdrukken 1934 *, groot aantal zichtkaarten, brieven, modern gedeelte in 1 insteekboek,  
	 	 	  tevens naslagwerken w.o. van Kerkenstaat, ZELDEN aangeboden ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 750	 . . . . . . .    
B	 3444	 *	 1929/1962, verzameling op insteekkaartjes, w.o. betere reeksen, zm (Mi € 1.629). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 120	 . . . . . . .    
A	 3445	 **/*	 1934/2012, samenstelling in insteekboek, w.o. Provisori 1929* (ntz), 85A/G * (ntz), zm/m/ntz.. . . . . . . . .        	 50	 . . . . . . .    
A	 3446	 **	 1956/1997, mooie verzameling in 2 Lindneralbums, waarschijnlijk volledig, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 120	 . . . . . . .    
A	 3447	 **	 1968/1988, verzameling in insteekboek, incl blokken, zm (Yv € 640). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 60	 . . . . . . .    
A	 3448	**/PWS	 1979/1987, mooie voorraad met zegels en poststukken, zm, hoge cote ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 80	 . . . . . . .    

JOEGOSLAVIE
E	 3449	 **	 N° 133 ‘1921 Alexander I 20p’ (hoekblok van 4) met spectaculaire misperforatie,  
			   deel vd gom ontbreekt, gesigneerd Tomec, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 15	 . . . . . . .    
E	 3450	 **	 N° 1256-Cu ‘Ol Spelen’ (volledig vel van 20) met gedeeltelijke mistanding !, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3451	 **	 PA 48 ‘Esperanto’ met fotocertificaat, zm (Yv € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 40	 . . . . . . .    

CROATIE
E	 3452	 **	 N° 107/10 ‘Kroatisch Legioen, verticaal ongetand’ (in paar) , zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 15	 . . . . . . .    
A	 3453	 **/*	 1941/1945, nette verzameling in ringband, w.o. blokken volledig, kleinbogen (w.o. Mi 94/96),  
			   zm, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 90	 . . . . . . .    

BOSNIE 
E	 3454	 0	 N° 84 ‘1912 K.U.K. Franz-Joseph 10 Kr ultramarijn op grijs’ op fragment, zm (Yv € 160). . . . . . . . . . . .             @	 14	 . . . . . . .    
F	 3455	 */0	 Verzamelling op albumbladen tussen N° 1 en 142 (w.o. tussen N° 64/84 gestempeld) al de rest  
	 	 	 met *, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (Yv +3.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 100	 . . . . . . .    
F	 3456	 0	 1879/1894, kleine verzameling(12 zegels + 1x PWS) ‘1° Emissie’, met o.a. postwaardestuk 2 Kr, zm.. . .    @	 20	 . . . . . . .    

MONTENEGRO
F	 3457	 */0	 1889/1913, goed gevulde verzameling op Yvertbladen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 40	 . . . . . . .    

SERVIE
F	 3458	*/(*)/0 	 1869/1873, kleine verzameling Milan IV, diverse tandingen, kleurnuances, op 2 albumbladen, zm. . . . . .    	 20	 . . . . . . .    
F	 3459	 ✉	   1915, verzameling van 8 brieven verzonden naar Serbian Relief Committee in London, met allerlei 
			     verschillende stempels- zeldzaam ! zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 80	 . . . . . . .    

LIECHTENSTEIN - REEKSEN , VERZAMELINGEN EN SAMENSTELLINGEN
E	 3460	 **	 N° 355 ‘1960 Europa’ (Hoekblok van 4), zm (Yv € 480) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 45	 . . . . . . .    
E	 3461	 **	 N° 355 ‘1960 Europa’ (Hoekblok van 4), zm (Yv € 480) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 45	 . . . . . . .    
F	 3462	 **	 N° 449 ‘Madonna van Schellenberg’ (10 kleinbogen van 4), zm (Mi € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 30	 . . . . . . .    
E	 3463	 *	 PA 1/6 ‘1930 vliegtuigen’, zm (Yv € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 15	 . . . . . . .    
E	 3464	 *	 PA 1/6 ‘1930 vliegtuigen’, en 9/12 ‘Vogels’ (2x), zm (Yv € 338). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 30	 . . . . . . .    
E	 3465	 *	 Dienst 1/8 ‘Landschappen 1930 met opdruk 1932’ zm (Yv € 480). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 50	 . . . . . . .    
E	 3466	 0	 Dienst 1/8 ‘Landschappen 1930 met opdruk 1932’, met fotocertificaat, zm (Yv € 525). . . . . . . . . . . . . . .              F	 70	 . . . . . . .    
E	 3467	 *	 BF 1 “1934 Vaduz 5 Fr bruinrood” scharnieren in bladboord zegel perfect postfris),  
	 	 	 zm (Yv 1.800, cote vd zegel 1.500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 190	 . . . . . . .    
F	 3468	 0	 BF 2 ‘Museum Vaduz’ (2x), zm (Yv € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3469	 **	 BF 3 ‘Vaduz 1938’ zm (Mi € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 10	 . . . . . . .    
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A	 3470	 **/0	 1912/1990, verzameling in insteekboek, aangevuld met wat poststukken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 15	 . . . . . . .    
A	 3471	**/*/0	 1912/1975, verzameling in Davo-album, vanaf N° 1/3, met veel volledige reeksen en blokken,  
			    zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      	 50	 . . . . . . .    
F	 3472	 **/*	 1924/1960, samenstelling w.o. N° 71 *, LP 9/13 *, LP 34/37 **, zm/m (Yv € 581). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 40	 . . . . . . .    
B	 3473	 **	 1963/1997, samenstelling blokken en kleinbogen, volledige reeksen, w.o. Rubens 1976 (80x),  
	 	 	 zm (Mi 2.520) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 90	 . . . . . . .    
F	 3474	 **	 1977/1983, samenstelling kleinbogen, w.o. Rubens, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3475	 **	 1981/1987, uitgebreide verzameling velletjes in 2 klembanden, zm (Mi € 3.277). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 160	 . . . . . . .    

LUXEMBURG
LUXEMBURG - Reeksen/ Losse zegels
E	 3476	 0	 N° 4 ‘1859 Wapenschild 2c zwart’, zm (Yv € 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 70	 . . . . . . .    
E	 3477	 (*)	 N° 36-I U ‘37 1/2c geelbruin, ongetand’ niet uitgegeven waarde met speldeprik zoniet zeer mooi, 
			   zm/m (Pri 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 3478	 *	 N° 47/58 ‘1882 Allégorique’ zm (Yv € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 3479	 *	 N° 59A-F ‘Groot Hertog Adolphe 20c donkerbruin i.p.v. oranje’, zm (Pri € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 3480	 **	 N° 72 ‘Groothertog Guillaume IV’ (in klein ongeplooid velletje van 10 zegels), gekeurd en met 
	 	 	 certificaat FSPL, miniem hoekplooitje onderaan, zm (Pri 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 120	 . . . . . . .    
E	 3481	 **	 N° 78 ‘1906 Willem IV 25c blauw’ LUXE zegel, gekeurd (Yv € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 80	 . . . . . . .    
E	 3482	 **	 N° 85 ‘1906 Guillaume IV 5F bruinlila’ (Hoekblok van 4), zm (Yv € +140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 3483	 **	 N° 140 ‘1923 zicht op Luxemburg 10 Fr groen’ prachtzegel (Yv € 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 200	 . . . . . . .    
E	 3484	 0	 N° 214/18 en 226/30, zeer mooi gestempeld, zm (Prifix € 185) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 3485	 **	 N° 234/38 ‘Caritas 1931’ (Blokken van 4), zm (Yv € ++480). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 54	 . . . . . . .    
E	 3486	 0	 N° 234/38 ‘Caritas 1931’, zeer mooi gestempeld, zm (Prifix € 175) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 15	 . . . . . . .    
E	 3487	 **	 N° 240/44 ‘Caritas 1931’, zm (Yv € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 14	 . . . . . . .    
E	 3488	 **	 N° 244/48 ‘Caritas 1933’, zm (Yv € 155). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 18	 . . . . . . .    
E	 3489	 **	 N° 245/48 ‘Caritas 1932’ zm (Pri € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 15	 . . . . . . .    
E	 3490	 0	 N° 252/57 ‘Caritas 1934’ zm (Yv € 135) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 3491	 **	 N° 259/64 ‘Caritas 1934’ zm (Pri € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 22	 . . . . . . .    
E	 3492	 **	 N° 259/73 ‘Intellectuelen 1935’ zm (Yv € 1.450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 180	 . . . . . . .    
E	 3493	 *	 N° 259/73 ‘Intellectuelen 1935’, zm (Yv € 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 70	 . . . . . . .    
E	 3494	 *	 N° 259/73 ‘Intellectuelen 1935’, zm (Yv € 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 70	 . . . . . . .    
E	 3495	 **	 N° 266/80 ‘Intellectuelen’ meerdere zegels gekeurd FSPL, zm (Pri € 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 190	 . . . . . . .    
E	 3496	 *	 N° 433/38 ‘Wezen’ en N° 514/16 ‘CEPT 1956’, zm (Yv € 245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 3497	 **	 N° 443/48 ‘1951 Europese Unie’, zm (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 3498	 **	 N° 454A ‘1952 Centilux’ (in paar), zm (Yv € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 15	 . . . . . . .    
F	 3499	 0	 BF 3 ‘Jubileum 1939’ met tentoonstellingsstempel Salon du Timbre, zm (Prifix € 150). . . . . . . . . . . . . . . .               	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3500	 0	 BF 3 ‘Jubileum 1939’ met gom en gelegenheidsstempel, zm (Mi € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3501	 (**)	 Dienst 9-I ‘Wapenschild met gekleurde doorsteek 1F op 37 1/2c geelbruin’ hergomd, gekeurd 
			   FSPL, zm (Pri 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 3502	 *	 Dienst 31-I ‘Wapenschild Haarlemse druk 12 1/2c roze’ gekeurd Diena, zm (Pri € 220). . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
E	 3503	 **	 Dienst N° 77/81 ‘1895 Adolf I met opdruk B.P.’ tanding iets onregelmatig, zm/m (Yv € 260) . . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
E	 3504	 **	 Dienst 127 B ‘5F donkerviolet, tanding 12,5’ (blok van 10), met bladboord, zm (Pri € 320) . . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    

LUXEMBURG - Verzameling en/of Samenstelling
A	 3505	**/*/0	 1852/1972, goed gevulde verzameling in Davo-album, met veel beter klassiek, tot 1956 meestal 
	 	 	 afwisselend 0/*/**, nadien **, ook veel Nevengebieden met BF, TX, LP, Telegraaf en veel dienst,  
			   zm/m/ntz, ZEER HOGE COTE !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 1100	 . . . . . . .    
A	 3506	**/*(**)/0	 1852/2009, verzameling in 3 Davo-albums, vanaf N° 1/2, verregaand volledig, incl alle 
				    Caritasreeksen, Intellectuelen (na te zien), Europa ‘56 **, incl blokken en boekjes, zm/m/ntz. . . . . .    F	 700	 . . . . . . .    
A	 3507	 */0	 1852/1979, verzameling vanaf N° 1, 2, 2c, met veel Wapenschilden, diverse betere Caritasreeksen, 
			   zm/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 150	 . . . . . . .    
A	 3508	**/*/0	 1852/1980, verzameling in Schaubekalbum, vanaf N° 1, met veel reeksen, wat betere zegels,  
			   dienst, strafport, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 80	 . . . . . . .    
A	 3509	**/*/0	 1852/1986, verzameling in Ka-Bé-album, met wat beter klassiek, w.o. dienst, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . .            F	 70	 . . . . . . .    
F	 3510	 */0	 Luxemburg en Monaco, verzameling vanaf 1852, op albumbladen, met nog betere reeksen,  
			   hier en daar roest, hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 70	 . . . . . . .    
E	 3511	*/(*)/0	 1859/1891, kleine verzameling Wapenschilden en Yv N° 51 en 58, (22 zegels), m/ntz.. . . . . . . . . . . .             @	 15	 . . . . . . .    
D	 3512	**/*/0	 1859/1984, uitgebreide samenstelling in 12 ruilboekjes en een aantal omslagen, loont zeker  
			   de moeite om na te kijken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 80	 . . . . . . .    
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A	 3513	 **/*	 1873/1962, verzameling in Davo-album met betere zegels, hier en daar kwaliteit na te zien, zm/ntz. . . .  	 80	 . . . . . . .    
A	 3514	 **/0	 1880/1986, mooie verzameling blokken van 4 w.o. 1947 Patton (2x), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 90	 . . . . . . .    
A	 3515	 **/*	 1882/2005, zeer mooie verzameling in 3 Lindneralbums, zo goed als kompleet, met LP, blokken, 
	 	 	 velletjes Mi N° 72 en 121 */**, telegraaf en op enkele zegels en caritasreeksen (voor 1940) na,  
			   alle **, w.o. Blok 1-II **, Intellectuelen **, Europa 56/57 , enz.. zm, zeer hoge cote ! . . . . . . . . . . . .           F	 1200	 . . . . . . .    
A	 3516	**/*/0	 1895/2003, verzameling in 2 Davo-albums, met deel frankeergeldig, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 50	 . . . . . . .    
A	 3517	 **/*	 1895/1999, verzameling in 2 albums en dubbels in 2 insteekboeken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 100	 . . . . . . .    
A	 3518	 **/*	 1929/1978, kleine verzameling op albumbladen, w.o. veel reeksen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 30	 . . . . . . .    
A	 3519	**/*/0	 1930/1984, verzameling in Davoband, met veel reeksen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 35	 . . . . . . .    
F	 3520	 **/*	 1937/1949, samenstelling van 5 blokken, w.o. BF 7**, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 30	 . . . . . . .    
A	 3521	 FDC	 1939/1998, verzameling FDC’s, souvenirvelletjes, enz.. in 2 albums, met o.a.  
			   Europa ‘56 en ‘57 FDC, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 40	 . . . . . . .    
B	 3522	 **	 1960/2000, voorraad in pergamijnzakjes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 25	 . . . . . . .    
A	 3523	 **/*	 Verzameling gewone zegels 1964/1984, blokken, dienst, strafport, enz.. ook oudere periode, zm/ntz.. . .  	 70	 . . . . . . .    
A	 3524	 **	 1964/1989, mooie verzameling in Safe-album, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 50	 . . . . . . .    
B	 3525	 FDC	 1980/2010, samenstelling FDC’s (150 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 15	 . . . . . . .    
B	 3526	 FDC	 1980/2010, samenstelling FDC’s (100 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 10	 . . . . . . .    
F	 3527	*/(*)/0	 Interessante ‘Referentie’ verzameling echt en vals, met de beschrijvingen, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 150	 . . . . . . .    
F	 3528	 0	 Stempelverzameling ca 175 zegels in insteekboekje, w.o. zeldzame en blauwe stempels, zm/ntz.. . . .     @	 50	 . . . . . . .    
A	 3529	 */0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek met veel wapenschilden, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 35	 . . . . . . .    
B	 3530	 FDC	 Alle periodes, samenstelling FDC’s (300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 30	 . . . . . . .    
B	 3531	 **	 Kleine verzameling frankeergeldig (geen dubbels), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 20	 . . . . . . .    
A	 3532	 0	 Map met afgestempelde vellen en insteekboek met speciale kaarten en fragmenten met bijzondere 
			   stempels, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 20	 . . . . . . .    
A	 3533	 0	 Alle periodes, verzameling in Davo-album, mooi gevuld.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 20	 . . . . . . .    

MONACO - REEKSEN, VERZAMELING EN/OF SAMENSTELLING
E	 3534	 *	 N° 5 ‘Charles III 15c rose’, zm (Yv € 510)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 70	 . . . . . . .    
E	 3535	 0	 N° 9 “Prince Charles III 1 F noir sur jaune” gekeurd Brun, zeer goede centrage en zeer fris, 
	 	 	 zm (Yv. 650)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 50	 . . . . . . .    
A	 3536	 **/0	 1885/1975, verzameling in Leuchtturmalbum, meestal na 1960, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 30	 . . . . . . .    
A	 3537	**/*/0	 1885/1960, verzameling in insteekboek vanaf 1° Emissie, w.o. Yv N° 5 (*), Orphelins met  
	 	 	  N° 41/45, 133 (2x), 134, 184*, 194* en gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 140	 . . . . . . .    
A	 3538	 **/*	 1885/2001, quasi volledige verzameling in 5 Davo-albums, oude periode kwaliteit na te zien,  
	 	 	 w.o. 1° uitgifte *, 16 ** (2x), 27/33 */**, 34/42*, 119/34*, 185/94*, LP 42/44**, LP 66/68 (2x)  
	 	 	 **+*, preo’s, Taxe (N° 4 hergomd niet geteld), BF 1*, BF 3A/B**, BF 4A**, BF 5/6**, ook diverse 
	 	 	 kleurnuances, zm/m/ntz (Yv 28.700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 1900	 . . . . . . .    
B	 3539	**/*/0	 1891/2002, samenstelling zegels, blokken, boekjes, HK, zm/m/ntz (Yv € +2.200). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 120	 . . . . . . .    
A	 3540	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. reeksen, blokken, preo’s, LP en Taxe, zm/m/ntz. . . . .   	 45	 . . . . . . .    

NEDERLAND
NEDERLAND - Losse nummers/ series
E	 3541	 *	 N° 1 ‘1852, 5 cent donkerblauw’ luxe zegel met originele gom, met fotocertificaat, zm (NVPH 550). . . . .    F	 250	 . . . . . . .    
E	 3542	 0	 N° 1 (3x) w.o. Plaat IV melkblauw (schaafplekje), N° 3 (3x), N° 4 (2x) (Haarlemse en Utrechtse druk)  
	 	 	 en N° 5, zm/ntz (NVPH 740). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 60	 . . . . . . .    
E	 3543	 0	 N° 2 ‘1852 10 cent’ 2 ex. donkerrood, zm (NVPH € 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 3544	 *	 N° 3 “1852, 15 cent oranje” mooi vierrandig zegel (met vrijwel volledige gom), zm (NVPH € 1.000). . . . .    F	 150	 . . . . . . .    
E	 3545	 0	 N° 3 ‘1852 15 cent oranje’ mooi vierrandig zegel, zm (NVPH € 170) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 28	 . . . . . . .    
E	 3546	 0	 N° 3 ‘1852, 15 cent oranje’ LUXE, met deel van buurzegel, zm (NVPH € 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 40	 . . . . . . .    
E	 3547	 0	 N° 4 en 6 ‘1864, Willem III 5 en 15 cent’ zm (NVPH € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 28	 . . . . . . .    
E	 3548	 0	 N° 11 en 12 “1867 Willem III 25 en 50 cent”, zm (NVPH € 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 30	 . . . . . . .    
E	 3549	 0	 N° 29 ‘1872 Willem III 2 1/2 Gld rood en blauw’ zm (NVPH € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 35	 . . . . . . .    
E	 3550	 *	 N° 44 ‘1891 Wilhelmina Hangend Haar 1 Gld grijsviolet’ mooi zegel met originele gom,  
			   zm (NVPH 900) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 180	 . . . . . . .    
E	 3551	 0	 N° 45/47 ‘1893/96 Wilhelmina Hangend Haar 50 cent, 1- en 2 1/2 Gld’, zm (NVPH € 225). . . . . . . . . . .            @	 35	 . . . . . . .    
E	 3552	 *	 N° 47 “Wilhelmina Hangend Haar 2 1/2 Gulden anilinerood en blauw” papierrestje,  
			   tanding links zie foto, m (NVPH 525) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 40	 . . . . . . .    
E	 3553	 0	 N° 48 ‘1896, 5 Gld bronsgroen en roodbruin’ met kleinrondstempel Wijhe, zm (NVPH € 575). . . . . . . . . .         F	 70	 . . . . . . .    
E	 3554	 0	 N° 48 “Prinses Wilhelmina 5 Gld. bronsgroen” prachtex., met fotocertificaat, zm (NVPH € 575). . . . . . . .       F	 90	 . . . . . . .    
E	 3555	 0	 N° 48 ‘1896 Wilhelmina 5 Gld bronsgroen en roodbruin’ met grootrond Doetinchem, prachtzegel 
			   (NVPH 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 90	 . . . . . . .    
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E	 3556	 0	 N° 49 ‘1898 Kroningsgulden’ met grootrondstempel Lisse, zm (NVPH € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 20	 . . . . . . .    
E	 3557	 *	 N° 66 en 68 ‘Bontkraag 17 1/2 cent violet en 20 cent groen’ gom vd N° 68 enigsinds getint, zm/m 
			   (NVPH 265). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 3558	 **	 N° 90/97 ‘1913 2 1/2 cent tm 50 cent’ zm (NVPH € 235). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 40	 . . . . . . .    
E	 3559	 *	 N° 98/99 ‘1913 Jubileum 1 en 2 1/2 gulden’, zm (NVPH € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 30	 . . . . . . .    
E	 3560	 **	 N° 100 ‘1913 Jubileum 5 Gld geel op roomkleur’ prachtzegel, zm (NVPH € 725). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 180	 . . . . . . .    
E	 3561	 *	 N° 101 ‘1913 Jubileum 10 gulden roodoranje op geel’ mooi zegel (NVPH € 950). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 200	 . . . . . . .    
E	 3562	 0	 N° 104/05 ‘1920 Opruimingsuitgifte’ zm (NVPH € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 40	 . . . . . . .    
E	 3563	 0	 N° 130 ‘1923 Jubileum 2 1/2 Gld zwartbruin’ luxe zegel, zm (NVPH € 275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 54	 . . . . . . .    
E	 3564	 *	 N° 131 ‘1923 Jubileum 5 Gld donkerblauw’ vage plooi, m (NVPH € 225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 22	 . . . . . . .    
E	 3565	 *	 N° 136/38 ‘1924 Tentoonstellingszegels’ zm (NVPH € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 3566	 **	 N° 164 ‘1927 Veth 2 1/2 Gld rood’, zm (NVPH € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 50	 . . . . . . .    
E	 3567	 *	 N° 165 ‘1926 Veth 5 Gld donkergrijs’ zm (NVPH € 230) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 35	 . . . . . . .    
E	 3568	**/*/0	N° 166/68 */0, 199/202 **, 203/07 gest. en 208/11 gest., zm/m (NVPH € 101). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3569	 **	 N° 236/37 ‘1931/33 Fotomontage’, zm (NVPH € 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 115	 . . . . . . .    
E	 3570	 *	 N° 346/49 ‘1946 Konijnenburg, hoge waarden’, zm (NVPH € 604). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 80	 . . . . . . .    
E	 3571	 **	 N° 350/55 ‘1940 Zomer’ zm (NVPH € 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 3572	 **	 N° 356/73 ‘1940 Guilloche volledige reeks’ zm (NVPH € 212). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 32	 . . . . . . .    
E	 3573	 *	 N° 402 B ‘1942 Legioenblok 7 1/2 cent’ zm (NVPH € 160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 3574	 **	 N° 403 BP ‘1942 Legioenblok 12 1/2 cent’, met blauwe punt achter kraag, zm (NVPH € 150). . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
E	 3575	 **	 N° 403 B ‘1942 Legioenblok 12 1/2 cent’ zm (NVPH € 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 3576	 **	 N° 474/89 ‘Wilhelmina 1947/48’ (blok van 4), zm/m (NVPH € 780). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 70	 . . . . . . .    
E	 3577	 **	 N° 518/20, 522/26 en 528/32 ‘1949 Juliana En Face’ 13 waarden, zm (NVPH € 223). . . . . . . . . . . . . . .                @	 30	 . . . . . . .    
E	 3578	 *	 N° 534/36 ‘1949 Juliana En Face 1, 2 1/2 en 5 Gld’, zm (NVPH € 890). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 100	 . . . . . . .    
E	 3579	 **	 N° 537 ‘1949 Juliana En Face 10 Gld grijsviolet’, zm (NVPH € 410) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 82	 . . . . . . .    
E	 3580	 **	 N° V 886/88 ‘1967 Amphilexvellen’, zm (NVPH € 82,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 15	 . . . . . . .    
E	 3581	 **	 N° V 886/88 ‘1967 Amphilexvellen’, zm (NVPH € 82,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 15	 . . . . . . .    

Eerstedagenveloppen
A	 3582	 FDC	 1976/1992, verzameling van 168 FDC’s, in album, w.o. mooi thema, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3583	 FDC	 Jaren ‘80, voorraad FDC’s 15 pakken van 100 verschillende, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 70	 . . . . . . .    
A	 3584	 FDC	 1990/2002, mooie verzameling in 3 speciale albums, alle 2 à 3x, in nieuwstaat,  
			   hoge aanschafwaarde (+/- 400 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 40	 . . . . . . .    

Luchtpostzegels
E	 3585	 **	 LP 12/13 ‘1951 Zeemeeuwen’ luxe hoekstukken, zm (NVPH € ++700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 200	 . . . . . . .    
E	 3586	 0	 LP 12 ‘1951 Zeemeeuw 15 Gld bruinzwart’ tanding onder iets rafelig, m (NVPH € 150). . . . . . . . . . . . .              @	 15	 . . . . . . .    
E	 3587	 0	 LP 12/13 ‘1951 Zeemeeuwen’ zm (NVPH € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 50	 . . . . . . .    

Postzegelboekjes
B	 3588	 0	 1983/1993, voorraad postzegelboekjes (14 verschillende) 100den stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 45	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Verzamelingen/ Samenstellingen
F	 3589	**/*/0	1852/1933, verzameling op albumbladen, met diverse betere zegels w.o. N° 3, 6, 16, 18, 
			   Tentoonstelling 1924 *, reeksen jaren ‘30, Postbewijs volledig (ntz), Strafport, diverse waarden 
			   telegram, hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 250	 . . . . . . .    
A	 3590	**/*/0	1852/2000, verzameling in 2 insteekboeken, met beter materiaal, w.o. klassiek, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . .             	 200	 . . . . . . .    
A	 3591	 */0	 1852/1971, mooie verzameling in blanco-album, w.o. mooie N° 1 (2x), 18, 131, 237 *,  
			   betere reeksen 1925/55 *, hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 200	 . . . . . . .    
A	 3592	 */0	 1852/1969, verzameling in Davo-album, met groot aantal reeksen vanaf jaren ‘20, zm/ntz.. . . . . . . . . . . .           	 120	 . . . . . . .    
A	 3593	 */0	 Nederland en Overzeese gebieden, verzameling vanaf 1852, w.o. N° 6, hoge waarden Kinderzegels, 
			   Indië buiten bezit 1 1/2 gulden *, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 80	 . . . . . . .    
A	 3594	 0	 1852/1974, verzameling in Schaubekalbum, met veel reeksen vanaf jaren ‘20, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              	 80	 . . . . . . .    
A	 3595	**/*/0	 1852/1988, verzameling in 2 albums, met betere zegels w.o. N° 3, 12, Tentoonstelling 1924 *, 
			    Olympiade *, tevens insteekboekje dubbels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 70	 . . . . . . .    
A	 3596	**/*/0	 1852/1972, verzameling in Davo-album, met betere zegels klassiek, jaren ‘50 **, etc etc, zm/m/ntz. . . . .   	 70	 . . . . . . .    
F	 3597	 */0	  1852/1942, Nederland en Overzeese gebieden, verzameling op albumbladen, met reeksen en  
			    wat betere zegels, ook met roest, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 50	 . . . . . . .    
A	 3598	 0	 1852/1985, verzameling in insteekboek met diverse reeksen, LP zeemeeuw 15 Gld, strafport, m/ntz.. . . . .    	 50	 . . . . . . .    
A	 3599	 **	 1937/1982, verzameling in insteekboek, w.o. Traliezegels, legioenblokken, kerken, ITEP en vele 
	 	 	 andere jaren ‘50 enz... Amphilexvellen, hier en daar gom wat getint, zm/m/ntz, Hoge cote. . . . . . . . . . . .          	 150	 . . . . . . .    
A	 3600	**/FDC	 1940/1973, verzameling in album met betere reeksen, tevens kleine speciaalverzameling ‘Beatrix’, zm.. . .  	 35	 . . . . . . .    
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A	 3601	 **/*	 1941/1988, verzameling in Davo-album, met volledige reeksen en blokken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 20	 . . . . . . .    
A	 3602	 **	 1942/1988, postzegelboekjes, kinderblokken, velletjes w.o. Amphilex ‘67, in album, zm. . . . . . . . . . . . .           	 50	 . . . . . . .    
A	 3603	 **/*	 1944/1974, verzameling in Leuchtturmalbum w.o. alle kinderblokken, jaren ‘50 volledig incl En Face, 
			   Zeemeeuwen (beide met *), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 250	 . . . . . . .    
A	 3604	**/*/0	 1961/1976, kleine verzameling in Leuchtturmalbum + wat Curaçao in Davo, zm/m/ntz (Yv € +450). . . .   	 10	 . . . . . . .    
A	 3605	 **	 1978/1989, verzameling jaarsets.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 25	 . . . . . . .    
A	 3606	 **	 1981/1995, quasi volledige verzameling in Davo-album, incl blokken en boekjes, zm. . . . . . . . . . . . . . .             	 60	 . . . . . . .    
A	 3607	 **	 1988/1990, voorraad incl. boekjes, blokken, tevens postwaardestukken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 40	 . . . . . . .    
D	 3608	**/FDC	 1990/1998, verzameling postfris en FDC’s, in 5 insteekboeken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 100	 . . . . . . .    
B	 3609	 0	 1992/1997, voorraad 100den blokken (9 verschillende), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 35	 . . . . . . .    
D	 3610	**/*/0	 Restanten alle periodes, in album en doosje, w.o. nominaal euro, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 25	 . . . . . . .    
D	 3611	 **/0	 Enorme hoeveelheid postfris in PTT-mapjes etc., tevens wat andere landen (w.o. Oostenrijk), zm. . . . . .    	 60	 . . . . . . .    
D	 3612	**/*/0	 Nederland en Overzeese gebieden, diverse verzamelingen en voorraadboeken, w.o. veel postfris,  
			   oudere zegels na te zien op stempels, enz.. ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 60	 . . . . . . .    
D	 3613	**/*/0	 Jaarsets groot aantal, t/m 2001, FDC’s vanaf jaren ‘50, voordrukalbum met o.a. veel postfris, 
			   m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     	 30	 . . . . . . .    
D	 3614	**/*/0	 Samenstelling w.o. postfrisse reeksen uit de jaren ‘50, in boeken en doosjes, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .           	 30	 . . . . . . .    
A	 3615	**/*/0	 Nederland en Ned. Antillen, verzameling in insteekboek, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 30	 . . . . . . .    
D	 3616	**/*/0	 Verzamelingen en diversen in 2 albums en 3 insteekboeken, Nederland en Overzeese gebieden,  
			   w.o. reeksen jaren ‘50, oudere brieven, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 25	 . . . . . . .    
A	 3617	 */0	 Nederland en Overzeese gebieden, eenvoudige verzameling in Hollandalbum, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .             	 20	 . . . . . . .    
A	 3618	 0	 Alle periodes, voorraad w.o. veel volledige reeksen, in insteekboek, zm (NVPH € 800). . . . . . . . . . . . . .             	 15	 . . . . . . .    
F	 3619	 **/*	 Verzameling op albumbladen (1941/69) met o.a. veel reeksen **, Strafport 1947/58, zm/m.. . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3620	 0	 Verzameling in insteekboek en kistje (1946/2005) met ca 100 bundels grootformaat, zm. . . . . . . . . . . .          	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3621	 0	 Samenstelling in 144 bundels (1930/65) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Brieven en/of poststukken
E	 3622	 ✉	 1756, vouwbrief van Amsterdam naar Gent, met ‘Hollande’ in rood en tarief 6, m.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 3623	 ✉	 1846/1847, 2 brieven van Amsterdam en Rotterdam per Overland Mail naar Batavia  
			   (zoals dikwijls in matige toestand), ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 3624	 ✉	 1862, brief uit Wohlen (CH) 9 Juli 1862, naar Utrecht (aankomst 11 juli), op achterzijde trein- 
	 	 	 en doorgangsstempels o.a. Schweiz über Baden, vele portmarkeringen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 25	 . . . . . . .    
E	 3625	 ✉	 1868, drukwerkje uit Bombay (India) met (SG) N° 62 ‘2 anna oranje’ naar Amsterdam via Marseille 
	 	 	 ‘rode Franse stempel : ‘Pos. AN.V. Suez/ à Mars.’ van 8 juli 1868’. Nederlands drukwerk 
	 	 	 taxatie met 1 1/2c : driehoekje ‘Amsterdam’ (blauwe stempel), portmarkering ‘9’ en zeshoekje 
	 	 	 ‘GB/1F90c’- ZEER ZELDZAAM geheel ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 100	 . . . . . . .    
D	 3626	 ✉	 1905/1970, 100den poststukken overwegend oudere periode + enkele buitenland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         	 30	 . . . . . . .    
E	 3627	 ✉	 1909, zichtkaart van Doorn naar Den Haag, met strafport N° 18 (bijgekleefd), zm.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3628	 ✉	 1933/1957, kleine verzameling luchtpostbrieven, meeste met driehoekzegels Nederland en  
			   Ned. Indië, zm (8 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 40	 . . . . . . .    
F	 3629	 ✉	 1958, dienstbrief met enkelfrankering ‘S Gravenhage Vredespaleis’ (hoektandje ontbreekt), m.. . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
D	 3630	 ✉	 Verzameling LP-brieven, speciale afstempelingen, in 7 albums, tevens wat VN, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                	 25	 . . . . . . .    
D	 3631	 ✉	 Verzameling FDC’s en speciale stempels, in 6 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 15	 . . . . . . .    

NEDERLAND - GEBIEDEN
NEDERLAND - Gebieden- NED. INDIE
E	 3632	 (*)	 N° 5 ‘1876, 2 cent lilabruin’ zonder gom, m (NVPH € 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 8	 . . . . . . .    
E	 3633	 ✉	 1928, LP-brief van Medan naar New York, met volledige reeks PA 1/5, m (Yv € 150). . . . . . . . . . . . . . .                @	 15	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Gebieden- INDONESIE
E	 3634	 ✉	 1947/1948, 2 brieven van sigarettenfabriek Surabaia, naar Nederland met ‘Gebouwen’ frankering  
			   en briefkaart met interimfrankering, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 20	 . . . . . . .    
A	 3635	 **/*	 1949/1967, mooie volledige verzameling in Davo-album, met opdrukreeks **, gebouwen,  
	 	 	 RIS, RIAU alle *, strafport (tot 1988) incl. de goede jaren **, hoge cote, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 280	 . . . . . . .    
F	 3636	 **	 1982, blokken 42/44, 45 en 47/48 en de zegels uit de blokken ‘Tennis en voetbal’,  
	 	 	 zm (Yv € ca 400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 40	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Gebieden- NED. Nieuw Guinea
F	 3637	 **	 1962, de reeks postfris en 4 brieven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 30	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Gebieden- CURACAO
E	 3638	 **	 N° 200/205 “1948 Kinderzegels” (Horizontale paren), zm (NVPH € 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3639	**/*/0	 Diverse gebieden, op insteekbladen, vnl Curaçao en Suriname, w.o. wat betere zegels,  
			    enkele roestpuntjes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 20	 . . . . . . .    
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NEDERLAND - Gebieden- Antillen en Aruba
A	 3640	 **/*	 1978/1990, Ned. Antillen en Aruba, verzameling in Kabé-album, vrijwel geheel postfris, zm.. . . . . . . . . . .          	 50	 . . . . . . .    
A	 3641	 **	 1986/1999, volledige verzameling in Davo-album, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 60	 . . . . . . .    
A	 3642	 **	 1986/1993 Aruba verzameling in Davo-album (album loop door tot 2004), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 30	 . . . . . . .    

NEDERLAND - Gebieden- SURINAME
A	 3643	**/*/0	1889/1986, verzameling in Davo-album, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 35	 . . . . . . .    
A	 3644	 **	 1975/1990, verzameling in Davo-album, waarschijnlijk volledig, met mooi thema ! zm.. . . . . . . . . . . . . . .              	 70	 . . . . . . .    

OOSTENRIJK
OOSTENRIJK - Reeksen, blokken, LP ...
E	 3645	 0	 N° 1 ‘1850 wapenschild 1K jaune’ (3x), diverse drukken en kleurnuances, zm (Yv € 335) . . . . . . . . . . . .           F	 50	 . . . . . . .    
E	 3646	 0	 N° 1 B ‘1850 1 Kr geel, machinepapier’, zm (Yv € 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 20	 . . . . . . .    
E	 3647	 0	 N° 1 B ‘1850 1 Kr geel, machinepapier’, brede randen, zm (Yv € 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 27	 . . . . . . .    
E	 3648	 0	 N° 1A ‘1850, 1 Kr geel recto-verso druk’ PRACHTZEGEL (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 40	 . . . . . . .    
E	 3649	 0	 N° 1A ‘1850, 1 Kr geel 3, handgeschept papier’ zm (Yv € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 23	 . . . . . . .    
E	 3650	 0	 N° 1A ‘1850, 1 Kr geel 3, handgeschept papier’ zm (Yv € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 23	 . . . . . . .    
E	 3651	 0	 N° 1A ‘1850, 1 Kr geel 3, handgeschept papier’ LUXE randen, zm (Yv € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 3652	 0	 N° 1A ‘1850, 1 Kr geel 3, handgeschept papier’ zm (Yv € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 23	 . . . . . . .    
E	 3653	 0	 N° 2A/ 2 B ‘1850 Wapenschild 2K zwart’ luxe gerand, zm (Yv € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 3654	 0	 N° 2 B ‘1850 2 Kr zwart, machinepapier’, zm (Yv € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 3655	 0	 N° 2 B ‘1850 2 Kr zwart machinepapier’ PRACHTZEGEL (Yv € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 20	 . . . . . . .    
E	 3656	 0	 N° 2 B ‘1850 2 Kr zwart machinepapier’ zm (Yv € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 20	 . . . . . . .    
E	 3657	 0	 N° 2 ‘1850 2 Kr zwart’ op fragment, zm (Yv € 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 3658	 0	 N° 2A ‘1850 2 Kr zwart, handgeschept papier’ zm (Yv € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 16	 . . . . . . .    
E	 3659	 0	 N° 2A ‘1850 2 Kr zwart, handgeschept papier’ zm (Yv € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 16	 . . . . . . .    
E	 3660	 0	 N° 2 “1850, 2 Kr zwart” zm (Yv € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 3661	 0	 N° 3a ‘1850 3 Kr vermiljoen, papier cotelé transparant’ zm (Yv € +175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 35	 . . . . . . .    
E	 3662	 0	 N° 5 “1850, 9 Kr blauw” (11 ex) uitgezochte prachtex., voor de specialist : types,  
			   kleurnuances en stempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 3663	 0	 N° 6 ‘1858 2 Kr geel, type I’ gekeurd, zm (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 74	 . . . . . . .    
E	 3664	 0	 N° 7 ‘1858 3K zwart, type I’ LUXE zegel (met keurstempels) (Yv € 375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 54	 . . . . . . .    
E	 3665	 0	 N° 7 ‘1858 3 Kr zwart, type I’, zm (Yv € 375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 52	 . . . . . . .    
E	 3666	 0	 N° 12 ‘1859 3 Kr zwart, type II’, zm (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 50	 . . . . . . .    
E	 3667	 0	 N° 13 ‘1859 3 Kr groen’ zm (Yv € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 3668	 0	 N° 13 ‘1859 3 Kr groen’ zm (Yv € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 35	 . . . . . . .    
E	 3669	 0	 N° 13 ‘1859 3 Kr groen met rood aangetekend stempel’, zm (Yv € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 45	 . . . . . . .    
E	 3670	 0	 N° 13 ‘1859 3 Kr groen’, zm (Yv € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 22	 . . . . . . .    
E	 3671	 0	 N° 22 ‘1863 adelaar 2 Kr geel, tanding 14’ zm (Yv € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 22	 . . . . . . .    
E	 3672	 0	 N° 22 ‘1863 adelaar 2 Kr geel, tanding 14’ tanding rechts niet perfect, m (Yv € 150) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 15	 . . . . . . .    
E	 3673	 0	 N° 22/31 ‘1863/64 Wapenschild met adelaar’ volledig dus met beide tandingen, zm/ntz (Yv € 380). . . .     @	 18	 . . . . . . .    
E	 3674	 *	 N° 32A/38A ‘1874 Franz-Joseph I fijne druk, tanding 9 1/2’ volledige reeks, zm (Yv € 312). . . . . . . . . . .          F	 40	 . . . . . . .    
E	 3675	 (*)	 N° 36 ‘1867 Franz Jpseph I 10 Kr blauw, tanding 9 1/2’ zonder gom, zm (Yv € 350). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 20	 . . . . . . .    
E	 3676	 **/*	 N° 290/96 incl. a-nrs “1922 Componisten” w.o. betere waarden postfris, zm (Yv € 260) . . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
E	 3677	 **	 N° 387 ‘1929 landschap 60g grijsgroen’, zm (Yv € 165) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 3678	 *	 N° 426/29 ‘1933 FIS skieën’, zm (Yv € 350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 35	 . . . . . . .    
E	 3679	 **	 N° 458a ‘1935 klederdrachten 2 Sh blauwgroen’, zm (Yv € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 18	 . . . . . . .    
E	 3680	 **	 N° 477/80 ‘1936 F.I.S. skieën’ zm (Yv € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 22	 . . . . . . .    
E	 3681	 **	 N° 572/75 “1945 Hitler met verticale opdruk Osterreich” 4 hoogste waarden vd reeks,  
	 	 	 zm (Yv € 746) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 90	 . . . . . . .    
E	 3682	 **/*	 N° 572/75 “1945 Hitler met verticale opdruk Osterreich, hoge waarden”, 2M met nauwelijks  
	 	 	 zichtbaar scharnier alle andere postfris, zm (Yv 732). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 50	 . . . . . . .    
E	 3683	 **	 N° 575 ‘1945 Hitler 5 RM donkerblauw verticale opdruk Osterreich’ met bladboord,  
	 	 	 zm (Yv € 600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 72	 . . . . . . .    
F	 3684	 **/*	 N° 660/73 Vd ‘Hitleropdrukkn’ tevens Mi A IVa, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 30	 . . . . . . .    
F	 3685	 **	 N° 674/96 ‘1945 Hitler met verticale opdruk Osterreich’ diverse gesigneerd, zm (Mi € 950). . . . . . . . . . .          F	 100	 . . . . . . .    
E	 3686	 **	 N° 749 B/750A en 754A “1948 Klederdrachten de 4 sleutelwaarden” zm (Yv € 238). . . . . . . . . . . . . . .                @	 18	 . . . . . . .    
E	 3687	 **	 N° 749 B, 750A en 754A ‘1948 klederdrachten 90g, 1s karmijnrood en 10s’ de 3 sleutelwaarden,  
	 	 	 zm (Yv 215). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 25	 . . . . . . .    
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F	 3688	 **	 N° 755/800 “1948/51 diverse reeksen en losse uitgiften” w.o. Kind 1949, zm (Yv € +650) . . . . . . . . . . . .           	 30	 . . . . . . .    
E	 3689	 **	 N° 788/90 ‘1950 Volksstemming Karinthië’, zm (Yv € 170) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 3690	 **	 PA 54/60 “1950/53 vogels” luxe (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 60	 . . . . . . .    
E	 3691	 *	 Lombardo-Venetië N° 16 “Wapenschild 5 soldi roze, T 14” zuiver 1°*, zm (Mi € 1.300). . . . . . . . . . . . . .             F	 100	 . . . . . . .    
E	 3692	 0	 Krantenzegels : N° 1 ‘1851 ‘1.06 K blauw Mercurius’, zm (Yv € 165) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 25	 . . . . . . .    
E	 3693	 0	 Krantenzegels : N° 5 ‘1858 ‘1.05 K blauw’ prachtzegel, met keurstempel (Yv € 900). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 120	 . . . . . . .    
E	 3694	 0	 Krantenzegel N° 5 ‘1858, 1.05K blauw’ zm (Yv € 900) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 120	 . . . . . . .    
E	 3695	 0	 Krantenzegel N° 5 ‘1858 1,05 Kr blauw’ nipt onderaan, zm (Yv € 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 50	 . . . . . . .    
E	 3696	 0	 Krantenzegels : N° 6 ‘1858 ‘1.05 K violetgrijs’ prachtzegel (Yv € 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 70	 . . . . . . .    
E	 3697	 0	 Krantenzegels : N° 6 ‘1858 ‘1.05 K violetgrijs’ mooi vierrandig zegel, zm (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 60	 . . . . . . .    
E	 3698	 0	 Krantenzegel N° 6 ‘1858, 1.05K violetgrijs’ LUXE zegel (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 80	 . . . . . . .    
E	 3699	 0	 Krantenzegels : N° 6 ‘1858 ‘1.05 K violetgrijs’ mooie krachtige kleur, zm (Yv € 500) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 60	 . . . . . . .    
E	 3700	 *	 Krantenzegel N° 7 ‘1861, 1.05K lila’ klein deeltje gom ontbreekt, zm/m (Yv € 725). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 70	 . . . . . . .    
E	 3701	 0	 Krantenzegel N° 8 ‘1861, 1.05K grijs’ zm (Yv € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 20	 . . . . . . .    
E	 3702	 0	 Krantenzegel N° 8 ‘1861 1,05 Kr grijs’ zm (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 3703	 0	 Krantenzegel N° 8 “1861, 1.05 Kr grijs”, zm (Yv € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 3704	 *	 Krantenstrafport N° 2 ‘1853 2 Kr groen’ prachtzegel (Yv € 90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 18	 . . . . . . .    
E	 3705	 *	 Krantenstrafport N° 4 ‘1853 4 Kr bruin’ zeldzaam zegel, zm (Yv € 575) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 84	 . . . . . . .    
E	 3706	 0	 Krantenstrafport N° 10 ‘1890 25 Kr roze’ op fragment, zm (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 3707	 0	 Krantenstrafport N° 10 ‘1890 25 Kr roze’, zm (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 30	 . . . . . . .    
E	 3708	 *	 Telegraaf N° 2 ‘1873 litho 20 Kr blauw’ zm (Yv € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 24	 . . . . . . .    
F	 3709	**/*/0	Telegraaf N° 7 (2x) en 9/16 ‘1873/76 Franz-Joseph litho en gegraveerd’ (16 zegels), zm/m. . . . . . . . . .          @	 100	 . . . . . . .    
E	 3710	 *	 Telegraaf Wiener privé Compagnie N° 17/221, zm (Yv € 720). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 90	 . . . . . . .    
E	 3711	 *	 Telegraaf Wiener privé Compagnie N° 21, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 26	 . . . . . . .    

OOSTENRIJK - Brieven en/of poststukken
E	 3712	 ✉	 1857, volledige vouwbrief van Budweis naar Wien met Yv N° 3 (strip van 3), aantrekkelijke brief, 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 3713	 ✉	 1857, brief van Wenen naar Dhr Lubin parfumier Paris, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 20	 . . . . . . .    
E	 3714	 ✉	 1860, brief lokaal gebruikt in Wenen met enkelfrankering met N° 13 ‘3Kr groen’, zm (Yv € 550). . . . . . . .       F	 80	 . . . . . . .    
E	 3715	 ✉	 1863, volledige brief van Prag naar Wien, gefrankeerd met Mi N° 26 en 27, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 15	 . . . . . . .    
E	 3716	 ✉	 1865, brief van Salzburg naar Bad-Gerstein, gefrankeerd met fiscaalzegel 5 Kr- zeldzaam, zm/m. . . . . . .     F	 60	 . . . . . . .    
F	 3717	 PWS	 1869/1882, mooie verzameling postwaardestukken (22 stuks), w.o. naar het buitenland, zm.. . . . . . . .         @	 60	 . . . . . . .    
E	 3718	 ✉	 1915, Expressebrief van Trieste naar Brussel, gefrankeerd met 20 Heller (2x) met firmaperforatie 
			   ‘AG’, onvoldoende gefrankeerd (30 cts in potlood) en met censuur, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 12	 . . . . . . .    
B	 3719	 ✉	 Moderne periode, 180 poststukken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 Bod	 . . . . . . .    

OOSTENRIJK - Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 3720	 0	 1850/1920, klassieke verzameling in 2 albums, met veel betere zegels, w.o. ook Lombardo-Venezia, 
			   Levant, kwaliteit gemengd, zm/m/ntz, voor de specialist.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 100	 . . . . . . .    
F	 3721	 0	 1850, PRACHTIGE verzameling ‘3- 6- en 9 Kr’ alle handgeschept papier in diverse papierdiktes,  
			   kleurnuances, met betere stempels, mooi lot voor de specialist, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 100	 . . . . . . .    
A	 3722	 */0	 1850/2010, verzameling in 6 ringmappen, op zelfgemaakte bladen (2 verzameling 1x gestempeld  
	 	 	 en 1x **/*), w.o. volledige reeksen, blokken, TX, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 70	 . . . . . . .    
F	 3723	 */0	 1850/1857, samenstelling van 2 brieven + 5 zegels + 5 Neudrücke, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 70	 . . . . . . .    
F	 3724	 0	 1850, PRACHTIGE verzameling ‘3- 6- en 9 Kr machinepapier’ diverse kleurnuances,  
			   betere stempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 70	 . . . . . . .    
F	 3725	 0	 1858/1862, verzameling ‘Franz-Joseph I’ met o.a. N° 8/10, 12 (dun plekje), 17, 18, 3 brieven,  
			   vrijwel alles in mooie kwaliteit, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 100	 . . . . . . .    
E	 3726	 0	 1859/1861, 8 zegels met ronde- en ovale stempels “Recomandiert” in rood, w.o. op fragment, 
			   aantrekkelijk geheel, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 15	 . . . . . . .    
F	 3727	 0	 1863/1880, Krantenzegels, mooie verzameling Mercurius en Krantenstrafportzegels, met zeer veel 
			   kleurnuances, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 50	 . . . . . . .    
F	 3728	 0	 1863/1866 ‘Adelaars’ verzameling beide tandingen, w.o. T 14 2 Kr en 3 Kr, 3 brieven en ongebruikt 
			   postwaardestuk, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 60	 . . . . . . .    
F	 3729	 */0	 1867, mooie verzameling ‘Franz-Joseph I grove druk, tanding 9 1/2’ w.o. 50 Kr (5x), zm.. . . . . . . . . . .            @	 120	 . . . . . . .    
F	 3730	 0	 1874/1880, verzameling (46 zegels) ‘Franz-Joseph fijne druk’ met enkele betere tandingen, zm.. . . . . .       @	 70	 . . . . . . .    
F	 3731	 */0	 1890/1901, Krantenzegels, kleine verzameling van 15 zegels, diverse types, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 25	 . . . . . . .    
B	 3732	 FDC	 1971/1979, samenstelling van +/- 240 FDC’s, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 15	 . . . . . . .    
B	 3733	 FDC	 1979/1984, samenstelling van +/- 240 FDC’s, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 15	 . . . . . . .    
B	 3734	 0	 Klassiek in 3 ruilboekjes, interessant voor de stempelverzamelaar, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 15	 . . . . . . .    
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POLEN
E	 3735	 **	 BF 10 “1947 Educatie Genève”, zm (Yv € 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 100	 . . . . . . .    
E	 3736	 **	 BF 11 “1948 Educatie Genève”, zm (Yv € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 70	 . . . . . . .    
E	 3737	 ✉	 1852, Spoorwegbrief van Czernowitz via Krakau en diverse tussenstations naar Brugge, met sporen 
			   van desinfectie, heeft wat geleden tijdens de reis maar interessant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 50	 . . . . . . .    
A	 3738	**/*/0	1918/1940, verzameling in Kabé-album, vanaf opdrukken, met o.a. Rode Kruis 1921, Na Skarb 1925, 
			   zm/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 60	 . . . . . . .    
E	 3739	 0	 1918 Lokaaluitgiften Wloclawek, Germaniazegels met opdruk ‘Na Skarb Narodowy’ 10 verschillende 
	 	 	 waarden, zm/ntz (Mi 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 40	 . . . . . . .    
D	 3740	 **/0	 1944/1987, vrijwel geheel postfrisse verzameling in 16 albums incl blokken, opdrukken, zm, hoge cote.. . .  	 400	 . . . . . . .    
D	 3741	 FDC	 1960/1990, verzameling FDC’s in schoendoos (+/- 600 verschillende). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 30	 . . . . . . .    
D	 3742	 0	 Moderne periode +/- 300 Kg op fragmenten, mooie mengeling, in 20 dozen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 500	 . . . . . . .    
D	 3743	 **	 Jaren 1960/80, samenstelling met dubbels, in pergamijnzakjes, w.o. veel blokken, zm/m.. . . . . . . . . . . . .            	 Bod	 . . . . . . .    

PORTUGAL 
E	 3744	 *	 N° 35A/36A ‘1870 5R zwart en 10R oker, tanding 12 1/2’, zm (Yv € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 3745	 ✉	 1813, volledige brief van Porto via Lisbon naar Stockport (Engeland) met interessante inhoud, zm/m.. . .  F	 20	 . . . . . . .    
E	 3746	 */0	 1855/1910, samenstelling ongetand tm 1867 + reeks 168/81 *, zm/m/ntz (Yv € 750) . . . . . . . . . . . . .              @	 40	 . . . . . . .    
E	 3747	 ❒	 1910 ca, 2 filateliekaarten van België met reliëfafbeeldingen van reeksen 1910 ‘Emmanuel II  
			   met en zonder opdruk Republica’, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3748	 **	 1962/1969, verzameling op albumbladen, zm (Yv € 370). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 20	 . . . . . . .    
A	 3749	 **	 1980/1987, Azoren en Madeira verzameling in Lindneralbum, incl blokken en boekjes, zm.. . . . . . . . . . . .           	 60	 . . . . . . .    
A	 3750	 **	 1986/1999, verzameling 105 blokken in ringmap, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 60	 . . . . . . .    
D	 3751	 ✉	 Moderne periode samenstelling 120 poststukken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 15	 . . . . . . .    
A	 3752	**/*/0	Portugese kolonies : Verzameling vanaf klassiek, met betere zegels, w.o. Macau, Mozambique, 
			   zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      	 40	 . . . . . . .    
E	 3753	 *	 Portugees India : N° 40 ‘1877, 900 reis violet, tanding 13 1/2’ originele gom, bruin vlekje, m (Yv 130). .   @	 18	 . . . . . . .    
E	 3754	 ❒	 Mocambique : N° 668 ‘Atletiek’ 1 zegel vd reeks in kleurproef van 10, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    

ROEMENIE
E	 3755	 0	 N° 16 “1866, 20p roze, dik en normaal papier” in 2 zeer verschillende kleuren, zm (Yv € 130). . . . . . . .         @	 8	 . . . . . . .    
E	 3756	 0	 N° 20 “1868, 18 b roze-karmijn” (5x) prachtzegels in diverse kleurnuances, w.o. de zeldzame kleur 
	 	 	 ‘zachtroze’, zm (Yv ++60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 8	 . . . . . . .    
E	 3757	 0	 N° 26 “1871 Koning Karol 5 B rood/roze/vermiljoen” (8 ex) prachtige ex. in diverse tinten en 
	 	 	 drukken, zm (Yv ++350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 35	 . . . . . . .    
E	 3758	 **	 BF 42 ‘1959, 10 Jaar Filateliedienst, met opdruk’ (2x) , 1x witte ondergrond en 1x blauwe  
			   ondergrond, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 25	 . . . . . . .    
E	 3759	 **	 BF 45 “Vlad Teper”, zm (Yv € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 20	 . . . . . . .    
F	 3760	 **	 BF 52, 62, 72 en 116a, w.o. Skylab ongetand, zm (Yv € 143,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3761	*/(*)/0	1862/1879, verzameling klassiek voor referentie ‘Valse en echte’, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 25	 . . . . . . .    
A	 3762	 **/0	 1926/1983, verzameling overwegend volledige reeksen en ** + blokken, in 2 insteekboeken  
			   + wat Rusland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 60	 . . . . . . .    
A	 3763	 **	 1977/1986, quasi volledige verzameling in Schaubekalbum, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 70	 . . . . . . .    

RUSLAND - ZEGELS, BLOKKEN, SAMENSTELLINGEN/ VERZAMELINGEN
E	 3764	 ✉	 1849, volledige brief (zakelijke) uit Riga, via Amsterdam naar Bordeaux, met ‘na posttijd’, zm/m. . . . . .      @	 15	 . . . . . . .    
B	 3765	**/*/0	 1865/1910, klassiek op kaartjes, w.o. gebieden, kantoren in China, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 40	 . . . . . . .    
A	 3766	 */0	  1964/2004, verzameling in 6 Edelringmappen, overwegend gestempeld, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 50	 . . . . . . .    
D	 3767	 ✉	  Jaren ‘70/’85, +/- 300 geïllustreerde brieven (in schoendoos) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 15	 . . . . . . .    
A	 3768	**/*/0	 Alle periodes, verzameling op insteekbladen, vanaf klassiek incl. blokken, zeer veel materiaal, zm/ntz. . . .  	 50	 . . . . . . .    
A	 3769	 0	  Alle periodes, verzameling in 2 insteekboeken, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 35	 . . . . . . .    
A	 3770	**/*/0	 Alle periodes, voorraad in 5 insteekboeken, meeste gestempeld, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 50	 . . . . . . .    
F	 3771	*/(*)/0	 Samenstelling klassiek met lokaalpost en Verre Oosten met betere zegels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 50	 . . . . . . .    
B	 3772	**/*/0	 Mooie samenstelling in 5 ruilboekjes vanaf klassiek, met betere zegels, w.o. gebieden  
			    (Wenden e.a.), zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 50	 . . . . . . .    
A	 3773	**/*(*)/0	 Van klassiek tot modern, verzameling in 4 insteekboeken, met ook wat andere landen  
				    (o.a. Finland, Denemarken), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 100	 . . . . . . .    
D	 3774	 ✉	  Geïllustreerde luchtpostbrieven +/- 600, w.o. aangetekende, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 Bod	 . . . . . . .    

BALTISCHE STATEN
F	 3775	 */0	  Estland en Litouwen, tevens wat Polen, alleen ouder materiaal, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 35	 . . . . . . .    
A	 3776	**/*/0	 Letland en Litouwen, in 2 insteekboeken, vnl ouder materiaal, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 30	 . . . . . . .    
E	 3777	 (*)	 Letland, PA 33/36 ‘1933 vliegtuigen en Zeppelin’ zonder gom, zm (Yv € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 20	 . . . . . . .    
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SCANDINAVIE
SCANDINAVIE - Aland
A	 3778	 **	 1984/1997, volledige verzameling in Davo-album, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 35	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE - Denemarken 
E	 3779	 0	 N° 15 “1864, 16 s olijf” mooi zegel, zm (Yv € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 20	 . . . . . . .    
E	 3780	 **	 N° 187/89 ‘1927 zeilschip met opdruk Postfaerge’ zm (Yv € 140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 3781	 ✉	 1809/1819, 2 mooie brieven van Kopenhagen naar Bordeaux, met verschillende transitstempels  
			   ‘Par Hambourg’ dubbel tarief, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 50	 . . . . . . .    
A	 3782	 0	 1851/1985, verzameling in Davo-album, met betere zegels, meestal in goede kwaliteit,  
			   incl dienst en strafport, hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 80	 . . . . . . .    
A	 3783	**/*/0	 1851/1999, quasi volledige verzameling in Davo-album, vanaf N° 1 (na te zien), met veel betere 
	 	 	  zegels w.o. Yv N° 21, Postkantoor Kopenhagen 5K (beide) hoge waarden *, veel boekjes, dienst, 
			    strafport, stadspost, zm/m/ntz, Hoge cote !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 700	 . . . . . . .    
F	 3784	 */0	  1852/1930, verzameling op albumbladen, met betere zegels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 60	 . . . . . . .    
E	 3785	 ✉	  1854, brief van Kopenhagen KDOPA Hamburg aangetekend met kroonstempel naar Ierland,  
			    zeldzame combinatie, brief gehavend, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 30	 . . . . . . .    
A	 3786	**/*/0	 Denemarken (tot 1989) en Noorwegen (tot 1981), verzameling in 2 Davo-albums,  
			    klassiek in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 60	 . . . . . . .    
E	 3787	 ✉	 1860, vouwbrief van Kopenhagen naar Parijs, met transitstempel Hamburg, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 3788	 ✉	 1917, postwaardestuk 10 ore met bijfrankering 3 ore grijs (strip van 5) van Silkeborg naar Brussel, 
	 	 	 met ‘Freigegeben überwachungsstelle Hamburg’ zeldzaam en spectaculair !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 50	 . . . . . . .    
F	 3789	 ✉	 20 poststukken (1890/1940) w.o. interessante stempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    
A	 3790	**/*(*)/0	 Enkele 100den vignetten van oud tot modern, in insteekboek, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 10	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE - Faroër
A	 3791	 **	  1975/2001, waarschijnlijk volledige verzameling in Lindneralbum en 2 insteekboeken, incl blokken, 
	 	 	  boekjes, Julvellen, Kleinbogen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 150	 . . . . . . .    
A	 3792	**/FDC	 1975/1998, overvolledige verzameling in 2 Safe-albums, met vele extra’s, zoals volledige velletjes, 
			    Jolvellen, afbeeldingen, kaarten, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 150	 . . . . . . .    
B	 3793	 **	  1989/1991, 3 jaarmappen, zm (Yv € 142) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 15	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE - Finland
E	 3794	 0	 N° 2 ‘1856 Wapenschild in ovaal 10 Kop roze’ mooi zegel, zm (Yv € 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 100	 . . . . . . .    
E	 3795	 0	 N° 2 “10 K roze” met penontwaarding, nipte zegel, lichte verdunning op achterzijde aan  
	 	 	 linker- en rechterbovenkant, mooi albumstuk, m/ntz (Yv. -450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 3796	 *	 N° 3A ‘1860 5K blauw op blauwachtig’ originele gom (met wat bruine vlekken), m (Yv € 900). . . . . . . . .        F	 70	 . . . . . . .    
E	 3797	 0	 N° 3A ‘1860 5K blauw op blauwachtig’ prachtzegel (gekeurd Serrane), zm (Yv € +225). . . . . . . . . . . . . .             F	 35	 . . . . . . .    
E	 3798	 0	 N° 3 ‘1858 wapenschild in ovaal 5K blauw, met penvernietiging’ prachtzegel  
	 	 	 (3x gekeurd, w.o. Pfenniger), zm (Yv 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 220	 . . . . . . .    
E	 3799	 0	 N° 4 ‘1860 10 Kop roze’ (2x) verschillende kleurtinten, zm (Yv € +180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 3800	 0	 N° 6 ‘1866, 8P groen’ zm (Yv € 225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 3801	 0	 N° 6 ‘1866 8P lichtblauwgroen’ mooi zegel (zeldzamere kleur), zm (Yv € +225). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 36	 . . . . . . .    
E	 3802	 0	 N° 6 ‘1866 8P groen, T-I’, zm (Yv € 275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 40	 . . . . . . .    
E	 3803	 0	 N° 8 ‘1866, 20 Kop blauw’ prachtige samenstelling in 5 verschillende kleurtinten in LUXE kwaliteit,  
	 	 	 zm (Yv ++480) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 100	 . . . . . . .    
E	 3804	 0	 N° 9 ‘1866, 40P roze’ 6 zegels met verschillende kleurnuances, in mooie kwaliteit, zm (Yv € +540). . . .     @	 64	 . . . . . . .    
E	 3805	 (*)	 N° 10 ‘1866, 1 Mark geelbruin’ ondanks miniem scheurtje prachtzegel zonder gom, m (Yv € 2.400). . . . .    F	 180	 . . . . . . .    
E	 3806	 0	 N° 10 ‘1 Mark geelbruin’, zm (Yv € 1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 170	 . . . . . . .    
E	 3807	 (*)	 N° 11 ‘1870, 5P bruinlila op grijs’, mooi zegel zonder gom, zm (Yv € 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 40	 . . . . . . .    
E	 3808	 0	 N° 11 ‘1870 5P bruinlila op grijs’, zm (Yv € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 3809	 0	 N° 11 ‘1870, 5P lilabruin op grijsachtig’ zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 3810	 0	 N° 12 ‘1870, 10P zwart op lichtgeel’ zm (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 40	 . . . . . . .    
E	 3811	 0	 N° 12 ‘1870, 10P zwart op lichtgeelbruin’ zm (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 40	 . . . . . . .    
E	 3812	 0	 N° 13/18 ‘1875/81, volledige reeks tanding 12 1/2’ met dubbels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 3813	 0	 N° 13, 14 (2x), 15, 16, 17, 19, 19a en 20 ‘Emissie 1875/81 tanding 11’ w.o. 8P 2 kleuren, zm. . . . . . . .        @	 35	 . . . . . . .    
E	 3814	 0	 N° 20A ‘1875, 32P karmijn tanding 14 x 13 1/2’, zm (Yv € 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 80	 . . . . . . .    
E	 3815	 *	 N° 47/48 ‘1891 3.50R en 7R’ PRACHTZEGELS (Yv € 775). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 100	 . . . . . . .    
F	 3816	 **	 N° 458/60 ‘1957 Rode Kruis, dieren’ (volledige vellen van 50), zm (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 50	 . . . . . . .    
A	 3817	**/*/0	1856/1997, mooie verzameling in Davo-album, vanaf N° 2, met diverse Serpentines, zm/ntz. . . . . . . . . .        F	 350	 . . . . . . .    
E	 3818	 (*)/0	 1860/1870, 5 Serpentines, met minieme gebreken maar mooi aspect, m/ntz (Yv € 1.140). . . . . . . . . . .            @	 50	 . . . . . . .    
A	 3819	**/*/0	1860/1995, samenstelling in insteekboek, w.o. volledige reeksen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 15	 . . . . . . .    
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E	 3820	 PWS	 1863, postwaardestuk (envelop) van Abo naar Helsinki, met 10 Kop rood ovale waardeaanduiding  
			   en lakstempel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 50	 . . . . . . .    
E	 3821	 ✉	 1866, brief met 20P blauw en aankomststempel, zwarte lakzegel aan achterzijde, zm/m.. . . . . . . . . . . .           F	 60	 . . . . . . .    
E	 3822	 ✉	 1867, brief van Abo naar Helsingfors met 20P blauw en aankomststempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 50	 . . . . . . .    
E	 3823	 0	 1870, briefvoorzijde van Ekenas naar St. Petersburg met luxe ex zegel van 40 P roze, zm/ntz.. . . . . . . . .        F	 25	 . . . . . . .    
E	 3824	 PWS	 1870, briefkaart 10P violet van Karjala naar Slmota, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 3825	 ✉	 1870, brief van Tavastehus naar Helsingfors tabaksfabriek, met 20P blauw- zeldzaam, zm.. . . . . . . . . . .          F	 70	 . . . . . . .    
A	 3826	 **/*	 1880/95, verzameling in insteekboek met veel reeksen meest **, incl boekjes, blokken,  
			   autopaketi, hoge cote, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 100	 . . . . . . .    
F	 3827	 PWS	 1885, 5 verschillende ongebruikte postwaardestukken (2 briefkaarten en 3 enveloppen)  
			   (H & G V 21/23), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 25	 . . . . . . .    
A	 3828	 **/*	 1929/1999, verzameling in 2 Kabé-albums, incl Aland, met veel reeksen, blokken en wat boekjes,  
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 80	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE - Groenland
E	 3829	 **/*	 N° 1/8 **/* en 10/18 ** ‘1938 frankeerreeks’ zonder 1K bruin en New York volledig, zm (Yv € 400) . . .    @	 40	 . . . . . . .    
F	 3830	 **/*	 1938/1963, samenstelling met o.a. New York, Yv N° 28/29 ** (2x), diverse zegels met getinte gom, 
			   zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 60	 . . . . . . .    
A	 3831	 *	 1938/1992, mooie verzameling in Davo-album, met o.a. New York ** en Danmark befriet *  
	 	 	 (1 ex gom niet mooi), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 150	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE - IJsland
E	 3832	 *	 N° 6 B ‘1876 5 aur blauw, tanding 12 1/2’ zm (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 40	 . . . . . . .    
E	 3833	 **	 N° 61 ‘1907, 5 Kr bruin en grijs’, zm (Yv € 410). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 50	 . . . . . . .    
A	 3834	**/*/0	1873/1984, verzameling in insteekboek, met betere zegels klassiek (kwaliteit gemengd),  
	 	 	 met o.a.Yv N° 148* en 150*, LP en dienst, hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 100	 . . . . . . .    
A	 3835	**/*/0	Alle periodes, verzameling in Schaubekalbum, w.o. Parlement 1930 (zonder 10 Kr.), zm/m/ntz.. . . . . . . . .        	 70	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE - Noorwegen
E	 3836	 BK	 1907, briefkaart van Kristiana naar Boma (Congo) via Antwerpen, ongebruikelijke bestemming, zm. . . .    @	 8	 . . . . . . .    
F	 3837	 0	 1926/1975, verzameling op albumbladen, w.o. veel volledige reeksen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 15	 . . . . . . .    
A	 3838	 0	 Verzameling vanaf klassiek, in insteekboek (begin zeer gemengde kwaliteit) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 15	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE - Zweden
E	 3839	 0	 N° 25A “1 Riksdaler, tanding 13”, zm (Yv. € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 20	 . . . . . . .    
A	 3840	 */0	 1858/2000, verzameling in insteekboek, w.o. Yv N° 173 *, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 30	 . . . . . . .    
B	 3841	 0	 1858/1982, samenstelling in 3 ruilboekjes, w.o. LP, dienst, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 30	 . . . . . . .    
F	 3842	**/*/0	 1889/1955, kleine samenstelling w.o. dienst, LP en TX, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
D	 3843	 0	 Alle periodes (1858/1980), 100den zegels geklasseerd in zakjes, interessant voor de stempelzoeker, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 Bod	 . . . . . . .    

SCANDINAVIE - Diverse landen
F	 3844	 ✉	 1854/1864, 1 brief van Stockholm naar Reims via Hamburg en Strassbourg en 3 brieven uit 
			   Denemarken via Hamburg, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 60	 . . . . . . .    
A	 3845	 **/*	 Verzameling vnl. postfris, in insteekboek, van oud tot modern, met veel Noorwegen,  
			   boekjes en andere van Zweden, Finland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 50	 . . . . . . .    
A	 3846	 0	 Voorraad in insteekboek Denemarken, IJsland en Finland, interessant lot incl. oude periode, zm/m/ntz.. . .  	 120	 . . . . . . .    

SPANJE
SPANJE - Losse N° en reeksen
E	 3847	 0	 N° 2 ‘1850 Isabella II 12c lila’, zm (Yv € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 45	 . . . . . . .    
E	 3848	 0	 N° 3 ‘1850 Isabella II 5 Reales roodbruin’, zm (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 45	 . . . . . . .    
E	 3849	 0	 N° 4 ‘1850 Isabella II 6 Reales blauw’, zm (Yv € 900)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 135	 . . . . . . .    
E	 3850	 0	 N° 5 ‘1850 Isabella II 10 reales lichtgroen’ diverse keuren - zeldzaam, zm (Yv € 2.400)- zie foto kaft. . . .  F	 360	 . . . . . . .    
E	 3851	 0	 N° 7 ‘1851 Isabella I 12c grijslila’, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 3852	 0	 N° 9 ‘1851 Isabella II 5 Reales’ (horizontaal paar) volrandig, zm (Yv € +550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 80	 . . . . . . .    
E	 3853	 0	 N° 9 ‘1851 Isabella II 5R roze’, zm (Yv € 275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 40	 . . . . . . .    
E	 3854	 0	 N° 10 ‘1851 Isabella II 6 Reales blauw’ zeldzaam zegel in prachtkwaliteit (Yv € 1.100)- zie foto kaft.. . . .   F	 165	 . . . . . . .    
E	 3855	 0	 N° 11 ‘1851 Isabella II 10 Reales groen’, zm (Yv € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 80	 . . . . . . .    
E	 3856	 0	 N° 13 en 15 ‘1852 Isabella II 12c en 5R’, zm (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 40	 . . . . . . .    
E	 3857	 0	 N° 16 ‘1852 6 Reales blauwgroen’, zm (Yv € 550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 80	 . . . . . . .    
E	 3858	 0	 N° 18 en 20 ‘1853 Isabella II 12c en 5R’, zm (Yv € 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 40	 . . . . . . .    
E	 3859	 0	 N° 21 ‘1853 Isabella II 6 Reales blauw’, zm (Yv € 475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 70	 . . . . . . .    
E	 3860	 0	 N° 22 ‘1853 Madrid lokaalpost 1c donkerbrons’ zm (Yv € 575) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 80	 . . . . . . .    
E	 3861	 *	 N° 25 ‘1854 wapenschild 2 Reales vermiljoen’ bruine gom, m (Yv € 1.600)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . .           F	 100	 . . . . . . .    
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E	 3862	 0	 N° 25/26 ‘1854 2 en 5 Reales’, zm (Yv € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 32	 . . . . . . .    
E	 3863	 0	 N° 27 ‘1854 Wapenschild 6 Reales blauw’ gekeurd, zm (Yv € 350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 52	 . . . . . . .    
E	 3864	 0	 N° 28 ‘1854 Wapenschild 2c groen op witte ondergrond’, zm (Yv € 550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 80	 . . . . . . .    
E	 3865	 0	 N° 30 ‘1854 Wapenschild 1R donkerblauw op witte achtergrond’, zm (Yv € 375). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 54	 . . . . . . .    
E	 3866	 0	 N° 38 ‘1856 2c groen’ gekeurd Roig en andere, zm (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 34	 . . . . . . .    
E	 3867	 0	 N° 40 ‘1856 1 Real blauw’ gekeurd, zm (Yv € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 33	 . . . . . . .    
E	 3868	 0	 N° 50 ‘1860 Isabella II 19c’ zeldzaam zegel, zm (Yv € 1.650)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 250	 . . . . . . .    
E	 3869	 **/*	 N° 54 ‘1862, 4c’ (strip van 4) w.v. 2x **, pracht aspect.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 3870	 *	 N° 55 ‘1862, 19c roze’, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 3871	 (*)	 N° 56a ‘1862, 19 cuartos op wit papier’ zm (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 38	 . . . . . . .    
E	 3872	 0	 N° 56 ‘1862 19 cuartos op grijs papier’, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 30	 . . . . . . .    
E	 3873	 0	 N° 62 ‘1864 19c violetbruin op lila’ PRACHT zegel (Yv € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 44	 . . . . . . .    
E	 3874	 *	 N° 63 ‘1864 1R bruin op groen’, zm (Yv € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 3875	 0	 N° 65 (2x) 2 tinten, 67 (1 paar + 1 los zegel), 69, 70a en 71 ‘1865, ongetand’  
	 	 	 prachtige samenstelling (Yv 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 60	 . . . . . . .    
E	 3876	 */(*)	 N° 67*, 69* en 99 (*) ‘1863/68’ 3 betere zegels met miniem gebrek, ntz (Yv € 1.475). . . . . . . . . . . . . .             F	 50	 . . . . . . .    
E	 3877	 0	 N° 68 ‘1865 19c bruin en roze’ zeldzaam zegel in PRACHT kwaliteit (Yv € ++1.650)- zie foto kaft.. . . . . .     F	 300	 . . . . . . .    
E	 3878	 0	 N° 72 ‘1865, 2c rozerood, getand’ zm (Yv € 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 20	 . . . . . . .    
E	 3879	 *	 N° 76 ‘1865, 1R groen, tanding 14’ iets kreukelig maar zeldzaam zegel, m/ntz (Yv € 1.900) . . . . . . . . . .         F	 100	 . . . . . . .    
E	 3880	 0	 N° 76 ‘1865 1R groen’ zm (Yv € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 70	 . . . . . . .    
E	 3881	 0	 Edifil NE 2 ‘1865 Isabel II’ (waarschijnlijk vals), ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 40	 . . . . . . .    
E	 3882	 0	 N° 82 ‘1866, 19c bruin’ zeldzaam zegel, zm (Yv € 475) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 90	 . . . . . . .    
E	 3883	 0	 N° 101 ‘1868, 19 cuartos bruin’ tanding linksboven niet mooi, m/ntz (Yv € 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 40	 . . . . . . .    
E	 3884	 *	 N° 102/05 en 107/08 ‘1870 Allegorie’, zm (Yv € 124). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 16	 . . . . . . .    
E	 3885	 *	 N° 110 ‘1870 Allegorie 400 M groen’ rafelige tanding, m (Yv € 360) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 25	 . . . . . . .    
E	 3886	 0	 N° 112 ‘1870 2 escudos blauw’, zm (Yv € 675) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 100	 . . . . . . .    
E	 3887	 0	 N° 114 ‘1870 Allegorie 19 cuartos geelgroen’, zm (Yv € 260) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 40	 . . . . . . .    
E	 3888	 (*)	 N° 115a/116 ‘1872 drukwerkzegels’ zm (Yv € 240) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 18	 . . . . . . .    
E	 3889	 *	 N° 119 ‘1872 Amadeo I 10c violet’, zm (Yv € 380). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 50	 . . . . . . .    
E	 3890	 */(*)	 N° 120, 122, 124 en 126 ‘1872 Amadeo I’ w.v. N° 122 zonder gom, zm (Yv € 363). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 3891	 *	 N° 127 ‘1872 Amadeo I, 4P oranjebruin’, m (Yv € 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 64	 . . . . . . .    
E	 3892	 0	 N° 127 ‘1872 Amadeo I, 4 pesetas oranjebruin’, zm (Yv € 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 90	 . . . . . . .    
E	 3893	 *	 N° 129 en 140 ‘1872/73 Kroon’ beide types, zm (Yv € 175) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 25	 . . . . . . .    
E	 3894	 *	 N° 131, 132 en 136 ‘1873 Allegorie’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
E	 3895	 *	 N° 138 ‘1873 Allegorie 4P bruin’ zeldzaam, mooi (Yv € 775). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 80	 . . . . . . .    
E	 3896	 0	 N° 138 ‘1873 Allegorie 4p geelbruin’ korte tanding maar zeldzaam zegel, m (Yv € 600). . . . . . . . . . . . . .             F	 50	 . . . . . . .    
E	 3897	 */(*)	 N° 139 ‘1873 Allegorie 10 P bruinlila’ gom iets bijgewerkt, zeldzaam zegel, m (Yv € 2.500) 
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 300	 . . . . . . .    
E	 3898	 *	 N° 149 ‘1874 Allegorie 4P karmijn’, zm/m (Yv € 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 90	 . . . . . . .    
E	 3899	 0	 N° 149 ‘1874 Allegorie 4p karmijn’ hoektandje iets kort, m (Yv € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 3900	 0	 N° 150 ‘1874 allegorie 10p zwart’ ZELDZAAM zegel, zm (Yv € 2.500)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 380	 . . . . . . .    
E	 3901	 0	 N° 156 en 158/60 ‘1875 Alfons XII’ betere waarden, onregelmatige tanding (zoals gebruikelijk),  
	 	 	 zm (Yv 335). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 40	 . . . . . . .    
E	 3902	 0	 N° 161 ‘1875 Alfons XII 4p donkergroen’, zm (Yv € 550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 70	 . . . . . . .    
E	 3903	 *	 N° 162 ‘1875 Alfons XII 10p ultramarijn’ PRACHTZEGEL, gekeurd Roig- ZELDZAAM 
	 	 	 (Yv 1.750)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 270	 . . . . . . .    
E	 3904	 *	 N° 163/71 ‘1876 Alfons XII volledige reeks’ w.v. de 10c (goedkoopste waarde) zonder gom,  
	 	 	 zm (Yv 410). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 60	 . . . . . . .    
E	 3905	 *	 N° 178 ‘1878, 40c bruinrood’, zm (Yv € 190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 28	 . . . . . . .    
E	 3906	 *	 N° 181 ‘1879 4p violet’, zm (Yv € 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 36	 . . . . . . .    
E	 3907	 *	 N° 181 ‘1878, 4p violet’ enige abklatsch verder prachtzegel, zm/m (Yv € 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 30	 . . . . . . .    
E	 3908	 *	 N° 182 ‘1878, 10p diepblauw’ mooie kleur, zm (Yv € 460) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 3909	 *	 N° 182 ‘1878, 10p diepblauw’ tanding bovenaan rafelig, m/ntz (Yv € 460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 3910	 *	 N° 183 (2x), 185, 186, 187 (paar), 188, 189 en 190 ‘1879 Alfons II’, zm (Yv € 487). . . . . . . . . . . . . . .                @	 64	 . . . . . . .    
E	 3911	 0	 N° 192 ‘1879 10p bruinolijf’, zm (Yv € 265). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 40	 . . . . . . .    
B	 3912	 PWS	 Sp. ANDORRA :  1977/1983, 75 verschillende FDC’s, MK en poststukken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 15	 . . . . . . .    
F	 3913	 **	 1979/2005 ‘ATM’s’, 65 vignetten Frama, Epelsa en Blanco’s, ook 4 postwaardestukken met  
	 	 	 speciale afstempeling, zm (Edi/Mi 169). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 30	 . . . . . . .    
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F	 3914	 **	 1992/2001 ‘ATM’s’, 40 volledige en verschillende reeksen met frankeerwaarden in ptas., mooi 
	 	 	 assortiment digitos (Mi 279) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 35	 . . . . . . .    
A	 3915	 **	 1992/2006 ‘ATM’s’, 45 volledige en verschillende reeksen met frankeerwaarden in euro, mooi 
	 	 	 assortiment digitos, zm (Mi 290) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 40	 . . . . . . .    
F	 3916	 **	 1993/2006 ‘ATM’s’, met frankeerwaarden in ptas (33 stuks) en in euro (71 stuks), mooi assortiment 
	 	 	 digitos (Mi 285) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 25	 . . . . . . .    
F	 3917	 **	 1993/2005 ‘ATM’s’,78 verschillende Ajuste Epelsa, met 6 digitos en waarde in euro, zm (Mi 334). . . . . .       @	 50	 . . . . . . .    
F	 3918	 **	 1994/2001 ‘ATM’s’,126 Ajuste- etiketten Mobba en Epelsa, met waarde in ptas. (weinig dubbels), 
	 	 	 zm (Mi 456). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 40	 . . . . . . .    
F	 3919	 **	 1997/2005 ‘ATM’s’, 29 etiketten Ajuste Epelsa Mobba, zm (Mi € 196). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 25	 . . . . . . .    
E	 3920	 0	 (Yv) N° 2948, 2973 en 2974, 3 zegels Muestra, zm (Edifil 2005 € 36) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 3921	 *	 Dienst N° 1/4 ‘1854 wapenschild’ zm (Yv € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 15	 . . . . . . .    
E	 3922	 (*)	 Telegraaf N° 10 ‘1865 4R blauw’, zm (Yv € 175) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 22	 . . . . . . .    
E	 3923	 (*)	 Telegraaf N° 13 en 14 ‘1866, 10c en 40c’ zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 26	 . . . . . . .    
E	 3924	 (*)	 Telegraaf N° 17 en 18 ‘1867 10c en 40c’ zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 26	 . . . . . . .    
E	 3925	 (*)	 Telegraaf N° 22, 24, 25, 26 en 28 ‘1868/69 Isabella II’ klein bruin streepje op N° 25,  
	 	 	 zm/m (Yv 770). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 50	 . . . . . . .    
E	 3926	 *	 Telegraaf N° 27 ‘1869, 800m karmijnrood’, zm (Yv € 80) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 3927	 *	 Guerra : N° 8 ‘1876 ‘Alfons XII 1p violetgrijs’ tanding onder niet mooi, m/ntz (Yv € 500). . . . . . . . . . . . .            F	 30	 . . . . . . .    
E	 3928	 *	 Guerra : N° 9 ‘1876 ‘Alfons XII 5p roze’ zm (Yv € 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 120	 . . . . . . .    
E	 3929	 *	 Retourzegel N° 1, zm (Yv € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 20	 . . . . . . .    

SPANJE - Samenstellingen / Verzamelingen
F	 3930	*/(*)/0	 1850/1899, zeer interessante verzameling met diverse betere zegels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 100	 . . . . . . .    
F	 3931	 0	  1850/1867, aantrekkelijke verzameling met o.a. N° 1 (2x), 8 brieven, enz.. zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 100	 . . . . . . .    
F	 3932	**/*/0	 1854/1857, verzameling Wapenschilden, w.o. brieven, blokken van 4, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 80	 . . . . . . .    
F	 3933	**/*/0	 1855/1860, mooie verzameling ‘Isabella II met beide watermerken en zonder watermerk’,  
			    met blokken en 2 brieven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 200	 . . . . . . .    
F	 3934	 0	  1855/1875, samenstelling van 30 zegels in doorsnee mooie kwaliteit, met o.a. Yv N° 63 en 69, zm/ntz.. . .  F	 70	 . . . . . . .    
F	 3935	*/(*)/0	 1860/1864, mooie verzameling ‘Isabella II’ w.o. blok van 4, 4 brieven, Yv N° 63, zm. . . . . . . . . . . . . .              @	 150	 . . . . . . .    
F	 3936	 (*)/0	  1865/1873, verzameling met betere zegels, enkele met kleine gebreken, doorsnee in  
			    mooie kwaliteit, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 80	 . . . . . . .    
F	 3937	*/(*)/0	 1869/1879, kleine verzameling ‘Guerra etc.’ w.o. Guerra N° 12/18, 11, retour N° 1, zm/m (Yv 750). . . . F	 70	 . . . . . . .    
F	 3938	 (*)	  1870/1874, proefdrukken/ drukafval, w.o. veldeel van 50, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 25	 . . . . . . .    
F	 3939	 0	  1870/1873, samenstelling diverse Emissies, w.o. brief 1870, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 40	 . . . . . . .    
F	 3940	 (*)/0	  1872/1910, verzameling w.o. 1874 Allegorie, Alfons XII, 2 brieven, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 70	 . . . . . . .    
F	 3941	 PWS	  1873/1881, betere postwaardestukken (6 stuks) w.o. met antwoord, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 70	 . . . . . . .    
A	 3942	 **	  1930/2001, samenstelling (geen blokken), in 3 insteekboeken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 40	 . . . . . . .    
A	 3943	 */0	  1945/1979, goed gevulde verzameling in Davo-album, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 20	 . . . . . . .    
A	 3944	 **	  1979/1983, verzameling in Filaboalbum, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 20	 . . . . . . .    
A	 3945	 **	  1981/1998, quasi volledige verzameling in Leuchtturmalbum, incl blokken en boekjes, zm. . . . . . . . . . . .          	 130	 . . . . . . .    
F	 3946	 **	  1989, 20 maal 4 variëteiten van ‘Frama’ etiketten, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3947	 **	  1999 “Calpe” de duurste en zeldzaamste ATM van Spanje, zm (Mi € 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 10	 . . . . . . .    
F	 3948	 *(*)/0	 Interessante klassieke samenstelling w.o. Yv N° 119, Carlisten, proefdruk, hoge cote, zm/m/ntz.. . . . .      @	 100	 . . . . . . .    
F	 3949	 0	  Klassieke samenstelling w.o. N° 1 op brief, Yv N° 116, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 50	 . . . . . . .    
D	 3950	**/*/0	 Diverse periodes, samenstelling in ruilboekjes en omslagen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 30	 . . . . . . .    

SPANJE - Gebieden
E	 3951	 *	 Spaans West Indië : N° 11 ‘1857, Y 1/4 op 2R karmijnroze’, hoekstuk met gebruikelijke bruine 
	 	 	 gom, zm (Yv 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 35	 . . . . . . .    
F	 3952	 */(*)	 Spaans West Indië 1855/1867, ongestempelde samenstelling w.o. N° (Yv) 1, 17, 22, zm/m.. . . . . . . . . .         F	 50	 . . . . . . .    
F	 3953	 0	 Spaans West Indië samenstelling met o.a. Yv N° 3 (blok van 42) met vernietigingsstempel, zm. . . . . . .       @	 50	 . . . . . . .    
E	 3954	 *	 Autonome gebieden : N° 2 ‘1874 Don Carlos 1R violet’, zm (Yv € 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 42	 . . . . . . .    
E	 3955	 0	 Autonome gebieden : N° 3/4 ‘1874 Don Carlos 1R en 50c’ zm (Yv € 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 3956	 *	 Autonome gebieden : N° 3/5 en 6 (2x) ‘1874 Don Carlos’ zm (Yv € 331). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 40	 . . . . . . .    
E	 3957	 0	 Autonome gebieden : N° 1a ‘Don Carlos 1R lichtblauw zonder accent’ gekeurd, zm (Yv € 750) 
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 110	 . . . . . . .    

TSJECHOSLOWAKIJE
E	 3958	 *	 Expresse N° 11a “1920, 10h bruinrood, op wit papier”, zm (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 12	 . . . . . . .    
A	 3959	 0	 1957/1969, verzameling in Schaubekalbum, met zeer veel kleinbogen w.o. vogels, vlinders,  
			   bloemen, schilderijen, hoge cote !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 150	 . . . . . . .    
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A	 3960	 **	 1958/1981, verzameling kleinbogen in album, zm (Mi € 1.342). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 50	 . . . . . . .    
A	 3961	**/*/0	Tsjechoslowakije en Joegoslavië, verzameling in album en insteekboek, w.o. 1° uitgiften, diverse 
			   types, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  	 30	 . . . . . . .    

SLOWAKIJE
B	 3962	 **/0	 1993 ‘1° uitgifte Republiek’ met aanbieding aan Minister vd Posterijen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 Bod	 . . . . . . .    

TURKIJE
E	 3963	 0	 N° 193 ‘1914 Mohammed V 200 Pi’ zeldzaam zegel zonder inknipping, zm (Yv € 540). . . . . . . . . . . . . . .              F	 45	 . . . . . . .    
F	 3964	 */0	 1865/1970, verzameling op albumbladen, w.o. klassiek, reeksen, dienst, LP, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    
A	 3965	 **/*	 1931/1981, verzameling in blanco Kabé-album,met veel volledige reeksen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 60	 . . . . . . .    
A	 3966	**/*(*)/0	 Flinke voorraad in 3 insteekboeken, met zeer veel klassiek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 100	 . . . . . . .    
A	 3967	 ✉	 Verzameling brieven en FDC’s, w.o. Anatolië, beter jaren ‘50 t/m 1990, in 2 albums, zm/m/ntz.. . . . . . . . .        	 60	 . . . . . . .    
E	 3968	 ✉	 Zakelijke brief ‘Ottomaanse tabaksindustrie’ naar Constantinopel, gefrankeerd met 20 paras  
			   (blok van 4) stempel Posen, transitstempel Janina en lakstempels, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 15	 . . . . . . .    
B	 3969	 FDC	 Diverse periodes, samenstelling 89 poststukken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 10	 . . . . . . .    

ZWITSERLAND 
E	 3970	 0	 N° 6 ‘Vaud 1849 5c zwart met rood’ enkele kleine onvolkomendheden’ met fotocertificaat,  
	 	 	 m/ntz (Yv 1.700)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 80	 . . . . . . .    
E	 3971	 0	 N° 10 ‘1843 Zürich 6 R zwart’ prachtig volrandig zegel, gesigneerd Brun, zm (Yv € 1.500) 
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 300	 . . . . . . .    
E	 3972	 0	 N° 14 ‘Rayon I, 5r donkerblauw en rood, zonder kruisomlijning’ zeer goed gerand, licht gestempeld, 
	 	 	 zm (Yv 550)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 3973	 0	 N° 14 ‘1850 Rayon I’, 5R donkerblauw, zwart en rood, zonder kader’ (Zu 15-II type 18),  
	 	 	 mooie zegel, met fotocertificaat, zm (Yv 500)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 100	 . . . . . . .    
E	 3974	 0	 N° 15 ‘Rayon II 10r geel zwart en rood’ breed gerand, licht gestempeld, zm (Yv € 140) . . . . . . . . . . . . .            F	 28	 . . . . . . .    
E	 3975	 0	 N° 16 ‘Poste Locale 2 1/2 r zwart en rood, met kruisomlijning’ zeer goed gerand, zm (Yv € 1.500) 
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 250	 . . . . . . .    
E	 3976	 0	 N° 17 ‘Orts Post 2 1/2 r zwart en rood, met kruisomlijning’ rechterzijde sterk spoor van plooi 
	 	 	 en/of herstelling, m/ntz (Yv 1.600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 3977	 0	 N° 18 ‘1850 Rayon I 5R omkaderd kruis’ zeer mooi zegel, diverse keuren (Yv € 1.200)- zie foto kaft.. . . .   F	 200	 . . . . . . .    
E	 3978	 0	 N° 20 ‘Rayon I 5 rp rood’ breed gerand, lichte lijnafst., zm (Yv € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 3979	 0	 N° 20 ‘1851 Rayon I 5R blauw en rood’, zm (Yv € 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 15	 . . . . . . .    
E	 3980	 0	 N° 20 ‘5 R blauw en rood, Rayon I 1851’ (3x), w.v. 1 gekeurd Pfenniger, zm/m (Yv € 450) . . . . . . . . . . .          F	 40	 . . . . . . .    
E	 3981	 0	 N° 22 ‘Rayon III 15r rood, type I’ zeer goed gerand, licht gestempeld, zm (Yv € 700)- zie foto kaft.. . . . .    F	 150	 . . . . . . .    
E	 3982	 (*)	 N° 23 ‘1852 Rayon III 15 R rood, type II’ volrandig zegel, ongebruikt en zonder gom,  
	 	 	 met (oud) certificaat, zm (Yv 2.200)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 220	 . . . . . . .    
E	 3983	 0	 N° 23 ‘Rayon III 15r rood, type II’ breed gerand, lichte afstempeling, zm (Yv € 130) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 26	 . . . . . . .    
E	 3984	 0	 N° 23 ‘1852 Rayon III 15R rood, type 2’, zm (Yv € 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 18	 . . . . . . .    
E	 3985	 0	 N° 23 ‘1852 Rayon III type II 15R rood’, zm (Yv € 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 18	 . . . . . . .    
E	 3986	 0	 N° 24 ‘Rayon III 15 cts rood’ breed gerand (bladboordje) lichte centrale lijnstempel, gekeurd,  
	 	 	 zm (Yv 1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 250	 . . . . . . .    
E	 3987	 (*)	 N° 25 ‘Helvetia 2r grijs’ ongebruikt en zonder gom, mooi gerand, zm (Yv € +/- 250) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 25	 . . . . . . .    
E	 3988	 0	 N° 25 ‘1854 Helvetia 2 R grijs’, zm (Yv € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 45	 . . . . . . .    
E	 3989	 (*)	 N° 28b ‘1854 Helvetia 15 R roze, zeer lichte groene draad’ zonder gom, zm (Yv € 750). . . . . . . . . . . . . .             F	 60	 . . . . . . .    
E	 3990	 0	 N° 28c ‘1854 15 R dun papier’, zm/m (Yv € 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 25	 . . . . . . .    
E	 3991	 0	 N° 29a ‘1854 Helvetia 20R oranje middel papier groene draad’, zm (Yv € 145). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 22	 . . . . . . .    
E	 3992	 0	 N° 30a ‘Helvetia 40r groen’ breed gerand (met bladboordje en gebuur), licht gestempeld,  
	 	 	 zm (Yv 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 3993	 0	 N° 31 ‘Helvetia 1f lila-grijs’ mooi gerand, zeer mooie centrale datumstempel, zm (Yv € 800) 
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 150	 . . . . . . .    
E	 3994	 0	 N° 62 ‘15c geel op wit papier’, zm (Yv € 280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 40	 . . . . . . .    
E	 3995	 *	 N° 80 ‘Staande Helvetia 3F bisteroranje, tanding 11 1/2 x 11’ zeer licht * spoor (quasi **), 
	 	 	 gekeurd, zm (Yv 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 3996	 0	 N° 83 ‘Staande Helvetia 40c grijs, tanding 9 1/2’ gekeurd, zm (Yv € 800)- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . .            F	 120	 . . . . . . .    
E	 3997	 0	 N° 84 ‘Staande Helvetia 50c blauw, tanding 9 1/2’ licht gestempeld, zm (Yv € 400) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 60	 . . . . . . .    
E	 3998	 *	 N° 91 ‘UPU 25c blauw, gravure fine’ licht * spoor, meerdere keurmerken, zm (Yv € 900). . . . . . . . . . . . .            F	 150	 . . . . . . .    
E	 3999	 *	 N° 99 ‘Staande Helvetia 3f bister’ zeer licht * spoor, gekeurd Richter, zm (Yv € 275). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 40	 . . . . . . .    
E	 4000	 *	 N° 119/27 ‘Type Helvetia’ zm (Yv € 559). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 70	 . . . . . . .    
E	 4001	 *	 N° 125 en 127 ‘1907 Zittende Helvetia 70c en 3F’, zm (Yv € 495). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 60	 . . . . . . .    
E	 4002	 *	 N° 143, 144 en 230 ‘1914/28 Landschappen’, zm (Yv € 295). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 40	 . . . . . . .    
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E	 4003	 *	 N° 144, 230 en 244, 3 goede waarden met licht * spoor, zm (Yv € 320) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 4004	 0	 N° 150, 151 en 153 ‘1915/16 Pro Juventute’ zm (Yv € 215) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 4005	 **	 N° 208 en 211 ‘1924 Wapenschild kruis 90c en 2F’ beide met bladboord, zegels perfect postfris 
	 	 	 (scharnier in bladboord), zm (Yv 245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 50	 . . . . . . .    
E	 4006	 *	 N° 244/45 ‘1930 3F en 10F’, zm (Yv € 316). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 50	 . . . . . . .    
E	 4007	 *	 N° 405/17 ‘Pax reeks’ met miniem * spoor, zm (Yv € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 4008	 *	 N° 405/07 ‘1945 Pax’ luxe reeks (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 4009	 0	 N° 405/17 ‘Pax reeks’ zeer mooi gestempeld, zm (Yv € 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 120	 . . . . . . .    
E	 4010	 *	 PA 1/2 ‘1919 Helvetia met opdruk’ beide gekeurd, zm (Yv € 180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 25	 . . . . . . .    
E	 4011	 *	 PA 1/2 ‘1919 Helvetia met opdruk’ beide gekeurd, zm (Yv € 180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 25	 . . . . . . .    
E	 4012	 **	 PA 27/28, 30/34 en 42/43 ‘1941/48 vliegtuigen’, zm (Yv € 168) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 24	 . . . . . . .    
E	 4013	 0	 TX 13 en 14 ‘100c en 500c outremer, met zijdedraad in papier’, w.o. de 500c klein scheurtje in 
	 	 	 tanding, zm/m (Yv 700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 50	 . . . . . . .    
E	 4014	 0	 TX 18 en 20 ‘50c en 500c vert-bleu’, zm (Yv € 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 35	 . . . . . . .    

ZWITSERLAND - Blokken
E	 4015	 *	 BF 1 ‘NABA 1934’ * in rand (zegels **), zm (Yv € 475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 60	 . . . . . . .    
E	 4016	 *	 BF 1 ‘1934 NABA’, zm (Yv € 475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 60	 . . . . . . .    
E	 4017	 **	 BF 5 ‘1940 Bundesfeier’, zm (Yv € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 80	 . . . . . . .    
E	 4018	 *	 BF 5 ‘Fête nationale’ * in rand (zegels **), zm (Yv € 280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 35	 . . . . . . .    
E	 4019	 **	 BF 6 en 7 ‘Winterhulp 1941 en Fête nationale 1942’, zm (Yv € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 4020	 **	 BF 6 ‘1941 Pro Patria Juventute winterhulp’, zm (Yv € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 18	 . . . . . . .    
E	 4021	 **	 BF 7 ‘1942 Samaritanen’ zm (Yv € 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 15	 . . . . . . .    
E	 4022	 **	 BF 10 ‘1943 Genève’ zm (Yv € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 16	 . . . . . . .    
E	 4023	 **	 BF 11 ‘1945 Spende’, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 30	 . . . . . . .    
E	 4024	 **	 BF 13 ‘1948 Imaba’, zm (Yv € 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 4025	 *	 BF 14 ‘1951 Lunaba’ zm (Yv € 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 25	 . . . . . . .    
E	 4026	 0	 BF 14 ‘1951 Lunaba’, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 4027	 **	 BF 15 ‘1955 Lausanne’, zm (Yv € 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 15	 . . . . . . .    

ZWITSERLAND - Dienst
E	 4028	 *	 Dienst N° 1/8 ‘Volledige reeks’ w.v. enkele gekeurd, zm (Yv € 1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 120	 . . . . . . .    
E	 4029	 *	 Dienst N° 1/8 ‘1918 Industrielle Kriegswirkschaft’ diverse keuren, zm (Yv € 1.200). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 120	 . . . . . . .    
E	 4030	 *	 Dienst N° 1/8 ‘1918 industriëlle Kriegswirkschaft, fijne druk’, zm (Yv € 830). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 80	 . . . . . . .    
E	 4031	 *	 Dienst N° 9/16 ‘Volledige reeks’ w.v. enkele gekeurd, zm (Yv € 205). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 25	 . . . . . . .    
E	 4032	 0	 Dienst N° 17/31 ‘Volledige reeks’, zm (Yv € 535). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 54	 . . . . . . .    
E	 4033	 0	 Dienst N° 32/45 ‘Volledige reeks’, zm (Yv € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 35	 . . . . . . .    
E	 4034	 0	 Dienst N° 45 ‘1922, 10f violet, opdruk b’, zm (Yv € 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 4035	 0	 Dienst N° 46/61A ‘Volledige reeks’, zm (Yv € 659). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 70	 . . . . . . .    
E	 4036	 0	 Dienst N° 54a ‘1924 Tell 30c wafelpapier’ zeldzaam, zm (Yv € 430). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 50	 . . . . . . .    
E	 4037	 0	 Dienst N° 60A ‘1924, 3f bruin, opdruk a’, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 25	 . . . . . . .    
E	 4038	 0	 Dienst N° 62/77 ‘ Volledige reeks’, zm (Yv € 558). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 60	 . . . . . . .    
F	 4039	 */0	 Dienst N° 96/205, volledige verzameling dienst (zonder 115 en 130) op albumbladen  
	 	 	 + insteekkaart, afwisselend */0, zm (Yv 724). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 70	 . . . . . . .    
F	 4040	 **	 Dienst N° 206/47 ‘2 volledige reeksen’ zm (Yv € 160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 4041	 *	 Dienst N° 248/69 en 279/84 ‘Volledige uitgifte B.I.E.’, zm (Yv € 82,30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
F	 4042	 **	 Dienst N° 270/78 en 338/52 ‘Volledige uitgifte O.M.S.’ zm (Yv € 305) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 4043	 0	 Dienst N° 278/95 ‘3 volledige reeksen’, zm (Yv € 186). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 20	 . . . . . . .    
F	 4044	 **	 Dienst N° 285/95 en 316/26 ‘2 volledige reeksen’ zm (Yv € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 25	 . . . . . . .    
E	 4045	 **	 Dienst N° 296/315 ‘Volledige reeks’, zm (Yv € 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 70	 . . . . . . .    
E	 4046	 **	 Dienst N° 327/37 en 354/61 ‘2 volledige reeksen’, zm (Yv € 310) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 40	 . . . . . . .    
F	 4047	 **	 Dienst N° 362/475, verzameling periode 1955/99 volledig, zm (Yv € 148) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    
A	 4048	 **/0	 1922/1965, deelverzameling dienst in klemband, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 30	 . . . . . . .    

ZWITSERLAND - Brieven/ poststukklen
F	 4049	 ✉	 1824/1858, 5 voorlopers, w.o. 2 facturen 1824, zm.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 4050	 ✉	 1835, mooie volledige brief van Winterthur naar Trieste, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    
F	 4051	 ✉	 1850/1851, 3 voorlopers uit Wenen naar Wohlen (Argau, CH), w.o. met stempel  
			   “Recommandiert/ Wien” en Franco, zeldzaam, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 4052	 ✉	 1903, 2 zichtkaarten van Hotel Victoria Vernayaz naar Brussel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
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E	 4053	 ZK	 	 1923, zichtkaart aangetekend verzonden van Thalwil naar België met frankering van  
	 	 	 	 6 verschillende zegels aan voorzijde w.o. Yv 6, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 4054	 ZK	 	 Boekje met telegraaf mogelijkheden voor het reserveren van kamers in  
	 	 	 	 ‘Grand Hotel de l’ Univers Bâle’, m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    

ZWITSERLAND - Verzameling/ Samenstelling
A	 4055	**/*/0	 1850/1980, verzameling in Davo-album, met o.a. Strubeli, Pro Juventute 1913/60 volledig,  
			   Pro Patria volledig tm 1972, zm/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 120	 . . . . . . .    
A	 4056	**/*/0	 1850/2010,, verzameling in 4 ringmappen, w.o. reeksen, nominaal (56 CHF), LP, TX, zm/m/ntz.. . . . . . .      	 70	 . . . . . . .    
A	 4057	 0	 1850/1944, verzameling in Schaubekalbum, w.o. goede waarden, volledige reeksen, LP, TX,  
			   mooie stempels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 140	 . . . . . . .    
E	 4058	 0	 1850/1852, mooie selectie ‘Rayons I en III’ (12 zegels) meest echt, zeer interessant voor amateur,  
			   zeer hoge cote, meest in mooie kwaliteit, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 120	 . . . . . . .    
E	 4059	 0	 1850, interessante samenstelling van 8 zegels ‘Rayon II’ in diverse types en kleurnuances,  
			   geen verborgen gebreken, zie foto, zm/ntz, Hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 80	 . . . . . . .    
A	 4060		  1850/1970, verzameling in album en insteekboek, vanaf betere zegels klassiek (ntz) met veel  
			   reeksen en blokken, strafport, dienst (interessant), LP, hoge cote, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 150	 . . . . . . .    
F	 4061		  1850/1851 mooie referentieverzameling van foto’s ‘Typentafel Rayons I en II’ onmisbaar naslagwerk,  
			   zm.	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 12	 . . . . . . .    
A	 4062	 0	 1854/1999, verzameling in insteekboek, w.o. stempels, Pro Juventute, reeksen, zm/m.. . . . . . . . . . . . .            	 Bod	 . . . . . . .    
F	 4063	**/*/0	 1854/1963, uitgebreide verzameling op albumbladen, met veel betere zegels in de periode voor 1900, 
			   nadien verregaand compleet met ook meerdere goede blokken, afwisselend **/*, enkele zegels roest,  
			   hoge cote, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 400	 . . . . . . .    
A	 4064	 0	 1862/1997, verzameling in insteekboek, met veel toeslagzegels, ook hoge waarden, zm.. . . . . . . . . . . .           	 40	 . . . . . . .    
F	 4065	**/*/0	 1862/1980, verzameling/ voorraad vanaf klassiek op insteekbladen incl. LP en keerdrukken,  
			   hoge cote, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 70	 . . . . . . .    
F	 4066	 0	 1862/1931, verzameling vanaf Zittende Helvetia (met enkele betere zegels), Pro Juventute  
	 	 	 (w.o. Yv N° 151/56), m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 20	 . . . . . . .    
F	 4067	*/(*)/0	 1868/1917, verzameling Telegraafzegels, w.o. 20 Fr * (3x), vignetten, Militaires Français,  
			   diverse kleuren, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 12	 . . . . . . .    
F	 4068	 */0	 1870/1938, verzameling ‘Nevengebieden’ met betere zegels en reeksen Franchise,  
	 	 	 Taxe en Telegraaf, zm (Yv +/- 1.120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 100	 . . . . . . .    
F	 4069	 0	 1882/1899, verzameling Kruis en Cijfer, met betere zegels, documentatie bijgevoegd, zm/ntz.. . . . . .       @	 25	 . . . . . . .    
F	 4070	 0	 1882/1907, interessante studieverzameling Staande Helvetia w.o. betere tandingen (o.a. 9 1/2), 
			   zm/m/ntz, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 50	 . . . . . . .    
F	 4071	 */0	 1882/1899, verzameling zegels met Kruis, w.o. enkele met *, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 4072	 0	 1900/1960, mooie verzameling vanaf UPU, w.o. (Zu) N° 126-I (2x), Paxreeks, tevens boekwerkje 
	 	 	 ‘Tell Père, Tell fils’, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 60	 . . . . . . .    
F	 4073	 *	 1907/1956, mooie verzameling op albumbladen, met veel volledige reeksen, hoge cote, zm.. . . . . . . . .        	 70	 . . . . . . .    
A	 4074	**/*/0	 1913/2001, quasi volledige verzameling Pro Juventute en Pro Patria, in Victoria-album,  
			   overwegend gestempeld, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 45	 . . . . . . .    
F	 4075	 **/*	 1923/1988, zeer mooie verzameling ‘Luchtpost’ volledig tussen PA 3 en 49, met diverse papiersoorten,  
	 	 	 vanaf PA 27 bijna alle ** (behalve 34A en 42/43, met *) en PA 26 altijd gestempeld, zm (Yv 507). . . .   F	 50	 . . . . . . .    
F	 4076	 0	 1924/1956, mooie samenstelling plaatfouten, w.o. Zu 164 Pf 1, 1954 Fifa Atlantis, zm, hoge cote.. . .    @	 35	 . . . . . . .    
F	 4077	 0	 1929/1970, mooie verzameling rolzegels, w.o. op zichtkaarten, zeer gespecialiseerd  
			   w.o. Landausstellung, zelden in deze hoeveelheid aangeboden,  
			   (zeer hoge cote volgens speciaalcatalogi) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 80	 . . . . . . .    
F	 4078	 0	 1913/2003 ‘Pro Juventute’ mooie verzameling met zeer veel reeksen en enkele blokken  
			   (w.o. 1941), tevens boekjes, zm (Zumst. cote 3.300 CHF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 120	 . . . . . . .    
F	 4079	 0	 1938/2003 ‘Pro Patria’ mooie verzameling meest volledige reeksen en enkele blokken  
			   (o.a. 1942), zm (Zumst. cote 1.600 CHF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 60	 . . . . . . .    
A	 4080	 **/0	 1957/1979, verzameling in album, postfris geteld vanaf 1960 (257,85 CHF frankeerwaarde), zm.. . . . . .     	 120	 . . . . . . .    
B	 4081	 **	 1957 ‘Presentatieboekje posterijen UPU Ottawa’ w.o. Pro Patria 1952/56, tevens wat Liechtenstein, zm.. . .  	 10	 . . . . . . .    
A	 4082	 FDC	 1959/1981, verzameling blanco FDC’s, in insteekboek (80 verschillende), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4083	 **	 1963/2013, verzameling op albumbladen, zm (Frankeerwaarde 1.344 CHF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 600	 . . . . . . .    
B	 4084	**/*/0	 Grote hoevellehid zegels in 11 ruilboekjes vanaf Strubeli, met diverse betere zegels,  
			   reeksen en blokken, dienst, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 80	 . . . . . . .    
A	 4085	 0	 Voorraad van 1.000den zegels in 2 insteekboeken, vanaf Staande Helvetia met o.a.  
			   hogere waarden in aantallen doorlopend tm 2005, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 70	 . . . . . . .    
F	 4086	 **	 Soldatenzegels, 8 verschillende blokken en 2 Feldpostkarten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    
E	 4087	 0	 Kleine mooie samenstelling Helvetia (6 zegels), w.o. Yv N° 27b, 30a, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 50	 . . . . . . .    
A	 4088	 */0	 Alle periodes, eenvoudige verzameling in insteekboek, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 20	 . . . . . . .    
F	 4089	**/*/0		 Kleine samenstelling ‘Vignetten’ vanaf 1896, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
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THEMA
THEMA - Kunst, muziek, etc
A	 4090	 **/0	 Schilderkunst verzameling in 6 insteekboeken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 90	 . . . . . . .    
A	 4091	 **/0	 Schilderkunst, Albrecht Dürer, in 2 luxe albums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 30	 . . . . . . .    
A	 4092	**/0/PWS	 Schilderkunst- Rubens, verzameling in speciaal Lindneralbum, w.o. postwaardestukken België, zm.. . . .   	 25	 . . . . . . .    
B	 4093	 **	 Schilderkunst, met Rubens 1963 (398x), schilders 1964 (199x) + onvolledige reeksen uit  
			   Breughel 1967 en Rubens 1976, in vellen en veldelen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 25	 . . . . . . .    
A	 4094	 0	 Schilderkunst- Rembrandt, mooie verzameling in 3 speciale albums met enveloppen Nederland 
			   gefrankeerd met ‘Port betaald’ zegels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 20	 . . . . . . .    
A	 4095	 0	 Schilderkunst, verzameling diverse landen in 3 Edelcollectieringmappen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 15	 . . . . . . .    
A	 4096	 **/0	 Schilderkunst, verzameling met +80 reeksen, in album, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - Fauna & Flora 
A	 4097	 **	 Fauna- vogels ‘Uilen’, verzameling in insteekboek met 63 blokken, w.o. ongetand, zm.. . . . . . . . . . . . .            	 100	 . . . . . . .    
A	 4098	**/*/0	 Fauna - insekten, w.o. vlinders, ook spinnen enz.. verzameling in 3 insteekboeken met betere  
			   reeksen Eng. gebieden en andere, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 100	 . . . . . . .    
A	 4099	 **/0	 Fauna- honden en katten, mooie verzameling in 2 ringbanden, met betere zegels  
			   w.o. ongetand, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 60	 . . . . . . .    
A	 4100	 **/0	 Fauna - katten, verzameling in album, met veel reeksen en blokken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 25	 . . . . . . .    
A	 4101	 **/0	 Fauna- vogels, samenstelling overwegend gestempeld, in 2 insteekboeken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 20	 . . . . . . .    
A	 4102	**/*/0	 Fauna, verzameling op bladen, diverse landen en periodes, w.o. ook reeksen,  
			   in klemband, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 20	 . . . . . . .    
A	 4103	 */0	 Fauna, verzameling in 3 ringbanden w.o. Albanië, Belg. gebieden, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 20	 . . . . . . .    
A	 4104	 0	 Fauna & Flora, 283 blokken of kleinbogen, diverse onderwerpen, in insteekboek, zm.. . . . . . . . . . . . . .             	 30	 . . . . . . .    
A	 4105	 **/*	 Flora, verzameling Eng. gebieden, w.o. veel Guyana, in insteekboek, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 30	 . . . . . . .    
F	 4106	 **	 W.W.F. Noord Korea 1998 in volledig velletje met ‘SPECTACULAIRE mistanding’, zm.. . . . . . . . . . . . .              @	 50	 . . . . . . .    
A	 4107	**/FDC	 W.W.F. , Verzameling zegels en FDC’s, in 3 speciale albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 40	 . . . . . . .    
A	 4108	**/FDC	 WWF, verzameling reeksen en FDC’s, in ordner (30 verschillende sets), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 30	 . . . . . . .    
A	 4109	 FDC	 W.W.F., verzameling FDC’s in 2 groene speciale albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 15	 . . . . . . .    

THEMA - LUCHTPOST 
A	 4110	 ✉	 Luchtvaart ‘Zeppelin’ 1928/1939, mooie verzameling kaarten en brieven, (19 stuks), vnl Duitsland, 
			   maar ook Zuid Amerika w.o. Bolivia, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 120	 . . . . . . .    
A	 4111	 ✉	 Luchtpost brieven (50 stuks), interessante verzameling, w.o. veel USA, met o.a. Guam, vele First 
			   Flights, Bahamas, Zuid Amerika, België, Hawai, vrijwel alle voor 1940, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 100	 . . . . . . .    
A	 4112	 ✉	 Luchtvaart, Helikopterpost, verzameling brieven vanaf 1939, in album, met veel USA en Duitsland, 
			   (ca 50 stuks), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 45	 . . . . . . .    
D	 4113	 ✉	 Luchtvaart, , verzameling LP-brieven moderne periode diverse landen, in 7 albums, zm/m.. . . . . . . . . . . .           	 40	 . . . . . . .    
E	 4114	 ✉	 Luchtvaart, Italië 1934, 2 raketvluchten met driehoekige vignetten 5L en 7.70L, zm.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 25	 . . . . . . .    
E	 4115	 ✉	 Luchtvaart, Duitsland 1925 zichtkaart vliegtuig ‘Erste Bad. Luftfahrtverkehrsausstellung’ 
			   gefrankeerd met Holztäube 5 en 10 Pf, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 35	 . . . . . . .    
B	 4116	 ✉	 Luchtvaart, ruim 100 speciale brieven (1971/79), w.o. veel Engeland, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 20	 . . . . . . .    
E	 4117	 ✉	 Luchtvaart, België 1936, zichtkaart Charles Roberti uitvinder raket P. 30 ‘Per postraket P 31’ 
			   met handtekening, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 20	 . . . . . . .    
A	 4118	**/*/0	Luchtvaart, verzameling luchtpost in insteekboek, met veel verschillende landen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . .          	 15	 . . . . . . .    
E	 4119	 ZK	 Luchtvaart, Canada 1936 ‘First Canadian Rocketstart’ met 2 zegels Indiaan met raket, zm.. . . . . . . . . . .          F	 15	 . . . . . . .    
D	 4120	 ✉	 Luchtvaart, Lufthansa verzameling poststukken (1957/67) diverse landen in schoendoos, zm.. . . . . . . . . .         	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4121	 ✉	 Luchtvaart, 24 ‘1° vluchten en speciale uitgiften’ overwegend SABENA, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - TRANSPORT, Auto, Scheepvaart, Treinen ....
A	 4122	 ✉	 Auto’s Zwitserland 1937/57, mooie verzameling ‘Automobielpost’ in 3 dikke ordners  
			   (ruim 300 brieven), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 80	 . . . . . . .    
A	 4123	**/*/0	 Scheepvaart, uitgebreide verzameling in 15 albums, w.o. Columbus (500 Jaar),  
	 	 	  veel volledige reeksen, blokken, luxeblaadjes, boekjes, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 600	 . . . . . . .    
D	 4124	**/*/0	 Schepen, uitgebreide verzameling in 10 albums, postfris en gestempeld, met ENORM aantal 
			    volledige reeksen, w.o. Engelse gebieden, tevens naslagwerk ‘Postzegels en hun herkomst’  
			    (in 2 dozen) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  	 300	 . . . . . . .    
F	 4125	 **/*	  Schepen, samenstelling betere zegels vrijwel alle postfris, w.o. TAAF, Polynesië, Nouv Calédonie,  
			    zm, hoge cote. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 100	 . . . . . . .    
E	 4126	 **	  Schepen, St. Pierre & Miquelon PA 28 ‘1962 onderzeeër 500F’ zm (Yv € 165) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 25	 . . . . . . .    
A	 4127	**/*/0	 Treinen, verzameling in 3 boeken met groot aantal reeksen w.o. België, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 50	 . . . . . . .    
F	 4128	 **	  Treinen, verzameling Eng. gebieden op albumbladen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 30	 . . . . . . .    
A	 4129	 **/0	  Treinen, verzameling in insteekboek, w.o. reeksen, MK en ZK, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 25	 . . . . . . .    
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A	 4130	 **/0	 Transport diverse, verzameling met dubbels, reeksen en blokken, overwegend gestempeld,  
	 	 	 in insteekboek, zm (Yv 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 40	 . . . . . . .    

THEMA - Sport
A	 4131	**/*/0	 Ol. Spelen 1896/1952, verzameling in Lindneralbum, vanaf Griekenland, w.o. Duitsland, Japan, 
	 	 	 Mexico, Canada, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 60	 . . . . . . .    
A	 4132	 **/*	 Voetbal 1924/1970, mooi zelf opgezette verzameling in 2 albums, w.o. Zuid Amerika, Italië en 
			   gebieden, Qatar, Sharjah blokjes, veel ongetand, gouden en zilveren zegels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 200	 . . . . . . .    
A	 4133	 **	 Voetbal WK 1978 en 1982, mooie verzameling in 2 albums, met zeldzaam materiaal  
			   w.o. ongetand, Epreuves, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 120	 . . . . . . .    
A	 4134	**/FDC	 Voetbal 1978/1990, mooie verzameling in 4 albums, van diverse WK’s, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 120	 . . . . . . .    
A	 4135	 **	 Voetbal, verzameling minder gebruikelijk materiaal, w.o. ongetand, Epreuves, zm, hoge cote.. . . . . . . .       	 60	 . . . . . . .    
F	 4136	 **/*	 Voetbal WK Liberia 1986, 2 blokken fout afgesneden en Dahomey 1970,  
			   3 waarden ongetand, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 45	 . . . . . . .    
A	 4137	**/FDC	 Voetbal Mexico 1968, verzameling in 2 luxe albums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 35	 . . . . . . .    
F	 4138	 **	 Voetbal WK Guyana 1998 N° 6171/6202 (velletjes van 8), zm (Mi € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 20	 . . . . . . .    
E	 4139	 **	 Tennis, St Vincent Ivan Lendl en Chris Evert, beide met variëteit ‘zonder bal’, zm.. . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4140	**/*/0	 Diverse sporten, verzameling in album, met beter Duitse Rijk (Braune Band) en andere,  
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     	 80	 . . . . . . .    
D	 4141	**/FDC	 Diverse sporten, mooie verzameling in 10 albums met schaarser materiaal, ook veel FDC’s, zm. . . . . . .     	 60	 . . . . . . .    

THEMA - W.O.I en W.O.II  
F	 4142	 ✉	 W.O.II, 1942/1944 kleine samenstelling krijgsgevangenenpost, V-mail, enz.. (9 stuks) . . . . . . . . . . .            @	 45	 . . . . . . .    
F	 4143	 */(*)	 W.O.II., Polen nooduitgifte Obozu II D (Kamp II D), 5 verschillende zegels (1 ex zonder 
			   gom) en 3 fragmenten, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 25	 . . . . . . .    
B	 4144	 ✉	 W.O.II., samenstelling 17 poststukken met militaire censuur, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 10	 . . . . . . .    
F	 4145	 ✉	 W.O.I Denemarken, kleine verzameling ‘Krijgsgevangenenpost’ (11 stuks), w.o. Rode Kruis, 
	 	 	 Moskauer Hilfskomitee, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 15	 . . . . . . .    
E	 4146	 ZK	 W.O.I., 1917 zichtkaart van Stockholm naar Belgisch Korporaal in kamp Zeist (NL), zm. . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4147	 ✉	 W.O.I. en II, Veldpost verzameling poststukken diverse landen, ongebruikte postwaardestukken  
			   en andere, in album, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 20	 . . . . . . .    

THEMA - Per thema alfabetisch
F	 4148	 ❒	 Copernicus, Eq. Guinea 1973, de reeks in 9 kleurproeven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 50	 . . . . . . .    
A	 4149	**/*/0	 Expo 1958, kleine verzameling in ringmap, w.o. blokken Hongarije getand en ongetand *  
			   + op FDC, Roemenië, Spanje op FDC (rode stempel), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 100	 . . . . . . .    
A	 4150	 **	 Jaar vh kind 1979, verzameling in insteekboek, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 10	 . . . . . . .    
A	 4151	 **	 Jaar vh kind 1979, reeksen en blokken, in insteekboek, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 40	 . . . . . . .    
A	 4152	 **/*	 Honger en vluchtelingen, verzamelingen in 2 ringbanden, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 40	 . . . . . . .    
A	 4153	**/*/0/FDC	 Literatuur - Boek en blad, verzameling in 3 boeken, w.o. enveloppen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 40	 . . . . . . .    
A	 4154	 0/FDC	 Ontdekking Amerika, luxe album met informatie en zilveren munten, FDC’s enz.. zm.. . . . . . . . . . . . . .             	 20	 . . . . . . .    
A	 4155	 ✉	 Religie - Pausreizen, Mooie verzameling diverse poststukken, in 3 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 20	 . . . . . . .    
D	 4156	**/0/FDC	 Religie - Pausreizen, uitgebreide verzameling in 8 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 60	 . . . . . . .    
D	 4157	**/0/FDC	 Religie - Pausreizen, mooie verzameling veel verschillende landen, in 8 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . .              	 40	 . . . . . . .    
A	 4158	 ✉	 Religie - Pausreizen 1978/1988, mooie verzameling speciale enveloppen en kaarten,545 stuks,  
			   in 4 albums, (weinig dubbels), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 35	 . . . . . . .    
A	 4159	**/FDC	 Religie- Kerstmis, zeer uitgebreide verzameling in 17 albums, w.o. Barcelona, veel Zuid- en 
	 	 	 Midden Amerika, Cuba, Franse en Engelse gebieden. Tevens veel FDC’s en blokken van 4, 
			   toegevoegd boek Nieuwjaar, dit alles in 3 dozen !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 400	 . . . . . . .    
A	 4160	 **	 Rowland Hill, 1979 mooie verzameling in album, met diverse Epreuves, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 80	 . . . . . . .    
A	 4161	**/*/0	 Ruimtevaart, uitgebreide verzameling in insteekboek, beginnend bij Icarus, met veel postfris,  
			   w.o. Franse gebieden in Afrika, hoge cote, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 50	 . . . . . . .    
F	 4162	 ❒	 Ruimtevaart, Batum velletje van 6, 5 ongetande kleurproeven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 4163	 ❒	 UPU 1974, Eq. Guinea de reeks van 5 waarden in 6 kleurproeven, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 50	 . . . . . . .    
A	 4164	 ✉	 UPU 1949/2000, mooie verzameling poststukken meest Zwitserland, daarnaast België,  
			   Frankrijk, enz.. zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4165	 **/0	 Zuidpool, kleine verzameling zegels en enveloppen, w.o. België, TAAF, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - Diverse 
A	 4166	 **/0	 Diverse thema’s, verzameling in 2 insteekboeken, met veel Charles en Diana, Queen Mother,  
			   w.o. ongetand, proeven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 50	 . . . . . . .    
A	 4167	**/*/0	 Diverse thema’s, w.o. ramen, tegels, fonteinen, enz.. verzameling in insteekboek, zm/m.. . . . . . . . . . .          	 20	 . . . . . . .    
A	 4168	**/*/0	 Diverse thema’s in 2 insteekboeken, w.o. vlinders, vogels (o.a. USA), klederdrachten.. . . . . . . . . . . . . .             	 20	 . . . . . . .    
A	 4169	 */0	 Diverse thema’s, verzameling in 3 Edelcollectie ringmappen, w.o. F & F, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 15	 . . . . . . .    
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EUROPA CEPT - GEWONE UITGIFTEN & MEELOPERS
A	 4170	 **/*	 1956/2010, vrij volledige verzameling in 6 albums, w.o. Luxemburg **, Liechtenstein **, blokken, 
	 	 	 boekjes, overwegend ** (enkele met *), BF San Marino 1961 **, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 500	 . . . . . . .    
A	 4171	 **	 1956/1995, volledige verzameling in 3 Davo-albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 450	 . . . . . . .    
A	 4172	 **	 1956/1998, waarschijnlijk volledige verzameling in 5 Lindneralbums, incl blokken, enkele reeksen  
	 	 	 (in het begin) iets getint (w.o. Luxemburg 1956), zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 450	 . . . . . . .    
A	 4173	**/*/0	 1956/1985, verzameling met wat betere zegels met *, quasi volledig tm 1981, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 120	 . . . . . . .    
A	 4174	 FDC	  1956/1989, verzameling 346 FDC’s, in 4 albums (w.o. 2 Historic Landmarks),  
	 	 	  w.o. 2x Liechtenstein 1960, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 50	 . . . . . . .    
A	 4175	 **/0	 1956/1990, verzameling CEPT en meelopers, veelal gestempeld, met extra’s, in 4 boeken, zm/ntz. . . . . . .     	 30	 . . . . . . .    
A	 4176	 0	 1957/1983, verzameling in Davo-album, verregaand volledig, incl Liechtenstein 1960, Sp Andorra 
	 	 	 1972, blokken Monaco, Portugal, (cote ca 1.970). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 80	 . . . . . . .    
D	 4177	 FDC	 1958/1984, verzameling FDC’s, met ontbrekende jaargangen en delen van jaargangen, zm.. . . . . . . . . . .          	 25	 . . . . . . .    
A	 4178	 **	 1961/1987, prachtige verzameling kleinbogen in 4 Lindneralbums, zm, hoge cote.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 200	 . . . . . . .    
B	 4179	 **	 1961 Luxemburg (2.100x) in volledige vellen, zm (Mi € 2.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 20	 . . . . . . .    
A	 4180	 **	 1961/1993, uitgebreide verzameling kleinbogen en veldelen, in 3 albums, zeer hoge cote, zm.. . . . . . . . .        	 180	 . . . . . . .    
A	 4181	 **	 1961/1970, voorraad volledige reeksen in insteekboek, w.o. Cyprus 1963 (2x), ook Lundy,  
	 	 	 Herm (niet geteld), zm (Mi 1.738) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 45	 . . . . . . .    
A	 4182	 FDC	 1961/1975, verzameling in ordner, met o.a. betere jaren Cyprus, Fr. Andorra, Portugal, zm. . . . . . . . . . . .          	 30	 . . . . . . .    
B	 4183	 **	 1961 Liechtenstein (2.800x) (140 kleinbogen van 20), zm (Mi € 1.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 14	 . . . . . . .    
B	 4184	 **	 1961 Luxemburg (1.000x) in volledige vellen, zm (Mi € 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 10	 . . . . . . .    
B	 4185	 **	 1962 Nederland (1.027x), bijna alles in volledige veldelen van 100, zm (Mi € 1.540). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 15	 . . . . . . .    
A	 4186	 **/0	 1977/1979, 3 jaargangen in 3 speciale albums, in blok van 4 (dubbel verzameld 0 + **), zm.. . . . . . . . . .         	 80	 . . . . . . .    
A	 4187	 **	 1998/2001, verzameling meelopers, in Lindneralbum, mooi thema w.o. natuur, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                	 60	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN
MIDDEN OOSTEN - Egypte
F	 4188	 (*)/0	 1868, interessante referentieverzameling met originelen en diverse vervalsingen (w.o. Spiro),  
			   zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 100	 . . . . . . .    
A	 4189	**/*/0	 Verzameling diverse periodes, w.o. piramides, Palestine, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 15	 . . . . . . .    
F	 4190	 *(*)/0	 Suez Canal, splendid specialized collection of originals and forgeries, incl Spiro and Fournier, 
	 	 	  contains many full sheets, seldom offered in this extent., very interesting. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 350	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - Israël - Losse N° en reeksen
E	 4191	 **	 N° 1/9 ‘1948 oude munten’ zonder tab, prachtreeks (Yv € 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 120	 . . . . . . .    
E	 4192	 0/FDC	N° 1 ‘1949 oude munten’ 1x gestempeld en 1x op FDC, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 4193	 **	 N° 6 ‘Oude munten 50 m bruin’ Full tab, met origineel kleurgraintje in gom, zm (Yv € 350). . . . . . . . . . .          F	 40	 . . . . . . .    
E	 4194	 **	 N° 7/8 ‘1948 oude munten 250 en 500’, zm (Yv € 460) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 25	 . . . . . . .    
E	 4195	 **	 N° 9 ‘1948 oude munten 1.000m’ zm (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 50	 . . . . . . .    
E	 4196	 **	 N° 10/14 “Nieuwjaar 5709” met Full tab, zm (Yv € 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 70	 . . . . . . .    
E	 4197	 *	 N° 10-B/14-B “Nieuwjaar 5709” met tab (tab geplooid zoals gebruikelijk), zm (Yv € 600) . . . . . . . . . . .            @	 40	 . . . . . . .    
E	 4198	 **	 N° 17 “75 Jaar Petah Tikva” Full tab, zm (Yv € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 25	 . . . . . . .    
E	 4199	 **	 N° 17 “75 Jaar Petah Tikva” (Hoekblok van 4), zm (Yv € ++540) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 60	 . . . . . . .    
E	 4200	 **	 N° 17 “75 Jaar Petah Tikva” (Hoekblok van 4), zm (Yv € ++540) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 60	 . . . . . . .    
F	 4201	 **	 N° 18/20 ‘1949 Nieuwjaar’ (hoekblokken van 6), zm (Yv € ++114). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 12	 . . . . . . .    
E	 4202	 **	 N° 18/20 ‘1949 Nieuwjaar’ met Full tab, zm (Yv € 1.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 160	 . . . . . . .    
E	 4203	 **	 N° 27a ‘1950 UPU kopstaand’ zm (Yv € 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 4204	 **	 N° 27a en 27 b/28 b”UPU” kopstaand en kopstaand met tussenpaneel (27b met kleurafdruk op gom), 
	 	 	 zm/m (Yv 195). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 15	 . . . . . . .    
E	 4205	 **	 N° 29/30 ‘1950 2° Verjaardag v/d staat’ korte tab, zm (Yv € ca 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 60	 . . . . . . .    
E	 4206	 **	 N° 35 ‘1950 dromedaris’ Full tab, zm (Yv € 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 60	 . . . . . . .    
E	 4207	 **	 N° 35 ‘1950 dromedaris’ Full tab, zm (Yv € 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 60	 . . . . . . .    
E	 4208	 **	 N° 35 ‘1950 dromedaris’ full tab, zm (Yv € 525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 60	 . . . . . . .    
E	 4209	 **	 N° 53 “1952 Menora”, zm (Yv € 600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 60	 . . . . . . .    
E	 4210	 **	 N° 53 ‘1952 Menora’ Full tab, zm (Yv € 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 60	 . . . . . . .    
E	 4211	 **	 N° 53 ‘1952 Menora’ full tab, zm (Yv € 600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 70	 . . . . . . .    
E	 4212	 **	 N° 53 ‘1952 Menora’ korte tab, zm (Yv ca € 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 20	 . . . . . . .    
F	 4213	 **	 N° 190f/92f (5x), 275f/77f (9x), 382f/82Af (2x), 382Am (4x), volledige velletjes + BF 3 (8x) en 
	 	 	 BF 4 (9x), zm (Yv 1.487). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 20	 . . . . . . .    
E	 4214	 **/*	 PA 1/6 ‘1950 vogels’ w.v. de 100m met halve tab ** en de 250m met volledige tab **, zm. . . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
E	 4215	 **	 PA 5 “Vogels 100p karmijnroze” Full tab, zm (Yv € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 35	 . . . . . . .    
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E	 4216	 **	 PA 5 “Vogels 100p karmijnroze” Full tab, zm (Yv € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 35	 . . . . . . .    
F	 4217	 **	 PA 16 ‘1.000p blauwgroen’ (Volledig vel van 25) dus incl. 5 zegels met tab  
	 	 	 (afdrukken van fotohoekjes, verder zeer mooi), zeer zeldzaam als vel (Yv 1.170). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 100	 . . . . . . .    
E	 4218	 **	 PA 16 ‘1.000p blauwgroen’ Full tab, zm (Yv € 210) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 4219	 **	 BF 1 ‘1948 munten’, zm (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 40	 . . . . . . .    
E	 4220	 **	 BF  1 ‘1949 munten’ klein vlekje in gom, m (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - Israël - Samenstelling / Verzameling
A	 4221	 **/*	 1948/2002, verzameling in 4 voordrukalbums, met wat betere zegels in de beginperiode  
	 	 	 w.o. dromedaris full tab **, Menora full tab **, zeer veel volledige jaargangen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . .              	 260	 . . . . . . .    
A	 4222	 FDC	 1948/1971, verzameling 177 FDC’s in ringmap, beginperiode zonder tab, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 20	 . . . . . . .    
F	 4223	 **	 1948/2000, vrijwel geheel postfrisse verzameling vanaf munten, w.o. LP 1953 met tab, zm/m.. . . . . . .        @	 50	 . . . . . . .    
B	 4224	 FDC	 Alle periodes, samenstelling FDC’s (+/- 200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 10	 . . . . . . .    
B	 4225	 FDC	 Alle periodes, samenstelling FDC’s (+/- 150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4226	 ✉	 Diverse periodes, 115 poststukken, w.o. aerogrammen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4227	**/*/0	 Diverse periodes, 3 ruilboekjes, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 Bod	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - Russisch LEVANT
E	 4228	 *	 N° 1 ‘1863 wapenschild lichtblauw’ enkele bruine vlekjes, m (Yv € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 45	 . . . . . . .    
E	 4229	 *	 N° 1a ‘1863 wapenschild 6K’ hoekstuk, zm (Yv € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 60	 . . . . . . .    
E	 4230	 0	 N° 3 ‘1865 2 Pi blauw en rood, adelaar en schip’, zm (Yv € 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 100	 . . . . . . .    
F	 4231	 */0	 1865/1879, kleine verzameling (16 zegels) met o.a. N° 4/5 (2x), 18A/B, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 50	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - Saoedi Arabië
E	 4232	 **/*	 Strafport N° 13 en 14 ‘1926 1/2 pi en 6 pi’ (beide in blok van 9), bovenste 2 zegels van elke blok 
	 	 	 met scharnier, zm (Yv ++108). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 18	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - Algemeen 
B	 4233	 **	 Qu’aiti State in Hadhramaut 1967/1968, mooie verzameling thema w.o. veel ongetand met diverse 
	 	 	 betere reeksen en blokken, schilderijen, sport, enz.. 1 blok niet mooi, zm (Mi 1.760) . . . . . . . . . . . . . . . .               	 60	 . . . . . . .    

AZIE
AZIE - Burma
F	 4234	 **	 1947 ‘3p bruinlila’ 2 volledige vellen van 320 zegels elk met opdrukvariëteiten, met roestwerking, 
	 	 	 m/ntz (Yv 960). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 20	 . . . . . . .    

AZIE - CHINA
E	 4235	 (*)	 N° 1 ‘1 Candarin green’, irregular perfs and no gum, VF/F (Mi € 600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 100	 . . . . . . .    
E	 4236	 0	 N° 1 ‘1 Candarin green’, F (Mi € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 80	 . . . . . . .    
E	 4237	 0	 N° 1 ‘1 Candarin deep green’,VF/F (Mi € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 90	 . . . . . . .    
E	 4238	 (*)	 N° 2 ‘3 Candarins red’ no gum, vertical crease, to check quality (Mi € 700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 70	 . . . . . . .    
E	 4239	 0	 N° 2 ‘3 Candarins red’ VF (Mi € 350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 100	 . . . . . . .    
E	 4240	 0	 N° 4/6 ‘1885 small dragon set of 3’ minor thin in Nr 6’ VF/to check quality (Mi € 190). . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
E	 4241	 **	 N° 608/15 ‘1961 Ceramics’ a few minor faultd and some toned gum, to check (Mi € 390). . . . . . . . . . .            @	 25	 . . . . . . .    
E	 4242	 *	 N° 650 ‘1962 Mei Lan Fang 8F Tu-Li-niang’ VF (Mi € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 35	 . . . . . . .    
E	 4243	 *	 N° 654 ‘1962 Mei Lan Fang’, VF (Mi € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 30	 . . . . . . .    
E	 4244	 **	 N° 663/64 ‘1962 45th. anniversary of October Revolution’ toned gum, to check (Mi € 340). . . . . . . . . .           @	 34	 . . . . . . .    
E	 4245	 (*)	 N° 689/98 ‘1963 Butterflies, 1st. series’ small stain on 50F, F/VF (Mi € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 25	 . . . . . . .    
E	 4246	 (*)	 N° 702/13 “1963 Children’s plays” all with top selvedge, VF (Mi € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 12	 . . . . . . .    
E	 4247	 **	 N° 741/43 ‘1963 Golden Monkey’ VF (Mi € 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 4248	 **	 N° 741/43 ‘1963 Golden Monkey 8F minor gum bend’ F/VF (Mi € 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 12	 . . . . . . .    
E	 4249	 **	 N° 1025 ‘196 Mao on his way to Anyuan’ hardly visible insignificant crease, F (Mi € 320). . . . . . . . . . . . .            F	 45	 . . . . . . .    
E	 4250	 *	 N° 1027 ‘1968 Mao’ some insignificant gum bending, very light hinge, F (Mi € 300). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 30	 . . . . . . .    
E	 4251	 (*)	 N° 1070/73 ‘Paris Commune’ VF (Mi € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 140	 . . . . . . .    
E	 4252	 (*)	 N° 1074/82 ‘50th. Anniv. Communist Party’ Not folded, VF (Mi € 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 190	 . . . . . . .    
E	 4253	 (*)	 N° 1094/97 ‘Table tennis’ VF (Mi € 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 60	 . . . . . . .    
E	 4254	 (*)	 N° 1102/07 ‘Talks at the Yanan Forum’ VF (Mi € 190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 48	 . . . . . . .    
E	 4255	 (*)	 N° 1113/16 ‘ships’ VF (Mi € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 66	 . . . . . . .    
E	 4256	 (*)	 N° 1122/25 ‘Red Flag Canal’ VF (Mi € 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 56	 . . . . . . .    
E	 4257	 **	 N° 1126/31 ‘Giant panda’, VF (Mi € 230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 58	 . . . . . . .    
E	 4258	 **	 N° 1144/47 ‘Revolutionary ballet’, VF (Mi € 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 66	 . . . . . . .    

CHINA - Postal History
E	 4259	 ZK	 1902/1903, 2 picture postcards from London to French soldier in China, both cards forwarded, zm/m.. .   @	 25	 . . . . . . .    
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F	 4260	 ✉	 1931/1932, 15 covers froms KweihoaTcheng, Shanti Hospital to Boisschot (Belgium) interesting 
			   combination, VF/ to check. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 80	 . . . . . . .    
E	 4261	 ✉	 1942, Meng Zhao He, Tsun to Tientsin, tied by 8c pair, F.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 4262	 ✉	 1942, ordinary express cover (Hopeh) Ting Hsien to Peking, interesting, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 15	 . . . . . . .    

CHINA - Blokken / Minisheets
E	 4263	 **	 MS 2 ‘1944 War Refugees’ slight gum damage and toned gum (Mi € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 4264	 ❒	 MS 5 ‘Monument of people’s Heroes, ongetand’ (zonder gom), zm (Mi € 450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 70	 . . . . . . .    

CHINA - North East
E	 4265	 (*)	 N° 171 ‘1950 Heavenly Gate 50000 $ bright green’ VF (Mi € 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    

CHINA - Verzameling/ Samenstelling (Collections)
A	 4266	 (*)/0	 ca 1910/1970, hundreds of stamps in stockbook, some cancellation interest, F/to check. . . . . . . . . . . . . .            	 60	 . . . . . . .    
A	 4267	 (*)/0	 1949/1964, accumulation mostly 2nd printings, including Radio Gymnastics in block of 4,  
			   North East China, etc etc, VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 80	 . . . . . . .    
F	 4268	 **	 1965/1967, small stock in mixed quality, with N° 860 (3x), 885 (3x), 950 (4x), 958 (4x), 980 (6x) 
	 	 	 (Mi cote only good quality counted 6.460) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 1000	 . . . . . . .    
A	 4269	 **	 Chinese Leaders golden sheets in de luxe wodden case (1995 ??), VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 20	 . . . . . . .    
B	 4270	**/*/0	 Collection of foreign Offices in China, in small stockbook, incl German, Japanese, Russian, 
	 	 	  English, Hong Kong, fine/ check quality.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 70	 . . . . . . .    
A	 4271	**/*(*)/0	 Collection in stockbook also containing some other countries in Asia, to check quality/ fine. . . . . . . . . .        	 30	 . . . . . . .    

AZIE - Formosa (Taiwan)
F	 4272	 **	 1968/1970 Nieuwjaarszegels, de 3 reeksen alsook in blokken van 4, zm (Mi € 560) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 80	 . . . . . . .    

AZIE - Hong Kong
E	 4273	 ✉	 1947, postwaardestuk met vierkleurenbijfrankering, aangetekend naar St. Louis, USA,  
			   onbekend en retour gestuurd, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 25	 . . . . . . .    
F	 4274	 **	 1967/1971, de 5 reeksen alsook in blokken van 4, zm (Mi € 1.700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 260	 . . . . . . .    

AZIE - Indonesië
A	 4275	**/*/0	 1948/2004, verzameling (met dubbels) in insteekboek, zeer veel zegels (vnl modern) gestempeld,  
			    zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      	 60	 . . . . . . .    

AZIE - JAPAN 
A	 4276	**/*/0	 1948/1971, verzameling ‘Nieuwjaar’ in album, met blokken, blokken van 4 enz.. tevens Ryukyu, zm. . . . .   	 60	 . . . . . . .    
A	 4277	 **	  1952/1966, verzameling volledige velletjes van 20 of 10, vanaf overgang naar nieuwe  
	 	 	  waardeaanduiding, met o.a. Mi N° 490/93 (cote +300), 664 (trein, cote 200), vissen 1966  
			    volledige reeks velletjes van 20, zm (Hoge cote !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 120	 . . . . . . .    

AZIE - Korea 
F	 4278	 **	 Zuid Korea : 1957/1967 Nieuwjaar, verzameling vd zegels (meeste in blok van 4) en blokken,  
	 	 	 1 zegel 1958 met bruin vlekje, zm (Mi 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 120	 . . . . . . .    
A	 4279	**/*/0	 1884/2006, verzameling vanaf Koninkrijk, in insteekboek en vervolgens alleen Zuid Korea  
			    met dubbels, meest gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 60	 . . . . . . .    
F	 4280	 ✉	 1953, Zuid Korea 3 brieven met vlaggenzegels Canada, USA en Britain, aangevuld met andere 
			   zegels, alle met stempel Brussel, enkele zegels beschadigd, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 Bod	 . . . . . . .    

AZIE - Nepal
A	 4281	 (*)	  1886/1900, uitgebreide verzameling paren en wat losse zegels, in insteekboek,  
			    voor de specialist, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 70	 . . . . . . .    
A	 4282	**/(*)/0	 1907/1935, referentieverzameling ‘Siva Mahadeva’, in insteekboek, w.o. volledige vellen en 
				    veldeeltjes, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 70	 . . . . . . .    
F	 4283	 ✉	 1912, 10 officiële brieven van Rana Prime Minister, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 60	 . . . . . . .    

AZIE - Thailand
E	 4284	 *	 N° 32/40 ‘1900 Chulalangkorn I’ volledige reeks, zm (Yv € 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 64	 . . . . . . .    
F	 4285	 **	 N° 1699 “1996 50-jarig Jubileum Koning Bhumibol” kleinbogen, zm (Mi € 170) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 40	 . . . . . . .    
F	 4286	 (*)	 1940/1965, samenstelling op insteekblad, met enkele betere reeksen, alle zonder gom,  
			   zm/ntz (cote ca 1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 30	 . . . . . . .    
F	 4287	 **	 N° 2452 B “60-jarig Jubileum Koning Bhumibol” kleinboog, zm (Mi € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 60	 . . . . . . .    
F	 4288	 **	 N° 2615 B/23 B “80° Verjaardag Koning Bhumibol”, zm (Mi € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 60	 . . . . . . .    
F	 4289	 **	 N° 2789 B “2009 Rode Kruis, ongetand (Volledig vel), zm (Mi € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 70	 . . . . . . .    
F	 4290	 **	 N° 2793 B/96 B “2009 ruïnes van Khmer-gebouwen” kleinboog, zm (Mi € 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 70	 . . . . . . .    
E	 4291	 **	 N° 2854 B “2009 Koning Bhumibol” kleinboog, zm (Mi € 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 25	 . . . . . . .    
E	 4292	 **	 BF 17 “1986 Orchideeën congres”, zm (Mi € 140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 32	 . . . . . . .    
F	 4293	 **	 BF 197 B “2006 60-jarig Jubileum Koning Bhumibol” zm (Mi € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 60	 . . . . . . .    
F	 4294	 **	 BF 204 B “2006 60-jarig Jubileum Koning Bhumibol” zm (Mi € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 60	 . . . . . . .    
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F	 4295	 **	 BF 218 B “2007 Busabok Mala”, zm (Mi € 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 60	 . . . . . . .    
F	 4296	 **	 BF 227 B “2008 crematie van Prinses Galyani Vadhana”, zm (Mi € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 35	 . . . . . . .    

AZIE - Tibet
F	 4297	 (*)	 1933 ‘t groen’, interessante verzameling nadrukken, ideaal voor studie en referentie, (60 volledige 
			   velletjes van 12), zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 100	 . . . . . . .    

AZIE - Diverse LANDEN
A	 4298	 (*)/0	 	  Verzameling met dubbels, in 2 insteekboeken, met Vietnam, Noord- en Zuid Korea, zm/ntz.. . . . . . . . .        	 40	 . . . . . . .    
A	 4299	 0		   Diverse, verzameling meest ouder materiaal, in insteekboek, w.o. Libanon, India, Itan, Syrië,  
				     met interessante zwerfbrief India, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 15	 . . . . . . .    
A	 4300	**/*(*)/0	 Diverse landen, verzameling in 2 insteekboeken w.o. China, Taiwan, Zuid Korea, ntz.. . . . . . . . . . . . . .             	 25	 . . . . . . .    
A	 4301	 */0		   Diverse landen, w.o. India, Ceylon enz... in 2 boeken, vnl ouder materiaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .            	 100	 . . . . . . .    
A	 4302	**/*/0		  Diverse landen, samenstelling in insteekboek, w.o. India, Indische Staten, Thailand, Pakistan, 
				     Indonesië, Arabische Staten, Nepal, Jordanië, Iran, enz... zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 100	 . . . . . . .    

AMERIKA NOORD
AMERIKA Noord - U.S.A. - Losse nummers en Reeksen
E	 4303	 0	 N° 33 ‘1869 Eagle 10c geeloranje’, zm (Yv € 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 15	 . . . . . . .    
E	 4304	 0	 N° 49 ‘1870 Perry 90c karmijn’, zm (Yv € 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 4305	 *	 N° 83 en 87 ‘1893 Columbus 3 en 8c’ zm (Yv € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 12	 . . . . . . .    
E	 4306	 0	 N° 86, 87 en 90 ‘1893 Columbus 6, 8 en 30c’ zm (Yv € 122). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 4307	 (*)	 N° 88, 129/31 en 133 ‘1893/1898 Columbus 10c en Omaha 1- 2- 4- en 8c’, zm (Yv € 540). . . . . . . . . .           @	 25	 . . . . . . .    
E	 4308	 0	 N° 135 ‘1898 Omhaha 50c’ zm (Yv € 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 15	 . . . . . . .    
E	 4309	 **	 N° 228/48, 256/59 en 292/93 en diverse waarden verticaal getand in paren “1922/30 Presidenten en 
	 	 	 andere onderwerpen”, zm (Yv ca 1.350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 140	 . . . . . . .    
E	 4310	 *	 PA 4/6 ‘1923 Havilland en andere’, zm (Yv € 305) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 4311	 *	 Krantenzegels N° 3 en 4 ‘1865 25c oranjerood en 5c blauw’, zm/m (Yv € 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 50	 . . . . . . .    

AMERIKA Noord - U.S.A.- Verzamelingen / Samenstellingen
A	 4312	 */0	 1851/2002 voorraad in insteekboek, overwegend gestempeld, ook LP, preo, in gemengde kwaliteit, 
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 80	 . . . . . . .    
F	 4313	 ✉	 1868/1869, kleine verzameling facturen en cheques met Interior revenue zegels (13 stuks) . . . . . . . . . . .          	 30	 . . . . . . .    
E	 4314	 0	 1870/1879 ‘Webster 15c oranje’ (4x) diverse types, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 25	 . . . . . . .    
F	 4315	 (*)	 Newspaper Periodicals 1875 met opdruk ‘Phototypie’ volledige reeks van 24 (originelen hebben een 
			   gigantische cote), ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 25	 . . . . . . .    
A	 4316	 **	 1934/2006, samenstelling nominaal in insteekboek, 6 jaarboeken, zm (Frankeerwaarde $ 402). . . . . . . . .        	 150	 . . . . . . .    
E	 4317	 ❒	 1963 ‘Eleanor Rossevelt’ kleurproeven en niet aangenomen ontwerpen,  
			   alle met volledige gom (3 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4318	 **	 1971/1998, verzameling in 2 albums, met boekjes, velletjes, enz.. (Frankeerwaarde $ 540,47), zm.. . . . . .     	 150	 . . . . . . .    
GF	4319	 0	 1977,wandversiering met houten ondergrond met postzegels ‘Diverse Presidenten’ met hun 
			   handtekeningen en 3 bronzen beeltenissen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4320	 **	 1980/2007, mooie verzameling modern USA in ordner met enorm aantal reeksen, blokken,  
	 	 	 vellen, ook wat gestempeld (niet geteld), hoog nominaal (Frankeerwaarde $ 1.679,77). . . . . . . . . . . . . . 	 500	 . . . . . . .    
A	 4321	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in Kabé-album, na te zien op tandingen, enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 80	 . . . . . . .    
A	 4322	 **/*	  Verzameling in 2 insteekboeken vanaf +/- 1910, w.o. vlaggenreeks, wat hoge waarden, cinderella, 
	 	 	  flinke nominale waarde, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 70	 . . . . . . .    
A	 4323	**/*/0	 Verzameling in 2 insteekboeken, van klassiek tot modern, w.o. Bicentennial blokken, zm/m/ntz.. . . . . . . .       	 60	 . . . . . . .    
A	 4324	 (*)	  PRECANCELS verzameling in insteekboek, w.o. strafport, (ca 1.400 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 50	 . . . . . . .    
A	 4325	 */0	  Noord en Zuid Amerika, verzameling ouder metariaal in klemband, met USA klassiek, Canada, 
	 	 	  Mexico en andere, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 50	 . . . . . . .    
A	 4326	*/(*)/0	 Alle periodes, verzameling met dubbels, in insteekboek en ook losse bladen ‘back of the book’,  
			    w.o. Parcel Post, Strafport, krantenzegels, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 30	 . . . . . . .    
A	 4327	 0	  Alle periodes, verzameling in 2 Davo-albums met wat betere zegels voor 1940, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .           	 30	 . . . . . . .    
F	 4328	 (*)	  Newspaper periodicals 5 verschillende zegels in afwijkende kleuren (type 1865). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 30	 . . . . . . .    
A	 4329	 0	  Alle periodes, verzameling op insteekbladen, vanaf klassiek, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 20	 . . . . . . .    

AMERIKA - UNO
E	 4330	 FDC	 Blok 1 op FDC, zm (Yv zegelwaarde € 112). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4331	 **	 1951/2000, verzameling New York, Wenen en Genève (vanaf dienst Zwitserland), in 3 albums, 
			   verregaand volledig (incl blok 1), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 100	 . . . . . . .    
A	 4332	**/FDC 	 1980/1989, zeer uitgebreide verzameling vlaggen, in 2 albums, met velletjes, FDC’s etc.,  
				    enorme cote. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 30	 . . . . . . .    
A	 4333	 **	 1980/1989, verzameling vlaggen, zegels en velletjes, in Lindneralbum, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 20	 . . . . . . .    
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AMERIKA MIDDEN EN ZUID
AMERIKA Zuid - Argentinië
E	 4334	 0	 N° 6 en 7 ‘1862 Wapenschild 10c en 15c’, zm (Yv € 325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 30	 . . . . . . .    
E	 4335	 0	 N° 163 ‘1910 San Martin 20 Pesos’ (2x) zeer verschillende maar beide met watermerk,  
	 	 	 zm (Yv 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 30	 . . . . . . .    
B	 4336	 ✉	 Diverse periodes, 130 poststukken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 15	 . . . . . . .    
A	 4337	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling 66 poststukken in album, w.o. FDC’s, MK’s en brieven, zm/m. . . . . . . . . .        	 20	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Brazilië
A	 4338	*/(*)/0	1844/1940, verzameling in klemband vanaf 2° Emissie, w.o. ongestempeld klassiek, variëteiten, 
			   krantenzegels, enz... m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 50	 . . . . . . .    
F	 4339	*/(*)/0	Klassiek vnl., op albumbladen enz.. w.o. Yv N° 29 (*) (iets roest), groot aantal zegels klein 
			   cijfer, na te zien op stempels, meeste in mooie kwaliteit, hoge cote, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 200	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Chili
F	 4340	 *	 Telegraaf N° 1 (2x), 2 (2x), 3 (23x), 4 (2x), 5 (2x) en 6 (23x), zm (Yv € 420) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 10	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Colombia
E	 4341	 0	 1909/1952, kleine verzameling (31 zegels), met o.a. LP 188/97, zm (Yv € ca 260). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 4342	*/(*)/0	 Klassieke verzameling ‘Echte en valse zegels’ voor de specialist, ruim 200 zegels, tevens 
			    Dominicaanse Rep. klassiek (34 zegels), ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 100	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Cuba
B	 4343	 ✉	 Diverse periodes, 52 poststukken, w.o. censuur, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 10	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Dominicana Rep.
A	 4344	**/*/0	Verzameling diverse periodes, op album- en insteekbladen, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 25	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Ecuador
A	 4345	**/*/0	1872/1999, verzameling met dubbels, incl dienst, in insteekboek, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 30	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - El Salvador
A	 4346	 */0	 1867/1964, verzameling in Minkusalbum, met veel oudere zegels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 20	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Guatemala
F	 4347	**/*/0	1871/1965, verzameling op albumbladen, vanaf 1° Emissie, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 35	 . . . . . . .    
B	 4348	**/*/0	Alle periodes, verzameling (met dubbels), op insteekbladen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 35	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Haiti
A	 4349	**/*/0	Voorraad met veel ouder materiaal, in insteekboek, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 25	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Honduras
E	 4350	 ❒	 N° 1204/05 ‘Paus Johannes Paulus II’ diverse sets ongetande kleurproeven, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 15	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Mexico
E	 4351	 *	 N° 4 ‘1856 Hidalgo 4R rood, zonder opdruk’, zm (Yv € 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 18	 . . . . . . .    
E	 4352	 0	 N° 4A ‘1856 Hidalgo 4R rood Vera Cruz’ zm (Yv € 85) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 12	 . . . . . . .    
E	 4353	 *	 N° 5A ‘1856 Hidalgo 8R lila’ roestvlekjes, originele gom, ntz (Yv € 350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 25	 . . . . . . .    
E	 4354	 0	 N° 10 ‘1861 Hidalgo 4R rood op geel’, zm (Yv € 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 12	 . . . . . . .    
E	 4355	 0	 N° 11 ‘1861 Hidalgo zwart op roze Guanajuato’ zeldzaam PRACHTZEGEL (Yv € 220). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 38	 . . . . . . .    
E	 4356	 0	 N° 12A ‘1861 Hidalgo 8R groen op roze Oaxaco’ mooi zegel, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 30	 . . . . . . .    
E	 4357	 *	 N° 18 ‘1864 Adelaar 3c bruin, met opdruk’ gekeurd Maury, zm (Yv € 1.250)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . F	 150	 . . . . . . .    
E	 4358	 0	 N° 47 B ‘1868 Hidalgo 100R zwart op roze, dunne cijfers’, zm (Yv € 130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 18	 . . . . . . .    
E	 4359	 0	 1856/1861 ‘Hidalgo’ 12 zegels w.o. N° 4A, 3bA, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 40	 . . . . . . .    
E	 4360	 */(*)	 1856/1872, ongebruikte samenstelling van 10 zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 35	 . . . . . . .    
E	 4361	 0	 1864/1866, mooie samenstelling w.o. Yv N° 19 B, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 4362	 0	 1868/1872, mooie samenstelling ‘Hidalgo’ w.o. (Yv) N° 46, 47 en 52 (2x), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 50	 . . . . . . .    
F	 4363	*/(*)/0	 Kleine verzameling zegels’ de Mar en andere’ en 7 postwaardestukken (enveloppen)  
			    1874/83 w.o. 1 voorzijde. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 30	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Nicaragua
F	 4364	**/*/0	 1890/1945, verzameling op albumbladen, met uitgebreid deel ‘Back of the book’, zm/ntz. . . . . . . . . . .           @	 60	 . . . . . . .    
A	 4365	 *	  1891/1900, gespecialiseerde verzameling Strafport, dienst, telegraaf, verzameld op druktype-  
			    formaat- papier en gom, vrijwel NOOIT AANGEBODEN !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 70	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Panama
E	 4366	 ✉	 1929 ‘1° vlucht naar New York, met dubbele opdruk Correo Aero 25c op 10c oranje’  
	 	 	 (Yv zegelwaarde 175) ZELDZAAM op brief, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 50	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Paraguay
A	 4367	**/*/0	 1870/1980, uitgebreide verzameling in 2 insteekboeken van oud tot modern,  
			    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 70	 . . . . . . .    



— 110 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

AMERIKA Zuid - Peru
E	 4368	 0	 N° 14/14a ‘1871, 5c rood en rose’, zm (Yv € 82,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 14	 . . . . . . .    
E	 4369	 0	 1862/1871 ‘Wapenschild’ 9 zegels w.o. Yv N° 15, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 4370	 ✉	 1866, 2 prachtbrieven beide naar Lima, resp. vanuit Trujillo en Arequipa, met enkelfrankering 1 
			   dinero rood, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 30	 . . . . . . .    
E	 4371	*/(*)/0	1882/1885 ‘Arequipa’ samenstelling van 10 zegels, w.o. (Yv) N° 2, 11 (2x), 12 (2x), 13 (2x, w.v. 1x 
			   met dun plekje, ntz) al de rest zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 25	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Uruguay
E	 4372	 0	 N° 4 ‘1858 zon 120c blauw’, zm (Yv € 650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 60	 . . . . . . .    
E	 4373	 0	 N° 5 ‘1858 zon 180c groen’, zm (Yv € 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 20	 . . . . . . .    
F	 4374	 */0	 1891/1969, verzameling op albumbladen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 20	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Venezuela
A	 4375	*/(*)/0	1882/1990, goed gevulde verzameling in 2 insteekboeken, w.o. 1902 Provisionals, betere waarden 
			   Bolivar en andere, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 35	 . . . . . . .    
F	 4376	*/(*)/0	Enkele 100den klassieke zegels ‘Referentie’ materiaal zowel echte als valse, op insteekkaartjes, 
			   zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 100	 . . . . . . .    
B	 4377	 ✉	 Diverse periodes, 100 brieven en/of FDC’s, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 Bod	 . . . . . . .    

AMERIKA MIDDEN EN ZUID - DIVERSE LANDEN 
A	 4378	*/(*)/0		 Zuid Amerika, klassieke verzameling met veel Peru, zeer interessant voor referentie  
				    met veel vervalsingen, NTZ.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 120	 . . . . . . .    
F	 4379	*/(*)/0		 Midden Amerika, verzameling in clubboekje en op blaadjes, vrijwel geheel klassiek Nicaragua  
				    en Peru, ook wat Panama, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 100	 . . . . . . .    
A	 4380	**/*/0		 Diverse landen alle periodes, met dubbels, in 4 insteekboeken, w.o. Brazilië, El Salvador, 
				    Ecuador, Bolivia, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 80	 . . . . . . .    
A	 4381	 */0	 	 Mexico, Brazilië en Haiti, samenstelling in insteekboek, vanaf klassiek, overwegend gestempeld, 
				    zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 60	 . . . . . . .    
A	 4382	*/(*)/0		 Diverse landen, verzameling met dubbels, in insteekboek, meest oudere zegels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . .         	 20	 . . . . . . .    
F	 4383	*/(*)/0		 Diverse landen, aardig gevulde verzameling op albumbladen vnl Guatemala en Honduras, zm/m.. . . . . .     	 20	 . . . . . . .    
B	 4384	 */0		  Diverse landen, in 7 ruilboekjes met oud materiaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 15	 . . . . . . .    
A	 4385	 ✉		  Diverse landen Zuid Amerika, verzameling thematische poststukken “100 Jaar postzegel”  
				    diverse landen, (100 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 Bod	 . . . . . . .    

WERELD - DIVERSE LANDEN - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN
A	 4386	*/(*)/0	 Klassieke wereldverzameling in oud grootformaat album, met 1.000den zegels in zeer gemengde 
	 	 	 kwaliteit, veel los in album, met o.a. China, Japan, USA, Frankrijk, Scandinavië, m/ntz.. . . . . . . . . . . . .            	 200	 . . . . . . .    
A	 4387	 */0	 Verzameling Europa in 2 dikke Schaubekalbums (editie 1938) met diverse landen goed aanwezig,  
			   o.a. Roemenië, Polen, Hongarije, IJsland, Engeland, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 150	 . . . . . . .    
A	 4388	*/(*)/0	 Wereldverzameling (vnl Europa) in oud album, w.o. België en gebieden, Zwitserland, Nederland, 
	 	 	 Duitsland, Italië, Luxemburg, deels vastgekleefd, hoge cote, ook insteekboek met dubbels Italië, ntz.. . .  	 150	 . . . . . . .    
A	 4389	**/(*)/0	 Zeer interessante verzameling om nader uit te zoeken en voor referentiemateriaal, echt en vals,  
			   w.o. Duitsland, Zuid Amerika, Spanje, NTZ.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 150	 . . . . . . .    
A	 4390	*/(*)/0	 Diverse landen, vrijwel gehele klassieke verzameling in insteekboek, w.o. Duitse Staten, Bulgarije,  
	 	 	 New Zealand, België, USA Locals, Denemarken, in gemengde kwaliteit maar hoge cat. waarde, ntz.. . .  F	 150	 . . . . . . .    
A	 4391	 **	 Liechtenstein, Europafrique, Luxemburg, voorraad in 2 insteekboeken, zm, hoge cote. . . . . . . . . . . . . .            	 110	 . . . . . . .    
A	 4392	*/(*)/0	 Schaubek permanentalbum 1906, met o.a. Ceylon, India, Japan, Hong Kong,  
	 	 	 Zuid- en Midden Amerika, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 100	 . . . . . . .    
A	 4393	 **	 Diverse landen, grote hoeveelheid vellen en veldelen, in 3 ringbanden w.o. Engeland, Australië, 
			   Taiwan, Belg. gebieden, België (ook nominaal), zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 100	 . . . . . . .    
A	 4394	**/*/0	 Vanaf oude periode, uitgebreide samenstelling Griekenland, IJsland en Turkije, in 3 
			   insteekboeken, w.o. beter materiaal en volledige reeksen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 100	 . . . . . . .    
F	 4395	*/(*)/0	 Diverse landen samenstelling klassiek op kaartjes, met veel betere zegels, doch na te zien  
			   ook met gebreken en valse, met o.a. Duitsland klassiek,Italië, Frankrijk, NTZ.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 100	 . . . . . . .    
A	 4396	 0	 Uitgebreide verzameling in 6 insteekboeken, met enorm aantal verschillende landen,  
			   w.o. België en Congo, Engeland, Nederland, Zuid Amerika, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 80	 . . . . . . .    
F	 4397	*/(*)/0	 Interessante samenstelling ‘Vervalsingen’ van goede zegels, w.o. Monaco, IJsland, Polen, 
			   Turkije, Filipijnen, mooie aanvulling voor referentiemateriaal, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 80	 . . . . . . .    
A	 4398	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 3 insteekboeken, w.o. Brits Guyana, Zwitserland, Duitsland, 
	 	 	 Frankrijk, Gr Brittannië, Canada, USA, Italië, Fiume, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 70	 . . . . . . .    
A	 4399	**/*/0	 Verzameling Europese landen in Schaubekalbum, w.o. Italië, Oostenrijk, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 60	 . . . . . . .    
A	 4400	 **/0	 Samenstelling zegels, blokken en velletjes, in 2 insteekboeken, w.o. Israel, UNO, Japan,  
			   Thema, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 60	 . . . . . . .    
A	 4401	 **	 Grote hoeveelheid vellen en veldelen, in album, vnl Luxemburg en wat San Marino, zm. . . . . . . . . . . . .           	 50	 . . . . . . .    
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A	 4402	 **	 Vnl Thematisch materiaal in insteekboek, met o.a. Zuid Amerika, China, Hong Kong,  
	 	 	 Brazilië, Macau, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 50	 . . . . . . .    
A	 4403	**/*/0	 Diverse landen, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. Joegoslavië, Servië, Kroatië,  
			   Italiaanse bezetting, Polen, Azadhind, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 50	 . . . . . . .    
A	 4404	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 3 insteekboeken, w.o. Bund nominaal euro’s, Malta, Bosnië, 
			   Rusland, Canada, enz.. zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 50	 . . . . . . .    
A	 4405	**/*/0	 Samenstelling in 6 insteekboeken, San Marino, Frankrijk, Spanje, Monaco en België,  
			   w.o. boekjes en FDC’s, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 50	 . . . . . . .    
F	 4406	**/*(*)/0	 Interessante samenstelling klassiek ‘Echt en valse’ prachtig referentiemateriaal w.o.  
			    Zuid Amerika, Italië, Turkije, Dédéagh, vignetten België, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    
A	 4407	 0	 Diverse landen en periodes, samenstelling +/- 10.000 zegels, w.o. DDR, Spanje, Scandinavië, 
	 	 	 Duitsland, Frankrijk, Nederland, Luxemburg, Zwitserland enz... zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 50	 . . . . . . .    
A	 4408	 0	 Diverse landen en thema’s, samenstelling 178 blokken, w.o. dubbels, in insteekboek, zm.. . . . . . . . . . .          	 50	 . . . . . . .    
F	 4409	 0	 Diverse landen, restanten w.o. Scandinavië, Hongarije, Gr Brittannië, brief LP van Noord China  
			   naar Turnhout, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 40	 . . . . . . .    
A	 4410	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboek, w.o. Belg. Congo, Katanga, Sud Kasai, Rwanda, 
			   Thailand enz... overwegend **, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 35	 . . . . . . .    
A	 4411	**/*/0	 Diverse verzamelingen in insteekboek en op albumbladen, w.o. Spanje, Fr Andorra, schepen.. zm/m.. . .  	 30	 . . . . . . .    
A	 4412	 **/0	 Diverse landen in 6 insteekboeken, w.o. Hongarije, Commonwealth, Australië, Israel, Roemenië, 
			   Ajman, enz... zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 30	 . . . . . . .    
A	 4413	**/*/0	 Alle periodes, restanten en voorraad in 4 insteekboeken, merendeel Europese landen, w.o. 
			   Griekenland en Zwitserland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 25	 . . . . . . .    
A	 4414	**/*/0	 Samenstelling in 3 insteekboeken, w.o. veel België, ook Belg. Congo, Ruanda Urundi, Frankrijk, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   	 20	 . . . . . . .    
A	 4415	 0	 Polen en Tsjechoslowakije, verzameling in 2 insteekboeken, vanaf beginperiode,  
			   w.o. stempels en thema, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 20	 . . . . . . .    
A	 4416	 0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboek, w.o. België (fiscale zegels, aantekenstrookjes), 
	 	 	 Frankrijk, Gr Brittannië, Nederland, USA, Duitsland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 20	 . . . . . . .    
B	 4417	 ❒	 NOTGELD, verzameling in oud album en los in envelop, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
F	 4418	 0	 Diverse zegels en blokken Duitse Rijk en restant ruilboekje IJsland, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 15	 . . . . . . .    
A	 4419	**/*/0	 Verzameling in 2 ordners, met veel Roemenië, Bulgarije en San Marino, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 15	 . . . . . . .    
A	 4420	 0	 Firmaperofraties, samenstelling diverse landen, in insteekboekje, w.o. België, Spanje,  
			   Gr Brittannië, Duitsland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 15	 . . . . . . .    
F	 4421	 **/*	 Diverse ongetande proeven en dergelijke, w.o. Kroatië en Oostenrijk, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 15	 . . . . . . .    
A	 4422	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 5 insteekboeken, w.o. België, Scandinavië, thema, Egypte,  
			   enz.. w.o. nominaal (België), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 Bod	 . . . . . . .    

WERELD - DIVERSE LANDEN  - FDC’S EN/OF MK’S
B	 4423	 FDC	 Aland : Samenstelling FDC’s (70 st) en MK’s (77 st), met zeer veel thema (147 stuks). . . . . . . . . . . . . . . .               	 15	 . . . . . . .    
B	 4424	 FDC	 Engeland : samenstelling FDC’s alle periodes, w.o. vele volledige moderne themareeksen (+110 stuks). . .  	 15	 . . . . . . .    
B	 4425	 FDC	 Engeland : samenstelling FDC’s alle periodes, w.o. vele volledige moderne themareeksen (+110 stuks). . .  	 15	 . . . . . . .    
B	 4426	 FDC	 Faroër : 1976/2000, samenstelling FDC’s alsook enkele boekjes op FDC (150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 15	 . . . . . . .    
B	 4427	 FDC	 Frankrijk : Alle periodes, samenstelling FDC’s gewoon en zijde (133 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 12	 . . . . . . .    
B	 4428	 FDC	 Frankrijk : Alle periodes, samenstelling FDC’s gewoon en zijde (150 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 12	 . . . . . . .    
B	 4429	 FDC	 Griekenland : Alle periodes, samenstelling FDC’s , met veel thema (o.a. Sport) (+150 stuks). . . . . . . . . . .          	 15	 . . . . . . .    
B	 4430	 FDC	 Griekenland : Alle periodes, samenstelling FDC’s , met veel thema (o.a. Sport) (+150 stuks). . . . . . . . . . .          	 15	 . . . . . . .    
B	 4431	 FDC	 Hong Kong : alle periodes, samenstelling FDC’s, bijna alle themareeksen (67 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                	 10	 . . . . . . .    
B	 4432	 FDC	 Ierland : AIlle periodes, samenstelling MK’s en FDC’s, veel thema, o.a. Europa CEPT 1960 (2x),  
			   enz.. (+80 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               	 10	 . . . . . . .    
B	 4433	 FDC	 Japan : Alle periodes, FDC’s, MK en speciale vluchten, met waardevolle zegels (140 stuks). . . . . . . . . . . .           	 20	 . . . . . . .    
B	 4434	 FDC	 Joegoslavië : alle periodes, FDC’s, MK en kleinbogen op FDC’s, w.o. veel thema (66 stuks). . . . . . . . . . . .           	 10	 . . . . . . .    
B	 4435	 FDC	 Liechtenstein : Alle periodes, FDC’s en MK, met veel thema (+300 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 20	 . . . . . . .    
B	 4436	 FDC	 Nederland : FDC met telecard (31 stuks) + FDC Ecubrieven (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 10	 . . . . . . .    
B	 4437	 FDC	 Nederland : Samenstelling FDC’s alle periodes (180 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 10	 . . . . . . .    
B	 4438	 FDC	 Nederland : Samenstelling FDC’s alle periodes, alsook enkele 1° vluchten (180 stuks). . . . . . . . . . . . . . . .               	 10	 . . . . . . .    
B	 4439	 FDC	 Nederland : Samenstelling FDC’s alle periodes, alsook enkele 1° vluchten (180 stuks). . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    
B	 4440	 FDC	 Tsjechoslowakije : Vanaf 1948, samenstelling FDC’s, met veel thema (o.a. kunst, enz..) (+250 stuks) . . . .   	 20	 . . . . . . .    
B	 4441	 FDC	 Tsjechoslowakije : vanaf 1948, samenstelling FDC’s, met veel thema (o.a. kunst, enz..) (+250 stuks). . . . .    	 20	 . . . . . . .    
B	 4442	 FDC	 UNO : Alle periodes, samenstelling FDC’s (200 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 10	 . . . . . . .    
B	 4443	 FDC	 UNO : Alle periodes, samenstelling FDC’s + enkele grote gemeenschappelijke omslagen (150 stuks). . . . .    	 8	 . . . . . . .    
B	 4444	 FDC	 UNO : Alle periodes, samenstelling FDC’s + enkele grote gemeenschappelijke omslagen (150 stuks). . . . .    	 8	 . . . . . . .    



— 112 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

B	 4445	 FDC	 USA : Samenstelling FDC’s, alle periodes, alsook enkele 1° vluchten (+250 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 15	 . . . . . . .    
B	 4446	 FDC	 Vatikaan : Alle periodes, samenstelling FDC’s (+210 stuks) en enkele blokken.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 15	 . . . . . . .    
B	 4447	 FDC	 Vatikaan : Alle periodes, samenstelling FDC’s (+210 stuks) en enkele blokken.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 15	 . . . . . . .    
B	 4448	 MK	 Zweden : Mooie samenstelling MK’s moderne periode (114 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 10	 . . . . . . .    
B	 4449	 FDC	 Zweden : Samenstelling FDC’s alle periodes, met zeer mooie thema reeksen en blokken (122 stuks). . . . .    	 10	 . . . . . . .    
B	 4450	 FDC	 Zwitserland : Samenstelling FDC’s, alle periodes (217 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 20	 . . . . . . .    

WERELD - DIVERSE LANDEN  - DOZEN
B	 4451	**/*(*)/0	 Zeer interessante samenstelling ideaal voor referentie, met vals en echt, w.o. Polen opdrukken, 
	 	 	 Zuid Amerika, Eng. gebieden, Bangkok, China, Frankrijk, Monaco, Duitse Staten, NTZ.. . . . . . . . . . . . .            	 200	 . . . . . . .    
D	 4452	**/*/0	 Diverse verzamelingen in Davo-albums enz.. w.o. Nederland, Polen, hier en daar Euro-zegels, 
			   zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 150	 . . . . . . .    
D	 4453	 0	 Samenstelling diverse landen in boeken en dozen, w.o. verzameling Frankrijk (in Davo), België  
			   (in 2 Davo’s), Duitsland enz... w.o. beter materiaal in gemengde kwaliteit + catalogus Herlant,  
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     	 150	 . . . . . . .    
D	 4454	**/*/0	 Zeer gevarieerd geheel, w.o. Frankrijk engros (meest klassiek), Zuid Amerika, Duitsland, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  	 150	 . . . . . . .    
D	 4455	**/*/0	 Diverse verzamelingen in albums en op losse bladen, w.o. Roemenië, Algérie, Suriname,  
	 	 	 San Marino, Indonesië, Marocco, aardig geheel met beter materiaal, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 120	 . . . . . . .    
B	 4456	 **/*	 Betere zegels op kaartjes, w.o. Frankrijk LP 29 **, Roemenië, Kroatië, Albanië, Monaco, 
	 	 	 Cyprus, flinke cat. waarde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 120	 . . . . . . .    
D	 4457	**/*/0/FDC	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Nederland, Oostenrijk, Oost Europa w.o. Polen, 
				    Roemenië, Verenigd Europa, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 100	 . . . . . . .    
D	 4458	**/*/0	 Diverse landen in albums en insteekboeken, met nogal wat beter materiaal, w.o. Duitsland, USA, 
	 	 	 Tsjechoslowakije, Luxemburg, Zwitserland, Spanje **, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 100	 . . . . . . .    
D	 4459	 */0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Engeland, Canada, India, Eng. gebieden, Frankrijk, 
			   Australië met betere zegels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 100	 . . . . . . .    
D	 4460	 FDC	 Diverse landen, samenstelling van 1.625 FDC’s, w.o. Spanje, Nederland, Portugal, 
	 	 	 Kanaaleilanden, Scandinavië, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 100	 . . . . . . .    
D	 4461	 FDC	 Diverse landen, samenstelling van 1.545 FDC’s, w.o. Portugal, Polen, thema, enz... . . . . . . . . . . . . . . .               	 100	 . . . . . . .    
D	 4462	**/*/0	 Interessante samenstelling w.o. veel UNO, ook CEPT, meelopers Europa, België (preo’s),  
			   in 5 albums, 3 insteekboeken en 1 ringmap, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 100	 . . . . . . .    
D	 4463	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in boeken- doosjes en omslagen, w.o. zeer goede zegels  
			   (zie foto op de site) doch in gemengde kwaliteit, loont zeker de moeite om uit te pluizen,  
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 100	 . . . . . . .    
D	 4464	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. België, Nederland, Duitsland, Bezetting W.O.II., 
			   Frankrijk, Thema dieren, veel postfris, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 100	 . . . . . . .    
D	 4465	**/*/0	 Diverse restantverzamelingen, w.o. Oostenrijk, Hongarije, Luxemburg, Nederland, USA, zm/m/ntz.. . . .   	 100	 . . . . . . .    
D	 4466	**/*/0	 Diverse landen en periodes, grote voorraad op oude insteekkaarten, w.o. Commonwealth, Turkije, 
			   Zuid Amerika, Duitsland, Franse gebieden, enz... zm/m/ntz (in 3 dozen !). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 100	 . . . . . . .    
B	 4467	**/*(*)/0	 Diversen op kaartjes, w.o. betere zegels Frankrijk, Duitsland, Zwitserland, Monaco, M.E.F., 
			   tevens ruilboekje Italiaanse gebieden en andere, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 100	 . . . . . . .    
B	 4468	**/*(*)/0	 Diverse landen, groot aantal klassieke zegels, na te zien op echt of vals, w.o. Duitsland, Italië, 
			   Cape of Good Hope, Eng. gebieden, Bosnië, Zuid Amerika, Hawai, België spoorweg ongetande 
			   proeven, Brazilië, NTZ.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 100	 . . . . . . .    
D	 4469	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Oostenrijk, Thema, FDC’s, Verenigd Europa, 
			   Indonesië, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 80	 . . . . . . .    
D	 4470	 FDC	 Samenstelling 1.448 FDC’s diverse Europese landen, w.o. Nederland, Spanje, Duitsland, België, 
			   Italië, Frankrijk, Portugal, enz.. zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 80	 . . . . . . .    
D	 4471	**/*/0	 Diversen, w.o. ruilboekjes, met zeer veel Zuid Amerika, interessant, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 80	 . . . . . . .    
D	 4472	**/*/0	 Diversen in albums, ruilboekjes, los, w.o. Duitsland (beter DDR en andere), Belg. Congo, 
			   bundels België, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 80	 . . . . . . .    
D	 4473	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Vatikaan, Nederland (vanaf 1° Emissie),  
			   thema dieren, veel postfris, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 80	 . . . . . . .    
B	 4474	**/*/0	 Diverse landen in ruilboekjes, w.o. Liberia, Kenya, Spanje, België, Frankrijk, Servië, zm/m.. . . . . . . . . .         	 80	 . . . . . . .    
B	 4475	**/*/0	 Engelse en Franse gebieden in 4 ruilboekjes, w.o. Zuid Afrika klassiek, North Borneo, Guinée, 
			   zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 80	 . . . . . . .    
D	 4476	**/*/0	 THEMA verzamelingen diverse, w.o.schilderijen, bloemen, sport en dieren, tevens deel van een 
			   wereldverzameling, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 70	 . . . . . . .    
D	 4477	 0	 Enorme hoeveelheid zegels op bladen, in enveloppen etc., met o.a. Engeland en gebieden,  
			   Belg. gebieden, Rusland, Scandinavië, Turkije, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 70	 . . . . . . .    
D	 4478	**/*(*)/0	 Diversen op albumbladen, in zakjes etc., w.o. Luxemburg, brieven Bayern en andere,  
			   België w.o. strafport, Duitsland, Baltische Staten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 70	 . . . . . . .    
D	 4479	**/*/0	 Diversen op bladen etc., w.o. België, Duitsland, Turkije, USA vanaf klassiek, Argentinië, zm/m/ntz. . . . .   	 70	 . . . . . . .    
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D	 4480	**/*/0	 Diversen in insteekboeken en 2 ordners, w.o. uitgebreide verzameling bloemen, ntz.. . . . . . . . . . . . . .             	 70	 . . . . . . .    
D	 4481	**/*/0	 Diverse landen, grote doos boordevol met zegels, blokken, brieven, w.o. Duitsland, China,  
			   in albums, insteekboeken en los, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 70	 . . . . . . .    
D	 4482	**/*/(*)/0	Bonte samenstelling met o.a. klassiek Brazilië, Frankrijk, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 70	 . . . . . . .    
D	 4483	**/*/0	 Diverse in grote en kleine insteekboeken, w.o. Duits Lokalpost (klassiek), fiscaalzegels Duitsland 
			   en andere, Rusland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 70	 . . . . . . .    
D	 4484	 */0	 Wereld samenstelling in 4 oude klasseurs, van A-Z, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 70	 . . . . . . .    
D	 4485	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 18 boeken + 1 map, w.o. USA, Nederland, Luxemburg, Thema, 
			   Roemenië, enz.. overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 70	 . . . . . . .    
D	 4486	**/*/0	 Van klassiek tot modern, diversen in albums en insteekboeken, w.o. Griekenland, Nepal, Canada, 
	 	 	 België, USA, thema, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 70	 . . . . . . .    
D	 4487	**/*(*)/0	 Insteekboeken en schriften, speciaal jaarboek China 1990, vrijwel alleen Azië, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . .          	 70	 . . . . . . .    
D	 4488	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 6 insteekboeken + 1 album, w.o. België (nominaal), Zwitserland, 
			   Spanje, Belg. Congo, Duitsland, enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 70	 . . . . . . .    
D	 4489	**/*/0	 Diversen in albums en andere, w.o. verzameling Indonesië, Turkije, DDR, Polen, Nederland, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  	 60	 . . . . . . .    
D	 4490	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. België verzameling (in Davo), omslagen, postwaardestukken, 
			   Oostenrijk, Bund (o.a. ETB’s), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 60	 . . . . . . .    
D	 4491	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. VN, Zwitserland, postfris thema, Cyprus, Australië, zm.. . . . . . . . . . . .           	 60	 . . . . . . .    
D	 4492	**/*/0	 Diverse landen, in albums, w.o. klassiek Engeland, Zuid Amerika, Frankrijk, Scandinavië, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  	 60	 . . . . . . .    
D	 4493	**/*/0	 Diverse landen in albums en insteekboeken, w.o. veel thema, Hongarije, Belg. gebieden,  
			   Rusland **, Venezuela, Eng. gebieden, Engeland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 60	 . . . . . . .    
D	 4494	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Zweden, Zwitserland, Italië, dieren, Australië, USA, Rusland, 
			   Thema, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 60	 . . . . . . .    
D	 4495	**/*/0	 Diverse verzamelingen en voorraadboeken, Denemarken, Zweden, Noorwegen, Frankrijk,  
			   w.o. zeer modern, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       	 60	 . . . . . . .    
D	 4496	**/*/0	 Diversen in album en diverse insteekboeken, w.o. veel België, Verenigd Europa, m/ntz. . . . . . . . . . . . .           	 60	 . . . . . . .    
D	 4497	**/*/0	 Diversen los en op bladen, w.o. Zwitserland, FDC’s, Verenigd Europa, Oost Europa, ntz.. . . . . . . . . . . .           	 60	 . . . . . . .    
D	 4498	**/*/0	 Deel van wereldverzameling in insteekboeken, w.o. Azië, Afrika, veel thema, verzameling Frankrijk, 
			   in 2 Davo-albums, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 60	 . . . . . . .    
D	 4499	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken w.o. verzameling schilderijen, veel thema  
			   (dieren en andere), ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 60	 . . . . . . .    
D	 4500	**/*/0	 Diverse landen, uitgebreide samenstelling w.o. veel België, in 19 boeken, enkele ruilboekjes, 
			   doosjes, mappen (in 2 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 60	 . . . . . . .    
D	 4501	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 9 boeken, w.o. Duitsland, Nederland, Oostenrijk, UNO, 
			   Frankrijk en Zuid Amerika, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 60	 . . . . . . .    
D	 4502	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 7 insteekboeken + 3 mappen, w.o. Spanje, Italië, USA, 
			   Commonwealth, Bund, Gr Brittannië, enz.. zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 60	 . . . . . . .    
D	 4503	 MK	 Diverse landen, , Liechtenstein, Zuid Afrika, Spanje, zm.+/- 1.000 MK in houten kistje,  
			   w.o. Vatikaan, Gr Brittannië. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 50	 . . . . . . .    
D	 4504	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. USA, Spanje, Zwitserland, Frankrijk, Thema, met veel ouder 
			   materiaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 50	 . . . . . . .    
D	 4505	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. veel thema, Hongarije, New Zealand, Oostenrijk, Ned. Indië en 
			   klassiek Italië, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 50	 . . . . . . .    
D	 4506	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Italië, Afrikaanse landen, België, Rwanda, Azië, Belg. gebieden,  
			   Oostenrijk, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 50	 . . . . . . .    
D	 4507	**/*/0	 Diverse landen in insteekboeken, w.o. veel thema, België, Australië, Bulgarije, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . .          	 50	 . . . . . . .    
D	 4508	**/*/0	 Diversen in insteekboeken en mappen, w.o. thema (sport, dieren), Argentinië, Frankrijk,  
			   Duitsland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 50	 . . . . . . .    
D	 4509	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in doosjes, ruilboekjes, mapjes, brieven, interessant lot,  
			   te bekijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 50	 . . . . . . .    
D	 4510	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Italië, Tsjechoslowakije, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 50	 . . . . . . .    
D	 4511	**/*/0	 Diversen in insteekboeken w.o. Rusland, Duitsland, Nederland, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 50	 . . . . . . .    
D	 4512	**/*/0	 Diversen in insteekboeken w.o. veel thema (dieren en andere), Vietnam, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 50	 . . . . . . .    
D	 4513	 0	 Kalenderverzameling 1864-1993, aan de hand van zegels uit diverse landen,  
			   in 8 Hawidcassettes (A5), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 50	 . . . . . . .    
D	 4514	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 11 boeken, w.o. Scandinavië, Zuid Amerika, Thailand, Egypte, 
			   Belg. gebieden, Nederland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 50	 . . . . . . .    
B	 4515	**/*/0	 Diverse periodes en vele landen, samenstelling op kaartjes, w.o. thema, Zuid Amerika, België, 
			   Griekenland, Commonwealth, enz.. zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 50	 . . . . . . .    
D	 4516	**/*/0/FDC	 Diversen, w.o. klassiek Frankrijk (na te zien op stempels), doos Nederland afgeweekt,  
				    Zwitserland, Egypte, België stempels, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 50	 . . . . . . .    
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B	 4517	**/*/0	 Diverse landen in 6 ruilboekjes, vnl Bulgarije, Turkije, VN, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 50	 . . . . . . .    
D	 4518	 */0	 Zeer oude wereldverzameling in album, kwaliteit na te zien.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 45	 . . . . . . .    
D	 4519	 0	 Diverse landen, samenstelling in 8 insteekboeken, w.o. Hongarije, Polen, Duitsland, Scandinavië, 
			   Zwitserland, Gr Brittannië, enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 40	 . . . . . . .    
D	 4520	**/*/0/FDC	 Diversen w.o. aardig Frankrijk, Vaticaan, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 40	 . . . . . . .    
D	 4521	 0/FDC	 Samenstelling van +/- 1.000 FDC’s en enkele herdenkingskaarten, w.o. België, USA, Italië, enz... . . . . .     	 40	 . . . . . . .    
D	 4522	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. België, thema, in insteekboeken en in doosjes, zm/m/ntz.. . . . . . . .       	 40	 . . . . . . .    
B	 4523	**/*/0	 Diversen op kaartjes, w.o. België variëteiten, Duitsland, Vaticaan, Liechtenstein, zm/ntz. . . . . . . . . . . .          	 40	 . . . . . . .    
A	 4524	 FDC	 1970/1990, w.o. Nederland, België (Sabena vluchten), Guernsey, Jersey, San Marino, thema, in 13 
			   Davo- en/of Lindnerkaften.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 40	 . . . . . . .    
B	 4525	 **	 Diversen op insteekbladen, w.o. Zwitserland, Liechtenstein, Frankrijk en Luxemburg, zm.. . . . . . . . . . .          	 40	 . . . . . . .    
D	 4526	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Nederland, sport, Israel, Rusland, Vatikaan, Thema, ntz.. . . . . . . . . . .          	 40	 . . . . . . .    
D	 4527	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. sport, Touva, Duitse Rijk, Vaticaan, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .         	 40	 . . . . . . .    
D	 4528	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Indonesië, Iran, Polen, Tsjechoslowakije, Duitsland, Burundi, 
			   veel thema w.o. dieren, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 40	 . . . . . . .    
D	 4529	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Duitsland **, Nederland, België, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 40	 . . . . . . .    
D	 4530	 */0	 Veel verschillende landen in enveloppen, 1.000den zegels, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 40	 . . . . . . .    
D	 4531	 0	 Veel verschillende landen, 1.000den zegels en groot aantal zichtkaarten en brieven, ntz. . . . . . . . . . . .          	 40	 . . . . . . .    
D	 4532	**/*/0	 Oost Europa, diverse verzamelingen en voorraadboeken, w.o. Hongarije, Polen, Tsjechoslowakije, 
			   Joegoslavië, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 40	 . . . . . . .    
D	 4533	**/*/0	 Verzamelingen en wat voorraadboeken, Portugal, Spanje, Italië, w.o. wat zeer modern, ntz.. . . . . . . . .        	 40	 . . . . . . .    
D	 4534	**/*/0	 Diverse landen samenstelling in 9 boeken en enkele mappen en doosjes, w.o. Bund, Berlijn,  
			   België, enz.. zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         	 40	 . . . . . . .    
D	 4535	 */0	 Startverzameling, landen van A-Z , in 4 ringmappen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 40	 . . . . . . .    
D	 4536	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 14 insteekboekjes, w.o. Nederland, Frankrijk, Vatikaan, 
			   Liechtenstein, Duitsland, Spanje, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 40	 . . . . . . .    
D	 4537	 0	 Diverse landen en periodes, grote variadoos, w.o. zegels, poststukken, in oude albums,  
			   omslagen en mappen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 40	 . . . . . . .    
B	 4538	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling op kaartjes, w.o. Puerto Rico, Saar, Cuba, Hongarije, België, 
			   Zwitserland, Italië, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 40	 . . . . . . .    
B	 4539	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling op kaartjes, w.o. klassiek, met o.a. Zuid Amerika en Commonwealth, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  	 40	 . . . . . . .    
D	 4540	 0/FDC	 Diversen w.o. Frankrijk voorraad vanaf klassiek en verzameling op bladen,  
			   Nederland op fragmenten, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   	 40	 . . . . . . .    
D	 4541	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. Israel in Schaubekalbum, vele landen in mappen  
			   en 2 insteekboeken België (iets nominaal en in omslagen), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 40	 . . . . . . .    
D	 4542	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 3 oude boeken, 2 zakjes en 1 doosje, w.o. België, Frankrijk, 
			   Polen, Nederland, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     	 35	 . . . . . . .    
D	 4543	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Frankrijk, Joegoslavië, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 30	 . . . . . . .    
D	 4544	**/*/0	 Diversen, w.o. zeer oud materiaal met o.a. Lokaalpost Denemarken, Deh Sedang, België, m/ntz. . . . . .    	 30	 . . . . . . .    
D	 4545	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. veel thema (sport, dieren enz..), Rusland, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 30	 . . . . . . .    
D	 4546	**/*/0/FDC	 Diversen in insteekboeken, w.o. Nederland postfris en FDC’s, Australië, Duitsland, ntz. . . . . . . . . . . .          	 30	 . . . . . . .    
D	 4547	**/*/0	 Diversen in zakjes, albums, op bladen, enz.. w.o. veel Turkije, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 30	 . . . . . . .    
D	 4548	 **/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Duitsland, Oostenrijk, Noord Amerika, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 30	 . . . . . . .    
D	 4549	**/*/0	 Oostenrijk, Zwitserland en wat Duitsland, verzamelingen en voorraadboeken, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . .            	 30	 . . . . . . .    
D	 4550	**/*/0	 Grote hoeveelheid zegels in boeken, zakjes enz.. w.o. België, jaarpakketten, Oostenrijk, 
			   Nederland, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	 30	 . . . . . . .    
D	 4551	**/*/0	 3 themaverzamelingen in speciale albums, w.o. Rusland en 3 albums FDC’s diverse landen, zm.. . . . . .     	 30	 . . . . . . .    
B	 4552	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in boekje en omslagen, w.o. België, Hongarije, India, Spanje, 
	 	 	 Erinnofilie, enz... zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        	 30	 . . . . . . .    
D	 4553	 FDC	 Verzameling schilderkunst (vnl Rubens), FDC’s Nederland en Overzee, in 4 albums, zm.. . . . . . . . . . . .           	 25	 . . . . . . .    
B	 4554	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. België, Zwitserland, Duitsland, Roemenië, Franse gebieden, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  	 25	 . . . . . . .    
D	 4555	 FDC	 Zwitserland en Liechtenstein, 300 FDC’s (jaren ‘80), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 25	 . . . . . . .    
D	 4556	 **/0	 Bananendoos vol zegels in enveloppen enz.. ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 25	 . . . . . . .    
D	 4557	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Zwitserland, Rwanda, Spanje, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 25	 . . . . . . .    
B	 4558	**/*/0	 Diverse landen samenstelling op kaartjes w.o. Polen, Hong Kong, Samoa, Commonwealth en 
			   Duitsland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 25	 . . . . . . .    
B	 4559	 */0	 Diverse landen, samenstelling oudere periode op ruilblaadjes, w.o. Commonwealth,  
			   Gr Brittannië, Oostenrijk, Duitsland, België, enz.. m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 25	 . . . . . . .    
D	 4560	**/FDC	 Verzameling FDC’s Israel in 2 albums, Faroer in Davo-album en Kanaaaleilanden, zm.. . . . . . . . . . . . . .             	 20	 . . . . . . .    
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D	 4561	**/*/0	 Diversen in enveloppen, insteekboeken enz.. w.o. België, Oostenrijk, Duitsland, m/ntz.. . . . . . . . . . . . .            	 20	 . . . . . . .    
B	 4562	 **	 Postzegelboekjes Nederland en Frankrijk (ca 80 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 20	 . . . . . . .    
D	 4563	**/*/0	 Diverse landen, restanten in insteekboeken en op bladen, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 20	 . . . . . . .    
D	 4564	**/*/FDC	 Thema vervoer, in insteekboekje USA, blokken en veldelen thema, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 20	 . . . . . . .    
D	 4565	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. ETB’s Duitsland, wat modern postfris (Nederland etc), ntz.. 	 15	 . . . . . . .    
B	 4566	 0	 Diverse landen, ca 280 zegels in insteekboekje, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 15	 . . . . . . .    
D	 4567	 0	 Diverse landen, doos modern onafgeweekt, alle filatelistische frankeringen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 15	 . . . . . . .    
D	 4568	 0	 Diverse landen, 1.000den zegels vnl België, moderne periode, in doosjes.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4569	 0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in houten kistje- in zakjes- in omslagen en los,  
			   loont de moeite om in te graven.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4570	 0	 Diverse landen, samenstelling in omslagen, insteekboek, postfolders (België) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4571	**/*/0	 Diverse landen en thema’s, w.o. Expo ‘58, Fauna en Flora, België, in insteekboeken, doosjes,  
			   ook lege ringmap (met bladen), WWF catalogus, insteekkaartjes, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4572	 0	 Vele landen 1.000den afgeweekte zegels, w.o. België, in 5 schoendozen, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . .              	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4573	 0	 Diverse landen 1.000den zegels op fragment, w.o. USA, Nederland, België, Gr Brittannië.. . . . . . . . . . .          	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4574	 0	 Duizenden zegels in kistjes, zakjes, enz.. ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4575	 0	 Zeer veel zegels in kistjes en enkele albums, vnl België, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4576	**/*/0	 Diversen op kaartjes, w.o. USA, Nederland, Duitsland, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4577	 */0	 Diverse landen, veel oud materiaal, in 10 oude clubboekjes, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4578	 */0	 Deel van wereldverzameling, w.o. Polen, Baltische Staten, USA, Japan, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . .               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4579	 0	 Diverse landen en periodes, 1.000den zegels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4580	 */0	 Diverse landen, overwegend oudere periode, 1.000den zegels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4581	 ❒	 Bund (1° dagbladen), UNO (promotiebladen) en België (blanco MK-kaarten). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4582	 0	 Diverse landen +/- 2,8 Kg zegels op fragmenten, w.o. Japan, Spanje, Nederland en België, ntz.. . . . . .     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4583	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 11 boeken, w.o. thema, Hongarije, Spanje, Polen, zm/m/ntz. . . . . . . .      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4584	**/*/0	 Diverse landen, kleine samenstelling vnl België en Nederland, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. . . . . .     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4585	**/*/0	 Alle landen, opruiming vh bureau bij een nalatenschap, alle kwaliteiten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4586	 0/✉	 Diverse landen en periodes, ENORME doos met 10.000den zegels op fragmenten, brieven,  
			   oude Revue Postales, merendeel België.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4587	**/*/0	 Diverse landen, brieven, op fragmenten, veilingcatalogi, enz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4588	 0	 Diverse landen, Australië, India, Canada, USA, Indonesië, enz.. 1.000den zegels in omslagen,  
			   (8 dozen en 1 ringmap), in 2 grote dozen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4589	 0	 1.000den zegels, Nederland, Noorwegen, Denemarken, Finland en Zweden, in omslagen  
			   in 5 schoendozen + 2 pakken omslagen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4590	 0	 1.000den zegels, Roemenië, Rusland, Polen en Hongarije, in omslagen geklasseerd  
			   (in 7 schoendozen), in 2 grote dozen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4591	 0	 1.000den zegels, Italië, DDR, Bund en oude Staten, in omslagen (in 5 schoendozen). . . . . . . . . . . . . .             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4592	 0	 1.000den zegels, Gr Brittannië, Oostenrijk, Spanje, Italië, in omslagen (in 5 schoendozen). . . . . . . . . .         	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4593	 0	 1.000den zegels, Ierland, Frankrijk, Portugal, Zwitserrland en Luxemburg, in omslagen  
			   (in 6 schoendozen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4594	 0	 10.000den zegels op fragmenten, w.o. Gr Brittannië, België, Polen (in 2 dozen). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4595	 0	 1.000den zegels merendeel papiervrij gesorteerd per soort.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4596	 0	 Diverse landen in bundels, w.o. België, Duitsland, Nederland, in schoendoos, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . .           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4597	 ✉	 Samenstelling diverse poststukken uit verschillende landen, oude en moderne periode,  
			   w.o. Zuid Amerika, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4598	**/*/0	 Duizenden zegels in 9 insteekboeken, w.o. Duitsland, Australië, België, meest gestempeld, ntz.. . . . . . .      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4599	 0	 Diverse landen, samenstelling, w.o. België (wat klassiek, oude facturen), Commonwealth,  
			   FDC’s, Frankrijk, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4600	 0	 Alle landen, merendeel op fragmenten 1.000den zegels. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4601	 0	 Alle landen, merendeel op fragmenten 1.000den zegels. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4602	 0	 Alle landen, merendeel op fragmenten 1.000den zegels. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4603	 0	 Alle landen, 1.000den afgeweekte zegels.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4604	 0	 Alle landen, merendeel op fragmenten 1.000den zegels. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4605	 0	 Alle landen, merendeel op fragmenten 1.000den zegels. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4606	 0	 Alle landen, merendeel op fragmenten 1.000den zegels. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4607	 0	 10.000den zegels alle landen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4608	 0	 10.000den zegels alle landen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4609	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 5 insteekboeken en diverse mappen en lege jaarboeken  
			   vnl België, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          	 Bod	 . . . . . . .    
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WERELD -DIVERSE LANDEN -  BRIEVEN EN/OF POSTSTUKKEN
B	 4610	 ✉	 Interessante samenstelling post(waarde)stukken (40 stukken), w.o. Turkije  
	 	 	 (o.a. monster zonder waarde, linnen zakje), Egypte militaire post, Montenegro, zm/m.. . . . . . . . . . . . .              @	 100	 . . . . . . .    
F	 4611	 ✉	 Klassieke poststukken ca 30 stuks, met o.a. Frankrijk, Duitsland, Zweden, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 60	 . . . . . . .    
A	 4612	 ✉	 Oudere periode, samenstelling van 10-tallen poststukken Reich, Nederland, Frankrijk en 
			   Zwitserland, w.o. veel censuur, in insteekboek, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 40	 . . . . . . .    
B	 4613	 ✉	 Diverse landen en periodes, samenstelling w.o. Nederland, India, Frankrijk, Italië ... m/ntz. . . . . . . . . . . .          	 30	 . . . . . . .    
D	 4614	 ✉	 Diverse landen en periodes, 100den poststukken in album, ringmap, 2 dozen en 7 grote omslagen, 
			   zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    	 30	 . . . . . . .    
F	 4615	 ✉	 Gevarieerde samenstelling vnl klassiek (10 stuks), w.o. militaire brief Frankrijk, Zuid Amerika, 
			   Duitsland, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 30	 . . . . . . .    
F	 4616	 ✉	 Kleine verzameling post(waarde)stukken, w.o. Poortman naar Congo, merendeel periode voor 1900, 
			   zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       @	 25	 . . . . . . .    
D	 4617	 ✉	 Groot aantal bijzondere brieven en kaarten in albums, w.o. Zweden, tevens insteekboeken  
			   met zegels, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                	 25	 . . . . . . .    
F	 4618	 ✉	 Leuke samenstelling zichtkaarten en enkele andere poststukken, w.o. USA (vanaf 1900),  
			   Guatemala 1909, enz.. (11 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 25	 . . . . . . .    
F	 4619	 ✉	 Kleine verzameling van 11 zichtkaarten met betere frankeringen (1900/15) w.o. Zumst. 126-I, zm.. . . .     @	 20	 . . . . . . .    
A	 4620	 ✉	 Diverse landen en periodes, samenstelling 57 poststukken, overwegend België vanaf 1862,  
			   ook briefkaarten Belgica ‘82, bankbiljetten Reich (2), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 20	 . . . . . . .    
B	 4621	 ✉	 Zeer gevarieerde samenstelling poststukken (33 stuks), van klassiek tot semi-modern, w.o. Portugal, 
			   Suriname, Roemenië postorders, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 20	 . . . . . . .    
B	 4622	 ✉	 Kleine samenstelling poststukken vnl van Filipijnen naar Boisschot (België) vnl jaren ‘30, (12 stuks),  
			   m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                       	 20	 . . . . . . .    
F	 4623	 ✉	 Diverse landen en periodes, 22 poststukken w.o. Uiver naar Ned. Indië, Duitsland, België, zm.. . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
B	 4624	 ✉	 Verzameling poststukken w.o. China, Taiwan, Burundi, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 10	 . . . . . . .    
F	 4625	 ✉	 Samenstelling internationale antwoordcoupons (1926/99), w.o. Zwitserland, Nederland (17 stuks). . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4626	 ✉	 Diverse landen, 1.000den poststukken in 3 dozen, w.o. België, Duitsland, Zweden,  
			   Zuid Amerika, enz.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4627	 ✉	 Diverse landen 1.000 moderne brieven, w.o. België, Duitsland, Oostenrijk, enz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4628	 ✉	 Diverse landen, samenstelling vrachtbrieven w.o. Zweden, Nederland, Griekenland,  
			   Italië, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4629	 ✉	 Diverse landen, 100den poststukken, moderne periode, w.o. België, Nederland, USA 
			   (postwaardestukken jaren ‘50), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4630	 ✉	 Diverse landen en periodes, samenstelling w.o. België, Reich, Frankrijk, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . . . . . . .    

LITERATUUR
B	 4631	 LIT	 Azië- Midden Oosten,  Aden-Yemen, Yvert cataloog 2015 (nog in verpakking) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4632	 LIT	 België en Belg. Congo, speciale catalogus ‘Gelli & Tani’ 1929.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4633	 LIT	 België PREO catalogus.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4634	 LIT	 België PUBLIBEL catalogus Pro Post. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4635	 LIT	 Catalogi 21 stuks, w.o. Balasse Tome I + II 1949, Koopman, Balasse 1935, enz.. interessant lot.. . . . . . . .       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4636	 LIT	 Catalogi en naslagwerken, 22 stuks, w.o. Balasse Belgique-Congo (3 delen 1949),  
			   lijst bij het lot gevoegd.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           	 Bod	 . . . . . . .    
F	 4637	 LIT	 China oude catalogus “Wah Napa” (1955 Wah Nan Stamp service). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4638	 LIT	 Diverse boekwerken en fotocopies, w.o. veel over Hamburg, Monaco.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4639	 LIT	 Duitsland Privatpost, Michel catalogus deel 1 tot 1900 (2005/6). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4640	 LIT	 Europa Oost, Michel catalogus 2011/2012.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4641	 LIT	 Frankrijk, doos met interessante naslagwerken, w.o. Yvert 2014, stempelcatalogi. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4642	 LIT	 Griekenland naslagmateriaal, w.o. Hermes Vereniging.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4643	 LIT	 Lombardo-Veneto uitgebreide luxe catalogus ‘Catalogo dei Bolli Postali del territorio Lombardo-Veneto’ . . .  	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4644	 LIT	 Polen, Fischer speciaalkataloog deel II (2006). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 Bod	 . . . . . . .    

BENODIGDHEDEN 
A	 4645		  Australië  Davoalbums (V-VI) met bladen (2008-2015). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4646		  België 12 Lindneralbums (met cassettes) bladen 1849-2006, in 2 dozen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4647	 	 Borekalbums met bladen (7) Liechtenstein, Oostenrijk, Duitsland en UNO.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4648		  Canada Davoalbums 5 stuks (nr II-VI) bladen (1970-2015) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4649		  Davo-albums met cassette en bladen Europa CEPT (vanaf 1970) (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4650		  Davokaften 2 stuks (w.v. 1 met bladen), albumbladen en insteekboek Davo.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4651		  Davoalbums (7 lege) met cassette, (nr II-VIII) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4652		  FDC mapjes, 15 lege.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            	 Bod	 . . . . . . .    
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D	 4653		  Fluolamp, vergrootglazen, letterstickers en klemstroken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4654		  Frankrijk 4 Davo-albums (1849/2003), bladen met kristal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4655		  Hawid insteekkaarten A5 (met hoesjes) (70 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4656		  IJsland Davoalbum nr III (bladen 2010-2013). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4657		  Insteekboeken (3 stuks) diverse formaten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4658		  Insteekboeken (6 stuks) + 1 album.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4659		  Insteekboeken (diverse formaten) (40 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4660		  Insteekboeken (diverse formaten) 60 stuks, in 3 dozen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4661		  Insteekboeken 21 lege, ruilboekjes.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4662		  Insteekboeken A4 (4/8 blz) (24 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4663		  Insteekkaarten zwarte overwegend A5 (+/- 800 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4664	 	 Klemstroken, albums, vergrootglas, enz.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4665		  Leuchtturmalbums met cassettes (bladen) Europa CEPT (11 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4666		  Lindnervoordrukalbums Japan (3 stuks) bladen 1975/1994.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4667	 	 Mappen en albums, met bladen voor BRF en/of FDC’s (20 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4668		  Nieuw Zeeland (V-VII) 3 Davoalbums (bladen 2003-2015). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4669		  Signascope Safe (watermerkzoeker). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4670		  Signascope Safe, watermerkzoeker.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4671	 	 Snijmachine Universele (Lindner). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4672	 	 UV Profi-lamp.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4673		  W.W.F. zwarte voordrukalbums (met cassette) (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 Bod	 . . . . . . .    

Neem ook eens een kijkje op onze website:

www.vanlooystampauctions.com


